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Veiligheidsinformatie

OPGELET!
RISICO OP ELEKTRISCHE 

SCHOKKEN
NIET OPENEN

OPGELET: OM HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN 
TE BEPERKEN, MAG U HET DEKSEL NIET 
VERWIJDEREN (OF HET ACHTERPANEEL). 
HET TOESTEL BEVAT GEEN ONDERDELEN 
DIE DOOR DE GEBRUIKER MOETEN WORDEN 
ONDERHOUDEN. LAAT ONDERHOUD 
EN REPARATIES OVER AAN BEVOEGD 
ONDERHOUDSPERSONEEL.

OPMERKING: Volg de instructies op het scherm om de 
verwante functie te bewerken.

In extreme weersomstandigheden (storm, bliksem) en tijdens 
lange perioden van inactiviteit (vertrek op vakantie) moet u 
de tv loskoppelen van het netwerk.
De stekker dient om het tv-toestel los te koppelen van het 
elektriciteitsnet en moet daarom gemakkelijk te bedienen 
zijn.. Als het televisietoestel niet elektrisch wordt losgekoppeld 
van het elektrisch net zal het apparaat stroom verbruiken 
voor alle situaties, zelfs als de televisie in stand-by staat of 
uitgeschakeld is.

BELANGRIJK – Lees deze instructies 
volledig voor u de TV installeert en in 
gebruik neemt

 WAARSCHUWING: Laat nooit personen (in-
clusief kinderen) met fysieke, gevoelsmatige of 
mentale zwakheden of met gebrek aan ervaring 
en / of kennis het elektrische apparaat gebruiken 
zondertoezicht.
 Gebruik dit televisietoestel op een hoogte van 
minder dan 2000 meter boven de zeespiegel, in 
droge locaties en in regio’s met een gematigd of 
tropisch klimaat.

 Het televisietoestel is bedoeld voor huishoudelijk en 
gelijkaardig algemeen gebruik maar het mag ook in 
openbare ruimten worden gebruikt. 

 Voor ventilatiedoeleinden moet u minimum 5cm vrije 
ruimte laten rond de televisie.

 De ventilatie mag niet worden belemmerd door de 
ventilatieopeningen te bedekken of te blokkeren met 
items zoals een krant, tafelkleedjes, gordijnen, etc.

 De stekker van het netsnoer moet gemakkelijk be-
reikbaar zijn. Plaats het toestel, een meubelstuk of 
andere objecten niet op het netsnoer. Een bescha-
digd snoer/stekker kan brand veroorzaken of een 
elektrische schok veroorzaken. Neem het netsnoer 
beet bij de stekker en verwijder de stekker niet uit 
het stopcontact door aan het snoer te trekken. Raak 
het netsnoer/de stekker nooit aan met natte handen 
want dit kan kortsluitingen of elektrische schokken 
veroorzaken. Leg geen knopen in het snoer of bind 
het niet samen met andere snoeren. Indien bescha-

digd, moet u hem vervangen. Dit mag uitsluitend 
worden uitgevoerd door gekwali ceerd personeel.

 Stel de televisie niet bloot aan spatten of druppels 
en plaats geen voorwerpen die gevuld zijn met een 
vloeistof zoals vazen, kopjes, etc. op of boven de 
televisie (bijv. op een rek boven het toestel).

 Stel de televisie niet bloot aan direct zonlicht of 
plaats geen open vlammen zoals brandende kaar-
sen op of in de buurt van de televisie.

 Plaats geen warmtebronnen zoals een elektrische 
verwarming, radiator, etc. in de buurt van het tele-
visietoestel.

 Plaats de televisie niet op de vloer en hellende 
oppervlakken.

 Om verstikkingsgevaar te voorkomen, moet u 
plastic zakken uit de buurt van baby’s, kinderen en 
huisdieren houden.

 Bevestig de stand zorgvuldig op de televisie. Als 
de stand voorzien is van schroeven, moet u deze 
stevig aandraaien om te vermijden dat de televisie 
zou kantelen. U mag de schroeven niet te hard 
aandraaien en u moet de rubberen afdichtingen 
correct aanbrengen.

 U mag de batterijen niet weggooien in het vuur of 
met gevaarlijk en brandbaar materiaal.

Waarschuwing: Batterijen mogen niet blootgesteld 
worden aan warmtebronnen zoals zonlicht, vuur of 
andere.

 Opgelet
Risico op ernstige letsels of 
fatale gevolgen

 Risico op elektrische 
schokken

Risico op gevaarlijke 
spanningen

 Onderhoud
Belangrijk 
onderhoudscomponent 

Markeringen op het product
De volgende symbolen worden gebruikt op het pro-
duct als markeerpunt voor restricties en voorzorgs-
maatregelen en veiligheidsinstructies. Elke verklaring 
wordt beschouwd waar het product enkel relevante 
markeringen draagt. Merk op dat dergelijke informatie 
belangrijk is om veiligheidsredenen.

Klasse II apparatuur: Dit apparaat is zodanig 
ontworpen dat het geen veilige aansluiting 
vereist op een elektrische aarding.
Klasse II apparatuur met werkende aar-
ding: Dit apparaat is zodanig ontworpen dat 
het geen veilige aansluiting vereist op een 

elektrische aarding, de aarding wordt gebruikt voor 
functionele doeleinden.

Beschermende aarding: De gemarkeerde 
terminal is bedoeld voor de aansluiting van de 
beschermende aarding geassocieerd met de 

voedingsbedrading.
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Spanning voerende terminal: De gemar-
keerde terminal(s) is/zijn spanningvoerend 
onder normale operationele voorwaarden.

Opgelet, ze de operationele instructies: De 
gemarkeerde zone(s) bevat(ten) door de 
gebruiker vervangbare knoop/celbatterijen.

KLASSE 1 LASER PRO-
DUCT: Dit product bevat 
Klasse 1 laserbron die veilig 
is onder redelijk voorzien-
bare operationele voorwaar-

den.

WAARSCHUWING
U mag de batterij niet inslikken want dit houdt een 
risico in op chemische brandwonden
Dit product of de accessoires die worden geleverd 
met het product kunnen een knoop/celbatterij 
bevatten. Als deze knoop/celbatterij wordt ingeslikt, 
kan dit al na 2 uur ernstige interne brandwonden 
veroorzaken en fataal a open.
Bewaar nieuwe en oude batterijen uit de buurt van 
kinderen.
Als het batterijcompartiment niet veilig afsluit, mag 
u het product niet blijven gebruiken en moet u het 
uit de buurt van kinderen bewaren.
Als u denkt dat batterijen mogelijk werden ingeslikt 
of in een lichaamsdeel werd gestoken, moet u 
onmiddellijk medische zorg inroepen.

WAARSCHUWING
Plaats de televisie nooit in een onstabiele of 
hellende locatie. Een televisietoestel kan vallen, 
ernstige letsels veroorzaken of fataal aflopen. 
Talrijke letsels, in het bijzonder bij kinderen, 
kunnen worden vermeden door eenvoudige 
voorzorgsmaatregelen te nemen, zoals:
 Het gebruik van kasten of voetstukken wordt 
aanbevolen door de fabrikant van de televisie. 

 Enkel meubelstukken gebruiken die de televisie 
veilig kunnen ondersteunen. 

 Ervoor zorgen dat de televisie niet over de rand 
van het meubelstuk uitsteekt.

 Het televisietoestel niet op meubelstukken 
plaatsen (bijvoorbeeld, kasten of boekrekken) 
zonder zowel het meubelstuk als de televisie te 
verankeren aan een geschikte steun. 

 Het televisietoestel niet op stof of ander materiaal 
plaatsen dat wordt aangebracht tussen de 
televisie en het meubelstuk.

 Kinderen op de hoogte brengen van de gevaren 
van het klimmen op meubelstukken om bij de 
televisie of de bedieningstoetsen te raken. 
Als uw bestaande televisietoestel bewaard en 
verplaatst wordt, moeten dezelfde overwegingen 
als hierboven worden gerespecteerd.
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Functies
 Kleuren-LED-tv met afstandsbediening
 Volledig geïntegreerde digitale/kabel/satelliet TV 
(DVB-T-T2/C/S-S2)

 Fransat installatieoptie
 HDMI-ingangen om andere apparaten aan te sluiten 
met HDMI-aansluitingen

 USB-ingang
 Instelmenu op scherm
 Scart aansluiting voor externe apparaten (zoals 
Dvd-spelers,  PVR, videospelletjes, audioset, etc.)

 Stereo geluidssysteem
 Teletekst
 Hoofdtelefoon aansluiting
 Automatisch programmeersysteem
 Manuele afstemming
 Automatische uitschakeling na acht uur.
 Slaap timer
 Kinderslot
 Automatische geluidsdemping indien geen 
uitzending.

 NTSC-weergave
 AVL (Automatische volumebeperking)
 PLL (Frequentie zoeken)
 Pc-ingang
 Spelmodus (optioneel)
 Beeld uit functie
 Programma opname
 Programma timeshifting
 Pixellence
 Ethernet (LAN) voor Internetverbinding en diensten
 802.11n WiFi ondersteuning via USB dongle
 802.11 a/b/g/n WIFI ondersteuning via USB dongle 
(niet geleverd)

 Audio Video Delen
 HbbTV
 

Functies en kenmerken kunnen 
variëren naargelang het model.

MUURBEVESTIGINGSSET
 Lees de instructies voor u uw televisie op de 
muur bevestigt.

 De muurbevestigingskit is optioneel. Hij is 
verkrijgbaar bij uw lokale verdeler, indien niet 
geleverd met uw televisie.

 U mag de televisie niet monteren aan het plafond 
of aan een hellende muur.

 Gebruik de speci eke muurbevestigingsschroeven 
en overige accessoires.

 Draai de muurbevestigingsschroeven stevig aan 
om te voorkomen dat de televisie zou vallen. U 
mag de schroeven niet te hard aandraaien.

WAARSCHUWING
Toeste l len  d ie  aanges lo ten z i jn  v ia  de 
HOOFDVERBINDING of via andere toestellen 
met een aardingverbinding met de aarding van 
de gebouwinstallatie – en met een televisie 
distributiesysteem dat coaxiale kabel gebruikt, 
kunnen in sommige omstandigheden brandgevaar 
veroorzaken. De verbinding met een televisie 
distributiesysteem moet daarom worden voorzien 
via een toestel met elektrische isolatie onder een 
bepaald frequentiebereik (galvanische isolator, zie 
EN 60728-11).
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Melding (naargelang het model)
ERKENNING VAN HANDELSMERK
Geproduceerd onder licentie door Dolby Laboratories. 
Dolby en het dubbele-D symbool zijn handelsmerken 
van de Dolby Laboratories.
HDMI, het HDMI logo en de High-De nition Multimedia 
Interface zijn handelsmerken of geregistreerde 
handelsmerken van HDMI  Licensing Administrator, 
Inc. in de Verenigde-Staten en andere landen.

YouTube en het YouTube logo zijn handelsmerken 
van Google Inc.
Voor DTS-patenten verwijzen wij u naar http://
patents.dts.com. Gefabriceerd onder licentie van DTS 
Licensing Limited. DTS, het symbool & DTS en het 
symbool samen zijn geregistreerde handelsmerken 
en DTS TruSurround is een handelsmerk van DTS, 
Inc.© DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.

Voor DTS-patenten verwijzen wij u naar http://
patents.dts.com. Gefabriceerd onder licentie van DTS 
Licensing Limited. DTS, DTS-HD, het symbool, & DTS 
of DTS-HD en het symbool samen zijn geregistreerde 
handelsmerken van DTS, Inc.© DTS, Inc. Alle rechten 
voorbehouden.

Voor DTS-patenten verwijzen wij u naar http://
patents.dts.com. Gefabriceerd onder licentie van DTS 
Licensing Limited. DTS, het symbool & DTS en het 
symbool samen zijn geregistreerde handelsmerken 
en DTS 2.0+Digital Out is een handelsmerk van DTS, 
Inc.© DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.

Dit product bevat technologie die onderhevig is 
aan bepaalde intellectuele eigendomsrechten van 
Microsoft. Het gebruik of de distributie van deze 
technologie buiten dit product is verboden zonder de 
correcte licentie(s) van Microsoft.
De eigenaars van de inhoud gebruiken de Microsoft 
PlayReady™ inhoud toegangstechnologie om hun 
intellectuele eigendom, inclusief auteursrechtelijk 
beschermde inhoud, te beschermen. Dit apparaat 

gebruikt de PlayReady technologie om zich toegang 
te verlenen tot door PlayReady beschermde 
inhoud en/of door WMDRM beschermde inhoud. 
Als het apparaat de beperkingen van het gebruik 
van de inhoud onvoldoende afdwingt, kunnen de 
eigenaars van de inhoud eisen dat Microsoft het 
vermogen door PlayReady beschermde inhoud te 
gebruiken intrekt. Een dergelijke intrekking heeft 
normaal gezien geen impact op onbeschermde 
inhoud of inhoud beschermd door andere inhoud 
toegangstechnologieën. Eigenaars van inhoud 
kunnen eisen dat u PlayReady bijwerkt om toegang 
te krijgen tot hun inhoud. Als u een upgrade weigert, 
hebt u geen toegang meer tot inhoud waarvoor de 
upgrade vereist is.

Speci caties

TV-Uitzending
PAL BG/I/DK/II’
SECAM BG/DK

Kanalen ontvangen VHF (BAND I/III) - UHF 
(BAND U) - HYPERBAND

Aantal  instelbare 
kanalen

1000 (zonder satelliet)
10000 (met satelliet)

Kanaalindicator Weergave op het scherm

RF Antenne-Input 75 Ohm (niet gebalanceerd)

Werkingsspanning 220-240V AC, 50Hz.

Geluid

Duits Nicam
SRS TruSurround 
(naargelang het model)
DTS TruSurround 
(naargelang het model)

Stroomverbruik (W) Raadpleeg het label op de 
achterzijde

Operationele 
temperatuur en 
operationele 
vochtigheid

0ºC tot 40ºC, 85% max. 
vochtigheid

Draadloze LAN-transmitter speci caties
(naargelang het model)

Frequentiebereik Max 
uitgangsvermogen

2400 - 2483,5 MHz (CH1-CH13) < 100 mW

5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) < 200 mW

5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) < 200 mW

5470 - 5725 MHz (CH100 - 
CH140) < 200 mW

Beperkingen volgens land
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Dit apparaat is bedoeld voor thuisgebruik en gebruik 
in kantoren in alle EU-landen (en andere landen die 
de relevante EU-richtlijn naleven) zonder beperkingen 
tenzij voor de hieronder vermelde landen.

Land Beperking

Bulgarije Algemene toelating vereist voor gebruik in 
de openlucht en in het openbaar

Frankrijk Gebruik binnen in huis enkel voor 2454-
2483.5 MHz

Italië Indien gebruikt buiten de persoonlijke ei-
gendom is een algemene toelating vereist

Griekenland Gebruik binnen in huis enkel voor de 5470 
MHz tot 5725 MHz band

Luxemburg Algemene toelating vereist voor netwerk 
en service toevoer (niet voor spectrum)

Noorwegen
Radio-uitzendingen zijn verboden voor de 
geogra sche zone binnen een bereik van 
20 km van het centrum van Ny-Ålesund

Russische Fe-
deratie Enkel gebruik binnen in huis

De vereisten voor een land kunnen op elk moment 
wijzigen. Het wordt aanbevolen dat elke gebruiker 
advies vraagt van de lokale autoriteiten met betrekking 

tot de huidige status van hun nationale regelgeving 
voor 2.4 GHz en 5 GHz draadloze LAN.

Afvalverwerking: 
De verpakking en verpakking hulpmiddelen zijn 
recyclebaar en moeten in principe gerecycleerd 
worden. Houd verpakkingsmateriaal zoals plastic 
zakken buiten het bereik van kinderen. Batterijen, 
inclusief deze die geen zware metalen bevatten, 
mogen niet samen met het huishoudelijk afval 
worden afgehandeld. Verwijder oude batterijen op 
een milieuvriendelijke wijze. Achterhaal de wetgeving 
met betrekking tot uw regio.
 Probeer  de bat ter i jen n iet  te  her laden. 

Ontploffingsgevaar. Batterijen uitsluitend met 
hetzelfde of equivalent type vervangen.
 De voornoemde markering is conform met de 

Afval van Elektrische en Elektronische 
Apparaten Richtlijn 2012/19/EC (AEET-
richtlijn). De markering wijst erop de 
vereiste de apparatuur, inclusief oude 
of afgedankte batterijen,  NIET als 
ongesorteerd gemeentelijk afval weg te 
gooien, maar de beschikbare recyclage 
en inzamelsystemen te gebruiken. Als de 
batterijen of accu’s in deze apparatuur het 
chemische symbool Hg, Cd of Pb vertonen, 
betekent dit dat de batterij een zwaar 
metaal bevat van meer dan 0,0005% kwik 
of meer dan 0,002% Cadmium, of meer 
dan 0,004% lood.
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Afstandsbediening RC A3 _49141 (naargelang het model)

Opmerking: De functionele knopindicaties 
op bepaalde schermmenu's kunnen variëren 
naargelang de afstandsbediening van uw televisie. 
Volg de knopfuncties op de onderzijde van het 
scherm.

(*) MIJN KNOP 1 & MIJN KNOP 2: 
Deze knoppen kunnen standaardfuncties hebben naargelang 
het model. Hoewel, u kunt een speciale functie instellen voor 
deze knoppen door ze 5 seconden in te drukken op een 
gewenste bron of kanaal. Een bevestiging zal op het scherm 
worden weergegeven. Nu is de geselecteerde MIJN KNOP 
geassocieerd met de geselecteerde functie.
Merk op dat MIJN KNOP 1&2 tijdens de Eerste Installatie, 
zal terugkeren naar de standaardfunctie.

1. Stand-by: Schakelt de TVAan/Uit
2. Net ix: Start de Net ix toepassing
3. Numerieke toetsen: Schakelt tussen zenders, voert 

een nummer of een letter in het tekst vak op het 
scherm.

4. TV: Toont zenderlijst / Schakelt terug naar TV-bron
5. Volume +/-
6. Internet: Opent de portaalpagina waar u tal van 

internet gebaseerde toepassingen kunt bereiken
7. Menu: Geeft het Tv-menu weer
8. OK: Bevestigt gebruikerselecties, houdt de pagina (in 

TXT-modus), Geeft de zenderlijst weer (DTV-modus)
9. Terug /Terugkeren: Keert terug naar het vorige 

scherm, opent de inhoudstafel (in TXT modus)
10. Informatie: Geeft informatie weer over de inhoud op 

het scherm, geeft verborgen informatie weer (openbaar 
maken - in TXT modus)

11. Media Browser: Opent het media bladerscherm
12. Mijn toets 1(*)
13. Gekleurde toetsen: Volg de instructies op het scherm 

voor de functies van de gekleurde knop
14. Taal: Schakelt tussen de geluidsmodi (analoog TV), 

geeft de taal van de audio/ondertiteling (digitaal TV, 
waar beschikbaar)

15. Snel terug: Beweegt terug in media zoals lms
16. Opnemen: Neemt programma’s op
17. Pauze: Pauzeert de afgespeelde media, start de 

timeshift opname
18. Afspelen: Begint de geselecteerde media af te spelen
19. Stoppen: Stopt de afgespeelde media
20. Snel vooruit: Beweegt voorwaarts in media zoals lms
21. Scherm: Wijzigt de beeldverhouding van het scherm
22. Ondertitels: Schakelt de ondertiteling in en uit (indien 

beschikbaar)
23. Mijn toets 2(*)
24. Tekst: Geeft de teletekst weer (indien beschikbaar). 

Druk opnieuw om de teletekst over een normale 
uitzending te plaatsen (mix)

25. EPG (Elektronische Programmagids): Geeft de 
elektronische programmagids weer

26. Verlaten: Sluit en verlaat de weergegeven menu’s of 
keert terug naar het vorige scherm

27. Navigatietoetsen: Helpt te navigeren in menu’s, 
inhoud, etc. en geeft de subpagina’s weer in TXT-
modus indien links of rechts ingedrukt

28. Snelmenu: Geeft een menulijst weer voor snelle 
toegang

29. Programma +/-
30. Geluid dempen: Schakelt het volume van de TV 

volledig uit
31. Wisselen: Schakelt snel tussen de vorige en huidige 

zenders of bronnen
32. Bron: Geeft alle beschikbare uitzending en 

inhoudsbronnen weer

Net ix: U kunt uw ESN(*) nummer weergeven en Net ix 
deactiveren.
(*) et -nu e  i  een uniek -nu e  oo  et i  

e i  n e kt o  u  t  te i enti e en
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Verbindingen (naargelang het model)

OPMERKING: Indien u een ap-
paraat aansluit via de YPbPr of Zijde 
AV ingang moet u de geleverde ver-
bindingskabels gebruiken om een 
verbinding in te schakelen. Voor de 
zijde AV ingang moet u de geleverde kabel 
gebruiken  aad leeg de afbeeldingen o  
linkerzijde   kunt b r naar V A kabel 
(niet geleverd) gebruiken om et b r 
ignaal in te akelen via V A ingang  
 kunt geen V A en b r gelijktijdig 

gebruiken   m b r geluid in te 
akelen  moet u de geluid ingangen 

a teraan gebruiken met een b r  
geluidskabel voor de geluidsverbinding 

m b r geluid in te s akelen  
moet u de Zijde AV-ingang gebruiken 
met een b r  geluidskabel (niet 
geleverd) voor de geluidsverbinding via 
de  en  ingangen van de 
geleverde Zijde AV-verbindingskabel  
Als er een e tern a araat verbonden 
is via de A -aansluiting zal de tele-
visie automatisch overschakelen op de 
AV-modus  Als u V-kanalen ( peg  

) ontvangt of in de edia ro ser 
modus is er geen uitvoer mogelijk via de 
scartaansluiting   anneer u de and-
montage kit (beschikbaar van een derde 
partij in de markt indien niet meegeleverd) 
gebruikt  raden e aan alle kabels in de 
achterzijde van de tv te steken voor u het 
toestel monteert op de and   Ver ijder 
of voeg de  module enkel in anneer 
de tv A  is   moet de 
module handleiding doornemen voor meer 
informatie over de instellingen   edere 

-ingang van u  tv ondersteunt ap-
paraten tot mA  Apparaten aansluiten 
met een stroomwaarde van meer dan 

mA kan uw tv beschadigen  anneer 
u apparaten aansluit met een -kabel 
op uw televisie om voldoende immuniteit 
te garanderen tegen parasitaire fre uen-
tiestralingen moet u een hoge snelheid 
afgeschermde (high grade) -kabel 
gebruiken met ferrieten

 Als u een apparaat wilt verbinden 
met de tv moet u ervoor zorgen 
dat zowel de tv als het apparaat 

uitgeschakeld zijn voor u een verbinding 
legt. Als de verbinding tot stand is ge-
bracht, kunt u de apparaten inschakelen 
en ze gebruiken.

Connector Type Kabels Apparaat

Scart aansluiting 
(achterkant)

VGA-aansluiting 
(Achteraan)

ZIJDE AV

PC/YPbPr geluids 
aansluiting (zijde)

PC/YPbPr 
geluidskabels 

(nog niet geleerd)AUDIO IN PC/YPbPr 
geluidsaansluiting 

(achteraan)

ZIJDE AV 
PC/YPbPr geluids 
aansluiting (zijde) YPbPr/PC  

geluidskabel (niet 
geleverd)

Zijde video/ audio 
verbindingskabel 

aansluitingen 
(geleverd)

HDMI-aansluiting 
(achteraan)

SPDIF (Coaxiaal 
uit) Aansluiting 

(Achteraan)

SPDIF SPDIF (Optisch 
uit) Aansluiting 

(Achteraan)

ZIJDE AV

Zijde AV (Audio/
Video) aansluiting 

(zijkant)

Zijde AV 
verbindingskabel 

(niet geleverd)
ACHTER AV Achter AV (Audio/

Video) Aansluiting 
(achteraan)

ZIJDE AV 
Zijde AV (Audio/

Video) aansluiting 
(zijkant)

Audio 
geluidskabel (niet 

geleverd)

Zijde video/ audio 
verbindingskabel 

aansluitingen 
(geleverd)

KOPTELEFOON Hoofdtelefoon 
aansluiting  

(zijkant)

YPBPR YPbPr video-
aansluiting 
(Achteraan) PC naar YPbPr 

verbindingskabel (niet geleverd)

USB-aansluiting 
(zijde)

CI-aansluiting (zijde)

LAN

 

Ethernet 
verbinding 

(achterzijde) LAN / Ethernetkabel
  

RF ingang sluit aan op een antenne of een kabel.. (Naargelang het model)

Satelliet (LNB) ingang verbindt uw televisie met een satellietsysteem. (Naargelang het model)
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Televisie en bedieningsknoppen (naargelang het model)

        Stand-by / Aan
   Bron
   Programma +/- 
   Volume +/-

Opmerking: Druk gelijktijdig op de  “ ” 
en “ ” knoppen om het hoofdmenu weer 
te geven.

-of-

1. Omhoog
2. Omlaag
3. Zender/

Volume / AV / 
Stand-by-Aan 

selectieschakelaar
Opmerking:  kunt de schakelaar omhoog of 
omlaag verschuiven om het volume te wijzigen  Als 
u wilt schakelen tussen zenders drukt u een maal 
op de middelste schakelaar (positie 3) en daarna 
omhoog of omlaag  Als u de middelste schakelaar 
opnieuw indrukt  wordt het  weergegeven  Als 
u de middelste schakelaar indrukt en een aantal 
seconden ingedrukt houdt  schakelt de V over 
op de stand-b  modus  et hoofdscherm  kan 
niet weergegeven worden met de bedieningsknop

-of-

1. Stand-by Aan/Uit-toets
2. Tv/AV-toets
3. De toetsen Programma omhoog/omlaag
4. De toetsen Volume omhoog/omlaag

-of-

Opmerking: De positie van de joystick kan verschillen 
naargelang het model

De joystick biedt u de mogelijkheid het Volume/
Programma/Bron en de Stand-by aan functies te 
bedienen van de tv.
Volume wijzigen: Verhoog het volume door de 
joystick in te drukken. Verlaag het volume door de 
joystick omlaag te drukken.
Zenders wijzigen: Blader doorheen de opgeslagen 
zenders door de joystick omhoog of omlaag te druk-
ken.
De bron wijzigen: Druk twee maal in het midden van 
de joystick en de bronlijst verschijnt op het scherm. 
Blader doorheen de beschikbare bronnen door de 
joystick omhoog of omlaag te duwen.
Om de TV uit te schakelen: Druk in het midden 
van de joystick en houd hem ingedrukt gedurende 
een aantal seconden. De TV schakelt over op de 
stand-by modus.
De televisie inschakelen: Druk in het midden van 
de joystick en de televisie schakelt in.
Opmerking: et hoofdscherm D kan niet weerge-
geven worden met de bedieningsknop

Stroomaansluiting
Laat na het uitpakken het tv- toestel op kamertempe-
ratuur komen voor u het op de netstroom schakelt.
Stroomkabel verbinding:
BELANGRIJK: De televisie is ontworpen voor een 
stopcontact met een vermogen van 220-240V AC, 
50 Hz.
Voer de stekker in het stopcontact. Laat minimum 10 
mm tussenruimte rond het televisietoestel.
Antenne verbinding (naargelang het model)

Sluit de "antenne" of de "kabel TV"  stekker aan op 
de ANTENNE INGANG (ANT) of satellietstekker op 
SATELLIET INGANG (LNB) aan de achterzijde van 
de TV.
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Satelliet- en kabelverbinding variëren naargelang 
het model

USB-aansluiting
U kunt USB-apparaten aansluiten op uw TV via de 
USB-ingangen van de TV. Met deze functie kunt 
u JPG- en MP3-bestanden weergeven vanop een 
USB-geheugen. Het is mogelijk dat bepaalde soorten 
USB-apparaten (bv. MP3-spelers) niet compatibel zijn 
met deze tv. Het is raadzaam een veiligheidskopie van 
uw bestanden te maken voor u aansluitingen uitvoert 
op het tv-toestel om eventueel gegevensverlies te 
vermijden. De fabrikant is niet aansprakelijk is voor 
eventuele schade aan bestanden of gegevensverlies.  
Verwijder de USB-module niet tijdens de weergave 
van een bestand.
OPGELET: Het snel in- en uitvoeren van USB-
apparaten kan gevaarlijk zijn. Steek de USB-driver 
er niet snel en herhaaldelijk in en uit. Dit kan ma-
teriële schade veroorzaken aan de USB-speler en 
in het bijzonder aan het USB-apparaat zelf.

De batterijen installeren in de 
afstandsbediening

Til het deksel omhoog aan de achterkant van de 
afstandsbediening. Voer twee AAA batterijen in. Zorg 
ervoor dat de (+) en (-) tekens overeenstemmen (let 
op de correcte polariteit). Breng het deksel opnieuw 
aan. Het bereik van de afstandsbediening is ongeveer 
7m/23ft.
Milieu-informatie

Deze televisie is milieuvriendelijk ontworpen. Om 
het energieverbruik te verlagen, kunt u de volgende 
stappen uitvoeren:
Als u Energiebesparing op Minimum, Medium, 
Maximum of Auto zet, zal de tv de energiecon-
sumptie dienovereenkomstig aanpassen. Als u de 
achtergrondverlichting wilt instellen op een vaste 
waarde, stel in als Aangepast en pas de achter-
grondverlichting manueel aan (onder Energiebe-
sparing instelling) met de links- of rechtsknoppen op 
de afstandsbediening. Stel in als Uit om deze instelling 
uit te schakelen. 
Opmerking: eschikbare Energiebesparing opties 
kunnen variëren naargelang de geselecteerde Modus 
in het  Systeem>Beeldmenu
De Energiebesparing instellingen staan in het 
Systeem>Beeldmenu. Merk op dat bepaalde beeldin-
stellingen niet kunnen worden gewijzigd.
Als de Rechts toets wordt ingedrukt wanneer de Auto 
optie geselecteerd is, of de Links toets wanneer de 
optie Aangepast geselecteerd is, zal het bericht 
“Scherm wordt uitgeschakeld in 15 seconden.” ge-
toond worden op het scherm. Selecteer Verdergaan 
en druk op OK om het scherm uit te schakelen. Als 
u geen knop indrukt, schakelt het scherm uit na 15 

seconden. Druk op een knop op de afstandsbediening 
of op de tv om het scherm opnieuw in te schakelen. 
Opmerking: Scherm uit optie is niet beschikbaar als 
de odus ingesteld is op Spel
Als de TV niet in gebruik is, moet u de tv uitschakelen 
of verwijderen uit het stopcontact. Dit vermindert het 
energieverbruik.
Stand-by Meldingen

Als de tv geen ingangssignaal ontvangt (bijv. van een 
antenne of HDMI-bron) gedurende 3 minuten schakelt 
de tv op stand-by.  Wanneer u de tv de volgende 
maal inschakelt, verschijnt het volgende bericht: 
“Tv automatisch overgeschakeld op de stand-by 
modus omdat er gedurende een lange periode 
geen signaal was” Druk op OK om door te gaan.
Als de tv ingeschakeld is en hij niet wordt gebruikt 
tijdens een zekere periode schakelt het toestel over 
op stand-by. Wanneer u de tv de volgende maal 
inschakelt, verschijnt het volgende bericht. “Tv 
automatisch overgeschakeld op de stand-by 
modus omdat er gedurende een lange periode 
geen operatie was.” Druk op OK om door te gaan.

In/Uitschakelen (naargelang het model)
De tv inschakelen
 Sluit het netsnoer aan op 220-240V AC wisselstroom 
50 Hz. 

 De stand-by LED-indicator licht op.
Om de tv in te schakelen vanuit de stand-bymodus 
kunt u:
 Druk op de knop Stand-by, Zender +/- of op één van 
de numerieke knoppen op de afstandsbediening.

Bedieningstoetsen van de televisie (naargelang 
het model)

 Druk op de knop Stand-by of Zender +/- op de 
televisie. De Tv schakelt in. 

-of-
 Houd  de middelste van de bedieningsknoppen aan 
linkerzijde van de televisie ingedrukt tot de televisie 
inschakelt van stand-by. De Tv schakelt in.

-of-
 Druk in het midden van de joystick op de tv of duw 
hem omhoog/omlaag tot de TV inschakelt van 
stand-by.

De televisie uitschakelen (naargelang het 
model)
 Druk op de knop Stand-by op de afstandsbediening 
of druk op de knop Stand-by op de televisie of houd 
de bedieningstoets op de televisie ingedrukt tot hij 
uitschakelt en de televisie overschakelt op stand-by 
modus (naargelang het model).

 Druk op de Stand-by toets van de afstandsbediening 
of druk in het midden van de bedieningstoets op de 
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TV en houd hem een aantal seconden ingedrukt 
om de TV in te schakelen vanuit stand-by modus.

 Om de tv volledig uit te schakelen, trekt u de 
stekker van de tv uit het stopcontact.

Opmerking: anneer de tv in stand-bymodus staat  
knippert het stand-by indicatorlampje om aan te geven 
dat functies zoals Stand-by zoeken  Downloaden over 
de ether of imer actief zijn  De D-indicator kan 
ook knipperen wanneer u de V overschakelt van de 
stand-by modus
Eerste installatie (naargelang het model)

Indien ingeschakeld voor de eerste maal verschijnt 
het taalselectie scherm. Selecteer de gewenste taal 
en druk op OK.
Stel uw voorkeuren in op het volgende scherm met 
de navigatieknoppen.
Opmerking: Naargelang de Land selectie wordt u mogelijk 
gevraagd een N-nummer in te stellen en te bevestigen  et 
geselecteerde N-nummer mag niet  zijn   moet het 
invoeren als u gevraagd wordt een N-nummer in te voeren 
voor een menubewerking later

Selectie van uitzendingstypes
Antenne: Als de zoekoptie Antenne-uitzending 
ingeschakeld is, zal de tv op zoek gaan naar digitale 
aardse uitzendingen nadat andere initiële instellingen 
zijn uitgevoerd.
Kabel (naargelang het model) Als de zoekoptie 
Kabel-uitzending ingeschakeld is, zal de tv op 
zoek gaan naar digitale kabeluitzendingen nadat 
andere initiële instellingen zijn uitgevoerd. In 
overeenstemming met uw andere voorkeuren, wordt 
een bevestigingsbericht weergegeven voor een 
zoekopdracht start. Selecteer JA en druk op OK 
om door te gaan. Om de bewerking te annuleren, 
selecteer NEE en druk op OK. U kunt Netwerk 
selecteren of waarden zoals Frequentie, Netwerk-ID 
en Zoekstap instellen. Aan het einde drukt u op OK. 
Opmerking: De duur van de zoekopdracht hangt af 
van de geselecteerde Zoekstap.
Satelliet (naargelang het model) Als de zoekoptie 
Satellietuitzending is ingeschakeld, zal de tv op 
zoek gaan naar digitale satellietuitzendingen nadat 
andere initiële instellingen zijn uitgevoerd. Voor de 
satellietzoekopdracht wordt uitgevoerd, moeten een 
aantal instellingen worden uitgevoerd. Het menu Type 
Antenne verschijnt eerst. U kunt het type Antenne 
selecteren als Direct, Single Satellite Cable of 
DiSEqC met de “ ” of “ ” toetsen.
 Direct: Als u een enkele ontvanger en een directe 
satellietschotel hebt, selecteert u dit type antenne. 
Druk op OK om door te gaan. Selecteer een be-
schikbare satelliet op het volgende scherm en druk 
op OK om te scannen naar diensten. 

 Single Satellite kabel: Als u meerdere ontvangers 
hebt en een single satellite kabel-systeem, selec-

teert u dit type antenne. Druk op OK om door te 
gaan. Con gureer de instellingen door de instruc-
ties te volgen op het scherm. Druk op OK om naar 
diensten te scannen.

 DiSEqC-schakelaar: Als u meerdere satellietscho-
tels hebt en een DiSEqC-schakelaar, selecteert u 
dit type antenne. Druk op OK om door te gaan. U 
kunt vier DiSEqC-opties instellen (indien beschik-
baar) op het volgende scherm. Druk op de OK toets 
om de eerste satelliet in de lijst te scannen.

Analoog: Als de zoekoptie analoge uitzending in-
geschakeld is, zal de tv op zoek gaan naar analoge 
kabeluitzendingen nadat andere initiële instellingen 
zijn uitgevoerd.
U kunt ook een uitzendingstype instellen als uw favo-
riet. De prioriteit wordt gegeven aan het geselecteerde 
type uitzending tijdens het zoekproces en de zenders 
worden gerangschikt bovenin de zenderlijst. Aan het 
einde, druk op OK om door te gaan.
U kunt de Winkelmodus optie hier activeren. Deze 
optie con gureert de instellingen van uw tv voor een 
optimale beeldkwaliteit en de ondersteunde functies 
van de tv wordt weergegeven bovenaan het scherm 
als een informatievaandel. Deze optie is enkel be-
doeld voor gebruik in de winkel. Het wordt aanbevolen 
de Thuismodus te selecteren voor thuisgebruik. Deze 
optie is beschikbaar in hetSysteem>Meer menu en 
kan later worden uit/ingeschakeld. 
Druk op OK op de afstandsbediening om door te gaan 
en het menu Netwerk/Internetinstellingen verschijnt. 
Raadpleeg de sectie Connectiviteit om een bedrade 
of draadloze verbinding te con gureren. Wanneer de 
instellingen voltooid zijn, drukt u op de OK knop om 
door te gaan. Om de volgende stap over te slaan 
zonder iets te doen drukt u op Snel vooruit op de 
afstandsbediening.
Nadat de initiële instellingen werden uitgevoerd, zal 
de tv op zoek gaan naar beschikbare uitzendingen 
van de geselecteerde uitzendingstypes.
Nadat alle kanalen zijn opgeslagen, verschijnen de 
scanresultaten op het scherm. Druk op OK om door 
te gaan. De Zender Bewerken Lijst wordt hierna 
getoond. U kunt de zenderlijst aanpassen aan uw 
voorkeuren, of druk op de Menu toets om de lijst te 
verlaten en tv te kijken.
Tijdens de zoekopdracht verschijnt een bericht met de 
vraag of u de zenders wilt sorteren in overeenstem-
ming met de LCN (*). Selecteer Ja en druk op OK 
om te bevestigen.
(*) N is het ogical hannel Number systeem dat 
de beschikbare uitzendingen organiseert in over-
eenstemming met een herkenbare zenderse uentie 
(indien beschikbaar)
Opmerking: Schakel de v niet uit zonder de erste 
installatie gestart te hebben  (*) Sommige opties 
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zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de 
landselectie
Het gebruik van de SatcoDX-functie  (naargelang 
het model)

U kunt SatcoDX bewerkingen uitvoeren met de 
satelliet instellingen menu. In het SatcoDX menu 
zijn er twee opties voor de SatcoDx.
U kunt SatcoDX gegevens downloaden of uploaden. 
Om deze functies uit te voeren, moet een usb-
apparaat worden aangesloten op de tv.
U kunt huidige diensten en verwanten satellieten & 
transponders uploaden naar de TV, naar een USB 
toestel.
U kunt bovendien een van de SatcoDx-bestanden 
downloaden die opgeslagen zijn op het usb-apparaat 
op de tv. 
Als u een van deze bestanden selecteert, worden alle 
diensten en verwante satellieten en transponders in 
het geselecteerde bestand opgeslagen op de TV. Als 
er geïnstalleerde aardse, kabel en/of analoge diensten 
zijn, worden ze bewaard en enkel de satellietdiensten 
worden verwijderd. 
Daarna controleert u uw antenne-instellingen en kunt 
u wijzigingen uitvoeren indien noodzakelijk. Het is 
mogelijk dat een foutbericht 'Geen signaal’ verschijnt 
als de antenne-instellingen incorrect gecon gureerd 
zijn.
Media afspelen via USB-ingang
 kunt een  en 3  inch (hdd met e terne voeding) 

e terne harde schijven of S  geheugensticks 
aansluiten op uw tv via de S  ingangen van de tv
BELANGRIJK! Maak een back-up van de bestanden 
op uw opslagapparaten voor u ze aansluit op de tv. 
De fabrikant is niet aansprakelijk is voor eventuele 
schade aan bestanden of gegevensverlies. Sommige 
types USB-apparaten (bv. MP3-spelers) of USB-harde 
schijven/geheugensticks zijn mogelijk niet compatibel 
met deze tv. De TV ondersteunt FAT32 en NTFS 
schij ndeling maar de opname is niet beschikbaar 
met NTFS geformatteerde schijven.
Wanneer u usb harde schijven formatteert van meer 
dan 1TB (Tera Byte) opslagruimte is het mogelijk dat 
u problemen ondervindt met de formattering.  
Wacht even voor u ze als de speler aansluit of 
loskoppelt want de speler kan nog steeds bestanden 
lezen. Dit kan materiële schade veroorzaken aan 
de USB-speler en in het bijzonder aan het USB-
apparaat zelf. Verwijder de USB-module niet tijdens 
de weergave van een bestand.
U kunt usb-hubs gebruiken met de usb-ingangen van 
uw tv. De externe voeding usb-hubs worden in een 
dergelijk geval aanbevolen. 

Het wordt aanbevolen de USB-ingang(en) van de tv 
rechtstreeks te gebruiken als u een usb-harde schijf 
wilt aansluiten.
Opmerking  anneer u fotobestanden weergeeft kan 
het menu Media Browser enkel  fotobestanden 
weergeven die werden opgeslagen op het verbonden 

S -apparaat
Timeshift opname (naargelang het model)

Druk op de Pauzeren toets tijdens de weergave van 
een uitzending om te schakelen naar de timeshifting 
modus. In de timeshifting modus wordt het programma 
gepauzeerd en gelijktijdig opgenomen op de aange-
sloten USB-schijf.
Druk opnieuw op de Afspelen toets om het gepau-
zeerde programma te hervatten vanaf het gestopte 
moment. Druk op de STOP knop om de timeshift 
opname te stoppen en terug te keren naar de live 
uitzending.
De Timeshift kan niet worden gebruikt als u zich in de 
radiomodus bevindt.
U kunt de timeshift snel terugspoelen functie niet 
gebruiken voor u het afspelen vooruit spoelt met de 
snelt vooruitspoelen optie.
Onmiddellijke opname (naargelang het model)

Druk op de toets om de opname van een gebeurtenis 
onmiddellijk te starten tijdens het bekijken van 
een programma. U kunt de Opnemen toets op 
de afstandsbediening opnieuw indrukken om de 
volgende gebeurtenis op te nemen in de EPG. 
In dit geval geeft het OSD de geprogrammeerde 
gebeurtenissen weer voor opname. Druk op deSTOP 
toets om de onmiddellijke opname te annuleren. 
U kunt niet omschakelen tussen uitzendingen of de 
media browser weergeven in de opnamemodus. 
Tijdens de opname van een programma of tijdens 
timeshifting verschijnt een bericht op het scherm als 
uw USB-snelheid onvoldoende is.
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Media Browser Menu (naargelang het model)
U kunt foto’s, muziek en lmbestanden afspelen die 
opgeslagen zijn op een USB-schijf door ze aan te 
sluiten op uw tv. Sluit een USB-schijf aan op een van 
de USB-ingangen op de zijkant van de tv. Druk op 
de Menu knop in de Media Browser modus voor 
toegang tot de foto, geluid en instellingen menu opties. 
Druk opnieuw op de knop Menu om dit scherm af te 
sluiten. U kunt uw Mediabrowser voorkeuren instellen 
met het Instellingen menu.

Lus/Willekeurige weergave bediening

Start de weergave met de knop 
Afspelen en schakel in 

Alle bestanden in de 
lijst worden doorlopend 
afgespeeld in de originele 
volgorde

Start de weergave met de knop 
OK en schakel in 

Hetzelfde bestand wordt 
doorlopend afgespeeld 
(herhalen)

Start de weergave met de knop 
Afspelen en schakel in 

Alle bestanden in de lijst 
worden een maal afgespeeld 
in willekeurige volgorde

Start de weergave met de knop 
Afspelen en schakel in , 

Alle bestanden in de 
lijst worden doorlopend 
afgespeeld in dezelfde 
willekeurige volgorde.

Een programma opnemen
BELANGRIJK: Als u een nieuwe USB harde 
schijf gebruikt, is het aanbevolen de schijf eerst te 
formatteren met de “Schijf formatteren” optie van 
uw TV.
Om een programma op te nemen, moet u eerst 
een USB-schijf aansluiten op uw TV terwijl de TV is 
uitgeschakeld. Daarna moet u de TV inschakelen en 
de opnamefunctie inschakelen.
Om de opname te gebruiken, moet uw usb station 2 
GB vrije ruimte hebben en compatibel zijn met USB 
2.0. Als het USB-station niet compatibel is, verschijnt 
een foutbericht.
Om lange programma's zoals lms op te nemen is het 
aanbevolen USB harde schijven (HDD) te gebruiken.
Opgenomen programma's worden opgeslagen op 
de aangesloten USB-schijf. Indien gewenst, kunt u 
opnames opslaan/kopiëren op een computer. Deze 
bestanden kunnen echter niet worden afgespeeld 
op een computer. U kunt de opnames enkel op uw 
TV afspelen.
Lip Sync vertraging kan optreden tijdens de 
timeshifting. Radio opname wordt niet ondersteund. 
De TV kan tot tien uur programma's opnemen.
Opgenomen programma's worden opgesplitst in 
partities van 4GB. 
Als de schrijfsnelheid van de aangesloten USB-schijf 
onvoldoende is, kan de opname mislukken en het is 
mogelijk dat de timeshifting functie niet beschikbaar is.

Om die reden is het aanbevolen om USB harde 
schijven te gebruiken voor de opnames van HD-
programma’s.
U mag de USB/HDD niet verwijderen tijdens 
de opname. Dit kan de aangesloten USB/HDD 
beschadigen.
Als de stekker niet in het stopcontact zit terwijl er 
een actieve usb-opname timer instelling wordt deze 
geannuleerd.
Multipartitie ondersteuning is beschikbaar. Er worden 
maximaal twee verschillende partities ondersteund. 
De eerste partitie van de usb-schijf wordt gebruikt 
voor PVR-compatibele functies. Ze moet ook worden 
geformatteerd als primaire partitie voor gebruik met 
PVR compatibele functies.
Het is mogelijk dat bepaalde stroompakketten niet 
worden opgenomen omwille van signaalproblemen. 
Het is dus mogelijk dat de videobeelden soms 
bevriezen tijdens het afspelen.
De opnemen, afspelen, pauzeren, weergeven (voor 
PlayListDialog) toetsen kunnen niet worden gebruikt 
als de teletekst is ingeschakeld. Als een opname start 
via een timer als de teletekst ingeschakeld is, wordt 
teletekst automatisch uitgeschakeld. Het gebruik van 
teletekst is ook uitgeschakeld als er een doorlopende 
opname of weergave actief is.
Opgenomen programma’s bekijken 

Selecteer de Opnames in het menu Media Browser. 
Selecteer een opgeslagen item uit de lijst (indien 
voordien opgeslagen). Druk op de OK toets op de 
Weergaveopties. Selecteer een optie en druk daarna 
op de OK knop.
Opmerking   kunt het hoofdmenu en menu items 
niet weergeven tijdens het afspelen
Druk op de STOP toets om een weergave te stoppen 
en terug te keren naar de Opnamebibliotheek.

Langzaam voorwaarts
Als u de Pauze toets indrukt tijdens het bekijken 
van de opgenomen programma’s is de langzaam 
voorwaarts functie beschikbaar. U kunt de Snel 
vooruitspoelen toets gebruiken voor langzaam 
voorwaarts. Als u de Snel terugspoelen toets 
achtereenvolgens indrukt, kunt u de langzaam 
voorwaarts snelheid wijzigen.
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Opnamecon guratie (naargelang het model)
Selecteer het Opname instellingen item in het 
menu Media Browser>Instellingen om de opname-
instellingen te con gureren. 
Schijf formatteren: U kunt de Schijf formatteren 
functie gebruiken om de verbonden USB-schijf te 
formatteren. Uw pincode is vereist om de Schijf 
formatteren functie te gebruiken.
Opmerking: et standaard N-nummer kan worden 
ingesteld op  of 3  Als u het N-nummer hebt 
gede nieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens 
de Eerste Installatie kunt u het N-nummer gebruiken dat 
u gede nieerd hebt

BELANGRIJK: Het formatteren van uw usb-
station wist ALLE gegevens van het station en het 
bestandssysteem wordt geconverteerd in FAT32. 
In de meeste gevallen worden operationele fouten 
gerepareerd na een formattering maar u verliest AL 
uw gegevens.
Als “Usb schijf schrijfsnelheid te langzaam voor 
opname” op het scherm verschijnt wanneer u een 
opname start, kunt u de opname proberen herstarten. 
Als dezelfde fout zich herhaalt, is het mogelijk dat uw 
USB-schijf niet conform is met de snelheidsvereisten. 
Probeer een andere USB-schijf.
FollowMe TV (naargelang het model)

Met uw mobiel apparaat kunt u de huidige uitzending 
stromen van uw smart TV met de FollowMe TV 
functie. Installeer de geschikte Smart Center 
toepassing op uw mobiel apparaat. Start de applicatie. 
Voor bijkomende informatie over het gebruik van 
deze functie verwijzen wij u naar de instructies van 
uw toepassing.
Opmerking: Deze toepassing is mogelijk niet 
compatibel met alle mobiele apparaten  HD-zenders 
worden niet ondersteund en beide apparaten moeten 
aangesloten zijn op hetzelfde netwerk
CEC en CEC RC Passthrough (naargelang het model)

Deze functie biedt de mogelijkheid de CEC-
ingeschakelde apparaten die verbonden zijn via 
HDMI-poorten te bedienen met de afstandsbediening 
van de tv.
De CEC optie in het menu Systeem>Meer moet eerst 
worden Ingeschakeld. Druk op de knop Bron en 
selecteer de HDMI-ingang van het verbonden CEC-
apparaat in het menu Bronlijst. Wanneer een nieuw 
CEC-bronapparaat wordt aangesloten, verschijnt het 
in de lijst in het bronmenu met haar eigen naam in 
de plaats van de naam van de aangesloten HDMI-
poorten (Dvd-speler, Recorder 1 etc.).
De afstandsbediening van de tv kan automatisch de 
hoofdfuncties uitvoeren nadat de aangesloten HDMI-
bron werd geselecteerd.
Om deze bewerking te beëindigen en de tv te 
bedienen met de afstandsbediening drukt u op de 

knop QUICK Menu op de afstandsbediening, u 
markeert de CEC RC Passthrough en stel in op 
Uit met de Links of Rechts knoppen. Deze functie 
kan ook worden in- of uitgeschakeld in het menu 
Systeem>Meer.
De tv ondersteunt ook de ARC (Audio Return Channel) 
functie. Deze functie is een audio-link met als doel 
andere kabels tussen de tv en het geluidsysteem te 
vervangen (A/V ontvanger of luidsprekersysteem).
Wanneer ARC actief is, dempt de tv haar andere 
geluidsuitgangen niet automatisch. U moet het 
volume van de tv dus handmatig doen dalen tot nul 
als u enkel geluid wenst te horen via het aangesloten 
geluidsapparaat (net als andere optische of coaxiale 
digitale geluidsuitgangen). Als u volumeniveau van 
het aangesloten apparaat wilt wijzigen, moet u dat 
apparaat selecteren in de bronlijst. In dat geval worden 
de volume bedieningstoetsen naar het aangesloten 
geluidsapparaat gericht.

Systeem geluidscontrole
Biedt de mogelijkheid een Geluidsversterker/
Ontvanger te gebruiken met de tv. Het volume kan 
worden aangepast met de afstandsbediening van 
de tv. Om deze functie in te schakelen, stelt u de 
Luidsprekers optie in het menu Systeem>Meer in 
als Versterker. De geluid van de tv-luidsprekers wordt 
gedempt en het geluid van de weergegeven bron 
wordt geleverd via het aangesloten geluidsysteem.
Opmerking: Het geluidsapparaat moet de System Audio 

ontrol functie ondersteunen en de CEC optie moet ingesteld 
worden als Ingeschakeld

E-Manual (naargelang het model)
U vindt de instructies voor de functies van uw tv in 
de E-handleiding. 
Als u de E-handleiding wilt gebruiken, drukt u op de 
knop Info wanneer het hoofdmenu weergegeven 
wordt op het scherm, of druk op de knop Snel menu, 
selecteer Informatie Brochure en druk op OK.
Selecteer de gewenste categorie met de naviga-
tieknoppen. Iedere categorie omvat uiteenlopende 
onderwerpen. Selecteer een onderwerp en druk op 
OK om de instructies te lezen.
Druk op de Afsluiten of Menu knop om het E-hand-
leiding scherm te sluiten.
Opmerking: De inhoud van de E-handleiding kan 
variëren naargelang het model
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TV Menu Inhoud
Systeem - Beeldmenu inhoud

Modus

U kunt de beeldmodus wijzigen naargelang uw voorkeuren of vereisten. De beeldmodus kan worden 
ingesteld op een van deze opties: Bioscoop, Spel (optionele), Sport, Dynamisch en Natuurlijk. 
Pixellence demonstratiemodus(**): erwijl de Modusoptie gemarkeerd is  wordt de i ellence demomodus 
weergegeven onderin het menuscherm  De i ellence functie optimaliseert de video-instellingen van de V en 
helpt een betere beeldkwaliteit te krijgen  Druk op  om de i ellence demonstratiemodus te starten om te 
genieten van de i ellence kwaliteit  Druk op OK button om de annuleren ( ehalve in de Spelmodus)

Contrast Om het contrast tussen donker en licht van het scherm in te stellen.

Helderheid Om de helderheid van het scherm in te stellen.

Scherpte Om de scherpte van de objecten op het scherm in te stellen.

Kleur Stelt de kleurwaarde in, de kleuren worden aangepast.

Energiebesparing
Om Energiebesparing in te stellen op Aangepast, Minimum, Medium, Maximum, Auto, Scherm uit of 
Uit. 
Opmerking: Sommige opties kunnen variëren naargelang het model

Achtergrond verlichting Deze instelling bestuurt de achtergrondverlichting.. De achtergrondverlichting zal inactief zijn wanneer 
Energiebesparing is ingesteld op een andere optie dan Aangepast. 

Geavanceerde 
instellingen

Dynamisch contrast U kunt de Dynamische contrastverhouding instellen op de gewenste waarde. 

Ruisonderdrukking Indien het signaal zwak is en het beeld ruis bevat, kunt u de Ruisreductie instelling gebruiken om de 
hoeveelheid ruis te onderdrukken.

Kleurtemp Om de gewenste kleurtemperatuurwaarde te stellen. Koel, Normaal, Warm en Aangepast opties zijn 
beschikbaar.

Witpunt Als de Kleurtemp optie ingesteld is al Aangepast, is deze instelling beschikbaar. Laat de 'warmte' of 
'koelheid' van het beeld toenemen door op de links- of rechtsknoppen te drukken.

Beeld scherpstellen Stel het gewenste beeldformaat in.

Filmmodus Films worden aan een ander aantal frames per seconde opgenomen dan normale televisieprogramma's. 
Schakel deze functie aan wanneer u lms bekijkt om de snel bewegende sc nes duidelijk weer te geven.

Huidtoon De huidtoon kan worden gewijzigd tussen -5 en 5.

Kleurverschuiving De gewenste kleurtoon aanpassen.

HDMI Volledig 
bereik

Terwijl u een HDMI-bron bekijkt, is deze functie zichtbaar. U kunt deze functie gebruiken om de zwarte 
tinten van het beeld te verbeteren. 

PC Positie Verschijnt alleen als de invoerbron ingesteld is op VGA/PC.

Autopositie Optimaliseert het scherm automatisch. Druk op OK om te selecteren.

H-Positie Dit item verschuift het beeld horizontaal naar de rechter of linkerzijde van het scherm.

V-Positie Dit item verschuift het beeld verticaal naar de boven of onderzijde van het scherm.

Dotclock Dit corrigeert de storingen die zich voordoen als verticale banden in presentaties met een hoog aantal 
pixels zoals rekenbladen, paragrafen of tekst in kleinere lettertypen.

Fase Afhankelijk van de invoerbron (computer etc.) ziet u mogelijk een onduidelijke foto op het scherm. U kunt 
fase gebruiken om een duidelijkere foto te krijgen door meerdere malen te proberen. 

Reset Om het beeldformaat terug op de fabrieksmatige standaardinstelling te zetten (Behalve Spelmodus).

In V A (pc)-modus  zijn sommige opties in het menu eeld niet beschikbaar  n plaats daarvan worden in pc-modus de V A-modusinstellingen 
toegevoegd aan eeldinstelling

(**) (naargelang het model)
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Systeem - Geluidsmenu inhoud
Volume Past het volumeniveau aan.

Equalizer Selecteert de equalizer modus. Aangepaste instellingen kunnen enkel in de gebruiker modus 
worden uitgevoerd.

Balans Regelt of het geluid uit de rechtse of linkse luidspreker komt.

Koptelefoon
Stelt het geluidsvolume van de hoofdtelefoon in.
Zorg er ook voor dat het volume van de hoofdtelefoon op een laag niveau is geschakeld voor u 
uw hoofdtelefoon begint te gebruiken om gehoorschade te voorkomen.

Geluidsmodus U kunt een geluidsmodus selecteren (als dit wordt ondersteund door de geselecteerde zender).

Audio link(**) Druk op OK om het Audio link menuscherm te openen. In dit scherm kunt u de 
afstandsbedieningen van uw televisie draadloos ontdekken en verbinden.

AVL (Automatische 
volumebeperking) Deze functie stelt het geluid in om een vast uitvoerniveau te bereiken tussen programma's.

Hoofdtelefoon/lijn-uit

Als u een externe versterker aansluit op uw tv via de hoofdtelefoon aansluiting kunt u deze optie 
selecteren als lijn-uit. Als u een hoofdtelefoon hebt aangesloten op de tv stelt u deze optie in 
als hoofdtelefoon.
Zorg ervoor dat dit menu-item ingesteld is op Hoofdtelefoon voor u uw hoofdtelefoon begint 
te gebruiken. Als dit ingesteld is op Lijn Uitgang. De Uitgang van de hoofdtelefoonaansluiting 
wordt ingesteld op maximum en dit kan uw gehoor beschadigen.

Dynamische lage 
tonen Schakelt de Dynamische lage tonen in of uit.

DTS TruSurround(**) Schakelt de DTS TruSurround in of uit.

DTS DRC(**)
Dynamic Range Control biedt een geluidsaanpassing van de bron om het hoorbare bereik aan 
lage en hoge weergaveniveaus te handhaven. Schakel de DTS DRC in of uit met de On of Off 
instellingen.

Digitale uitgang Om het type van digitale audio uitgang in te stellen.

(**) (naargelang het model)
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Systeem - Inhoud Instellingenmenu
Voorwaardelijke 
Toegang Bestuurt modules met voorwaardelijke toegang indien aanwezig.

Taal U kunt een andere taal instellen afhankelijk van de uitzender en het land.

Privacy-instellingen (*) Beheer uw privacy-privileges voor smart TV verwante toepassingen. Druk op OK om naar het menu te gaan en 
in te stellen op basis van uw voorkeuren.

Ouderlijk

Voer het correcte wachtwoord in om de ouderlijke instellingen te wijzigen. U kunt de Menuvergrendeling, 
Maturiteitsvergrendeling, Kinderslot Of Begeleiding eenvoudig wijzigen in dit menu. U kunt ook 
een nieuw PIN-code instellen of de Standaard CICAM PIN wijzigen met de relevante opties.
Opmerking: Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de landselectie in de Eerste 
Installatie. Het standaard PIN-nummer kan worden ingesteld op 0000 of 1234. Als u het PIN-nummer hebt 
gede nieerd (gevraagd naargelang de landselectie) tijdens de Eerste Installatie kunt u het PIN-nummer 
gebruiken dat u gede nieerd hebt.

Timers Stelt de slaaptimer in om de tv uit te schakelen na een bepaalde periode. Stelt de timers in voor bepaalde 
programma's.

Datum/Tijd Stelt datum en tijd in.

Bronnen Activeert of deactiveert bepaalde bronopties.

Netwerk/Internet 
instellingen Geeft de netwerk/internet instellingen weer.

Toegankelijkheid Geeft de andere toegankelijkheidsopties voor het tv-toestel weer.

Hardhorenden Schakelt iedere speciale functie in die wordt verzonden door de uitzender.

Geluid Beschrijving

Een verhaalspoor wordt afgespeeld voor blinden of slechtzienden. Druk op OK om alle beschikbare Geluid 
Beschrijving menu-opties te bekijken. Deze functie is enkel beschikbaar als de uitzender ze ondersteunt. 

Opmerking: Het is mogelijk dat de audio beschrijving geluidsfunctie niet beschikbaar is 
in de opname of time shifting modus.

Net ix(**)
U kunt uw ESN(*) nummer weergeven en Net ix deactiveren.

(*) Het ESN-nummer is een uniek D-nummer voor Net i  speciaal aangemaakt om uw 
tv te identi ceren

Meer Geeft de andere Instellingsopties voor het TV toestel weer.

Menu Time Out Om de time-out voor menuschermen te wijzigen.

Stand-by LED Indien uitgeschakeld, zal de stand-by LED lamp niet oplichten als de TV in stand-by modus 
staat.

HBBTV (*)(**) U kunt deze functie in- of uitschakelen door ze in te stellen als Aan of Uit.

Software upgrade Zorgt ervoor dat uw tv voorzien is van de meest recente rmware. Druk op OK om de menuopties weer te 
geven.

Toepassing Versie Geeft de huidige softwareversie weer.

Ondertitelingmodus
Deze optie wordt gebruikt om een selectie te maken welke ondertitelingmodus op het scherm verschijnt (DVB 
ondertiteling / Teletekst ondertiteling) als beide beschikbaar zijn. De standaardwaarde is de DVB-ondertiteling. 
Deze functie is alleen beschikbaar voor de landoptie Noorwegen.

Auto TV UIT Stelt de gewenste tijdsduur in voor de tv om automatisch over te schakelen op de stand-by modus indien het 
toestel niet wordt bediend. 

Biss toets (**)
Biss is een satellietsignaal codeersysteem dat wordt gebruikt voor sommige uitzendingen. Als u Biss Toets 
moet ingeven op een uitzending, kunt u deze instelling gebruiken. Markeer Biss Sleutel en druk op OK om 
toetsen in te voeren op de gewenste uitzending.

Opslagmodus Selecteer deze modus om weergavedoeleinden op te slaan. Met de Opslagmodus ingeschakeld is het 
mogelijk dat sommige items in het TV-menu niet beschikbaar zijn.

Audio Video Delen

De Audio Video Delen functie biedt u de mogelijkheid bestanden te delen die opgeslagen zijn op uw 
smartphone of tablet pc. Als u een compatibele smartphone of tablet pc hebt  en de correcte software is 
geïnstalleerd, kunt u foto’s afspelen/delen op uw TV. Raadpleeg de instructies van uw dele software voor meer 
informatie. Audio Video Delen modus is niet beschikbaar met internet portal functie.
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Inschakelmodus Deze instelling con gureert de inschakelmodus voorkeur. Laatste status en Stand-by opties zijn 
beschikbaar.

Virtual Remote Schakelt de virtuele remote functie in of uit.

CEC Met deze instelling kunt u de CEC-functionaliteit volledig in of uitschakelen. Druk op de knop Links of 
Rechts om de functie in of uit te schakelen.

CEC Automatisch 
Inschakelen

Deze functie biedt de mogelijkheid de tv in te schakelen met het aangesloten HDMI-CEC compatibele 
apparaat en automatisch over te schakelen naar de invoerbron. Druk op de knop Links of Rechts om 
de functie in of uit te schakelen.

Luidsprekers Om het tv-geluid te horen uit de verbonden compatibele geluidstoestellen ingesteld als Versterker. U 
kunt de afstandsbediening van de tv gebruiken om het volume van het geluidstoestel te beheren.

Smart Remote 
functie(**)

Druk op OK om het Smart Remote menuscherm te openen. In dit scherm kunt u de afstandsbedieningen 
detecteren en draadloos verbinden met uw televisie via Bluetooth.

Alle cookies weer-
geven(*) Geeft alle opgeslagen cookies weer.

Alle cookies weer-
geven(*) Verwijdert alle opgeslagen cookies.

OSS Geeft de Open Source Software licentie informatie weer.

(*) Deze opties zijn mogelijk niet beschikbaar afhankelijk van de landselectie in de eerste installatie

(**) (naargelang het model)

Instellingenmenu Inhoud
Automatische 
zenderscan (Opnieuw 
afstemmen)

Geeft automatisch afstemmingsopties weer. Digitale Antenne: Zoekt antenne DVB-zenders en slaat 
ze op. Digitaal kabel: Zoekt kabel DVB-zenders en slaat ze op. Analoog: Zoekt analoge stations en 
slaagt ze op. Satelliet: Zoekt satellietzenders en slaat ze op.

Handmatige kanaalscan Deze functie kan worden gebruikt voor het opslagen van rechtstreekse uitzendingen.

Netwerk zenderscan
Zoekt de gekoppelde zenders in het uitzendsysteem. Digitale Antenne: Zoekopdrachten naar 
netwerkzenders verkrijgbaar via antenne. Digitaal kabel: Zoekopdrachten naar netwerkzenders 
verkrijgbaar via kabel.

Analoge jnafstemmen U kunt deze instelling gebruiken om analoge zenders jn af te stemmen. Deze functie is niet 
beschikbaar indien er geen analoge zenders opgeslagen zijn.

Satellietinstellingen(**)
Con gureert de satellietinstellingen. Satellietlijst: Beschikbare satellieten weergeven. U kunt 
satellieten Toevoegen, Verwijderen of satelliet instellingen op de lijst Bewerken. Antenne installatie: 
U kunt de satellietantenne-instellingen wijzigen en een nieuwe satellietscan te starten. SatcoDX: U 
kunt SatcoDX-gegevens uploaden of downloaden via de verwante opties.

Installatie-instellingen 
(optioneel)(**)

Geeft installatie-instellingenmenu weer. Stand-by Zoeken(*) : Uw tv zoekt nieuwe of ontbrekende 
zenders vanuit de stand-by modus. Alle nieuw gevonden uitzendingen worden weergegeven. 
Dynamische zender update(*): Als deze optie ingeschakeld is, worden de wijzigingen op de 
uitzendingen zoals de frequentie, zendernaam, ondertiteling taal, etc. automatisch toegepast tijdens 
het bekijken.

(*) eschikbaarheid naargelang het model

Servicelijst wissen Gebruik deze instelling om de opgeslagen kanalen te wissen. Deze instelling is enkel zichtbaar 
wanneer de Landoptie is ingesteld op Denemarken, Zweden, Noorwegen of Finland.

Actief netwerk selecteren
Met deze instelling kunt u alleen de uitzendingen selecteren binnen het geselecteerde netwerk 
om weergeven te worden in de zenderlijst. Deze functie is alleen beschikbaar voor de landoptie 
Noorwegen.

Eerste installatie Verwijdert alle opgeslagen zenders en instellingen, voert een reset uit van de tv naar de 
fabrieksinstellingen.

Fransat opties(**) Geeft Fransat opties weer.

Ouderlijk toezicht Geeft de ouderlijk toezicht opties weer. Voer het Pin-nummer in dat u gede nieerd hebt in de eerste 
installatie om de huidige instellingen weer te geven.

Systeeminformatie Geeft systeeminformatie weer.

Ontvangst informatie Geeft de huidige satelliet ontvangstinformatie weer.

CAS-Module Geeft de CAS module informatie weer.

Upgrade Geeft de software upgrade opties weer.
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Algemene tv-bediening
Het gebruik van de zenderlijst

Het tv-toestel sorteert alle opgeslagen zenders in 
een zenderlijst. U kunt deze zenderlijst bewerken, 
favorieten instellen of actieve zenders instellen die 
u wilt rangschikken met de Zenderlijst opties. Druk 
op de OK/TV toets om de Zenderlijst te openen. U 
kunt de vermelde zenders lteren door te drukken op 
de Blauwe knop of het menu Zenderlijst bewerken 
te openen door te drukken op de Groene knop om 
geavanceerde wijzigingen uit te voeren in de huidige 
lijst. 

De favorietenlijsten beheren
U kunt vier verschillende lijsten aanmaken voor 
uw favoriete zenders. Voer de Zenderlijst in het 
hoofdmenu of druk op de Groene knop wanneer 
de Zenderlijst verschijnt op het scherm om het 
menu Zenderlijst bewerken te openen. Selecteer 
de gewenste zender in de lijst. U kunt meerdere 
keuzes maken door te drukken op de Gele knop. Druk 
daarna op OK om het menu Zenderlijst opties te 
openen en selecteer de optie Favorieten toevoegen/
verwijderen. Druk opnieuw op de knop OK. Stel 
de gewenste lijstoptie op Aan. De geselecteerde 
zender(s) wordt(en) toegevoegd aan de lijst. Om een 
zender of zenders te verwijderen uit een favorietenlijst 
kunt u dezelfde stappen uitvoeren en de gewenste 
lijstoptie instellen op Uit.
U kunt de Filter functie gebruiken in het menu 
Zenderlijst bewerken om de zenders permanent te 
lteren in de Zenderlijst in overeenstemming met 

uw voorkeuren. Met deze Filter optie kunt u een 
van uw favorietenlijsten weergeven iedere maal de 
Zenderlijst wordt geopend. De lterfunctie in het 
menu Zenderlijst ltert uitsluitend de momenteel 
weergegeven Zenderlijst om een zender te vinden 
en hem af te stemmen. Deze wijzigingen verschijnen 
niet de volgende maal u de Zenderlijst opent als u 
ze niet opslaat. Als u de wijzigingen wilt opslaan in 
de lijst drukt u op de Rode knop na ltering wanneer 
de Zenderlijst wordt weergegeven op het scherm.
Ouderlijk toezicht instellingen con gureren

Om te vermijden dat bepaalde programma's 
toegankelijk zouden zijn, kunnen bepaalde kanalen 
en menu worden vergrendeld aan de hand van het 
besturingssysteem voor ouderlijk toezicht.
Om de menuopties voor ouderlijk toezicht weer te 
geven, dient u een pin-nummer in te voeren. Als u het 
correcte pin-nummer invoert, verschijnt het ouderlijk 
toezichtmenu.
Menu Vergrendeling: Deze functie vergrendelt of 
ontgrendeld de toegang tot het menu. 
Volwassenen vergrendeling: Als deze optie 
ingesteld is, ontvangt de tv de maturiteitsinformatie 

van de uitzending en als deze maturiteitsvergrendeling 
uitgeschakeld is, wordt de toegang tot de uitzending 
uitgeschakeld.

pmerking  Als de landoptie bij de eerste installatie 
ingesteld is als rankrijk  talië of ostenrijk  dan is 
de maturiteitsvergrendeling automatisch ingesteld 
op 
Kinderslot: Als het kinderslot is ingesteld, kan de TV 
enkel worden bediend met de afstandsbediening. In 
dat geval werken de toetsen van het con guratiepaneel 
niet.
Internetvergrendeling: Als deze optie uitgeschakeld 
is, wordt de open browser toepassing in de portal 
uitgeschakeld. Schakel in om de toepassing opnieuw 
vrij te geven.
PIN instellen: Om een nieuw pin-nummer vast te 
leggen. 
Standaard CICAM-pin: Deze optie wordt grijs 
weergegeven als geen CI-module ingebracht is in de 
CI-kaartsleuf van de tv. U kunt de standaard pin van 
de CICAM wijzigen met deze optie. 
OPMERKING  Het standaard N-nummer kan 
worden ingesteld op  of 3  Als u het N-
nummer hebt gede nieerd (gevraagd naargelang 
de landselectie) tijdens de Eerste Installatie kunt u 
het N-nummer gebruiken dat u gede nieerd hebt
Sommige opties zijn mogelijk niet beschikbaar 
afhankelijk van de landselectie in de eerste installatie.
Elektronische zendergids (EZG) 

Sommige zenders verzenden informatie over hun 
uitzendingsschema's. Druk op de knop Epg om het 
menu Programmagids weer te geven.
Er zijn 3 verschillende lay-outschema's beschikbaar,  
Tijdlijn schema, Lijst schema en Nu/Volgende 
schema. Om  tussen de schema's te wisselen, volg 
de instructie onder aan het scherm.

Tijdlijn schema
Zoom (Gele knop): Druk op de Gele knop om gebeur-
tenissen in een bredere tijdsinterval weer te geven.
Filter (Blauwe toets): Geeft lteropties weer.
Selecteer genre (ondertitels optie): Geeft Selec-
teer Genre menu weer. Gebruik deze functie om de 
zendergids databank te doorzoeken in overeenstem-
ming met het genre. De beschikbare informatie in de 
programmagids wordt doorzocht en de resultaten die 
overeenstemmen met uw criteria worden gemarkeerd.
Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde 
gebeurtenissen.
Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen): 
Geeft de gebeurtenissen weer van de volgende dag.
Zoeken (Tekstknop): Geeft het menu Gids zoeken 
weer.
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Nu (Wisseltoets): Geeft de huidige gebeurtenis weer 
van het gemarkeerde kanaal.
Rec./Stop (Knop Opname): De televisie start de 
opname van de geselecteerde gebeurtenis. U kunt de 
toets opnieuw indrukken om de opname te stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een S -schijf aan op uw tv 
terwijl de tv ingeschakeld is  Daarna moet u de V 
inschakelen en de opnamefunctie inschakelen
Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending 
of bron is niet beschikbaar tijdens de opname
Lijst schema (*)
(*) n deze lay-out optie  worden alleen de gebeurte-
nissen van de gemarkeerde zender getoond
Vorig. Tijdschijf (Rode knop): Geeft de gebeurtenis-
sen weer van de vorige tijdschijf.
Volgende/Vorige dag (Programma +/- toetsen): 
Geeft de gebeurtenissen weer van de volgende dag.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde 
gebeurtenissen.
Filter (Tekstknop): Geeft lteropties weer.
Volgende tijdschijf (Groene knop): Geeft de gebeur-
tenissen weer van de volgende tijdschijf.
Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Opname/Stop (Opnameknop): De televisie start de 
opname van de geselecteerde gebeurtenis. U kunt de 
toets opnieuw indrukken om de opname te stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een S -schijf aan op uw tv 
terwijl de tv ingeschakeld is  Daarna moet u de V 
inschakelen en de opnamefunctie inschakelen
Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending 
of bron is niet beschikbaar tijdens de opname
Nu/Volgende schema
Opties (OK toets): Geeft gebeurtenis opties weer.
Gebeurtenissen details (Infoknop): Geeft gede-
tailleerde informatie weer over de geselecteerde 
gebeurtenissen.
Filter (Blauwe toets): Geeft lteropties weer.
Rec./Stop (Knop Opname): De televisie start de 
opname van de geselecteerde gebeurtenissen. U 
kunt de toets opnieuw indrukken om de opname te 
stoppen.
BELANGRIJK: Sluit een S -schijf aan op uw tv 
terwijl de tv ingeschakeld is  Daarna moet u de V 
inschakelen en de opnamefunctie inschakelen
Opmerking: Schakelen naar een andere uitzending 
of bron is niet beschikbaar tijdens de opname
Gebeurtenisopties
Gebruik de navigatieknoppen om een gebeurtenis 
te markeren en druk op OK om het menu Gebeur-
tenissenopties menu. De volgende opties zijn 
beschikbaar.
Kanaal selecteren: Met deze optie kunt u overscha-
kelen naar de geselecteerde zender.
Opname / Opn. verwijderen Timer: Selecteer de 
"Opnemen" optie en druk op de OK toets Als de 
gebeurtenis in de toekomst zal worden uitgezonden, 

wordt het toegevoegd aan de Timers lijst om te wor-
den opgenomen. Als de geselecteerde gebeurtenis 
nu wordt afgespeeld, start de opname onmiddellijk.
Om een reeds ingestelde opname te annuleren, mar-
keert u die gebeurtenis en u drukt op de OK toets en 
u selecteert de optie “Opn. Timer. De opname wordt 
geannuleerd.
Timer ingeschakeld gebeurtenis / Timer op ge-
beurtenis verwijderen: Nadat u een gebeurtenis 
hebt geselecteerd in het EPG  menu drukt u op de 
OK knop. Selecteer de Timer instellen op gebeurte-
nis optie en druk op de OK toets. U kunt een timer 
instellen voor gebeurtenissen in de toekomst. Om 
een reeds ingestelde timer te annuleren, markeert u 
die gebeurtenis en u drukt op de OK toets. Selecteer 
daarna Timer op gebeurtenis verwijderen optie. De 
timer wordt geannuleerd.
Opmerkingen:  kunt niet overschakelen naar een 
andere zender of bron tijdens een actieve opname of 
timer op de huidige zender
Het is niet mogelijk een timer of opname timer in te 
stellen voor twee of meerdere individuele gebeurtenis-
sen voor dezelfde tijdsinterval
Software upgrade

Uw tv kan automatisch zoeken en bijwerken via het 
uitzendingssignaal of via het internet. 

Software upgrade zoeken via 
gebruikersinterface
In het hoofdmenu, selecteer Systeem en dan Meer. 
Navigeer naar Software Upgrade en druk op de 
OK knop. In het Upgrade Opties menu selecteert 
u Scannen voor upgrade en druk op OK om te 
controleren of er een software upgrade beschikbaar is.
Indien een nieuwe upgrade wordt gevonden, wordt 
deze gedownload. Nadat de download voltooid is, 
bevestig de vraag over het herstarten van de tv door 
op OK te drukken om verder te gaan met de herstart 
operatie.

3) AM zoeken en upgrade modus
Uw tv zoekt nieuwe upgrades om 3:00 uur als de 
Automatisch scannen optie in het Upgrade opties 
menu ingeschakeld is en als de tv aangesloten is 
met een antennesignaal of het internet. Als nieuwe 
software succesvol werd gedownload, wordt die 
geïnstalleerd wanneer de tv de volgende maal wordt 
aangeschakeld. 
Opmerking: Verwijder het netsnoer niet wanneer 
de led-lamp knippert tijdens het herstarten van de 
computer  Als de tv niet inschakelt na de upgrade  
verwijdert u de stekker  wacht u twee minuten en 
daarna voert u het apparaat opnieuw in
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Probleemoplossen & tips
De tv schakelt niet in
Zorg ervoor dat het netsnoer stevig in het stopcontact 
is gevoerd. Controleer of de batterijen leeg zijn. Druk 
op de powerknop van de Tv. 

Zwakke beeldkwaliteit
 Hebt u het verkeerde tv-systeem geselecteerd.
 Een laag signaalniveau kan een beeldvervorming 
veroorzaken. Controleer de antennetoegang.

 Controleer of u de correcte kanaalfrequentie hebt 
ingevoerd als u een handmatige afstemming hebt 
uitgevoerd. 

 De beeldkwaliteit kan verminderen wanneer twee 
randapparaten gelijktijdig aangesloten zijn op de 
tv. In dat geval kunt u een van beide apparaten 
loskoppelen.

Geen beeld
 Geen beeld   betekent dat uw TV geen uitzending 
ontvangt. Zorg er ook voor dat de correcte 
invoerbron geselecteerd werd.

 Is de antenne correct aangesloten? 
 Is de antennekabel beschadigd? 
 Werden de correcte stekkers gebruikt voor de 
aansluiting van de antenne? 

 Indien u twijfelt, neemt u contact op met de verdeler.

Geen geluid
 Controleer of het geluid van de tv gedempt is. Druk 
op de Geluid dempen knop of verhoog het volume 
om te controleren.

 Het geluid komt slechts uit een van de luidsprekers. 
Controleer de balansinstellingen in het geluidmenu.

Afstandsbediening - geen werking
 Het is mogelijk dat de batterijen leeg zijn. Batterijen 
vervangen. 

Invoerbronnen – kunnen niet worden 
geselecteerd
 Indien u geen invoerbronnen kunt selecteren, is het 
mogelijk dat het toestel niet is aangesloten. Zo niet:

 Controleer de AV kabels en aansluitingen als u een 
toestel hebt proberen aansluiten

Opname niet beschikbaar 
Om een programma op te nemen, moet u eerst 
een USB-schijf aansluiten op uw TV terwijl de TV is 
uitgeschakeld. Daarna moet u de TV inschakelen en 
de opnamefunctie inschakelen. Als u geen opname 
kunt uitvoeren, kunt u de TV proberen uitschakelen 
en daarna het USB toestel

USB te langzaam 
Als “Usb schijf schrijfsnelheid te langzaam voor 
opname” op het scherm verschijnt wanneer u een 
opname start, kunt u de opname proberen herstarten. 
Als dezelfde fout zich herhaalt, is het mogelijk dat uw 
USB-schijf niet conform is met de snelheidsvereisten. 
Probeer een andere USB-schijf.
Connectiviteitsfuncties (naargelang het model)

Om de draadloze instellingen te con gureren, 
verwijzen wij u naar de sectie Netwerk/Internet-
instellingen in het menu Systeem>Instellingen.
De tv aansluiten op een Thuisnetwerk
De connectiviteitsfunctie biedt de mogelijkheid 
de tv draadloos en bedraad aan te sluiten op het 
thuisnetwerk. U kunt dit netwerksysteem gebruiken 
voor toegang tot foto-, video- en geluidsbestanden 
die opgeslagen zijn op een mediaserver en ze 
afspelen/weergeven op uw tv. 
Bedrade verbinding
Sluit de tv aan op de modem/router via een LAN-
kabel (niet geleverd). Selecteer Netwerktype als 
Bedraad apparaat in het Netwerk/Internet instel-
lingen menu. 

Breedband ISP-verbinding

LAN (Ethernet) kabel

LAN-ingang op de 
achterzijde van de tv

Draadloze verbinding
BELANGRIJK: Als uw televisie geen ingebouwde 
wi -functie heeft, moet de dongle de draadloze net-
werkfuncties gebruiken.

Om de tv draadloos aan te sluiten op het thuis-
netwerk selecteert u eenvoudig Netwerktype als 
Draadloos apparaat in het Netwerk/Internet in-
stellingen menu. De tv zoekt beschikbare netwer-
ken. Selecteer het gewenste netwerk en druk op OK. 
Als de tv een ingebouwd WLAN-systeem heeft en 
geen bijkomende apparaten nodig heeft om een ver-
binding te maken met een draadloos netwerk. 
Voor modellen met een ingebouwd WLAN-
systeem:
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Breedband ISP-
verbinding

TV (ingebouwd WLAN-systeem)

Voor modellen zonder een ingebouwd WLAN-
systeem:

Breedband ISP-
verbinding

Draadloze 
LAN-adapter

USB-ingangen op de 
achterzijde van de tv

Over het gebruik van de Connectiviteitsfunctie
PC/HDD/Media Player of alle andere apparaten die 
compatibel zijn, moeten worden gebruikt met bedrade 
verbinding voor een hogere afspeelkwaliteit.
Voor modellen zonder een ingebouwd wi -systeem 
moet u de draadloze adapter aansluiten op een van 
de USB-ingangen van de tv.
Als u het draadloos verbindingstype gebruikt, mag u 
niet vergeten dat de tv geen verbinding kan maken 
met netwerken met een verborgen SSID.

Netwerkinstellingen con gureren
De netwerkinstellingen van uw tv omvatten opties voor 
bedrade en draadloze verbindingen. Als u de TV wilt 
aansluiten via de ETHERNET INGANG selecteert u 
Netwerktype als Bedraad apparaat Selecteer de 
Draadloos apparaat optie als u de tv draadloos wilt 
verbinden met uw netwerk. 
U kunt de OK knop indrukken om te scannen 
naar beschikbare netwerken voor een draadloze 
verbinding. Daarna wordt een lijst van beschikbare 
netwerken weergegeven. Selecteer uw netwerk in 
de lijst en druk op OK. 

Als het geselecteerde netwerk wordt beschermd met 
een wachtwoord moet u het correcte wachtwoord 
invoeren via het toetsenbord. 
Wacht tot het IP-adres verschijnt op het scherm. Dit 
betekent dat de aansluiting nu tot stand is gebracht. 
Om de verbinding met een netwerk te verbreken, moet 
u Netwerktype, markeren. Druk op de knoppen Links 
of Rechts en stel in als Uitgeschakeld.
Uw mobiele apparaat verbinden via WiFi
Als uw mobiel apparaat een WiFi-functie heeft, kunt u 
het aansluiten op uw tv via een router om toegang te 
krijgen tot de inhoud op uw apparaat. Hiervoor moet 
uw mobiele apparaat uitgerust zijn met de geschikte 
delen software.
Sluit uw mobiel apparaat aan op de router/modem en 
activeer de delen software op uw mobiel apparaat. 
Daarna selecteert u de bestanden die u wilt delen 
met uw TV.
Als de verbinding correct tot stand is gebracht, hebt 
u nu toegang tot de gedeelde bestanden van uw 
mobiele telefoon via de mediabrowser van uw tv.
Ga naar het mediabrowser menu en het afspeelap-
paraat selectie OSD verschijnt. Selecteer uw mobiele 
apparaat en druk op de OK knop om door te gaan.
Indien beschikbaar kunt u een virtuele remote 
controller toepassing downloaden van de server van 
uw mobiele apparaat toepassing provider. U kunt de 
tv bedienen via uw draadloos draagbaar apparaat met 
deze toepassing. Hiervoor moet u de Virtual Remote 
functie inschakelen in het Instellingen>Meer menu 
door de Links of Rechts knop in te drukken. Sluit de 
tv en het mobiel apparaat aan op hetzelfde netwerk 
en start de toepassing.
Opmerking  Het is mogelijk dat deze functie niet wordt 
ondersteund op alle mobiele apparaten

Het gebruik van de Audio Video Delen 
Netwerkservice

De Audio Video delen functie gebruikt een 
standaard die de weergave van digitale elektronica 
vereenvoudigt en ze gebruiksvriendelijker maakt op 
een thuisnetwerk. 
Deze standaard biedt u de mogelijkheid foto’s, muziek 
en video’s weer te geven en af te spelen die werden 
opgeslagen op de mediaserver verbonden met uw 
thuisnetwerk.
1. Server software installatie
De Audio Video Sharing functie kan niet worden 
gebruikt als het server programma niet geïnstalleerd 
is op uw pc of als de vereiste mediaserver niet 
geïnstalleerd is op het gepaard apparaat. Bereid uw 
pc voor met een correct server programma.
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2. Aansluiten op een bedraad of draadloos 
netwerk
Raadpleeg de Bedrade/draadloze verbinding  
hoofdstukken voor gedetailleerde configuratie-
informatie. 

3. Gedeelde bestanden afspelen via 
mediabrowser
Selecteer Media Browser  met de navigatieknoppen 
in het hoofdmenu en druk op OK. De Mediabrowser 
verschijnt. 

Audio Video Delen
Audio Video delen ondersteuning is enkel 
beschikbaar met de Media Browser Mapmodus. 
Om de mapmodus in te schakelen, gaat u naar de 
Instellingen tab in het hoofd mediabrowser scherm 
en u drukt op OK. Markeer de Weergavestijl en wijzig 
die in Map met de linkse of rechtse toets. Selecteer 
het gewenste mediatype en druk op OK.
Indien de gedeelde con guraties correct werden 
ingesteld, verschijnt het volgende OSD bericht op 
het scherm nadat u het gewenste mediatype hebt 
geselecteerd. Als er beschikbare netwerken worden 
gevonden, worden ze in dit scherm vermeld. Selecteer 
de mediaserver of het netwerk dat u wilt aansluiten 
met de Omhoog of Omlaag toetsen en druk op OK. Als 
u de lijst met apparaten wilt vernieuwen, drukt u op de 
Groene toets. U kunt Menu indrukken om af te sluiten. 
Als u het mediatype selecteert als Video en een 
toestel kiest in het selectiemenu. Selecteer daarna de 
map met videobestanden op het volgende scherm en 
een lijst met alle beschikbare videobestanden wordt 
weergegeven.
Om andere mediatypes in dit scherm weer te geven, 
moet u teruggaan naar het hoofd Media Browser 
scherm en selecteer het gewenste mediatype en voer 
daarna de netwerkselectie opnieuw uit. Raadpleeg 
de Mediabrowser menu sectie voor bijkomende 
informatie over de weergave van bestanden.
Ondertitelingbestanden werken niet als u video bekijkt 
van het netwerk via de Audio Video delen functie.
U kunt slechts een televisie aansluiten op hetzelfde 
netwerk. Als er een probleem optreedt met het 
netwerk moet u uw televisie uitschakelen en opnieuw 
inschakelen. Trickmodus en verspringen worden niet 
ondersteund door de Audio Video delen functie.
Opmerking: Het is mogelijk dat er c s bestaan die 
de Audio Video delen functie niet kunnen gebruiken 
omwille van de beheerder en veiligheidsinstellingen 
(zoals bedrijf pc s)

Wake ON
Wake-on-LAN (WoL) en Wake-on-Wireless LAN 
(WoWLAN) zijn normen die het mogelijk maken een 
apparaat in te schakelen of uit de slaapstand te halen 
via een netwerkbericht. Het bericht wordt verzonden 
naar een programma uitgevoerd op een extern 
apparaat verbonden met hetzelfde lokale netwerk 
zoals een smartphone. 
Uw TV is WoL en WoWLAN compatibel. Om deze 
functie in te schakelen, stelt u de Wake On optie 
in het menu Netwerk/Internetinstellingen in als 
Ingeschakeld. Zowel het apparaat van waar het 
netwerkbericht wordt verzonden naar de televisie en 
de televisie verbonden zijn op hetzelfde netwerk. De 
ontwaakfunctie wordt enkel ondersteund op Android 
OS apparaten en kan enkel worden gebruikt via de 
YouTube en Net ix toepassingen.
Om deze functie te gebruiken moeten de TV en de 
afstandsbediening ten minste één maal verbonden 
zijn als de televisie ingeschakeld is. Als de TV 
uitgeschakeld is, moet de verbinding tot stand worden 
gebracht, de volgende maal hij wordt ingeschakeld. 
Zo niet is deze functie niet beschikbaar. Dit is niet 
van toepassing als de TV ingeschakeld is in de 
stand-bymodus.
De prestatie van een aantal apparaten op de markt 
kan variëren omwille van de software architectuur. 
Om de Ontwaakfunctie te gebruiken met een betere 
prestatie moet u ervoor zorgen dat u de meest recente 
rmware versie van uw apparaat hebt geïnstalleerd.

Draadloos scherm(naargelang het model)
Wireless Display is een standaard voor het streamen 
van video en geluidsinhoud via Wi-Fi Alliance. 
Deze functies biedt de mogelijkheid uw televisie als 
draadloos beeldscherm te gebruiken.
Het gebruik met mobiele apparaten
Er bestaan verschillende standaarden die de 
mogelijkheid bieden schermen te delen, inclusief 
gra sche, video en geluidsinhoud tussen uw mobiel 
apparaat en uw televisie.
Voer de draadloze USB-dongle eerst in uw televisie 
als de televisie niet voorzien is van een interne WiFi-
functie.
Druk daarna op de knop Source op de afstandsbedie-
ning en schakel over naar de Wireless Display bron. 
Er verschijnt een scherm met vermelding dat de 
televisie klaar is voor de verbinding.
Open de delen-toepassing op uw mobiel apparaat. 
Deze toepassingen hebben een verschillende naam 
voor elk merk. Raadpleeg de handleiding van uw 
mobiel apparaat voor gedetailleerde informatie.
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Scannen voor apparaten. Nadat u uw televisie 
geselecteerd hebt en de verbinding gemaakt hebt, 
verschijnt het scherm van uw apparaat op uw televisie.
Opmerking: Deze functie kan enkel worden gebruikt 
als het mobiele apparaat deze functie ondersteunt  De 
scan- en aansluitingsprocedures verschillen naargelang 
het programma dat u gebruikt  Software versie V  
of hoger moet ge nstalleerd zijn op Android gebaseerde 
mobiele apparaten

Andere draadloze apparaten verbinden 
(naargelang het model)

Uw televisie ondersteunt ook een andere korteafstand 
draadloze verbindingstechnologie. Er is een koppeling 
vereist voor dit type draadloze apparaten kan worden 
gebruikt met het televisietoestel. U moet de volgende 
stappen uitvoeren om uw apparaat te koppelen met 
de televisie:
 Schakelt het apparaat in de koppelingsmodus
 Start de apparaat detectie op de televisie

Opmerking: aadpleeg de handleiding van het 
draadloze apparaat om te zien hoe het apparaat in de 
koppeling modus kan worden geschakeld
U kunt geluidsapparaten of afstandsbedieningen 
draadloos verbinden met uw televisie. Ontkoppel alle 
andere verbonden geluidsapparaten of schakel ze uit om 
de draadloze verbinding correct te laten werken. Voor 
geluidsapparaten moet u de Audio Link optie gebruiken 
in menu Systeem>Geluid, voor afstandsbedieningen 
gebruikt u de Smart Remote optie in het menu 
Systeem>Opties>Meer. Selecteer de menuoptie en 
druk op de knop OK om het verwante menu te openen. 
In dit menu kunt u de apparaten ontdekken en verbinden 
die dezelfde draadloze technologie gebruiken en u 
kunt ze beginnen gebruiken. Volg de instructies op het 
scherm. Start de apparaat detectie. Er verschijnt een 
lijst met beschikbare draadloze apparaten. Selecteer 
het apparaat dat u wilt verbinden in de lijst en druk op 
de knop OK om de verbinding te maken. Als het bericht 
"Apparaat verbonden" verschijnt, wijst dit er op dat de 
verbinding tot stad is gebracht. Als de verbinding mislukt, 
kunt u het opnieuw proberen.
Afbeelding overdracht en audio streaming
U kunt dit type verbinding ook gebruiken om afbeeldin-
gen over te dragen of audio te stromen van uw mobiel 
apparaat naar uw televisie. 
Koppel het mobiele apparaat en de televisie zoals 
hierboven beschreven. Start een zoekopdracht in uw 
draagbare apparaat. Selecteer uw tv in de lijst van ap-
paraten. Bevestig de aanvraag voor een verbinding op 
uw televisiescherm en doe dit ook op uw draagbare ap-
paraat. Als er geen koppeling tot stand wordt gebracht, 
is het niet mogelijk afbeeldingen over te dragen of audio 
te stromen naar uw televisie. 
De afbeeldingen verzonden door het mobiele apparaat 
worden weergegeven op de televisie zonder aanvraag 
van bevestiging als het afbeeldingbestand geschikt 
is. U kunt het afbeeldingbestand ook opslaan op een 

aangesloten usb-geheugenstick of instellen als boot 
logo als deze functie ondersteund wordt en het be-
stand geschikt is. Druk op de knop Afsluiten om de 
weergave van de afbeelding te beëindigen.
De audio wordt doorheen de luidsprekers van de 
televisie geleid nadat de bevestiging gegeven is. 
Om de audio te beginnen stromen, moet u het ap-
paraat loskoppelen van uw televisie als het voordien 
gekoppeld was met uw televisie. Nadat de koppeling 
voltooid is, verschijnt een bevestiging met de vraag 
of u de audio wilt beginnen stromen van uw mobiele 
apparaat. Selecteer Ja en druk op de knop OK op 
de afstandsbediening van de televisie. Als de ver-
binding tot stand is gekomen, wordt alle audio door 
de luidsprekers van de televisie geleid. Er verschijnt 
een symbool bovenin het televisiescherm wanneer 
de audio streaming verbinding actief is. Om de audio 
streaming te beëindigen, moet u de draadloze verbin-
ding uitschakelen van uw mobiele apparaat.
Sluit alle actieve toepassingen en alle menu’s op de 
televisie voor een probleemloze overdracht. Enkel 
afbeeldingbestanden die kleiner zijn dan 5 MB en in 
de volgende formaten komen in aanmerking: jpg  
jpeg  png  bmp. Als een bestand verzonden door 
het mobiele apparaat niet overeenstemt met deze 
vereisten wordt het niet weergegeven op de televisie. 
Opmerking: Draadloze apparaten kunnen werken 
binnen hetzelfde radiofre uentiebereik en elkaar 
storen  m de prestatie van uw draadloze apparaat 
te verbeteren  moet u het minimum  meter van alle 
andere draadloze apparaten verwijderd houden

Internetportaal
De portaalfunctie voegt een functie toe aan uw 
TV waarmee u een server kunt verbinden met het 
internet en de inhoud weergeven van deze server via 
uw internetverbinding. De portaalfunctie biedt u de 
mogelijkheid de muziek-, video-, clip- of internetinhoud 
weergeven met gede nieerde sneltoetsen. Of u deze 
inhoud kunt bekijken zonder storingen hangt af van 
de verbindingssnelheid geleverd door uw internet 
service provider. 
Druk op “Internet” op de afstandsbediening om de 
internetportaal pagina te openen. De pictogrammen 
van de beschikbare toepassingen en diensten 
verschijnen op het portaalscherm. Gebruik de 
navigatieknoppen op uw afstandsbediening om de 
gewenste optie te selecteren. U kunt de gewenste 
inhoud weergeven door op OK te drukken na de 
selectie. Druk op BACK/RETURN om terug te keren 
naar het vorige scherm of EXIT om de internetportaal 
modus af te sluiten.
Opmerking  ogelijke applicatie-afhankelijke 
problemen kunnen worden veroorzaakt door de 
leverancier van de inhoud
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ortaaldienst inhoud en de interface kunnen op ieder 
moment worden gewijzigd zonder voorafgaande 
kennisgeving
Open browser (naargelang het model)

De Browser openen functie is een van de toepassingen 
op het portaal dat toegang biedt tot het internet. 
Selecteer het internet browser logo in de portaal 
pagina en druk op OK om de browser te starten. 
Logo's of bepaalde vooraf bepaalde websites worden 
weergegeven. U kunt er een selecteren voor snelle 
toegang of toegang tot het URL-adres van een 
website in de adresbalk bovenin het scherm. Om 
een zoekopdracht op het internet uit te voeren, moet 
u een trefwoord invoeren in het adres dialoogvenster 
en de cursor bewegen naar het zoeken pictogram 
met de navigatietoetsen op de afstandsbediening en 
drukken op OK.

Smart Center (naargelang het model)
Smart Center is mobiele toepassingen in het iOS en 
Android platform. Met uw tablet of telefoon kunt u 
uw favoriete live shows en programma's eenvoudig 
stromen van uw smart TV met de FollowMe TV 
technologie. U kunt ook uw portaaltoepassingen 
starten, uw tablet als afstandsbediening gebruiken 
voor uw tv en mediabestanden delen.
Om de Smart Center functies te gebruiken, moeten 
de aansluitingen correct zijn uitgevoerd. Zorg ervoor 
dat de tv en het mobiel apparaat verbonden zijn met 
hetzelfde netwerk. 
Voor de Media delen functie moete de Audio Video 
delen optie in het menu Systeem>Meer van uw 
televisie ingeschakeld zijn.
Download de correcte Smart Center toepassing op 
uw mobiele apparaat van de toepassing winkel op 
het internet en lanceer de toepassing om van start 
te gaan.
Opmerking: Het gebruik van alle functies hangt af 
van de functies van uw tv

HBBTV Systeem (naargelang het model)
HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) is een 
standaard die televisiediensten die via uitzendingen 
worden geleverd via breedband naadloos combineert 
en ook toegang biedt tot enkel-Internet diensten voor 
consumenten die verbonden televisies gebruiken. 
Diensten geleverd via HbbTV omvatten traditioneel 
uitgezonden televisiezenders, inhaaldiensten, video-
op-vraag, EPG, interactieve reclame, personalisering, 
stemmen, sociale netwerken en andere multimedia 
toepassingen. 
HbbTV toepassingen beschikbaar op zenders 
waar ze worden meegedeeld door de omroep. De 
toepassingen worden gewoonlijk gestart met een 
kleine rode knop om de gebruiker in te lichten dat er 
een HbbTV toepassing is op dat kanaal. De gebruiker 
moet de rode toets indrukken om de toepassing 
pagina te openen. Om de toepassing te sluiten, drukt u 
opnieuw op de rode knop. Dient te worden opgemerkt 
dat de bewerking en bediening van de toepassingen 
kunnen verschillen op de toepassing.
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AV en HDMI- signaal compatibiliteit

Bron Ondersteunde signalen Beschikbaar

EXT
(SCART)

(naargelang 
het model)

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

RGB 50/60 O

Zijde AV

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

YPbPr 

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz,60Hz O

1080i 50Hz,60Hz O

HDMI

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz,60Hz O

1080i 50Hz,60Hz O

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

O

(X: Niet beschikbaar, O: Beschikbaar)

In bepaalde gevallen kan een signaal op de tv 
incorrect worden weergegeven. Het probleem kan 
een onverenigbaarheid zijn met de standaarden van 
het brontoestel (DVD, set-top-box, etc...) Indien een 
dergelijk probleem zich voordoet, neemt u contact op 
met uw verdeler en de fabrikant van het bronmateriaal.

PC-invoer normale weergavemodi
Onderstaande tabel is een illustratie van een aantal 
van de normale video schermmodi. Het is mogelijk 
dat uw TV niet alle resoluties ondersteunt.

Inhoudsopgave Resolutie Interval

1 640x350 85Hz
2 640x400 70Hz
3 640x480 60Hz
4 640x480 66Hz
5 640x480 72Hz
6 640x480 75Hz
7 640x480 85Hz
8 800x600 56Hz
9 800x600 60Hz

10 800x600 70Hz
11 800x600 72Hz
12 800x600 75Hz
13 800x600 85Hz
14 832x624 75Hz
15 1024x768 60Hz
16 1024x768 66Hz
17 1024x768 70Hz
18 1024x768 72Hz
19 1024x768 75Hz
20 1024x768 85Hz
21 1152x864 60Hz
22 1152x864 70Hz
23 1152x864 75Hz
24 1152x864 85Hz
25 1152x870 75Hz
26 1280x768 60Hz
27 1360x768 60Hz
28 1280x768 75Hz
29 1280x768 85Hz
30 1280x960 60Hz
31 1280x960 75Hz
32 1280x960 85Hz
33 1280x1024 60Hz
34 1280x1024 75Hz
35 1280x1024 85Hz
36 1400x1050 60Hz
37 1400x1050 75Hz
38 1400x1050 85Hz
39 1440x900 60Hz
40 1440x900 75Hz
41 1600x1200 60Hz
42 1680x1050 60Hz
43 1920x1080 60Hz
44 1920x1200 60Hz
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Ondersteunde video bestandsformaten voor de USB-modus

Extensie Video Codec Max. resolutie & Frame rate & Bit rate

.mpg, .mpeg, .dat, .vob
MPEG1/2, H.264, VC1

H.264: 1080Px2@30fps - 50Mbps, 1080P@60fps - 
50Mbps Overige: 1080P@60fps - 50Mbps

.ts, .trp, .m2ts

.avi MPEG1/2, MPEG4, H.264, MJPEG

.mp4, .m4a, .m4v, .mov, 

.qt, .3gp, .3g2, .3gpp MPEG1/2, H.263, MPEG4, H.264

.mkv MPEG 1/2, MPEG4, H.264

. v Sorenson Sp, MPEG4, H.264

.ogm, .ogg MPEG1/2, MPEG4

.asf, .wmv MPEG4, WMV3, VC1

.rm, .rmvb RV30, RV40

.webm VP9, VP8

.mp4, .mov, .3gpp, .3gp, 
MPEG transport stream, 
.ts,.trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265

Ondersteunde fotobestandsformaten voor de USB-modus

Extensie Speci caties Resolutie (breedte x hoogte)

.jpg, .jpeg
Baseline 8192 x 8192

Progressief 3000 x 3000

.bmp
RGB 1/4/8/16/24/32 bit

8192 x 8192

RLE 4/8 bit

.gif
87a

89a (Slects 1 foto in animatieformaat)

.png

Grayscale, 24/32 bit per pixel

Interlace-formaat

Progressief

.tiff, .tif Tagged image le format

.webp
Compressiemethoden met verliezen VP8 key frame 
versienummer ondersteuning 0~3

Compressiemethoden met verliezen

Ondersteunde geluidsbestandsformaten voor de USB-modus

Extensie Format

.mp3 .mp3

.ac3 .ac3

.aac .AAC

.wma WMA:

.amr .AMR-NB, .AMR-WB

.wav . MPEG La, .AAC, .PCM

. ac . FLAC
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Ondersteunde ondertiteling bestandsformaten voor de USB-modus

Externe ondertiteling

Extensie Speci caties

.ssa SubStation Alpha

.ass SubStation Alpha

.srt Subripper

.sub Micro DVD / SubViewer

.sub + .idx VOBSub

.txt Micro DVD / TMPlayer / MPL2

.mpl MPL2

.smi Sami

.jss JACOSUB

.ttml TTML

.txt / .sub DVDSUBTITLE

.lrc -

Interne ondertiteling

Extensie Speci caties

.mkv VOBSub

.mkv ASS / SSA / TEXT

.dat, .mpg, .mpeg, .vob Dvd ondertiteling

.mp4 DVD Subtitle, TEXT
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Ondersteunde DVI-resoluties
Als u apparaten wilt aansluiten op de connectoren van uw televisie met DVI naar HDMI convertorkabels (niet 
geleverd) kunt u de onderstaande resolutie-informatie raadplegen.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400

640x480

800x600

832x624

1024x768

1152x864

1152x870

1280x768

1360x768

1280x960

1280x1024

1400x1050

1440x900

1600x1200

1680x1050

1920x1080
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Internet portal functionaliteit informatie
De inhoud en beschikbare diensten via de SmarTVue portal worden geleverd door derde partij leveranciers 
en kunnen op elk moment worden gewijzigd, opgeschort of onderbroken zonder voorafgaande kennisgeving.

Hitachi is niet verantwoordelijk voor de inhoud of diensten en biedt geen garantie met betrekking tot de 
beschikbaarheid van of toegang tot dergelijke inhoud of diensten.

Voor informatie over een speci eke dienst of andere inhoud verwijzen wij u naar de website van de dienst/
leverancier. Als u vragen hebt met betrekking tot, of problemen met, inhoud of diensten moet u direct 
contact opnemen met de relevant dienst/leverancier. Hitachi is niet verantwoordelijk voor het leveren van 
klantendiensten met betrekking tot de inhoud of diensten en aanvaardt geen verantwoordelijkheid op dit gebied.

DVB-functionaliteit informatie
Deze DVB-ontvanger is enkel geschikt voor gebruik in het land waarvoor het werd ontworpen.

Hoewel deze DVB-ontvanger conform is met de meest recente DVB-speci caties op het moment van de 
fabricage kunnen we de compatibiliteit niet garanderen met DVB-uitzendingen in de toekomst omwille van 
de wijzigingen die geïmplementeerd kunnen worden in uitzendingssignalen en technologieën.

Bepaalde digitale televisie functies zijn mogelijk niet beschikbaar in alle landen.

We streven er continu naar onze producten te verbeteren; om die reden kunnen speci caties wijzigen zonder 
voorafgaande kennisgeving.

Voor advies met betrekking tot waar u accessoires kunt kopen, kunt u contact opnemen met de winkel waar 
u uw apparatuur hebt gekocht.
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Safety Information

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO 
NOT REMOVE COVER (OR BACK). 
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER 
SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Note: Follow the on screen instructions for operating the 
related features.

In extreme weather (storms, lightning) and long inactivity 
periods (going on holiday) disconnect the TV set from the 
mains.
The mains plug is used to disconnect TV set from the mains 
and therefore it must remain readily operable. If the TV set is 
not disconnected electrically from the mains, the device will 
still draw power for all situations even if the TV is in standby 
mode or switched off.

IMPORTANT - Please read these 
instructions fully before installing or 
operating

 WARNING: Never let people (including 
children) with reduced physical, sensory or 
mental capabilities or lack of experience and / or 
knowledge use electrical devices unsupervised.
 Use this TV set at an altitude of less than 2000 
meters above the sea level, in dry locations and in 
regions with moderate or tropical climates.

 The TV set is intended for household and similar 
general use but may also be used in public places. 

 For ventilation purposes, leave at least 5cm of free 
space around the TV.

 The ventilation should not be impeded by covering 
or blocking the ventilation openings with items, such 
as newspapers, table-cloths, curtains, etc.

 The power cord plug should be easily accessible. Do 
not place the TV, furniture, etc. on the power cord. 
A damaged power cord plug can cause re or give 
you an electric shock. Handle the power cord by the 
plug, do not unplug the TV by pulling the power cord. 
Never touch the power cord/plug with wet hands 
as this could cause a short circuit or electric shock. 
Never make a knot in the power cord or tie it with  
other cords. When damaged it must be replaced, 
this should only be done by uali ed personnel.

 Do not expose the TV to dripping or splashing of 
li uids and do not place ob ects lled with li uids, 
such as vases, cups, etc. on or over the TV (e.g., 
on shelves above the unit).

 Do not expose the TV to direct sunlight or do not 
place open ames such as lit candles on the top of 
or near the TV.

 Do not place any heat sources such as electric 
heaters, radiators, etc. near the TV set.

 Do not place the TV on the floor and inclined 
surfaces.

 To avoid danger of suffocation, keep plastic bags 
out of the reach of the babies, children and domestic 
animals.

 Carefully attach the stand to the TV. If the stand is 
provided with screws, tighten the screws rmly to 
prevent the TV from tilting. Do not over-tighten the 
screws and mount the stand rubbers properly.

 Do not dispose of the batteries in fire or with 
ha ardous or ammable materials.

Warning: Batteries must not be exposed to excessive 
heat such as sunshine, re or the like.

 Caution Serious injury or death risk

 Risk of electric shock Dangerous voltage risk

 Maintenance
Important maintenance 
component 

Markings on the Product
The following symbols are used on the product as 
a marker for restrictions and precautions and safety 
instructions. Each explanation shall be considered 
where the product bears related marking only. Note 
such information for security reasons.

Class II Equipment: This appliance is 
designed in such a way that it does not require 
a safety connection to electrical earth.
Class II Equipment With Functional 
Earthing: This appliance is designed in such 
a way that it does not require a safety 

connection to electrical earth, the earth connection is 
used for functional purposes.

Protective Earth Connection: The marked 
terminal is intended for connection of the 
protective earthing conductor associated with 

the supply wiring.
Hazardous Live Terminal: The marked 
terminal(s) is/are hazardous live under normal 
operating conditions.

Caution, See Operating Instructions: The 
marked area(s) contain(s) user replaceable 
coin or button cell batteries.

Class 1 Laser Product: 
This product contains Class 
1 laser source that is safe 
under reasonably foreseeable 
conditions of operation.
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WARNING
Do not ingest the battery, Chemical Burn Hazard
This product or the accessories supplied with the 
product may contain a coin/button cell battery. If the 
coin/button cell battery is swallowed, it can cause 
severe internal burns in just 2 hours and can lead 
to death.
Keep new and used batteries away from children.
If the battery compartment does not close securely, 
stop using the product and keep it away from 
children.
If you think batteries might have been swallowed or 
placed inside any part of the body, seek immediate 
medical attention.

WARNING
Never place a television set in unstable or inclined 
locations. A television set may fall, causing serious 
personal injury or death. Many injuries, particularly 
to children, can be avoided by taking simple 
precautions such as;
 Using cabinets or stands recommended by the 
manufacturer of the television set. 

 Only using furniture that can safely support the 
television set. 

 Ensuring the television set is not overhanging the 
edge of the supporting furniture.

 Not placing the television set on tall furniture 
(for example, cupboards or bookcases) without 
anchoring both the furniture and the television set 
to a suitable support. 

 Not standing the television set on cloth or other 
materials placed between the television and 
supporting furniture.

 Educating children about the dangers of climbing 
on furniture to reach the television set or its 
controls. If your existing television set is being 
retained and relocated, the same considerations 
as above should be applied.

WALL MOUNTING WARNINGS
 Read the instructions before mounting your TV 
on the wall.

 The wall mount kit is optional. You can obtain from 
your local dealer, if not supplied with your TV.

 Do not install the TV on a ceiling or on an inclined 
wall.

 Use the speci ed wall mounting screws and other 
accessories.

 Tighten the wall mounting screws rmly to prevent 
the TV from fall. Do not over-tighten the screws.

WARNING
Apparatus connected to the protective earthing 
of the building installation through the MAINS 
connection or through other apparatus with a 
connection to protective earthing – and to a 
television distribution system using coaxial cable, 
may in some circumstances create a re hazard. 
Connection to a television distribution system has 
therefore to be provided through a device providing 
electrical isolation below a certain frequency range 
(galvanic isolator, see EN 60728-11)
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Features
 Remote controlled colour TV
 Fully integrated digital terrestrial/cable/satellite TV 
(DVB-T-T2/C/S-S2)

 Fransat Installation Option
 HDMI inputs to connect other devices with HDMI 
sockets

 USB input
 OSD menu system
 Scart socket for external devices (such as DVD 
Players, PVR, video games, etc.)

 Stereo sound system
 Teletext
 Headphone connection
 Automatic programming system
 Manual tuning
 Automatic power down after up to eight hours.
 Sleep timer
 Child lock
 Automatic sound mute when no transmission.
 NTSC playback
 AVL (Automatic Volume Limiting)
 PLL (Frequency Search)
 PC input
 Game Mode (Optional)
 Picture off function
 Programme recording
 Programme timeshifting
 Pixellence
 Ethernet (LAN) for Internet connectivity and service
 802.11 a/b/g/n built in WIFI Support

 802.11 a/b/g/n WIFI Support via USB dongle (not 
supplied)

 Audio Video Sharing
 HbbTV

Functions and features may vary in accordance 
with the model.

Noti cation (depending on the model)

Manufactured under license from Dolby Laboratories. 
Dolby, Dolby Audio and the double-D symbol are 
trademarks of Dolby Laboratories.
The terms HDMI and High-Definition Multimedia 
Interface, and the HDMI Logo are trademarks 
or registered trademarks of HDMI Licensing 
Administrator, Inc. in the United States and other 
countries.

YouTube and the YouTube logo are trademarks of 
Google Inc.
For DTS patents, see http://patents.dts.com. 
Manufactured under license from DTS Licensing 
Limited. DTS, the Symbol, & DTS and the Symbol 
together are registered trademarks, and DTS 
TruSurround is a trademark of DTS, Inc.© DTS, Inc. 
All Rights Reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. 
Manufactured under license from DTS Licensing 
Limited. DTS, DTS-HD, the Symbol, & DTS or DTS-HD 
and the Symbol together are registered trademarks of 
DTS, Inc.© DTS, Inc. All Rights Reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. 
Manufactured under license from DTS Licensing 
Limited. DTS, the Symbol, & DTS and the Symbol 
together are registered trademarks, and DTS 
2.0+Digital Out is a trademark of DTS, Inc.© DTS, Inc. 
All Rights Reserved.

This product contains technology subject to certain 
intellectual property rights of Microsoft. Use or 
distribution of this technology outside of this product 
is prohibited without the appropriate license(s) from 
Microsoft.
Content owners use Microsoft PlayReady™ content 
access technology to protect their intellectual 
property, including copyrighted content. This device 
uses PlayReady technology to access PlayReady-
protected content and/or WMDRM-protected content. 
If the device fails to properly enforce restrictions on 
content usage, content owners may require Microsoft 
to revoke the device’s ability to consume PlayReady-
protected content. Revocation should not affect 
unprotected content or content protected by other 
content access technologies. Content owners may 
require you to upgrade PlayReady to access their 
content. If you decline an upgrade, you will not be able 
to access content that requires the upgrade.

English   - 5 -

Speci cation

TV Broadcasting
PAL BG/DK/II’
SECAM BG/DK

Receiving Channels VHF (BAND I/III) - UHF 
(BAND U) - HYPERBAND

Number of Preset 
Channels

1000 (without satellite)
10000 (with satellite)

Channel Indicator On Screen Display

RF Aerial Input 75 Ohm (unbalanced)

Operating Voltage 220-240V AC, 50Hz.

Audio

German Nicam
SRS TruSurround (depends 
on model)
DTS TruSurround (depends 
on model)

Power Consumption (W) Refer to back cover label

Operation temperature 
and operation humidity

0ºC up to 40ºC, 85% 
humidity max

Wireless LAN Transmitter Speci cations
(depending on the model)

Frequency Ranges Max Output 
Power

2400 - 2483,5 MHz (CH1-CH13) < 100 mW

5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) < 200 mW

5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) < 200 mW

5470 - 5725 MHz (CH100 - CH140) < 200 mW

Country Restrictions
This device is intended for home and of ce use in 
all EU countries (and other countries following the 
relevant EU directive) without any limitation except 
for the countries mentioned below.

Country Restriction

Bulgaria General authorization required for outdoor 
use and public service

France In-door use only for 2454-2483.5 MHz

Italy If used outside of own premises, general 
authorization is required

Greece In-door use only for 5470 MHz to 5725 
MHz band

Luxembourg General authorization required for network 
and service supply(not for spectrum)

Norway
Radio transmission is prohibited for the 
geographical area within a radius of 20 km 
from the centre of Ny-Ålesund

Russian Fed-
eration In-door use only

The requirements for any country may change at any 
time. It’s recommended that user checks with local 

authorities for the current status of their national regu-
lations for both 2.4 GHz and 5 GHz wireless LAN’s.
Disposal information

Instructions for waste Disposal: 
Packaging and packaging aids are recyclable and 
should principally be recycled. Packaging materials, 
such as foil bag, must be kept away from children. 
Batteries, including those which are heavy metal-free, 
should not be disposed of with household waste. 
Please dispose of used battery in an environmentally 
friendly manner. Find out about the legal regulations 
which apply in your area.
 Don’t try to recharge batteries. Danger of explosion. 

Replace batteries only with the same or equivalent 
type.
Information for Users in European Union Countries

The mark shown on the right is in 
compliance with the Waste Electrical 
and Electronic Equipment Directive 
2012/19/EU (WEEE). The mark indicates 
the requirement NOT to dispose 
the equipment including any spent 
or discarded batteries as unsorted 
municipal waste, but use the return 
and collection systems available. If the 
batteries or accumulators included with 
this equipment display the chemical 
symbol Hg, Cd, or Pb, then it means that 
the battery has a heavy metal content of more than 
0.0005% Mercury, or more than 0.002% Cadmium 
or more than, 0.004% Lead.
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Remote Control RC A3_49141 (depending on the model)

Note: Functional button indications on some 
menu screens may vary in accordance with 
the remote control of your TV. Follow the 
button functions located at the bottom of the 
screen.

(*) MY BUTTON 1 & MY BUTTON 2: 
These buttons may have default functions depending 
on the  model. However you can set a special function 
to these buttons by pressing on them for ve seconds 
when on a desired source or channel. A con rmation 
message will be displayed on the screen. Now the 
selected MY BUTTON is associated with the selected 
function.
Note that if you perform First Time Installation, MY 
BUTTON 1&2 will return to their default function.

1. Standby: Switches On / Off the TV
2. Net ix: Launches the Net ix application
3. Numeric buttons: Switches the channel, enters a 

number or a letter in the text box on the screen.
4. TV: Displays channel list / Switches to TV Source
5. Volume +/-
6. Internet: Opens the portal page, where you can reach 

many web based applications
7. Menu: Displays TV menu
8. OK: Con rms user selections, holds the page (in T T 

mode), views channel list (DTV mode)
9. Back/Return: Returns to previous screen, opens index 

page (in T T mode)
10. Info: Displays information about on-screen content, 

shows hidden information (reveal - in T T mode)
11. Media browser: Opens the media browsing screen
12. My button 1 (*)
13. Coloured Buttons: Follow the on-screen instructions 

for coloured button functions
14. Language: Switches among sound modes (analogue 

TV), displays and changes audio/subtitle language 
(digital TV, where available)

15. Rapid reverse: Moves frames backwards in media 
such as movies

16. Record: Records programmes
17. Pause: Pauses the media being played, starts 

timeshift recording
18. Play: Starts to play selected media
19. Stop: Stops the media being played
20. Rapid advance: Moves frames forward in media such 

as movies
21. Screen: Changes the aspect ratio of the screen
22. Subtitles: Turns subtitles on and off (where available)
23. My button 2 (*)
24. Text: Displays teletext (where available), press again 

to superimpose the teletext over a normal broadcast 
picture (mix)

25. EPG (Electronic programme guide): Displays the 
electronic programme guide

26. Exit: Closes and exits from displayed menus or returns 
to previous screen

27. Directional buttons: Helps navigate menus, content 
etc. and displays the subpages in T T mode when 
pressed Right or Left

28. Quick Menu: Displays a list of menus for quick access
29. Programme +/-
30. Mute: Completely turns off the volume of the TV
31. Swap: Quickly cycles between previous and current 

channels or sources
32. Source: Shows all available broadcast and content 

sources

Net ix: If this feature is supported by your TV, you can view 
your ESN(*) number and deactivate Net ix.

  nu er is an uni ue  nu er for et i  created especiall  
to identif  our .
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Connections (depending on the model)

NOTE: When connecting a device 
via the YPbPr or Side AV input, you 
must use the connection cables to 
enable connection. For ide  input 
ou should use the supplied ca le. ee 

the illustrations on the left side. | You can 
use Y r to  ca le not supplied  to 
ena le Y r signal ia  input. | You 
cannot use  and Y r at the sa e 
time. | To enable PC/YPbPr audio, you 
will need to use the back audio inputs 
with a YPbPr/PC audio cable for audio 
connection./ o ena le Y r audio  
ou will need to use the ide  input 

wi th a Y r  audio ca le not 
supplied  for audio connection  using the 
supplied ide  connection ca le s  
and  inputs.| f an e ternal de ice 
is connected ia the  soc et  the 

 will automaticall  switch to  mode.| 
hen recei ing  channels peg  
.  or while in edia rowser mode  

output will not be available via the scart 
soc et. | hen using the wall mounting it 
available from third part  in the mar et  

if not supplied  we recommend that ou 
plug all our cables into the bac  of the 

 before mounting on the wall. | nsert or 
remove the  module onl  when the  
is  FF. You should refer to 
the module instruction manual for details 
of the settings. | he ach  input of 
our  supports devices up to m . 
onnecting devices that have current value 

above m  ma  damage our . | 
When connecting equipment using a HDMI 
cable to your TV, to guarantee sufficient 
immunity against parasitic frequency 
radiation, you have to use a high speed 
shielded (high grade) HDMI cable with 
ferrites.

 If you want to connect a device 
to the TV, make sure that both the 
TV and the device are turned off 

before making any connection. After the 
connection is done, you can turn on the 
units and use them.

Connector Type Cables Device

Scart 
Connection 

(back)

VGA 
Connection 

(back)

SIDE AV
PC/YPbPr Audio 

Connection 
(side)

PC/YPbPr Audio Cable  
(not supplied)AUDIO IN PC/YPbPr Audio 

Connection 
(back)

SIDE AV 
PC/YPbPr Audio 

Connection 
(side) YPbPr/PC Audio 

Cable 
(not supplied)

Side Audio/Video 
Connection Cable 

(supplied)

HDMI 
Connection 

(back)

SPDIF 
(Coaxial Out) 
Connection 

(back)

SPDIF SPDIF 
(Optical Out) 
Connection 

(back)

SIDE AV
Side AV 

(Audio/Video) 
Connection 

(side)

AV Cable (not supplied)

BACK AV Back AV 
(Audio/Video) 
Connection 

(back)

SIDE AV Side AV 
(Audio/Video) 
Connection 

(side)
Audio/Video Cable 

(not supplied)
Side Audio/Video 
Connection Cable 

(supplied)

HEADPHONE Headphone 
Connection 

(side)

YPBPR YPbPr Video 
Connection 

(back) PC to YPbPr Connection Cable (not supplied)

USB 
Connection 

(side)

CI 
Connection 

(side)

LAN Ethernet 
Connection 

(back) LAN / Ethernet Cable

RF Input connects to an aerial or cable system. (depends on model)

Satellite (LNB) Input connects your TV to a satellite system. (depends on model)
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TV and Operating Buttons (depending on the model)

        Standby/On
   Source
   Programme +/- 
   Volume +/-

Note: Press  “ ” and “ ” buttons at the 
same time to view main menu.

-or-

1. Up direction
2. Down direction
3. Programme/

Volume / AV 
/ Standby-On 
selection switch

Note: You can move 
the switch  upward or 
downward to change 
the volume. f ou want 
to change channels  
press the middle of the switch once (Position 3) 
and then move upward or downward. f ou press 
the middle of the switch once more  source  
will be displa ed. f ou press the middle of the 
switch and hold about a few seconds  the  will 
switch to standb  mode. ain menu  cannot 
be displa ed via control buttons.

-or-

1. Standby On/Off button
2. TV/AV button
3. Programme Up/Down buttons
4. Volume Up/Down buttons

-or-

The joystick allows you to control the Volume / 
Programme / Source and Standby-On functions of 
the TV.
Note: he position of the o stic  ma  differ depending on 
the model.

To change volume: Increase the volume by pushing 
the joystick right. Decrease the volume by pushing 
the joystick left.
To change channel: Scroll through the stored 
channels by pushing the joystick up or down.
To change source: Press the centre of the joystick 
in, the sources list will appear on the screen. Scroll 
through the available sources by pushing the joystick 
up or down.
To turn the TV off: Press the centre of the joystick in 
and hold it down for a few seconds, the TV will turn 
into standby mode.
To turn on the TV: Press the centre of the joystick 
in, the TV will turn on.
Note: ain menu  cannot be displa ed via 
control button.
Power Connection

After unpacking, allow the TV set to reach the ambient 
room temperature before you connect the set to the 
mains.
Power Cable Connection:
IMPORTANT: The TV set is designed to operate on 
220-240V AC, 50 Hz socket.
Plug the power cable to the mains socket outlet. Leave 
at least 10mm space around the TV set.
Antenna Connection (depending on the model)

Connect the aerial or cable TV plug to the AERIAL 
INPUT (ANT) socket or satellite plug to the SATELLITE 
INPUT (LNB) socket located on the back of the TV.

atellite and able connection are dependent on 
the model.
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USB Connection
You can connect USB devices to your TV by using 
the USB inputs of the TV. This feature allows you to 
display/play PG, MP3 and video les stored in a USB 
stick. It is possible that certain types of USB devices 
(e.g. MP3 Players) may not be compatible with this 
TV. You should back up your les before making 
any connections to the TV set in order to avoid any 
possible data loss. Note that manufacturer will not be 
responsible for any le damage or data loss. Do not 
pull out USB module while playing a le.
CAUTION: Quickly plugging and unplugging USB 
devices, is a very hazardous operation. Especially, 
do not repeatedly quickly plug and unplug the drive. 
This may cause physical damage to the USB player 
and especially the USB device itself.

Installing the Batteries to the Remote
Lift the cover on the back of the remote gently. Insert 
two AAA batteries. Make sure the (+) and (-) signs 
match (observe correct polarity). Place the cover back 
on. Remote range is approximately 7m/23ft.
Environmental Information

This television is designed to be environment friendly. 
To reduce energy consumption, you can follow these 
steps:
If you set the Energy Saving to Minimum, Medium, 
Maximum or Auto the TV will reduce the energy 
consumption accordingly. If you like to set the 
Backlight to a xed value set as Custom and adjust 
the Backlight (located under the Energy Saving 
setting) manually using Left or Right buttons on the 
remote. Set as Off to turn this setting off. 
Note: Available Energy Saving options ma  
differ depending on the selected Mode in the 
System>Picture menu.
The Energy Saving settings can be found in the 
System>Picture menu. Note that some picture 
settings will be unavailable to be changed.
If pressed Right button while Auto option is selected or 
Left button while Custom option is selected, “Screen 
will be off in 15 seconds.” message will be displayed 
on the screen. Select Proceed and press OK to turn 
the screen off immediately. If you don’t press any 
button, the screen will be off in 15 seconds. Press 
any button on the remote or on the TV to turn the 
screen on again. 
Note: Screen Off option is not available if the ode 
is set to Game.
When the TV is not in use, please switch off or 
disconnect the TV from the mains plug. This will also 
reduce energy consumption.

Standby Noti cations
If the TV does not receive any input signal (e.g.  from 
an aerial or HDMI source) for 3 minutes, it will go 
into standby. When you next switch-on, the following 
message will be displayed: “TV switched to stand-by 
mode automatically because there was no signal 
for a long time.” Press OK to continue.
If the TV is on and it isn’t being operated for a while 
it will go into standby. When you next switch-on, the 
following message will be displayed. “TV switched to 
stand-by mode automatically because no operation 
was made for a long time.” Press OK to continue.

Switching On/Off (depending on the model)
To Switch the TV On
 Connect the power cord to the 220-240V AC, 50 Hz. 
 Then the standby LED lights up.

To switch on the TV from standby mode either:
 Press the Standby button, Programme +/- or a 
numeric button on the remote control.

Control buttons on the TV (depending on model)
 Press the Standby button or Programme +/- button 
on the TV. The TV will then switch on. 

-or-
 Press and hold the middle of the control switch on 
the left side of the TV until the TV comes on from 
standby. The TV will then switch on.

-or-
 Press the centre of the joystick on the TV in or push 
it up/down until the TV comes on from standby.

To Switch the TV Off (depending on model)
 Press the Standby button on the remote control or 
press the Standby button on the TV or press and 
hold the control switch on the TV until shut down, 
so the TV switches into standby mode (depends on 
the model).

 Press the Standby button on the remote control or 
press the centre of the joystick on the TV in and 
hold it down for a few seconds, the TV will switch 
into standby mode.

 To power down the TV completely, unplug the 
power cord from the mains socket.

Note: hen the  is switched into standb  mode  
standb   can blin  to indicate that features such as 

tandb  earch  ver Air ownload or imer is active. 
he  can also blin  when ou switch on the  from 

standb  mode.
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First Time Installation (depending on the model)
Note: f ou are going to perform F A A  installation  insert 
the F A A  card (optional) into the onditional Access 
terminal of our  before switching on our .

When turned on for the first time, the language 
selection screen is displayed. Select the desired 
language and press OK.
On the next screen, set your preferences using the 
directional buttons.
Note: Depending on the Country selection ou ma  be as ed 
to set and con rm a P  at this point. he selected P  cannot 
be . You have to enter it if ou are as ed to enter a P  
for an  menu operation later.

About Selecting Broadcast Type
Digital Aerial: If Digital Aerial broadcast search 
option is turned on, the TV will search for digital 
terrestrial broadcasts after other initial settings are 
completed.
Digital Cable: If Digital Cable broadcast search 
option is turned on, the TV will search for digital cable 
broadcasts after other initial settings are completed. 
According to your other preferences a con rmation 
message may be displayed before starting to search. 
Select YES and press OK to proceed. To cancel 
operation, select NO and press OK. You can select 
Network or set values such as Frequency, Network 
ID and Search Step. When nished, press OK button. 
Note: Searching duration will change depending on the 
selected Search Step.

Satellite (depending on model): If Satellite 
broadcast search option is turned on, the TV will 
search for digital satellite broadcasts after other initial 
settings are completed. Before satellite search is 
performed some settings should be made. Before the 
satellite search starts, a menu will be displayed where 
you can select to start a Fransat installation. Set the 
Install Type as Operator and than set the Satellite 
Operator as the related Fransat operator. Then press 
the OK button to start Fransat installation. You can 
select to start an automatic or manual installation. 
Press OK to proceed. Fransat Installation will be 
performed and broadcasts will be stored (if available).
If you set the Install Type as Standard, you can 
continue with regular satellite installation and watch 
satellite channels. 
You can start a Fransat installation at any time later 
from the Installation>Automatic channel scan> 
Satellite menu.
There are three types of antenna selection. Antenna 
Type menu will be displayed rst. You can select 
Antenna Type as Direct, Single Satellite Cable or 
DiSEqC switch by using “ ” or “ ” buttons.
 Direct: If you have a single receiver and a direct 
satellite dish, select this antenna type. Press OK to 

continue. Select an available satellite on the next 
screen and press OK to scan for services. 

 Single Satellite Cable: If you have multiple 
receivers and a single satellite cable system, select 
this antenna type. Press OK to continue. Con gure 
settings by following instructions on the next screen. 
Press OK to scan for services.

 DiSEqC switch: If you have multiple satellite 
dishes and a DiSEqC switch, select this antenna 
type. Then set the DiSEqC version and press OK 
to continue. You can set up to four satellites (if 
available) for version v1.0 and sixteen satellites for 
version v1.1 on the next screen. Press OK button 
to scan the rst satellite in the list.

Analogue: If Analogue broadcast search option is 
turned on, the TV will search for analogue broadcasts 
after other initial settings are completed.
Additionally you can set a broadcast type as your 
favourite one. Priority will be given to the selected 
broadcast type during the search process and the 
channels of it will be listed on the top of the Channel 
List. When nished, press OK to continue.
A dialogue screen asking to activate parental control 
will be displayed. If you select Yes, parental restriction 
options will be displayed. Con gure as desired and 
press OK when nished. Select No and press OK 
to advance, if you don’t want to activate parental 
restrictions.
You can activate Store Mode option at this point. 
This option will con gure your TV’s settings for store 
environment and depending on the TV model being 
used, the supported features of it may be displayed 
on the top of the screen as an info banner. This option 
is intended only for store use. It is recommended to 
select Home Mode for home use. This option will be 
available in System>Settings>More menu and can 
be turned off/on later. 
Depending on the model of your TV and the country 
selection Privacy Settings menu may appear at 
this point. Using this menu you can set your privacy 
privileges. Highlight a feature and use Left and Right 
directional buttons to enable or disable. Read the 
related explanations displayed on the screen for 
each highlighted feature before making any changes. 
You can use Programme +/- buttons to scroll up 
and down to read the entire text. You will be able to 
change your preferences at any time later from the 
Settings>Privacy Settings menu. If the Internet 
Connection option is disabled Network/Internet 
Settings screen will be skipped and not displayed.
Press OK button on the remote control to continue 
and the Network/Internet Settings menu will be 
displayed, if you con rm the previously displayed 
message asking whether you want to do the network 
settings. Please refer to Connectivity section to 
con gure a wired or a wireless connection. After the 
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settings are completed press OK button to continue. 
To skip to the next step without doing anything select 
No and press the OK button when the message is 
displayed asking whether you want to do the network 
settings.
After the initial settings are completed TV will start 
to search for available broadcasts of the selected 
broadcast types.
After all the available stations are stored, scan results 
will be displayed. Press OK to continue. The Edit 
Channel List menu will be displayed next. You can 
edit the channel list according to your preferences or 
press the Menu button to quit and watch TV.
While the search continues a message may appear, 
asking whether you want to sort channels according 
to the LCN(*). Select Yes and press OK to con rm.
(*)  is the ogical hannel umber s stem that 
organizes available broadcasts in accordance with a 
recognizable channel number sequence (if available).
Note: Do not turn off the  while initializing rst 
time installation. ote that  some options ma  not be 
available depending on the countr  selection.
Using SatcoDX Feature (depending on the model)

You can perform SatcoD  operations using the 
Installation>Satellite Settings menu. In the 
SatcoDX menu, there are two options regarding to 
the SatcoD .
You can download or upload SatcoD  data. In order 
to perform these functions a USB device must be 
connected to the TV.
You can upload current services and related satellites 
& transponders in TV, to a USB device.
Additionally you can download one of the SatcoD  
les stored in USB device, to the TV. 

When you select one of these les, all services and 
related satellites and transponders in the selected 
le will be stored in the TV. If there are any installed 

terrestrial, cable and/or analog services, they will be 
kept and only satellite services will be removed. 
Afterwards, check your antenna settings and make 
changes if necessary. An error message stating “No 
Signal” may be displayed if the antenna settings are 
not con gured properly.
Media Playback via USB Input

You can connect .  and 3.  inch (hdd with e ternal 
power suppl ) e ternal hard dis  drives or S  
memor  stic  to our  b  using the S  inputs 
of the .
IMPORTANT! Back up the les on your storage devices 
before connecting them to the TV. Manufacturer will 
not be responsible for any le damage or data loss. 
Certain types of USB devices (e.g. MP3 Players) 
or USB hard disk drives/memory sticks may not be 
compatible with this TV. The TV supports FAT32 

and NTFS disk formatting but recording will not be 
available with NTFS formatted disks.
While formatting USB hard drives which have 
more than 1TB (Tera Byte) storage space you may 
experience some problems in the formatting process.  
Wait a little while before each plugging and unplugging 
as the player may still be reading les. Failure to do 
so may cause physical damage to the USB player 
and the USB device itself. Do not pull out your drive 
while playing a le.
You can use USB hubs with your TV’s USB inputs. 
External power supplied USB hubs are recommended 
in such a case. 
It is recommended to use the TV’s USB input(s) 
directly, if you are going to connect a USB hard disk.
Note  hen viewing image les the edia rowser 
menu can onl  displa   image les stored on the 
connected S  device.
Timeshift Recording(depending on the model)

Press Pause button while watching a broadcast to 
activate timeshifting mode. In timeshifting mode, the 
programme is paused and simultaneously recorded 
to the connected USB disk.
Press Play button again to resume the paused 
programme from where you stopped. Press the Stop 
button to stop timeshift recording and return to the live 
broadcast.
Timeshift cannot be used while in radio mode.
You cannot use the timeshift fast reverse feature 
before advancing the playback with the fast forward 
option.
Instant Recording(depending on the model)

Press Record button to start recording an event instantly 
while watching a programme. You can press Record 
button on the remote control again to record the next 
event on the EPG. In this case, an OSD will be displayed, 
indicating the programmed events for recording. Press 
Stop button to cancel instant recording. 
You can not switch broadcasts or view the media 
browser during the recording mode. While recording 
a programme or during the timeshifting, a warning 
message appears on the screen if your USB device 
speed is not suf cient.
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Media Browser Menu(depending on the model)
You can play photo, music and movie les stored 
on a USB disk by connecting it to your TV. Connect 
a USB disk to one of the USB inputs located on the 
side of the TV. Pressing the Menu button while in 
the Media Browser mode will access the Picture, 
Sound and Settings menu options. Pressing the 
Menu button again will exit from this screen. You 
can set your Media Browser preferences by using 
the Settings Menu.

oop/Shuf e Mode Operation

Start playback with the Play 
button and activate 

All les in the list will be 
continuously played in original 
order

Start playback with the OK 
button and activate 

The same le will be played 
continuously (repeat)

Start playback with the Play 
button and activate 

All les in the list will be 
played once in random order

Start playback with the Play 
button and activate , 

All les in the list will be 
continuously played in the 
same random order.

Recording a Programme
IMPORTANT: When using a new USB hard disk drive, 
it is recommended that you rst format the disk using 
your TV’s “Format Disk” option.
To record a programme, you should rst connect a 
USB disk to your TV while the TV is switched off. You 
should then switch on the TV to enable the recording 
feature.
To use recording your USB drive should have 2 GB 
free space and be USB 2.0 compatible. If the USB 
drive is not compatible an error message will be 
displayed.
To record long duration programmes such as movies, 
it is recommended to use USB Hard disk drives 
(HDD’s).
Recorded programmes are saved into the connected 
USB disk. If desired, you can store/copy recordings 
onto a computer; however, these les will not be 
available to be played on a computer. You can play 
the recordings only via your TV.
Lip Sync delay may occur during the timeshifting. 
Radio record is supported. The TV can record 
programmes up to ten hours.
Recorded programmes are split into 4GB partitions. 
If the writing speed of the connected USB disk is not 
suf cient, the recording may fail and the timeshifting 
feature may not be available.
It is recommended to use USB hard disk drives for 
recording HD programmes.
Do not plug out the USB/HDD during a recording. This 
may harm the connected USB/HDD.
If the AC cord is unplugged while there is an active 
USB-recording timer setting, it will be cancelled.

Multipartition support is available. A maximum of two 
different partitions are supported. The rst partition of 
the USB disk is used for PVR ready features. It also 
must be formatted as the primary partition to be used 
for the PVR ready features.
Some stream packets may not be recorded because 
of signal problems, as a result sometimes videos may  
freeze during playback.
Record, Play, Pause, Display (for PlayListDialog) keys 
can not be used when teletext is on. If a recording starts 
from timer when teletext is on, teletext is automatically 
turned off. Also teletext usage is disabled when there 
is an ongoing recording or playback.

Watching Recorded Programmes (depending 
on the model)

Select Recordings from the Media Browser menu. 
Select a recorded item from the list (if previously 
recorded). Press the OK button to view the Play 
Options. Select an option then press OK button.
Note  iewing main menu and menu items will not be 
available during the pla bac .
Press the Stop button to stop a playback and return 
to the Recordings.

Slow Forward
If you press Pause button while watching recorded 
programmes, the slow forward feature will be 
available. You can use Rapid advance button to 
slow forward. Pressing Rapid advance button 
consecutively will change slow forwarding speed.
Recording Con guration

Select the Recording Con guration item in the 
Media Browser>Settings menu to con gure the 
recording settings. 
Format Disk: You can use the Format Disk feature 
for formatting the connected USB disk. Your pin is 
required to use the Format Disk feature.
Note: Default PIN can be set to 0000 or 1234. If ou have 
de ned the PIN(is requested depending on the countr  
selection) during the First Time Installation use the PIN 
that ou have de ned.

IMPORTANT: Formatting your USB drive will erase 
ALL the data on it and it’s le system will be converted 
to FAT32. In most cases operation errors will be xed 
after a format but you will lose ALL your data.
If “USB disk writing speed too slow to record” message 
is displayed on the screen while starting a recording, 
try restarting the recording. If you still get the same 
error, it is possible that your USB disk does not meet 
the speed requirements. Try connecting another 
USB disk.
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FollowMe TV (depending on the model)
With your mobile device you can stream the current 
broadcast from your smart TV using the FollowMe 
TV feature. Install the appropriate Smart Center 
application to your mobile device. Start the application. 
For further information on using this feature refer to 
the instructions of the application you use.
Note: his application ma  not be compatible with all 
mobile devices. HD channels are not supported and 
both of the devices must be connected to the same 
networ .
CEC and CEC RC Passthrough (depending on the model)

This function allows to control the CEC-enabled 
devices, that are connected through HDMI ports by 
using the remote control of the TV.
The CEC option in the System>More menu should be 
set as Enabled at rst. Press the Source button and 
select the HDMI input of the connected CEC device 
from the Source List menu. When new CEC source 
device is connected, it will be listed in source menu 
with its own name instead of the connected HDMI 
ports name(such as DVD Player, Recorder 1 etc.).
The TV remote is automatically able to perform the 
main functions after the connected HDMI source has 
been selected.
To terminate this operation and control the TV via 
the remote again, press Quick Menu button on the 
remote, highlight the CEC RC Passthrough and 
set as Off by pressing Left or Right button. This 
feature can also be enabled or disabled under the 
System>More menu.
The TV supports also ARC(Audio Return Channel) 
feature. This feature is an audio link meant to replace 
other cables between the TV and the audio system 
(A/V receiver or speaker system).
When ARC is active, TV does not mute its other audio 
outputs automatically. So you need to decrease TV 
volume to zero manually, if you want to hear audio 
from connected audio device only (same as other 
optical or co-axial digital audio outputs). If you want 
to change connected device’s volume level, you 
should select that device from the source list. In that 
case volume control keys are directed to connected 
audio device.

System Audio Control
Allows an Audio Ampli er/Receiver to be used with 
the TV. The volume can be controlled using the 
remote control of the TV. To activate this feature set 
the Speakers option in the System>More menu as 
Ampli er. The TV speakers will be muted and the 
sound of the watched source will be provided from 
the connected sound system.
Note: he audio device should support S stem Audio ontrol 
feature and CEC option should be set as Enabled.

E-Manual (depending on the model)
You can nd instructions for your TV’s features in 
the E-Manual. 
To use E-Manual, press to the Info button while main 
menu is displayed on the screen or press Quick Menu 
button, select Information Booklet and press OK.
By using the directional buttons select a desired 
category. Every category includes different topics. 
Select a topic and press OK to read instructions.
To close the E-Manual screen press the Exit or Menu 
button.
Note: he contents of the - anual ma  var  
according to the model.
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TV Menu Contents
System - Picture Menu Contents

Mode

You can change the picture mode to suit your preference or requirements. Picture 
mode can be set to one of these options: Cinema, Game(optional), Sports, Dynamic 
and Natural. 
Pixellence Demo Mode(**): While Mode option is highlighted  Pi ellence demo 
mode will be displa ed bottom of the menu screen. Pi ellence function optimizes 
the s video settings and helps to acquire a better image qualit . Press OK 
to start Pi ellence demo mode to e perience Pi ellence qualit . Press OK button 
to cancel (e cept Game ode).

Contrast Adjusts the light and dark values on the screen.
Brightness Adjusts the brightness values on the screen.
Sharpness Sets the sharpness value for the objects displayed on the screen.
Colour Sets the colour value, adjusting the colours.

Energy Saving
For setting the Energy Saving to Custom, Minimum, Medium, Maximum, Auto, 
Screen Off or Off. 
Note: Available options ma  differ depending on the selected Mode.

Backlight This setting controls the backlight level. The backlight function will be inactive if 
the Energy Saving is set to an option other then Custom. 

Advanced Settings
Dynamic Contrast You can change the dynamic contrast ratio to desired value. 

Noise Reduction If the signal is weak and the picture is noisy, use the Noise Reduction setting to 
reduce the amount of noise.

Colour Temp Sets the desired colour temperature value. Cool, Normal, Warm and Custom 
options are available.

White Point If the Colour Temp option is set as Custom, this setting will be available. Increase 
the ‘warmth’ or ‘coolness’ of the picture by pressing Left or Right buttons.

Picture Zoom Sets the desired image size format.

Film Mode
Films are recorded at a different number of frames per second to normal television 
programmes. Turn this feature on when you are watching lms to see the fast motion 
scenes clearly.

Skin Tone Skin tone can be changed between -5 and 5.
Colour Shift Adjust the desired colour tone.

HDMI Full Range While watching from a HDMI source, this feature will be visible. You can use this 
feature to enhance blackness in the picture. 

PC Position Appears only when the input source is set to VGA/PC.
Autoposition Automatically optimizes the display. Press OK to optimize.

H Position This item shifts the image horizontally to the right hand side or left hand side of the 
screen.

V Position This item shifts the image vertically towards the top or bottom of the screen.

Dot Clock Dot Clock adjustments correct the interference that appear as vertical banding in 
dot intensive presentations like spreadsheets or paragraphs or text in smaller fonts.

Phase Depending on the input source(computer etc.) you may see a hazy or noisy picture 
on the screen. You can use phase to get a clearer picture by trial and error. 

Reset Resets the picture settings to factory default settings (except Game mode).

While in A (P ) mode  some items in Picture menu will be unavailable. Instead  A mode settings will be 
added to the Picture Settings while in P  mode.

(**)Depending on the model.
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System - Sound Menu Contents
Volume Adjusts the volume level.

Equalizer Selects the equalizer mode. Custom settings can be made only when in 
User mode.

Balance Adjusts whether the sound comes from the left or right speaker.

Headphone
Sets headphone volume.
Please ensure before using headphones that the headphone volume is set 
to a low level, to prevent damage to your hearing.

Sound Mode You can select a sound mode (If the viewed channel supports).

Audio Link(**) Press OK to open the Audio Link menu screen. Using this screen you can 
discover and connect the sound devices to your TV wirelessly.

AVL (Automatic Volume 
Limiting) Sets the sound to obtain xed output level between programmes.

Headphone/Lineout

When you connect an external ampli er to your TV using the headphone jack, 
you can select this option as Lineout. If you have connected headphones 
to the TV, set this option as Headphone.
Please ensure before using headphones that this menu item is set to 
Headphone. If it is set to Lineout, the output from the headphone socket 
will be set to maximum which could damage your hearing.

Dynamic Bass Enables or disables the Dynamic Bass.

DTS TruSurround HD(**) Enables or disables the DTS TruSurround HD.

DTS DRC(**)
Dynamic Range Control provides gain adjustment of the source to maintain suitable 

audible range at both low and high playback levels. Enable or disable the DTS DRC by 
setting as On or Off.

Digital Out Sets digital out audio type.

(**)Depending on the model.
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System - Settings Menu Contents
Conditional Access Controls conditional access modules when available.
Language You may set a different language depending on the broadcaster and the country.

Privacy Settings (*) Manage your privacy privileges for smart TV related applications. Press OK to enter 
the menu and set according to your preferences.

Parental

Enter correct password to change parental settings. You can easily adjust Menu Lock, 
Maturity Lock, Child Lock or Guidance in this menu. You can also set a new PIN 
or change the Default CICAM PIN using the related options.
Note: Some menu options ma  not be available depending on the countr  selection 
in the First Time Installation. Default PIN can be set to  or 3 . If ou have 
de ned the PIN(is requested depending on the countr  selection) during the First 
Time Installation use the PIN that ou have de ned.

Timers Sets sleep timer to turn off the TV after a certain time. Sets timers for selected 
programmes.

Date/Time Sets date and time.
Sources Enables or disables selected source options.
Network/Internet Settings Displays network/internet settings.
Accessibility Displays accessibility options of the TV.

Hard of Hearing Enables any special feature sent from the broadcaster.

Audio Description

A narration track will be played for the blind or visually impaired audience. Press OK 
to see all available Audio Description menu options. This feature is available only 
if the broadcaster supports it. 
Note: Audio description sound feature is not available in recording or time shifting 
mode.

Net ix(**)
You can view your ESN(*) number and deactivate Net ix.
(*) SN number is an unique ID number for Net i  created especiall  to identif  
our .

More Displays other setting options of the TV.
Menu Timeout Changes timeout duration for menu screens.
Standby LED If set as Off, the standby LED will not light up when the TV is in standby mode.
HBBTV (*)(**) You can enable or disable this feature by setting it as On or Off.
Software Upgrade Ensures that your TV has the latest rmware. Press OK to see the menu options.

Application Version Displays current software version.

Subtitle Mode
This option is used to select which subtitle mode will be on the screen (DVB subtitle 
/ Teletext subtitle) if both is available. Default value is DVB subtitle. This feature is 
available only for the country option of Norway.

Auto TV OFF Sets the desired time for the TV to automatically go into standby mode when not 
being operated. 

Biss Key (**)
Biss is a satellite signal scrambling system that is used for some broadcasts. If you need to 
enter Biss key on a broadcast, you can use this setting. Highlight Biss Key and press OK to 
enter keys on the desired broadcast.

Store Mode Select this mode for store display purposes. Whilst Store Mode is enabled, some 
items in the TV menu may not be available.

Audio Video Sharing

Audio Video Sharing feature allows you to share les stored on your smartphone or 
tablet pc. If you have a compatible smartphone or tablet pc and the appropriate software 
is installed, you can share/play photos on your TV. See instructions of your sharing 
software for more information. Audio Video Sharing mode will not be available with 
internet portal feature.

(**)Depending on the model.
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Power Up Mode This setting con gures the power up mode preference. Last State and 
Standby options are available.

Virtual Remote Enable or disable the virtual remote feature.

CEC With this setting you can enable and disable CEC functionality completely. 
Press Left or Right button to enable or disable the feature.

CEC Auto Power On
This function allows the connected HDMI-CEC compatible device to turn on 
the TV and switch to its input source automatically. Press Left or Right button 
to enable or disable the feature.

Speakers
To hear the TV audio from the connected compatible audio device set as 
Ampli er. You can use the remote control of the TV to control the volume of 
the audio device.

Smart Remote(**) Press OK to open the Smart Remote menu screen. Using this screen you can 
discover and connect the remote controller devices to your TV wirelessly.

Show All Cookies (*) Displays all saved cookies.
Delete All Cookies (*) Deletes all saved cookies.
OSS Displays Open Source Software license information.

(*) hese features ma  not be available depending on the model of our  and the selected countr  in the First ime Installation.

Installation Menu Contents

Automatic channel 
scan (Retune)

Displays automatic tuning options. Digital Aerial: Searches and stores aerial DVB 
stations. Digital Cable: Searches and stores cable DVB stations. Analogue: Searches 
and stores analogue stations. Satellite: Searches and stores satellite stations.

Manual channel scan This feature can be used for direct broadcast entry.

Network channel scan Searches for the linked channels in the broadcast system. Digital Aerial: Searches for 
aerial network channels. Digital Cable: Searches for cable network channels.

Analogue ne tune You can use this setting for ne tuning analogue channels. This feature is not available 
if no analogue channels are stored.

Satellite Settings(**)

Displays satellite settings. Satellite list: Displays available satellites. You can Add, 
Delete satellites or Edit satellite settings on the list. Antenna installation: You can 
change satellite anntenna settings and/or start a satellite scan. SatcoDX: You can 
upload or download SatcoD   data using the related options.

Installation Settings(**)

Displays installation settings menu. Standby Search(*): Your TV will search for new or 
missing channels while in standby. Any new found broadcasts will be shown. Dynamic 
Channel Update(*): If this option is set as Enabled, the changes on the broadcasts 
such as frequency, channel name, subtitle language etc., will be applied automatically 
while watching.
(*) Availabilit  depends on model.

Clear Service List Use this setting to clear channels stored. This setting is visible only when the Country 
option is set to Denmark, Sweden, Norway or Finland.

Select Active Network This setting allows you to select only the broadcasts within the selected network to be 
listed in the channel list. This feature is available only for the country option of Norway.

First time installation Deletes all stored channels and settings, resets TV to factory settings.

Fransat Options(**) Displays Fransat options.

Parental Control Displays parental control options. Enter the PIN number you have de ned in the initial 
installation to view current settings.

System Information Displays system information.

Reception 
Information Displays current satellite reception information.

CAS-Module Displays current CAS module information.

Upgrade Displays software upgrade options.

(**)Depending on the model.
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General TV Operation
Using the Channel List

The TV sorts all stored stations in the Channel List. 
You can edit this channel list, set favourites or set 
active stations to be listed by using the Channel List 
options. Press the OK/TV button to open the Channel 
List. You can lter the listed channels by pressing the 
Blue button or open the Edit Channel List menu by 
pressing the Green button in order to make advanced 
changes in the current list. 

Managing the Favourite Lists
You can create four different lists of your favourite 
channels. Enter the Channel List in the main menu 
or press the Green button while the Channel List 
is displayed on the screen in order to open the Edit 
Channel List menu. Select the desired channel on 
the list. You can make multiple choices by pressing 
the Yellow button. Then press the OK button to open 
the Channel Edit Options menu and select Add/
Remove Favourites option. Press the OK button 
again. Set the desired list option to On. The selected 
channel/s will be added to the list. In order to remove  
a channel or channels from a favourite list follow the 
same steps and set the desired list option to Off.
You can use the Filter function in the Edit Channel 
List menu to lter the channels in the Channel list 
permanently according to your preferences. Using this 
Filter option, you can set one of your four favourite 
lists to be displayed everytime the Channel list is 
opened. The ltering function in the Channel list 
menu will only lter the currently displayed Channel 
list in order to nd a channel and tune in to it. These 
changes will not remain the next time the Channel list 
is opened if you don’t save them. To save the changes 
on the list press the Red button after ltering while the 
Channel list is displayed on the screen.
Con guring Parental Settings

To prohibit viewing of certain programmes, channels 
and menus can be locked by using the parental 
control system.
To display parental lock menu options, the PIN number 
should be entered. After coding the correct PIN 
number, Parental Settings menu will be displayed.
Menu Lock: Menu lock setting enables or disables 
the menu access. 
Maturity Lock: If this option is set, TV gets the 
maturity information from the broadcast and if this 
maturity level is disabled, disables access to the 
broadcast.
Note  If the countr  option in the First ime Installation 
is set as France  Ital  or Austria  aturit  oc s value 
will be set to  as default.

Child Lock: When Child Lock is set, the TV can only 
be controlled by the remote control. In this case the 
control panel buttons will not work.
Internet Lock: If this option is set to OFF, the open 
browser application in the portal will be disabled. Set 
to ON to release the application again.
Set PIN: De nes a new PIN number. 
Default CICAM PIN: This option will appear as greyed 
out if no CI module is inserted into the CI slot of the 
TV. You can change the default PIN of the CI CAM 
using this option. 
Note  Default PIN can be set to  or 3 . If ou 
have de ned the PIN(is requested depending on the 
countr  selection) during the First ime Installation use 
the PIN that ou have de ned.
Some options ma  not be available depending on the 
countr  selection in the First ime Installation.
Electronic Programme Guide (EPG) 

Some channels send information about their 
broadcast schedules. Press the Epg button to view 
the Programme Guide menu.
There are 3 different types of schedule layouts 
available, Timeline Schedule, List Schedule and 
Now/Next Schedule. To switch between them follow 
the instructions on the bottom of the screen.

Timeline Schedule
Zoom (Yellow button): Press the Yellow button to 
see events in a wider time interval.
Filter (Blue button): Views ltering options.
Select Genre (Subtitles button): Displays Select 
Genre menu. Using this feature, you can search the 
programme guide database in accordance with the 
genre. Info available in the programme guide will be 
searched and results matching your criteria will be 
highlighted.
Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed 
information about selected events.
Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays 
the events of previous or next day.
Search (Text button): Displays Guide Search menu.
Now (Swap button): Displays current event of the 
highlighted channel.
Rec./Stop (Record button): The TV will start to 
record the selected event. You can press again to 
stop the recording.
IMPORTANT: onnect a S  dis  to our  while 
the  is switched off. You should then switch on the 

 to enable the recording feature.
Note: Switching to a different broadcast or source is 
not available during a recording.
List Schedule(*)
(*) In this la out option  onl  the events of the 
highlighted channel will be listed.
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Prev. Time Slice (Red button): Displays the events 
of previous time slice.
Next/Prev Day (Programme +/- buttons): Displays 
the events of previous or next day.
Event Details (Info button): Displays detailed 
information about selected events.
Filter (Text button): Views ltering options.
Next Time Slice (Green button): Displays the events 
of next time slice.
Options (OK button): Displays event options.
Rec./Stop (Record button): The TV will start to 
record the selected event. You can press again to 
stop the recording.
IMPORTANT: onnect a S  dis  to our  while 
the  is switched off. You should then switch on the 

 to enable the recording feature.
Note: Switching to a different broadcast or source is 
not available during a recording.
Now/Next Schedule
Options (OK button): Displays event options.
Event Details (Info button): Displays detailed 
information about selected events.
Filter (Blue button): Views ltering options.
Rec./Stop (Record button): The TV will start to 
record the selected events. You can press again to 
stop the recording.
IMPORTANT: onnect a S  dis  to our  while 
the  is switched off. You should then switch on the 

 to enable the recording feature.
Note: Switching to a different broadcast or source is 
not available during a recording.
Event Options
Use the directional buttons to highlight an event and 
press OK button to display Event Options menu. The 
following options are available.
Select Channel: Using this option, you can switch to 
the selected channel.
Record / Delete Rec. Timer: Select the Record 
option and press the OK button. If the event is going 
to be broadcasted at a future time, it will be added 
to Timers list to be recorded. If the selected event 
is being broadcasted at the moment, recording will 
start immediately.
To cancel an already set recording, highlight that event 
and press the OK button and select the option Delete 
Rec. Timer. The recording will be cancelled.
Set Timer on Event / Delete Timer on Event: After 
you have selected an event in the EPG menu, press the 
OK button. Select Set Timer on Event option and press 
the OK button. You can set a timer for future events. 
To cancel an already set timer, highlight that event and 
press the OK button. Then select Delete Timer on 
Event option. The timer will be cancelled.
Notes: You cannot switch to an  other channel or 
source while there is an active recording or timer on 
the current channel.

It is not possible to set timer or record timer for two 
or more individual events at the same time interval.
Software Upgrade

Your TV is capable of nding and updating automatically 
via the broadcast signal or via Internet. 

Software upgrade search via user interface
On the main menu select System and then More. 
Navigate to Software Upgrade and press OK button. 
In Upgrade Options menu select Scan for upgrade 
and press OK button to check for a new software 
upgrade.
If a new upgrade is found, it starts to download the 
upgrade. After the download is completed con rm the 
question asking about rebooting the TV by pressing 
the OK to continue with the reboot operation.

3 AM search and upgrade mode
Your TV will search for new upgrades at 3:00 o’clock if 
Automatic scanning option in the Upgrade Options 
menu is Enabled and if the TV is connected to an 
aerial signal or to Internet. If a new software is found 
and downloaded successfully, it will be installed at 
the next power on. 
Note: Do not unplug the power cord while led is 
blin ing during the reboot process. If the  fails 
to come on after the upgrade  unplug  wait for two 
minutes then plug it bac  in.
Troubleshooting & Tips

Tv will not turn on
Make sure the power cord is plugged in securely to 
wall outlet. Check if batteries are exhausted. Press 
the Power button on the TV. 

Poor picture
 Check if you have selected the correct TV system.
 Low signal level can cause picture distortion. Please 
check antenna access.

 Check if you have entered the correct channel 
frequency if you have done manual tuning. 

 The picture quality may degrade when two devices 
are connected to the TV at the same time. In such 
a case, disconnect one of the devices.

No picture
 This means your TV is not receiving any transmission. 
Make sure the correct source has been selected.

 Is the antenna connected properly? 
 Is the antenna cable damaged? 
 Are suitable plugs used to connect the antenna? 
 If you are in doubt, consult your dealer.

No sound
 Check if the TV is muted. Press the Mute button or  
increase the volume to check.
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 Sound may be coming from only one speaker. Check 
the balance settings from sound menu.

Remote control - no operation
 The batteries may be exhausted. Replace the 
batteries. 

Input sources - can not be selected
 If you cannot select an input source, it is possible 
that no device is connected. If not;

 Check the AV cables and connections if you have 
tried to connect a device.

Recording unavailable 
To record a programme, you should rst connect a 
USB disk to your TV while the TV is switched off. 
You should then switch on the TV to enable recording 
feature. If you cannot record, try switching off the TV 
and then re-inserting the USB device.

USB is too slow 
If a “USB disk writing speed too slow to record” 
message is displayed on the screen while starting a 
recording, try restarting the recording. If you still get 
the same error, it is possible that your USB disk does 
not meet the speed requirements. Try connecting 
another USB disk.
Connectivity Functions (depending on the model)

To configure wired/wireless settings please 
refer to the Network Settings section in the 
System>Options Menu.
Connecting TV to a Home Network
Connectivity feature allows the TV to connect to the 
home network wired or wirelessly. You can use this 
networking system to connect to the Internet Portal 
or to access photo, video and audio les that are 
stored on a media server connected to the network 
and play/display them on the TV. 
Wired connection
Connect the TV to the modem/router via a LAN 
cable (not supplied). Select Network Type as Wired 
Device in Network Settings menu. 

Wireless connection
IMPORTANT: If your TV does not have built-in wi  
feature, USB dongle is required to use wireless 
network features.

To connect the TV to the home network wirelessly 
just select Network Type as Wireless Device in 
Network Settings menu. The TV will search for 
available networks. Select the desired network and 
press OK. If the TV has a built-in WLAN system 
there is no need for additional devices to connect to 
a wireless network. 
For models with built-in WLAN system:

For models without built-in WLAN system:

About Using Connectivity Feature
PC/HDD/Media Player or any other devices that are 
compatible should be used with wired connection for 
higher playback quality.
For models without built-in wi  system, connect the 
wireless adaptor to one of the USB inputs of the TV.
While using the wireless connection type, consider 
that the TV cannot connect to the networks with 
hidden SSID.

Con guring Network Settings
Your TV’s network settings include wired and wireless 
connection options. If you are connecting the TV via 
ethernet input, select Network Type as Wired Device. 
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Select Wireless Device option if you are going to 
connect the TV to your network wirelessly. 
You can press OK button to scan available networks 
for wireless connection. Afterwards, a list of networks 
will be displayed. Select your network from the list 
and press OK. 
If the selected network is protected with a password, 
enter the correct key by using the virtual keyboard. 
Wait until the IP the address is shown on the screen. 
This means that the connection is now established. 
To disconnect from a network, you should highlight 
Network Type, press Left or Right button and set as 
Disabled.
Connecting to your mobile device via WiFi
If your mobile device has WiFi feature, you can 
connect it to your TV via a router, in order to access 
the content in your device. For this, your mobile device 
must have an appropriate sharing software.
Connect your mobile device to the router/modem and 
then activate the sharing software on your mobile 
device. Then, select les that you want to share with 
your TV.
If the connection is established correctly, you will be 
able to access the shared les from your mobile device 
via the Media Browser of your TV.
Enter the Media Browser menu and the playback 
device selection OSD will be displayed. Select your 
mobile device and press the OK button to continue.
If available, you can download a virtual remote 
controller application from the server of your mobile 
device application provider. You can control the TV via 
your wireless handheld device using this application. 
To do this enable the Virtual Remote feature from the 
System>Options>More menu by pressing Left or 
Right button. Connect the TV and the mobile device 
to the same network and start the application.
Note  his feature ma  not be supported on all mobile 
devices.

Using Audio Video Sharing Network Service
Audio Video Sharing feature uses a standard that eases 
the viewing process of digital electronics and makes 
them more convenient to use on a home network. 
This standard allows you to view and play photos, music 
and videos stored in the media server connected to your 
home network.
1. Server Software Installation
The Audio Video Sharing feature cannot be used if the 
server programme is not installed onto your PC or if 
the required media server software is not installed onto 
the companion device. Please prepare your PC with a 
proper server programme.

2. Connect to a Wired or Wireless Network
See the Wired/Wireless connection chapters for 
detailed con guration information. 

3. Play Shared Files via Media Browser
Select Media Browser by using the directional buttons 
from the main menu and press OK. The media browser 
will then be displayed. 

Audio Video Sharing
Audio Video Sharing support is only available in the 
Media Browser Folder mode. To enable folder mode, 
go to the Settings tab in the main media browser screen 
and press OK. Highlight View Style and set to Folder 
using the Left or Right buttons. Select the desired media 
type and press OK.
If sharing configurations are set properly, Device 
Selection screen will be displayed after selecting the 
desired media type. If available networks are found, 
they will be listed on this screen. Select media server or 
network that you want to connect to using the Up or Down 
buttons and press OK. If you want to refresh the device 
list, press the Green button. You can press Menu to exit. 
If you select the media type as Videos and choose 
a device from the selection menu. Then select the 
folder with video les in it on the next screen and all 
the available video les will be listed.
To play other media types from this screen, you must 
go back to main Media Browser screen and select the 
media type as desired and then perform the network 
selection again. Refer to the Media Browser menu 
section for further information on le playback.
Subtitle les do not work if you watch videos from 
your network through Audio Video Sharing feature.
You can connect only one television to the same 
network. If a problem occurs with the network, please 
switch your television off at the wall socket and back 
on again. Trick mode and jump are not supported with 
the Audio Video Sharing feature.
Note: here ma  be some P s which ma  not be 
able to utilize the Audio ideo Sharing feature due to 
administrator and securit  settings (such as business 
P s).
Wake ON

Wake-on-LAN (WoL) and Wake-on-Wireless LAN 
(WoWLAN) are standards that allow a device to be 
turned on or woken up by a network message. The 
message is sent to the device by a program executed 
on a remote device connected to the same local area 
network, such as a smartphone. 
Your TV is WoL and WoWLAN compatible. To enable 
this feature set the Wake On option in the Network/
Internet Settings menu as On. It is necessary that 
both the device, from which the network message will 
be sent to the TV, and the TV are connected to the 
same network. Wake On feature is only supported 
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for Android OS devices and can only be used via 
YouTube and Net ix applications.
In order to use this feature the TV and the remote 
device should be connected at least once while the TV 
is on. If the TV is powered off, the connection should be 
reestablished, the next time it is switched on. Otherwise 
this feature will be unavailable. This does not apply, when 
the TV is switched into the standby mode.
The performance of some devices in the market, may 
vary due to the software architecture. In order to use 
Wake On feature with a better performance, please 
make sure that your device has latest rmware version.

Wireless Display (depending on the model)
Wireless Display is a standard for streaming video and 
sound content by Wi-Fi Alliance. This feature provides 
the ability to use your TV as wireless display device.
Using with mobile devices
There are different standards which enable sharing of 
screens including graphical, video and audio content 
between your mobile device and TV.
Plug the wireless USB dongle to TV rst, if the TV 
doesn’t have internal WiFi feature.
Then press the Source button on the remote and 
switch to Wireless Display source. 
A screen appears stating that the TV is ready for 
connection.
Open the sharing application on your mobile device. 
These applications are named differently for each 
brand, please refer to the instruction manual of your 
mobile device for detailed information.
Scan for devices. After you select your TV and connect, 
the screen of your device will be displayed on your TV.
Note: his feature can be used onl  if the mobile 
device supports this feature. Scanning and connecting 
processes differ according to the programme ou 
use. Android based mobile devices should have the 
software version . .  and above.

Connecting Other Wireless Devices (depending 
on the model)

Your TV supports another short range wireless 
connection technology too. A pairing is required before 
using these kind of wireless devices with the TV set. 
You should do the followings to pair your device with 
the TV:
 Set the device to pairing mode
 Start device discovery on the TV

Note: efer to the user manual of the wireless device 
to learn how to set the device to pairing mode.
You can connect audio devices or remote controllers 
wirelessly to your TV. Unplug or switch off any other 
connected audio device in order for wireless connection 
feature to work correctly. For audio devices you should 

use the Audio Link option in the System>Sound menu, 
for remote controllers the Smart Remote option in the 
System>Settings>More menu. Select the menu option 
and press the OK button to open the related menu. Using 
this menu you can discover and connect the devices 
that use the same wireless technology and start to use 
them. Follow the on-screen instructions. Start the device 
discovery. A list of available wireless devices will be 
displayed. Select the device you want to connect from 
the list and press the OK button to connect. If “Device 
connected” message is displayed, the connection is 
successfully established. If the connection fails try it 
again.
Image transfer and audio streaming
You can also use this type of connection to transfer 
images or stream audio from your mobile device to 
your TV. 
Pair the mobile device and the TV as described before. 
Start a device search in your hand-held device. Select 
your TV from listed devices. Con rm the request for 
connection on your TV screen and do the same on 
your hand held device screen. If no pairing is done, 
image transfer or audio streaming to the TV will not 
be possible. 
The images sent by mobile device will be displayed 
on the TV without con rmation request, if the image 
le is suitable. You can also save the image le to a 

connected USB memory drive or set as boot logo, if 
this feature is supported and the le is suitable. Press 
the Exit button to terminate displaying the image.
The audio will be routed through the speakers of 
the TV, after con rmation is given. To start audio 
streaming unpair the device from your TV if it is paired 
with your TV previously. After pairing is completed, 
a con rmation message will be displayed asking 
whether you want to start audio streaming from your 
mobile device. Select Yes and press the OK button on 
the remote of the TV. If the connection is succeeded, 
all audio will be routed through the speakers of the 
TV. A symbol will appear on the upper side of the TV 
screen as long as the audio streaming connection is 
active. To terminate the audio streaming, you should 
turn off the wireless connection of your mobile device.
Close all running applications and all the menus on 
the TV for a trouble-free transfer. Only image les 
with sizes smaller than 5 MB and in the following le 
formats are suitable; . pg  . peg  .png  bmp. If a le sent 
by the mobile device does not suit these requirements, 
it will not be displayed on the TV. 
Note: Wireless devices ma  operate within the same 
radio frequenc  range and ma  interfere with one 
another. o improve the performance of our wireless 
device place it at least  meter awa  from an  other 
wireless devices.
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Internet Portal
Portal feature adds your TV a feature that allows you 
to connect to a server on the Internet and view the 
content provided by this server over your Internet 
connection. Portal feature allows you to view the 
music, video, clip or web content with defined 
shortcuts. Whether you can view this content without 
interruption depends on the connection speed 
provided by your internet service provider. 
Press “Internet” button on the remote to open internet 
portal page. You will see icons of the available 
applications and services on the portal screen. Use 
the navigaiton buttons on your remote to select the 
desired one. You may view the desired content by 
pressing OK after selecting. Press BACK/RETURN 
button to return back to the previous screen or E IT 
to quit internet portal mode
Note  Possible application dependent problems ma  
be caused b  the content service provider.
Portal service content and the interface ma  be 
changed at an  time without prior notice.

Open Browser (depending on the model)
Open Browser function is one of the applications on 
the portal that provides access to internet. Select the 
internet browser logo on the portal page and press 
OK to launch the browser. Logos of certain prede ned 
websites will be displayed. You can select one of them 
for quick access or enter the URL-address of a website 
in the address bar on the top of the screen. To perform 
searches on the internet enter a keyword in the adress 
dialog box and move the cursor to search icon using 
the navigation buttons on the remote and press OK

HBBTV System (depending on the model)
HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) is a standard 
that seamlessly combines TV services delivered via 
broadcast with services delivered via broadband 
and also enables access to Internet only services for 
consumers using connected TV’s. Services delivered 
through HbbTV include traditional broadcast TV 
channels, catch-up services, video-on-demand, EPG, 
interactive advertising, personalisation, voting, games, 
social networking and other multimedia applications. 
HbbTV applications are available on channels where 
they are signalled by the broadcaster. The applications 
are generally launched with a small red button icon 
to notify the user that there is an HbbTV application 
on that channel. The user then should press the red 
button to open the application page. To close the 
application press the red button again. It should be 
noted that the operation and control of the applications 
may differ depending on the application.

Smart Center (depending on the model)
Smart Center is a mobile application running on iOS 
and Android platforms. With your tablet or phone, 
you can easily stream your favourite live shows and 
programmes from your smart TV using its FollowMe 
TV technology. Also; you can launch your portal 
applications, use your tablet as a remote control for 
your TV and share media les.
To use Smart Center features, connections have to be 
done properly. Make sure the TV and mobile device 
are connected to the same network. 
For media sharing feature Audio Video Sharing 
option in the System>Options>More menu of your 
TV should be enabled.
Download the appropriate Smart Center application 
onto your mobile device from the application store on 
the web and launch it to start to use.
Note: eing able to use all functions of this application 
depends on the features of our .
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AV and HDMI Signal Compatibility

Source Supported Signals Available

EXT
(SCART)
(depending 

on the model)

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

RGB 50/60 O

Side AV
Back AV

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

YPbPr 

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz,60Hz O

1080i 50Hz,60Hz O

HDMI

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz,60Hz O

1080i 50Hz,60Hz O

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

O

(X: Not Available, O: Available)

In some cases a signal on the TV may not be displayed 
properly. The problem may be an inconsistency with 
standards from the source equipment (DVD, Set-top 
box, etc. ). If you do experience such a problem please 
contact your dealer and also the manufacturer of the 
source equipment.

PC Input Typical Display Modes
The following table is an illustration of some of the 
typical video display modes. Your TV may not support 
all resolutions.

Index Resolution Frequency

1 640x350 85Hz
2 640x400 70Hz
3 640x480 60Hz
4 640x480 66Hz
5 640x480 72Hz
6 640x480 75Hz
7 640x480 85Hz
8 800x600 56Hz
9 800x600 60Hz

10 800x600 70Hz
11 800x600 72Hz
12 800x600 75Hz
13 800x600 85Hz
14 832x624 75Hz
15 1024x768 60Hz
16 1024x768 66Hz
17 1024x768 70Hz
18 1024x768 72Hz
19 1024x768 75Hz
20 1024x768 85Hz
21 1152x864 60Hz
22 1152x864 70Hz
23 1152x864 75Hz
24 1152x864 85Hz
25 1152x870 75Hz
26 1280x768 60Hz
27 1360x768 60Hz
28 1280x768 75Hz
29 1280x768 85Hz
30 1280x960 60Hz
31 1280x960 75Hz
32 1280x960 85Hz
33 1280x1024 60Hz
34 1280x1024 75Hz
35 1280x1024 85Hz
36 1400x1050 60Hz
37 1400x1050 75Hz
38 1400x1050 85Hz
39 1440x900 60Hz
40 1440x900 75Hz
41 1600x1200 60Hz
42 1680x1050 60Hz
43 1920x1080 60Hz
44 1920x1200 60Hz
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Supported Video File Formats for USB Mode

Extension Video Codec Max. Resolution & Frame Rate & Bit Rate

.mpg, .mpeg, .dat, .vob
MPEG1/2, H.264, VC1

H.264: 1080Px2@30fps - 50Mbps, 1080P@60fps - 
50Mbps Other: 1080P@60fps - 50Mbps

.ts, .trp, .m2ts

.avi MPEG1/2, MPEG4, H.264, MJPEG

.mp4, .m4a, .m4v, .mov, .qt, 

.3gp, .3g2, .3gpp MPEG1/2, H.263, MPEG4, H.264

.mkv MPEG 1/2, MPEG4, H.264

. v Sorenson Sp, MPEG4, H.264

.ogm, .ogg MPEG1/2, MPEG4

.asf, .wmv MPEG4, WMV3, VC1

.rm, .rmvb RV30, RV40

.webm VP9, VP8

.mp4, .mov, .3gpp, .3gp, 
MPEG transport stream, 
.ts,.trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265

Supported Picture File Formats for USB Mode

Extension Speci cation Resolution (width x height)

.jpg, .jpeg
Baseline 8192 x 8192

Progressive 3000 x 3000

.bmp
RGB 1/4/8/16/24/32 bit

8192 x 8192

RLE 4/8 bit

.gif
87a

89a (Only 1 picture at animation format)

.png

Grayscale, 24/32 bit per pixel

Interlace format

Progressive

.tiff, .tif Tagged image le format

.webp
Lossy compression VP8 key frame version number support 0~3

Lossless compression

Supported Audio File Formats for USB Mode
Extension Format

.mp3 .mp3

.ac3 .ac3

.aac .AAC

.wma .WMA

.amr .AMR-NB, .AMR-WB

.wav . MPEG La, .AAC, .PCM

. ac . FLAC
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Supported Subtitle File Formats for USB Mode

External Subtitles

Extension Speci cation

.ssa SubStation Alpha

.ass Advanced SubStation Alpha

.srt Subripper

.sub Micro DVD / SubViewer

.sub + .idx VOBSub

.txt Micro DVD / TMPlayer / MPL2

.mpl MPL2

.smi Sami

.jss JACOSUB

.ttml TTML

.txt / .sub DVDSUBTITLE

.lrc -

Internal Subtitles

Extension Speci cation

.mkv VOBSub

.mkv ASS / SSA / TE T

.dat, .mpg, .mpeg, .vob DVD Subtitle

.mp4 DVD Subtitle, TE T
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Supported DVI Resolutions
When connecting devices to your TV’s connectors by using DVI converter cable(DVI to HDMI cable - not 
supplied), you can refer to the following resolution information.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400

640x480

800x600

832x624

1024x768

1152x864

1152x870

1280x768

1360x768

1280x960

1280x1024

1400x1050

1440x900

1600x1200

1680x1050

1920x1080
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Internet Portal functionality information
The content and services available through the SmarTVue portal are provided by third-party providers 
and may be altered, suspended or discontinued at any time without notice.

Hitachi is not responsible for any of the content or services and does not warrant the availability of or 
access to such content or services.

For information on a particular service or on any content, please visit the service/content provider’s 
website. If you have any questions concerning, or problems with, any content or services then please 
contact the relevant service/content provider directly. Hitachi is not responsible for providing customer 
service in relation to content or services and accepts no liability in this regard.

DVB functionality information
This DVB receiver is only suitable for use in the country which it was designed to be used in.

Although this DVB receiver conforms to the latest DVB specifications at the time of manufacture, we 
cannot guarantee compatibility with future DVB transmissions due to changes that may be implemented 
in broadcast signals and technologies.

Some digital television functions may not be available in all countries.

We continually strive to improve our products; therefore, specifications may change without prior notice.

For advice on where to purchase accessories, please contact the store where you purchased your 
equipment.
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Sicherheitsinformationen

VORSICHT
STROMSCHLAGGEFAHR

NICHT ÖFFNEN

VORSICHT: UM DAS RISIKO AUF EINEN ELEKTRISCHEN 
SCHOCK ZU REDUZIEREN, DEN DECKEL (ODER 
DAS RÜCKTEIL) NICHT ENTFERNEN 
IN DIESEM GERÄT BEFINDEN SICH KEINE 
TEILE, DIE VOM BENUTZER GEWARTET 
WERDEN KÖNNEN. ÜBERLASSEN SIE 
WARTUNGSARBEITEN QUALIFIZIERTEN 
KUNDENDIENST-MITARBEITERN.

Hinweis: Für die entsprechenden Eigenschaften 
befolgen Sie bitte die Instruktionen auf dem Bildschirm.

Ziehen Sie bei extremen Wetterbedingungen (Stürme, 
Blitzschlag) und wenn das TV-Gerät über einen langen 
Zeitraum nicht benutzt wird (im Urlaub) den Gerätenetzstecker.
DerNetzstecker wird verwendet, um das TV-Gerät vom Netz 
zu trennen, und muss daher stets gut zugänglich sein. Wenn 
das Gerät nicht vollständig vom Netz getrennt wird, wird es 
auch im Standby-Modus oder sogar im ausgeschalteten 
Zustand weiter Strom ziehen.

 WICHTIG - Bitte lesen Sie sich diese 
Anleitung vollständig vor der Installa-
tion oder Inbetriebnahme durch

WARNUNG: Lassen Sie niemals Personen 
(einschließlich Kindern) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähig-
keiten bzw. mit mangelnder Erfahrung und/oder 
fehlenden Kenntnissen unbeaufsichtigt elektri-
sche Geräte benutzen!
 Dieses TV-Gerät ist für den Einsatz in einer H he 
von weniger als 2000 Metern über dem Meeresspie-
gel, an einem trockenen Standort und in Regionen 
mit gemäßigtem oder tropischem Klima vorgesehen.

 Das Gerät ist für den Einsatz im Haushalt und 
vergleichbare Nutzung vorgesehen, jedoch ist der 
Einsatz an ffentlichen Orten zulässig. 

 Lassen Sie für Lüftungszwecke mindestens 5 cm 
Abstand um das TV-Gerät herum.

 Die Ventilation darf nicht durch Abdecken oder 
Verstellen der Ventilations ffnungen durch Gegen-
stände wie Zeitungen, Tischdecken, Gardinen o.ä. 
behindert werden.

 Der Stecker des Stromkabels sollte leicht zu-
gänglich sein. Stellen Sie keine Gegenstände 
auf das Netzkabel (weder das Gerät selbst, noch 
M bel usw.), und klemmen Sie das Kabel nicht 
ein. Beschädigungen am Netzkabel/Netzstecker 
k nnen zu Bränden oder Stromschlägen führen. 
Handhaben Sie das Netzkabel immer am Stecker,  
trennen Sie das TV-Gerät nicht durch Ziehen 
des Netzkabels vom Netz. Berühren Sie niemals 
das Netzkabel / den Stecker mit nassen Händen, 
da dies einen Kurzschluss oder elektrischen 

Schlag verursachen kann. Machen Sie niemals 
Knoten in das Netzkabel, und binden Sie es nie  
mit anderen Kabeln zusammen. Wenn es beschä-
digt ist, muss das Kabel ersetzt werden. Diese Arbeit 
darf ausschließlich durch eine quali zierte Fachkraft 
ausgeführt werden.

 Setzen Sie das TV-Gerät m glichst keinen tropfen-
den oder spritzenden Flüssigkeiten aus, und stellen 
Sie keine mit Flüssigkeiten gefüllte Objekte, wie z. B. 
Vasen, Tassen usw. auf dem bzw. oberhalb (z. B. in 
Regalfächern darüber) des TV-Geräts ab.

 Setzen Sie das TV-Gerät nicht direkter Sonnen-
einstrahlung aus, und stellen Sie keine offenen 
Flammen (wie z. B. erleuchtete Kerzen) auf oder 
neben das TV-Gerät.

 Stellen Sie keine Hitzequellen, wie z. B. Elektro-
heizer, Radiatoren usw. in die unmittelbare Nähe 
des Geräts.

 Stellen Sie das TV-Gerät nicht auf dem Fußboden 
oder geneigte Unterlagen.

 Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, müssen Sie 
Kunststofftüten aus der Reichweite von Säuglingen, 
Kindern und Hautieren halten.

 Befestigen Sie den Ständer sorgfältig am TV-Gerät 
Sollten der Ständer mit Schrauben geliefert worden 
sein, müssen Sie die Schrauben fest nachziehen, 
um das TV-Gerät vor dem Kippen zu bewahren. Zie-
hen Sie die Schrauben nicht zu fest und montieren 
Sie die Gummistopfen vorschriftsmäßig.

 Entsorgen Sie die Batterien niemals im offenen 
Feuer oder zusammen mit gefährlichen bzw. ent-
ammbaren Stoffen.

Warnung: Batterien dürfen nicht zu großer Hitze 
wie direkter Sonneneinstrahlung, Feuer oder 
Vergleichbarem ausgesetzt werden.

Vorsicht
Schweres oder t dliches 
Verletzungsrisiko

Gefahr eines 
Stromschlags

Gefährliches 
Spannungsrisiko

Wartung
Wichtige 
Wartungskomponente 

Kennzeichnungen auf dem Gerät
Die folgenden Symbole werden auf dem Gerät als 
Kennzeichnungen für Einschränkungen und Vor-
sichtsmaßnahmen sowie Sicherheitshinweise ver-
wendet. Jede Kennzeichnung ist nur dann zu beach-
ten, wenn diese auf dem Gerät angebracht worden 
ist. Beachten Sie diese Informationen aus Sicherheits-
gründen.

Gerät der Schutzklasse II: Dieses Gerät 
ist so aufgebaut, das es keinen Schutzleiter 
(elektrische Erdung) für die Verbindung zum 

Stromnetz erfordert.
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Gerät der Schutzklasse II Mit Funktionalem 
Schutzleiter: Dieses Gerät ist so aufgebaut, 
das es keinen Schutzleiter (elektrische Er-
dung) für die Verbindung zum Stromnetz er-

fordert. Der Schutzleiter dient funktionalen Zwecken.
Schutzleiter (Erdung) Die markierte Klemme 
ist für den Anschluss an den mit der Stromlei-
tung verbundenen Schutzleiter (Erdung) vor-

gesehen.
Lebensgefährdende  K lemme:  Die 
markierte(n) Klemme(n) ist/sind im normalen 
Betriebszustand lebensgefährdend.

Vorsicht. Bitte beachten Sie die Bedie-
nungsanleitung: Der markierte Bereich bzw. 
die markierten Bereiche enthalten durch den 

Benutzer auszutauschende Knopfzellenbatterien.
Gerät der Laserklasse 1 
Dieses Gerät enthält eine 
Laserquelle der Klasse 1, 
die unter vernünftigerweise 
vorhersehbaren Betriebsbe-

dingungen ungefährlich ist.

WARNUNG
Batterien dürfen nicht verschluckt werden, es be-
steht chemische Verätzungsgefahr.
Dieses Gerät bzw. das zum Gerät mitgelieferte 
Zubeh r enthält m glicherweise eine Knopfzell-
batterie. Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt 
wird, führt dies innerhalb 2 Stunden zu schweren 
internen Verätzungen mit m glicher Todesfolge.
Halten Sie gebrauchte und neue Batterien von 
Kindern fern.
Wenn das Batteriefach nicht sicher geschlossen. 
stoppen Sie die Verwendung des Geräts und halten 
Sie Kinder fern.
Falls Sie den Verdacht haben, dass Batterien 
verschluckt wurden oder in irgendeinen K rperteil 
platziert wurde, suchen Sie sofort medizinische 
Hilfe auf.

WARNUNG
Stellen Sie das TV-Gerät niemals auf eine instabile 
oder geneigte Unterlage. Andernfalls k nnte das 
TV-Gerät umfallen und dabei ernste Verletzungen 
mit m glicher Todesfolge verursachen. Viele 
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, k nnen 
vermieden werden, wenn die folgenden einfachen 
Vorsichtsmaßnahmen getroffen werden;
 Verwenden Sie nur vom Hersteller des TV-Geräts 
empfohlene TV-M bel oder Standfüße. 

 Verwenden Sie nur M belstücke, die das Gewicht 
des TV-Geräts sicher tragen k nnen. 

 Stellen Sie sicher, dass das TV-Gerät nicht über 
die Ränder des M belstücks hinausragt.

 Stellen Sie das TV-Gerät nicht auf hohe 
M belstücke (z. B. Regale oder Bücherregale), 
ohne das M belstück selbst und das TV-Gerät 
an einem sicheren Halt abzustützen. 

 Stellen Sie das TV-Gerät nicht auf Textilien oder 
andere Materialien zwischen dem TV-Gerät und 
dem M belstück.

 Klären Sie Ihre Kinder darüber auf, dass es 
gefährlich ist, auf hohe M belstücke zu klettern, 
um das TV-Gerät oder die Fernbedienung zu 
erreichen. Wenn Sie Ihr vorhandenes TV-Gerät 
weiterhin nutzen und an einen neuen Platz 
stellen, sind die gleichen Vorsichtsmaßnahmen 
zu beachten.

WARNHINWEISE ZUR WANDMON-
TAGE

 Lesen Sie sich die Bedienungsanleitung durch, 
bevor Sie das Gerät an der Wand befestigen.

 Das Set für Wandbefestigung ist optional. Sie 
k nnen es bei Ihrem lokalen Händler kaufen, falls 
es nicht dem Gerät gekauft wurde.

 Installieren Sie das TV-Gerät nicht an der Decke 
oder einer geneigten Wand.

 Verwenden Sie für die Wandmontage nur die 
dazu vorgesehenen Schrauben und Zubeh rteile

 Ziehen Sie die Schrauben zu Wandmontage fest 
nach, um das TV-Gerät vor dem Herabfallen zu 
bewahren. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu 
stark an.
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Funktionen
 Fernbedienbares Farbfernsehgerät
 Vollintegriertes digitales terrestrisches/Kabel-/
Satelliten-TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

 Fransat-Installationsoption
 HDMI Eingänge, um andere Geräte mit HDMI-
Anschlüssen zu verbinden

 USB-Eingang*
 OSD-Menüsystem
 Scart-Buchsen für externe Geräte (wie Video, 
Videospiele, Stereoanlage usw.)

 Stereo-Audiosystem
 Teletext
 Kopfh reranschluss
 Automatische Programmierung
 Manuelle Sendereinstellung
 Automatische Abschaltung nach bis zu acht Stunden
 Ausschalttimer
 Kindersicherung
 Automatische Stummschaltung, wenn keine 
Übertragung statt ndet.

 NTSC-Wiedergabe.
 AVL (Automatische Lautstärkebegrenzung)
 PLL (Frequenzsuche)
 PC-Eingang.
 Spielemodus (Optional)
 Bild-Aus-Funktion
 Aufnahme von Sendungen
 Programm-Timeshift-Aufnahme
 Pixellence
 Ethernet (LAN) für Internetverbindungen und 
-Dienste

 Integriertes 802.11 a/b/g/n WLAN-Modul

 802.11 a/b/g/n WLAN-Unterstützung über USB-
Adapter (optional)

 Audio-Video-Teilen
 HbbTV

Die Funktionen und Eigenschaften 
können je nach Modell variieren.

WARNUNG
Der Anschluss von Geräten, die über die 
Netzverbindung oder andere Geräte an die 
Schutzerdung des Gebäudes angeschlossen 
sind, über Koaxialkabel an ein TV-Verteilersystem 
kann unter Umständen eine m gliche Feuergefahr 
darste l len.  Eine Verbindung über  e inen 
Kabelverteilersystem ist nur dann zulässig, wenn 
die Vorrichtung eine Isolierung unterhalb eines 
gewissen Frequenzbereichs liefert (Galvanische 
Isolation, siehe EN 60728-11)
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Meldung (je nach Modell)

VERWENDETE MARKENZEICHEN
Hergestellt unter der Lizenz der Dolby Laboratories. 
Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind 
Warenzeichen der Dolby Laboratories.
Die Bezeichnungen HDM und High-Definition 
Multimedia Interface, sowie das HDMI-Logo sind 
Markenzeichen oder eingetragene Markenzeichen 
der HDMI Licensing Administrator, Inc. in den USA 
und anderen Ländern.

„YouTube und das YouTube-Logo sind Marken von 
Google Inc.“
Für DTS-patente, siehe http://patents.dts.com. 
Hergestellt mit Lizenz der DTS Licensing Limited. 
DTS, das Symbol sowie DTS und das Symbol 
zusammen sind registrierte Markenzeichen, und DTS 
TruSurround ist ein Markenzeichen der DTS, Inc.© 
DTS, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Für DTS-patente, siehe http://patents.dts.com. 
Hergestellt mit Lizenz der DTS Licensing Limited. 
DTS, DTS-HD, das Symbol, & DTS oder DTS-HD 
sowie die Symbole zusammen sind eingetragene 
Markenzeichen der DTS, Inc.© DTS, Inc. Alle Rechte 
vorbehalten.

Für DTS-patente, siehe http://patents.dts.com. 
Hergestellt mit Lizenz der DTS Licensing Limited. 
DTS, das Symbol sowie DTS und das Symbol 
zusammen sind registrierte Markenzeichen, und DTS 
2.0+Digital Ausgang ist ein Markenzeichen der DTS, 
Inc. © DTS, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Dieses Produkt enthält Technologien, die durch 
bestimmte geistige Eigentumsrechte von Microsoft 
geschützt sind. Die Verwendung oder Distribution 
dieser Technologie außerhalb dieses Produktes 
ohne entsprechende Lizenz(en) von Microsoft 
ist untersagt.Inhaltseigentümer verwenden die 
Inhaltszugriffstechnologie Microsoft PlayReady™, 
um ihre geistigen Eigentumsrechte, einschließlich 
des urheberrechtlich geschützten Inhalts, zu wahren. 
Dieses Gerät nutzt die PlayReady-Technologie, um 
auf PlayReady-geschützte Inhalte und/oder WMDRM-

geschützte Inhalte zuzugreifen. Falls das Gerät die 
Beschränkungen bezüglich der Verwendung von 
Inhalten nicht ordnungsgemäß durchsetzen kann, 
k nnen die Inhaltseigentümer von Microsoft fordern, 
die Fähigkeit des Geräts zur Wiedergabe von 
PlayReady-geschützten Inhalten zurückzunehmen. 
Diese Rücknahme sollte sich nicht auf ungeschützte 
Inhalte oder daurch andere Inhaltszugriffstechnologien 
geschützte Inhalte auswirken. Inhaltseigentümer 
k nnen eventuell von Ihnen fordern, ein Upgrade 
von PlayReady durchzuführen, um auf ihre Inhalte 
zuzugreifen. Wenn Sie ein Upgrade ablehnen, k nnen 
Sie nicht auf Inhalte zugreifen, für die ein Upgrade 
erforderlich ist.
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Technische Daten

TV-Übertragung
PAL BG/DK/II’
SECAM BG/DK

Empfangskanäle VHF (BAND I/III) - UHF 
(BAND U) - HYPERBAND

Anzahl der 
voreingestellten 
Kanäle

1000 (ohne Satellit)
10000 (mit Satellit)

Kanalanzeige Bildschirmanzeige

RF-Antenneneingang 75 Ohm (nicht geregelt)

Betriebsspannung 220-240V AC, 50Hz.

Audio

German Nicam
SRS TruSurround (je nach 
Modell)
DTS TruSurround (je nach 
Modell)

Leistungsaufnahme 
(W)

Siehe Typenschild auf der 
Rückseite

Betriebstemperaturen 
und 
Betriebsfeuchtigkeit

0ºC bis 40ºC, max. 85% 
Feuchtigkeit

Spezi kationen des drahtloses LAN-
Transmitters (WLAN)
(je nach Modell)

Frequenzbereiche Max. 
Ausgangsleistung

2400–2483,5 MHz (CH1-CH13) < 100 mW

5150–5250 MHz (CH36–CH48) < 200 mW

5250–5350 MHz (CH52–CH64) < 200 mW

5470–5725 MHz (CH100–CH140) < 200 mW

Länderbeschränkungen
Dieses Gerät ist für Nutzung im Haushalt bzw. Büro 
in allen EU-Ländern (und weiteren Ländern, sofern 
diese die entsprechende EU-Richtlinie anwenden) 
ohne etwaige Einschränkungen mit Ausnahme der 
unten aufgelisteten gedacht.

Land Beschränkung

Bulgarien
Allgemeine Genehmigung für die Be-
nutzung im Freien und in ffentlichen 
Einrichtungen erforderlich

Frankreich Nutzung in geschlossenen Räumen nur 
für 2454-2483,5 MHz.

Italien
Wenn Sie das Gerät in Ihren eigenen 
Räumen verwenden, ist eine allgemeine 
Genehmigung erforderlich.

Griechenland Nutzung in geschlossenen Räumen nur 
für den Bereich 5470 MHz bis 5725 MHz.

Luxemburg Allgemeine Genehmigung für Netzwerk- 
und Diensteangebote (nicht für Spektrum)

Land Beschränkung

Norwegen

Die Übertragung von Funkwellen ist in 
einem geogra schen Umkreis von 20 km 
um das Zentrum von Ny-Ålesund, nicht 
erlaubt.

Russische F -
deration

Nutzung nur in geschlossenen Räumen 
zulässig

Die Vorschriften der einzelnen Länder k nnen sich 
jederzeit ändern. Es wird empfohlen, dass die Nutzer 
sich bei den zuständigen Stellen zum gegenwärtigen 
Stand der nationalen Bestimmungen sowohl für 2,4 
GHz als auch bei 5 GHz WLAN erkundigen.

Entsorgung: 
Verpackung und Verpackungshilfen sind recyclebar 
und sollten grundsätzlich wiederverwertet werden. 
Verpackungsmaterial, wie z.B. Plastiktüten, darf 
nicht in die Reichweite von Kindern gelangen. 
Batterien, auch solche die frei von Schwermetallen 
sind, dürfen nicht mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgt werden. Bitte entsorgen Sie Ihre Batterien 
auf umweltgerechte Weise. Erkundigen Sie sich nach 
den gesetzlichen Vorschriften, die in Ihrem Gebiet 
gültig sind.
 Versuchen Sie niemals, Batterien wieder aufzuladen. 

Explosionsgefahr. Ersetzen Sie Batterien stets durch 
den gleichen oder einen gleichwertigen Typ.
 Die obige Kennzeichnung zeigt an, dass das 

Gerät die Richtlinie 2012/19/EC (WEEE) 
über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
erfüllt. Die Kennzeichnung zeigt an, 
dass das Gerät sowie verbrauchte oder 
alte Batterien NICHT als unsortierter 
Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen, 
sondern den vorhandenen Rückgabe- 
und Sammelsystemen zugeführt werden 
müssen. Wenn die mit diesem Gerät 
mitgelieferten Batterien oder Akkus die 
chemischen Symbole Hg, Cd oder Pb 
tragen, bedeutet dies, dass die Batterie 
einen Schwermetallgehalt von über 0,0005 
% Quecksilber, oder mehr als 0,002 % 
Kadmium oder mehr als 0,004 % Blei hat.
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Fernbedienung RC A3 _49141 (je nach Modell)

Hinweis: Die Anzeigen der Funktionstasten 
in einigen Menübildschirmen k nnen je nach 
Fernbedienungsmodell Ihres TV-Geräts variieren. 
Beachten Sie die am unteren Bildrand angegebenen 
Funktionstasten.

(*) MEINE TASTE 1 & MEINE TASTE 2:   
Je nach Modell habe diese Kn pfe Standardfunktionen. 
Allerdings k nnen Sie diesen Tasten besondere Funktionen 
zuweisen, indem Sie eine dieser, während Sie sich auf der 
gewünschten Quelle oder auf dem gewünschten Kanal 
be nden, fünf Sekunden lang gedrückt halten. Auf dem 
Bildschirm erscheint dann eine Bestätigungsmeldung. 
Jetzt ist die ausgewählte MEINE TASTE mit der gewählten 
Funktion belegt.
Beachten Sie, dass bei der Erstinstallation MEINE TASTE 
1 & 2 auf die Standardfunktionen zurückgesetzt werden.

1. Standby: Schaltet das Fernsehgerät Ein / Aus
2. Net ix: Startet die Net ix-App.
3. Nummerntasten: Wechselt den Kanal, gibt eine 

Nummer oder einen Buchstaben in das Textfeld auf 
dem Bildschirm ein.

4. TV: Zeigt die Programmliste an/ Schaltet zur TV-Quelle 
zurück

5. Lautstärke +/-
6. Internet: Öffnet die Portalseite, wo Sie auf viele Web-

basierte Anwendungen zugreifen k nnen
7. Menü: Zeigt das TV-Menü
8. OK: Bestätigt Benutzerauswahl, hält die Seite (im TXT-

Modus), zeigt die Kanalliste ein (DTV Modus)
9. Zurück/Rücklauf: Kehrt zum vorherigen Bildschirm 

zurück, ffnet die Index-Seite (im TXT-Modus)
10. Info: Zeigt Informationen über auf dem Bildschirm 

gezeigte Inhalte, zeigt versteckte Informationen (reveal- 
im TXT-Modus)

11. Medienbrowser: Öffnet den Media-Browser Bildschirm
12. Meine taste 1 (*)
13. Farbtasten: Folgen Sie der Anleitung zu den Farbtasten 

auf dem Bildschirm
14. Sprache: Wechselt die Ton-Modi (analoges TV), zeigt 

und ändert Ton und die Untertitel-Sprache (digitales TV, 
sofern vorhanden)

15. Schneller Rücklauf: Bewegt Einzelbilder rückwärts in 
Medien wie Filme

16. Aufnahme: Nimmt Programme auf
17. Pause: Hält die Mediawiedergabe an (Pause), startet 

Timeshift-Aufnahme
18. Wiedergeben: Beginnt das Abspielen von ausgewählten 

Media
19. Stopp: Stoppt die gespielte Medien
20. Schneller Vorlauf: Bewegt Einzelbilder vorwärts in 

Medien wie Filme
21. Bildschirm: Ändert das Seitenverhältnis des Bildschirms
22. Untertitel: Schaltet Untertitel ein-und aus (sofern 

verfügbar)
23. Meine taste 2 (*)
24. Text: Zeigt Teletext an (sofern verfügbar), erneut 

drücken, um den Videotext über das normale 
Fernsehbild (Mix) zu überlagern

25. EPG (Elektronischer Programmführer): Zeigt den 
Elektronischer Programmführer

26. Verlassen: Schließt sich und verlässt angezeigte Menüs 
oder kehrt zum vorherigen Bildschirm zurück

27. Navigationstasten: Hilft durch Menüs, Inhalte usw. zu 
browsen und zeigt die Unterseiten in TXT-Modus, wenn 
Rechts oder Links gedrückt wird

28. Schnellmenü: Zeigt eine Liste der Menüs für schnellen 
Zugriff

29. Programm +/-
30. Stummschaltung: Schaltet die Lautstärke des 

Fernsehgeräts ganz aus
31. Swap: Sucht schnell zwischen vorherigen und aktuellen 

Kanälen bzw. Quellen
32. Quelle: Zeigt alle verfügbaren Sender-und Inhalt-

Quellen

Net ix: Sie k nnen Ihre ESN-Nummer(*) sehen und Net ix 
deaktivieren.
(*) Die SN-Nummer ist eine eindeutige Identi ationsnummer  
die speziell zur Identi zierung Ihres Fernsehger ts generiert 
wurde.
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Verbindungen (je nach Modell)

HINWEIS: Wenn Sie ein Gerät über YPbPr 
oder den seitlichen AV-Eingang anschließen, 
müssen Sie die mitgelieferten Anschluss-
kabel benutzen, um die Verbindung zu 
aktivieren.
 F r den Seiten-A - ingang m ssen Sie das 
mitgelieferte abel verwenden. Siehe die 
Abbildung auf der lin en Seite. | m ber den 

A- ingang ein YPbPr Signal empfangen zu 
nnen  m ssen Sie ein YPbPr zu A abel 

(nicht mitgeliefert) verwenden. | Sie nnen 
A und YPbPr nicht gleichzeitig verwenden. 

| Um PC/YPbPr-Audio zu aktivieren, müssen 
Sie die hinteren Audioeingänge mit einem 
YPbPr /PC-Audiokabel für die Audioverbindung 
verwenden.| m P YPbPr Audio zu a tivieren  
m ssen Sie den seitlichen A - ingang mit einem 
YPbPr P -Audio abel (nicht mit geliefert) f r 
Audioanschl sse verwenden  nutzen Sie dazu 
den N und den W ISS N ingang des 
mitgelieferten seitlichen A - ingangs abels. 
| Wenn ein e ternes er t ber die S A -

uchse angeschlossen wird  schaltet das -
er t automatisch in den A - odus. | eim 
mpfang von D - an len ( peg  H. ) bzw. 

bei eingestelltem ediabrowser- odus ist ein 
Ausgang ber die S A - uchse m glich. | ei 

erwendung des Wandmontage- its (erh ltlich 
bei verschiedenen Drittanbietern  falls nicht 
mitgeliefert)  empfehlen wir Ihnen  bevor Sie das 

- er t an die Wand montieren  alle abel an 
die c seite des - er tes anzuschlie en. 
| Sie d rfen nur dann das I- odul einsetzen 
oder herausnehmen  wenn das - er t A -

S HA  ist. F r die genaue instellung 
verweisen wir auf das Handbuch zum odul. 
| eder S - ingang Ihres - er tes unter-
st tzt er te bis zu mA. in Anschluss von 

er ten  deren Wert mehr als mA betr gt  
ann zu Sch den am Fernseher f hren. Wenn 

Sie Geräte mit Hilfe eines HDMI-Kabels an Ihr 
TV-Gerät anschließen, müssen Sie, um Immu-
nität gegen parasitäre Frequenzstrahlung zu 
gewährleisten ein Hochgeschwindigkeitskabel 
mit hoher Abschirmung aus Ferrit benutzen.

 Wenn Sie ein externes Gerät an das 
Fernsehgerät anschließen wollen, 
vergewissern Sie sich, dass sowohl der 

Fernseher als auch das externe Gerät 
ausgeschaltet sind. Sind beide Geräte 
ausgeschaltet, k nnen Sie das externe Gerät 
anschließen. Nachdem Sie alle Geräte 
angeschlossen haben k nnen Sie die Geräte 
wieder anschalten.

Stecker Typ Kabel Gerät

SCART- 
Anschluss 
(Rückseite)

VGA- 
Anschluss 
(Rückseite)

SEITEN-AV
PC/YPbPr Audio 

Anschluss 
(seitlich)

PC/YPbPr Audio-
Kabel 

(nicht mitgeliefert)AUDIOEINGANG PC/YPbPr Audio- 
Anschluss 

 (unten)

SEITEN-AV 
PC/YPbPr Audio 

Anschluss 
(seitlich)

YPbPr/PC-Audio-
Kabel 
(nicht 

mitgeliefert)

Audio/Video-
Anschlusskabel 
(Seiteneingang) 

 (mitgeliefert)

HDMI- 
Anschluss 
(Rückseite)

SPDIF- 
Anschluss 

(koaxialer Ausgang) 
(Rückseite)

SPDIF 
SPDIF 

Anschluss 
 (optischer 
Ausgang) 

 (Rückseite)

SEITEN-AV
Seiten-AV 

(Audio/Video)- 
Anschluss 
 (seitlich)

Seiten-AV-
Anschlusskabel 

(nicht mitgeliefert)
RÜCKLAUF AV

Back AV 
(Audio/Video)- 

Anschluss 
 (Rückseite)

SEITEN-AV 
Seiten-AV 

(Audio/Video)- 
Anschluss 
 (seitlich)

Audio/Video-
Kabel 
(nicht 

mitgeliefert)

Audio/Video-
Anschlusskabel 
(Seiteneingang) 

 (mitgeliefert)

KOPFHÖRER Kopfhörer- 
Anschluss 

 (Seite)

YPBPR YPbPr-Video- 
Anschluss  
(Rückseite)

PC an YPbPr-
Anschlusskabel (nicht 

mitgeliefert)

USB- 
Anschluss 
(seitlich)

CI- 
Anschluss 
 (seitlich)

LAN

 

Ethernet- 
Anschluss 

 (Rückseite) LAN/Ethernet-Kabel   

An den RF-Eingang wird eine Antenne oder ein Kabel-Antennesystem 

angeschlossen. (je nach Modell).

Der Satelliteneingang (LNB) verbindet Ihr TV-Gerät mit einem Satellitensystem.  (je 
nach Modell).
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TV und Bedientasten (je nach Modell)

        Standby / Ein
 Quelle
 Programm +/- 
 Lautstärke +/-

Hinweis: Dr c en Sie die  „ “ und „
“- asten gleichzeitig  um das Hauptmen  

anzuzeigen.
-oder auch-

1. Nach oben
2. Nach unten
3. Programm/

Lautstärke/AV/
Standby-An 
Schalter

Hinweis: Sie nnen den Schalter nach oben oder 
unten bewegen  um die autst r e zu ndern. 
Wenn Sie die an le wechseln m chten  dr c en 
Sie einmal auf die itte (Position 3) und bewegen 
ihn aufw rts oder abw rts. Wenn Sie die itte 
des Schalters noch einmal dr c en  wird der 

SD angezeigt. Wenn Sie die itte des Schalters 
dr c en und ihn einige Se unden festhalten  
schaltet das er t in den Standb - odus. 
Hauptmen - SD ann nicht ber die Steuertasten 
aufgerufen werden.

-oder auch-

1. Standby Ein / Aus taste
2. TV/AV-Taste
3. Tasten Programm aufwärts/abwärts
4. Tasten Lautstärke +/-

-oder auch-

Der Joystick erm glicht es Ihnen, die Lautstärke / 
Programme / Quellen und Standby-Ein-Funktionen 
des Fernsehers zu steuern.
Hinweis: Abh ngig vom eweiligen odell ann sich der 
o stic  an einer anderen Stelle be nden.

Um die Lautstärke zu ändern: Erh hen Sie die Laut-
stärke, indem Sie den Joystick nach rechts drücken. 
Verringern Sie die Lautstärke, indem Sie den Joystick 
nach links drücken.
Um den Kanal zu wechseln: Sie k nnen durch die 
gespeicherten Kanäle scrollen, indem Sie den Joy-
stick nach oben bzw. nach unten drücken.
Um die Signalquelle zu ändern: Drücken Sie zwei-
mal auf die Mitte des Joysticks, um die Quellenliste 
wird auf den Bildschirm aufzurufen. Sie k nnen durch 
die verfügbaren Quellen scrollen, indem Sie den Joy-
stick nach oben bzw. nach unten drücken.
Das TV-Gerät ausschalten: Halten Sie die Mitte des 
Joysticks für ein paar Sekunden nach unten gedrückt, 
bis das TV-Gerät sich in den Standby-Modus schaltet.
Das TV-Gerät einschalten: Drücken Sie die Mitte des 
Joysticks und das TV-Gerät schaltet sich ein.
Hinweis: Hauptmen - SD ann nicht ber die Steu-
ertaste aufgerufen werden.
Netzanschluss

Geben Sie Ihrem Gerät nach dem Auspacken genug 
Zeit, sich der Raumtemperatur der Umgebung 
anzupassen, bevor Sie es einstecken.
Stromkabel Anschluss:
WICHTIG: Das Gerät ist nur für den Betrieb mit 220-
240VV Wechselspannung bei einer Frequenz von 
50 Hz ausgelegt.
Stecken Sie das Netzkabel in eine Netzsteckdose. 
Lassen Sie mindestens 10mm Raum um das TV-
Gerät.
Antennenanschluss (je nach Modell)

Schließen Sie die Antennen- oder den Kabel-TV-
Stecker an die ANTENNENEINGANG (ANT)-Buchse 
oder die SATELLITENEINGANG (LNB)-Buchse auf 
der Rückseite des TV-Gerätes an.
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Satelliten-und abelanschluss sind vom odell 
abh ngig.

USB-Anschluss
Sie k nnen über den USB-Eingang am TV-Gerät 
USB-Geräte an das TV-Gerät anschließen. Mit 
dieser Funktion k nnen Sie auf einem USB-Stick 
gespeicherte JPG-, Video- und MP3-Dateien 
abspielen bzw. anzeigen. Unter Umständen sind 
bestimmte Arten von USB-Geräten (z. B. MP3-Player) 
mit diesem TV-Gerät nicht kompatibel. Machen Sie 
gegebenenfalls Kopien von Ihren Dateien, bevor Sie 
ein Gerät an das TV-Gerät anschließen, um m gliche 
Datenverluste zu vermeiden. Beachten Sie, dass der 
Hersteller keinerlei Haftung für beschädigte Dateien 
oder Datenverluste übernimmt. Ziehen Sie niemals 
während des Aufnehmens oder Abspielens ein USB 
Gerät aus dem TV-Gerät.
ACHTUNG: Schnelles An- und Abstecken von USB-
Geräten ist gefährlich. Sie sollten insbesondere 
nicht mehrmals schnell hintereinander das 
Laufwerk ein- und wieder abstecken. Das könnte 
zu physikalischen Schäden am USB-Player und 
insbesondere am USB-Gerät selbst führen.

Einlegen der Batterien in die Fernbedienung
Nehmen Sie die Abdeckung an der Rückseite der 
Fernbedienung ab. Legen Sie zwei AAA Batterien ein. 
Vergewissern Sie sich, dass die (+) und (-) Zeichen 
sich einander entsprechen (korrekte Polarität). Setzen 
Sie die Abdeckung wieder auf. Die Reichweite beträgt 
ca. 7 m / 23 ft.
Umweltinformationen

Bei der Entwicklung dieses Fernsehgeräts wurde auf 
eine umweltfreundliche Funktionsweise Wert gelegt. 
Um den Energieverbrauch zu senken, gehen Sie 
wie folgt vor:
Wenn Sie die Energiespar-Option auf Minimum, 
Medium, Maximum oder Auto einstellen, wird das 
TV-Gerät seinen Energieverbrauch unverzüglich ent-
sprechend anpassen. Wenn Sie das Backlight auf 
einen festen Wert wie Benutzerde niert stellen und 
das Backlight (angesiedelt unter den Energiespar-
Einstellungen) mit Hilfe der Links- oder Rechts-Taste 
der Fernbedienung manuell anpassen m chten. Stel-
len Sie diese Einstellung zum Abschalten auf Aus. 
Hinweis: Die verf gbaren Energiespar- ptionen 

nnen abh ngig vom gew hlten Modus im 
System>Bild- en  variieren.
Die Energiespar-Einstellungen finden sich im 
System>Bild-Menü. Ist dies nicht der Fall, k nnen 
die Einstellungen nicht geändert werden.
Wenn die Rechte Taste bei gewählter Auto-Option 
bzw. die Linke Taste bei gewählter Benutzerde -
niert-Option gedrückt wird, wird die Meldung „Der 
Bildschirm schaltet sich in 15 Sekunden aus” auf 

dem Bildschirm angezeigt.   Wählen Sie Fortfahren 
und drücken Sie OK, um den Bildschirm umgehend 
auszuschalten. Wenn Sie keine Taste drücken, wird 
der Bildschirm nach 15 Sekunden ausgeschaltet. Drü-
cken Sie eine beliebige Taste auf der Fernbedienung 
oder auf dem TV-Gerät, um den Bildschirm wieder 
einzuschalten. 
Hinweis: Die ildschirm Aus-Option is nicht verf g-
bar  wenn der odus auf Spielen gestellt ist.
Schalten Sie das Gerät aus oder ziehen Sie den 
Netzstecker, wenn das TV-Gerät nicht verwendet wird. 
Dies wird auch den Energieverbrauch reduzieren.
Standby-Meldungen

Wenn das Fernsehgerät für 3 Minuten kein 
Eingangssignal (z.B. von einer Antenne oder HDMI-
Quelle) empfängt, schaltet es sich  auf Standby. Beim 
nächsten Einschalten wird, wird die folgende Meldung 
angezeigt: „Das TV-Gerät hat sich automatisch in 
den Stand-by-Modus geschaltet, da für längere 
Zeit Signal empfangen wurde.“ Drücken Sie OK, 
um fortzufahren.
Das eingeschaltete Gerät stellt sich, wenn es eine 
Zeitlang nicht bedient wurde, auf Stand-by. Beim 
nächsten Einschalten wird, wird die folgende Meldung 
angezeigt. „Das TV-Gerät hat sich automatisch in 
den Stand-by-Modus geschaltet, da es für längere 
Zeit nicht bedient wurde.“ Drücken Sie OK, um 
fortzufahren.

Ein/Ausschalten (je nach Modell)
Um das TV-Gerät einzuschalten
 Verbinden Sie das Stromkabel mit einer 220-240 V 
50 Hz. Wechselstrom Steckdose. 

 Dann leuchtet die Standby-LED auf.
Um das TV-Gerät aus dem Standby einzuschalten:
 Drücken Sie entweder die Standby-Taste, Pro-
gramme +/- oder eine Zifferntaste auf der Fern-
bedienung.

Bedientasten auf dem TV (je nach Modell)
 Drücken Sie die Standby-Taste oder die Program-
me +/--Taste am TV-Gerät. Das Gerät wird sich 
dann einschalten. 

-oder auch-
 Halten Sie die Mitte der Steuertaste auf der linken 
Seite des TV-Geräts gedrückt, bis das Gerät sich 
aus dem Standby einschaltet. Das Gerät wird sich 
dann einschalten.

-oder auch-
 Drücken Sie auf Mitte des Joysticks am TV-Gerät, 
bzw. ziehen Sie diesen nach oben oder nach unten, 
bis das Gerät sich aus dem Standby-Modus wieder 
einschaltet.
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Um das TV-Gerät auszuschalten (je nach 
Modell)
 Drücken Sie die Standby-Taste auf der Fernbe-
dienung oder drücken Sie die Standby-Taste oder 
halten Sie den Kontrollschalter am TV-Gerät bis zum 
Ausschalten gedrückt. Das Gerät schaltet so in den 
Standby-Modus (hängt vom Modell ab).

 Um das Fernsehgerät in den Standby-Modus zu 
schalten, drücken Sie entweder auf die Standby-
Taste der Fernbedienung oder halten Sie die Mitte 
des Joysticks am TV-Gerät für einige Sekunden 
gedrückt.

 Ziehen Sie den Netzstecker, um das TV-Gerät 
ganz auszuschalten.

Hinweis: Wenn das - er t in den Standb - odus 
schaltet  ann die Standb - D blin en um anzuzei-
gen  dass Fun tionen wie Standb -Suche  ver-Air-
Softwarea tualisierung oder imer eingeschaltet sind. 
Die D ann auch blin en  wenn Sie das - er t 
aus dem Standb - odus einschalten.
Erstinstallation (je nach Modell)

Hinweis: Wenn Sie vorhaben  eine F ANSA  Instal-
lation durchzuf hren  legen Sie die F ANSA - arte 
(optional) in den onditional Access- ingang Ihres 

- er tes  bevor Sie Ihren Fernseher einschalten.
Nach dem Einschalten zum ersten Mal, erscheint das 
„Sprachauswahl“-Menü. Wählen Sie die gewünschte 
Sprache und drücken Sie OK.
Passen Sie dann auf dem nächsten Bildschirm mit 
Hilfe der Navigationstasten Ihre Einstellungen an.
Hinweis: e nach eingestellter Länderauswahl wer-
den Sie m glicherweise an dieser Stelle aufgefordert  
eine PIN einzurichten und zu best tigen. Die ausge-
w hlte PIN-Nummer darf nicht  lauten. Wenn Sie 
aufgefordert werden  m ssen Sie sp ter eine PIN f r 
ede en bedienung eingeben.

Über die Sendertypauswahl
Digitalantenne:Wenn die Suchoption Digitalantenne 
eingestellt wurde, sucht das TV-Gerät nach digitalen 
terrestrischen Sendern, sobald die Ersteinstellungen 
vorgenommen worden sind.
Digitalkabel: Wenn die Suchoption Digitalkabel 
eingestellt wurde, sucht das TV-Gerät nach digitalen 
Kabelsendern, sobald die Ersteinstellungen 
vorgenommen worden sind. Abhängig von 
Ihren Einstellungen wird m glicherweise eine 
Bestätigungsaufforderung angezeigt, bevor die 
Suche startet. Wählen Sie JA und drücken Sie OK, 
um fortzufahren. Um die Aktion zu beenden, wählen 
Sie NEIN und drücken auf OK. Sie k nnen entweder 
Netzwerk auswählen oder Werte wie z.B. Frequenz, 
Netzwerk ID und Suchschritte einstellen.Drücken 
Sie OK, wenn Sie fertig sind. 

Hinweis: Die Suchdauer ndert sich entsprechend 
den eweils ausgew hlten Suchschritten.
Satellit: Wenn die Suchoption Satellit eingestellt 
wurde, sucht das TV-Gerät nach digi talen 
Satellitensendern, sobald die Ersteinstellungen 
vorgenommen worden sind. Vor dem Ausführen 
der Satellitensuche müssen einige Einstellungen 
vorgenommen werden. Vor dem Starten der 
Satellitensuche wird ein Menü angezeigt, in dem 
Sie eine Fransat-Installation auswählen und diese 
starten k nnen. Stellen Sie die Installationsart auf 
Betreiber, und stellen Sie als Satellitenbetreiber 
den zugeh rigen Fransat-Betreiber ein. Drücken Sie 
dann die Taste OK, um die Fransat-Installation zu 
starten. Sie k nnen zwischen der automatischen bzw. 
manuellen Installation wählen. 
Drücken Sie OK, um fortzufahren. Die Fransat-
Installation wird ausgeführt und Sendungen werden 
gespeichert (falls vorhanden).
Wenn Sie die Installationsart auf Standard einstellen, 
k nnen Sie mit der regulären Satelliteninstallation 
fortfahren und Satellitenkanäle ansehen. 
S i e  k n n e n  e i n e  F r a n s a t - I n s t a l l a t i o n 
auch  zu  e inem spä te ren  Ze i tpunk t  über 
d a s  M e n ü  I n s t a l l a t i o n > A u t o m a t i s c h e r 
Sendersuchlauf>Satellit starten.
Es stehen drei Antennentypen zur Auswahl. Das 
Menü Antennen-Typ wird zuerst eingeblendet.Sie 
k nnen als Antennentyp Direkt, Einkabellösung 
oder DiSEqC-Schalter mit den Tasten „ “ oder „
“ auswählen.
 Direkt: Wenn Sie einen einzelnen Receiver und 
eine direkte Satellitenschüssel haben, wählen 
Sie diesen Antennentyp. Drücken Sie auf OK, 
um fortzufahren. Wählen Sie einen verfügbaren 
Satelliten und drücken Sie OK um den Scan, d.h. 
die Suche, zu starten. 

 Einzelsatel l i tkabel:  Wählen Sie d iesen 
Antennentyp, wenn Sie mehrere Receiver und ein 
Einzelkabel Satellit-System verwenden. Drücken 
Sie auf OK, um fortzufahren. Kon gurieren Sie die 
Einstellungen, indem Sie den Anweisungen auf dem 
Bildschirm folgen.Drücken Sie OK um den Scan, 
d.h. die Suche, zu starten.

 D i S E q C - S c h a l t e r :  We n n  S i e  m e h r e r e 
Satellitenschüsseln und einen DiSEqC-Schalter 
haben, wählen Sie diesen Antennentyp. Stellen Sie 
dann die DiSEqC-Version ein und drücken Sie OK, 
um fortzufahren. Sie k nnen bis zu vier Satelliten 
(falls verfügbar) für Version v1.0 und sechzehn 
Satelliten für Version v1.1 auf dem nächsten 
Bildschirm einrichten. Drücken Sie die OK-Taste, 
um den ersten Satelliten auf der Liste zu scannen.

Analog: Wenn die Suchoption Analog eingestellt 
wurde, sucht das TV-Gerät nach analogen Sendern, 
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sobald die Ersteinstellungen vorgenommen worden 
sind.
Zusätzlich k nnen Sie einen Sendertyp als Ihren 
Favoriten einstellen. Dem ausgewählten Sendertyp 
wird für den Suchvorgang Priorität gegeben und 
die entsprechenden Sender werden am Anfang 
der Senderliste aufgeführt. Drücken Sie nach dem 
Abschluss des Vorgangs OK, um fortzufahren.
Ein Dialog-Bildschirm mit der Frage ob Sie die 
elterliche Aufsicht aktivieren m chten wird angezeigt. 
Wenn Sie Ja wählen, werden die elterlichen 
Einschränkungsoptionen angezeigt. Kon gurieren 
Sie, wie gewünscht, und drücken Sie OK,, wenn 
Sie fertig sind. Wählen Sie Nein, und drücken Sie 
OK um fortzufahren, wenn Sie keine elterliche 
Einschränkungen vornehmen wollen.
Sie k nnen an dieser Stelle die Option Ladenmodus 
aktivieren. Diese Option wird die Einstellungen 
Ihres TV-Gerätes für die Aufstellung in Geschäften 
kon gurieren, und in Abhängigkeit von jeweiligen 
TV-Modells werden die unterstützten Funktionen 
des TV-Gerätes am oberen Bildschirmrand als 
Banner-Information angezeigt. Diese Option ist 
nur zur Verwendung in Geschäften gedacht. Es 
wird empfohlen für die Verwendung zu Hause den 
Home Modus auszuwählen. Diese Option ist in 
System>Einstellungen>Sonstige Einstellungen 
verfügbar und kann später ein- bzw. ausgeschaltet 
werden. 
Je nach entsprechendem TV-Modell und der 
Landesauswahl wird nun ggf. das Menü mit den 
Datenschutzeinstellungen angezeigt. Mithilfe dieses 
Menüs k nnen Sie die Zugriffsrechte auf Ihre Daten 
einstellen. Markieren Sie eine Funktion und nutzen 
Sie die Links- and Rechts-Navigationstasten, um 
diese zu aktivieren bzw. deaktivieren. Lesen Sie die 
angezeigten Erläuterungen auf dem Bildschirm für 
jede markierte Funktion, bevor Sie eine Änderung 
vornehmen. Sie k nnen die Programm +/--Tasten 
zum Scrollen nutzen, um den gesamten Text zu 
lesen. Sie k nnen Ihre Einstellungen jederzeit später 
erneut im Menü Einstellungen>Datenschutzeins
tellungen ändern. Wenn die Internetverbindung-
Option deaktiviert wurde, werden die Netzwerk-/
Interneteinstellungen des Bildschirms übersprungen 
und nicht angezeigt.
Drücken Sie die OK-Taste auf der Fernbedienung, um 
fortzufahren. Nun wird das Menü Netzwerk/Internet-
Einstellungen angezeigt, wenn Sie die zuvor 
erscheinende Meldung mit der Frage bestätigen, ob 
Sie die Netzwerkeinstellungen vornehmen wollen. 
Lesen Sie dazu die Abschnitte Konnektivität, um 
eine kabelgebundene oder kabellose Verbindung 
zu kon gurieren.  Nach Abschluss der Einstellungen 
drücken Sie OK, um fortzufahren.Um den nächsten 
Schritt ohne Änderungen zu überspringen, wählen 

Sie Nein, und drücken die OK-Taste, sobald 
die Meldung mit der Frage erscheint, ob Sie die 
Netzwerkeinstellungen vornehmen wollen.
Nachdem die Ersteinstellungen vorgenommen 
wurden, startet Ihr TV-Gerät die Suche nach 
verfügbaren Sendern unter den ausgewählten 
Sendertypen.
Nachdem alle verfügbaren Sender gespeichert sind, 
werden die Suchergebnisse angezeigt. Drücken 
Sie auf OK, um fortzufahren. Das Menü Kanalliste 
bearbeiten wird als Nächstes angezeigt. Sie k nnen 
die Kanalliste gemäß Ihren Wünschen bearbeiten 
oder die Menu-Taste zum Verlassen drücken und 
fernsehen.
Während die Suche andauert, erscheint eine Meldung 
mit der Nachfrage, ob Sie Kanäle gemäß der LKN(*) 
sortieren m chten. Wählen Sie Ja und drücken Sie 
OK zum Bestätigen.
(*) N das ogische analnummerns stem ( o-
gical hannel Number s stem)  dass verf gbar 

bertragungs an le in bereinstimmung mit einer 
er ennbaren analnummernsequenz organisiert 
(wenn verf gbar).
Hinweis: Schalten Sie das er t w hrend der r-
stinstallation nicht ab. itte beachten Sie  dass einige 
Fun tionen unter mst nden nicht in allen ndern 
verf gbar sind.
Nutzung der SatcoDX-Funktion (je nach Modell)

Sie k nnen das Menü Installation>Satelliten 
Einstellungen verwenden, um die SatcoDX-
Operationen durchzuführen. Für SatcoDX gibt es im 
SatcoDX-Menü zwei Optionen.
Sie k nnen SatcoDX-Dateien hoch-oder runterladen. 
Um diese Funktionen nutzen zu k nnen, muss ein 
USB-Gerät an den Fernseher angeschlossen werden.
Sie k nnen die aktuellen Dienste und damit 
verbundene Satelliten & Transponder vom TV-Gerät 
auf ein USB-Gerät laden.
Des Weiteren k nnen Sie eine auf dem USB-Gerät 
gespeicherte SatcoDX Datei auf das TV-Gerät 
übertragen. 
Wenn Sie eine Liste auf den Fernseher übertragen, 
werden alle Dienste und die damit verbundenen 
Satelliten- und Transponder-Einstellungen übertragen 
und gespeichert. Jegliche schon vorhandenen 
terrestrischen, Digital Kabel oder analoge Dienste 
werden gespeichert und nicht überschrieben. 
Lediglich Satellitendienste werden überschrieben. 
Anschließend überprüfen Sie Ihre Antennen-
Einstellungen und nehmen Sie ggf. Änderungen 
vor. Sollte die Antenneneinstellungen nicht korrekt 
kon guriert sein wird die Fehlermeldung „Kein Signal“ 
erscheinen.
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Medien Abspielen über USB-Eingang
ber die S - ing nge am - er t nnen Sie .  

und 3.  oll (HDD mit e terner Stromversorgung)  
e terne Festplatten oder einen S -Speicherstic  an 
das - er t anschlie en.
WICHTIG! Sichern Sie die Dateien Ihres Speicher-
gerätes, bevor Sie es mit dem Gerät verbinden. Der 
Hersteller übernimmt keinerlei Haftung für beschädig-
te Dateien oder Datenverluste. Unter Umständen sind 
bestimmte Arten von USB-Geräten (z. B. MP3-Player) 
oder USB-Festplattenlaufwerke/-Speichersticks mit 
diesem TV-Gerät nicht kompatibel. Das Fernsehgerät 
unterstützt eine FAT32 und NTFS Formatierung der 
Festplatte, jedoch ist bei NTFS formatierten Festplat-
ten keine  Aufnahme m glich.
Bei der Formatierung einer USB-Festplatte mit mehr 
als 1TB (Terra Byte) Speicherplatz k nnen m gli-
cherweise Probleme beim Formatierungsprozess 
auftreten.  
Warten Sie jeweils etwas vor dem Anschließen bzw. 
Trennen, da der Player eventuell noch Daten ausliest. 
Andernfalls k nnen Schäden am USB-Player und 
USB-Gerät verursacht werden. Ziehen Sie niemals 
während des Aufnehmens oder Abspielens Ihr Gerät 
heraus.
Sie k nnen USB-Hubs mit den USB-Eingängen 
Ihres TV-Gerätes benutzen. In einem solchen Fall 
sind USB-Hubs mit externer Stromversorgung zu 
empfehlen. 
Es wird empfohlen, den USB-Eingang/die USB-
Eingänge direkt zu verwenden, wenn Sie eine USB-
Festplatte anschließen werden.
Hinweis  Wenn Sie ilddateien ansehen  ann das 

edien- rowser- en  nur die ersten  ilder 
anzeigen  die auf dem angeschlossenen S - er t 
gespeichert sind.
Timeshift-Aufnahme (je nach Modell)

Um den Timeshifting-Modus zu aktivieren, drücken 
Sie die Pause-Taste, während Sie eine Sendung 
ansehen. Im Timeshifting-Modus wird das Programm 
angehalten und gleichzeitig auf dem angeschlossenen 
USB-Laufwerk gespeichert.
Drücken Sie die Wiedergabe-Taste, um das 
angehaltene Programm vom Zeitpunkt der Pause 
an anzusehen. Drücken Sie die Stopp-Taste, um 
die Timeshift-Aufnahme zu beenden und zur Live-
Sendung zu wechseln.
Timeshift kann nicht im Radio-Modus verwendet 
werden.
Sie k nnen die Timeshift-Rücklauf-Funktion nicht 
benutzen bevor Sie mit der schnellen Vorlauf-Option 
die Wiedergabe vorwärts abspielen.

Instant Recording (je nach Modell)
Drücken Sie die Aufnahme-Taste, um die Aufnahme 
einer Sendung beim Ansehen sofort zu starten. Sie 
k nnen die Aufnahme-Taste auf der Fernbedienung 
nochmals drücken, um die nächste Sendung im EPG 
aufzuzeichnen. In diesem Fall zeigt die OSD-Anzeige 
die zur Aufnahme programmierten Sendungen an. 
Drücken Sie Stopp-Taste, um die Aufnahme sofort 
abzubrechen. 
Sie k nnen keine Sendungen umschalten oder im 
Aufnahme-Modus den Medienbrowser ansehen. 
Während der Aufzeichnung eines Programms oder 
während Timeshifting, erscheint eine Warnmeldung 
auf dem Bildschirm, wenn die Geschwindigkeit Ihres 
USB-Gerätes nicht ausreichend ist.
Menü Medienbrowser (je nach Modell)

Sie k nnen auf einer USB-Festplatte gespeicherte 
Foto-, Musik- und Videodateien wiedergeben, wenn 
Sie diese an Ihr TV-Gerät anschließen. Schließen 
Sie eine USB-Festplatte an den USB-Eingang 
seitlich am TV-Gerät an. Wenn Sie die Menü-Taste 
im Medienbrowser-Modus drücken, gelangen Sie 
zu den Menüoptionen Bild, Ton und Einstellungen. 
Drücken Sie die Menu-Taste, um diesen Bildschirm 
zu verlassen. Sie k nnen Ihre Einstellungen für den 
Medienbrowser mit Menü Einstellungen anpassen.

Endlos/Zufallswiedergabe

Starten Sie die Wiedergabe mit 
der Wiedergabe-Taste und 
aktivieren Sie 

Alle Dateien dieser Liste 
gemäß der dortigen 
Reihenfolge in einer 
Endlosschleife abgespielt.

Starten Sie die Wiedergabe mit 
der OK-Taste und aktivieren 
Sie 

Die gleiche Datei wird in einer 
Endlosschleife (Wiederholung) 
wiedergegeben.

Starten Sie die Wiedergabe mit 
der Wiedergabe-Taste und 
aktivieren Sie 

Alle Dateien auf der Liste 
werden einmal in zufälliger 
Reihenfolge wiedergegeben

Starten Sie die Wiedergabe mit 
der Wiedergabe-Taste und 
aktivieren Sie , 

Alle Dateien dieser Liste 
werden in zufälliger 
Reihenfolge in einer 
Endlosschleife abgespielt.

Aufzeichnung einer Sendung (je nach Modell)
WICHTIG: Wenn Sie eine USB Festplatte verwenden, 
wird empfohlen, dass Sie die Festplatte zunächst mit 
der Funktion „Festplatte formatieren“ des TV-Geräts 
formatieren.
Um ein Programm aufzunehmen, sollten Sie zuerst 
eine USB-Festplatte an das TV-Gerät anschließen, 
wenn dieses ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das 
TV-Gerät ein, um die Aufnahmefunktion zu aktivieren.
Ein für Speicherung von Aufnahmen verwendetes 
USB Laufwerk sollte über mindestens 2 GB freien 
Speicherplatz verfügen und USB 2.0 kompatibel sein. 
Wenn das USB Laufwerk nicht kompatibel ist, wird 
eine Fehlermeldung angezeigt.
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Aus diesem Grund empfehlen wir, für die Aufnahme 
von längeren Sendungen wie z.B. Filmen stets USB-
Festplattenlaufwerke (HDD) zu verwenden.
Aufgezeichnete Sendungen werden auf der 
angeschlossenen USB-Festplatte abgespeichert. 
Falls gewünscht k nnen Sie diese gespeicherten 
Aufnahmen mit einem PC kopieren oder sichern. 
Sie k nnen Sie aber nicht auf einem Computer 
abspielen. Sie k nnen sich die Aufnahmen nur über 
Ihr Fernsehgerät ansehen.
Aufgrund der Zeitversetzung k nnen Verz gerung bei 
der Lippensynchronisation auftreten. Die Aufnahme 
von Radioprogrammen wird nicht unterstützt. Das 
TV-Gerät kann Sendungen mit einer Länge von bis 
zu zehn Stunden aufzeichnen.
Die aufgezeichneten Sendungen werden in 4 GB 
Partitionen aufgeteilt. 
Wenn die Schreibgeschwindigkeit der angeschlos-
senen USB-Festplatte nicht ausreicht, funktioniert 
die Aufnahme u. U. nicht bzw. steht die Timeshifting-
Funktion nicht zur Verfügung.
Aus diesem Grund empfehlen wir, für die Aufnahme 
von HD-Programmen stets USB-Festplattenlaufwerke 
zu verwenden.
Trennen Sie während der Aufnahme die USB-HDD 
nicht vom Gerät ab. Dies kann Schäden am TV-Gerät 
und der USB-HDD verursachen.
Wenn der Netzstecker bei eingestelltem Timer für eine 
USB-Aufnahme gezogen wird, wird dieser Vorgang 
abgebrochen.
Die Multipartitionsunterstützung ist verfügbar. Maximal 
zwei Partitionen werden unterstützt. Für die PVR-
Ready-Funktionen wird die erste Partition der USB-
Festplatte verwendet. Sie muss als primäre Partition 
formatiert werden, damit die PVR-Ready-Funktionen 
verwendet werden k nnen.
Manchmal werden wegen Signalproblemen 
Streampakete nicht aufgezeichnet, was dazu führen 
kann, dass das Video während des Abspielens 
einfriert.
Bei eingeschaltetem Teletext k nnen die Tasten 
Aufnahme, Wiedergabe, Pause, Anzeigen (für den 
Wiedergabelistendialog) nicht verwendet werden. 
Wenn die Aufzeichnung über einen Timer gestartet 
wird, während der Teletext eingeschaltet ist, wird 
dieser automatisch ausgeschaltet. Ebenso wird bei 
einer laufenden Aufnahme oder Wiedergabe die 
Teletextfunktion deaktiviert.

Aufgenommene Sendungen ansehen (je nach 
Modell)

Wählen Sie die Aufzeichnungen vom Medien-
Browser Menü. Wählen Sie eine Aufnahme 
aus der Liste (sofern Sie schon eine Aufnahme 
durchgeführt haben). Drücken Sie OK, um die 

Wiedergabeoptionen anzuzeigen. Wählen Sie eine 
Option und drücken Sie die OK-Taste.
Hinweis  W hrend der Wiedergabe ist das Aufrufen 
des Hauptmen s und der en pun te nicht m glich.
Drücken Sie die Stopp-Taste, um die Timeshift-
Aufnahme zu beenden und auf Aufnahmen wechseln.

Langsamer Vorlauf
Wenn Sie die Pause-Taste drücken, während Sie 
die aufgezeichneten Programmen ansehen, ist die 
langsame Vorwärts-Funktion verfügbar. Sie k nnen 
die Schneller Vorlauf-Taste für ein langsames 
Vorlaufen nutzen. Durch wiederholtes Drücken der 
Schnellvorlauf-Taste k nnen Sie die langsame 
Vorlaufgeschwindigkeit ändern.
Aufnahmekon guration

Um die Aufnahmeeinstellungen festzulegen, wählen 
Sie die Option Aufnahmekon guration im Menü 
Mediabrowser>Setup. 
Festplatte formatieren: Sie k nnen die Funktion 
Festplatte formatieren zur Formatierung einer 
angeschlossenen USB-HDD verwenden. Ihre PIN 
wird ben tigt, um die Funktion Festplatte formatieren 
zu verwenden.
Hinweis: Die Standard-PIN ann auf 0000 oder 1234 
eingestellt sein. Wenn Sie w hrend der Erstinstallation 
die PIN de niert haben (dies wird e nach ndereinstellung 
gefordert)  benutzen Sie die PIN  die Sie de niert haben.

WICHTIG: Das Formatieren Ihres USB-Laufwerks 
l scht ALLE darauf befindlichen Daten und das 
Dateisystem wird in das Format FAT32 konvertiert. 
In den meisten Fällen k nnen so Laufwerksfehler 
repariert werden, aber nach der Formatierung sind 
ALLE Ihre Daten gel scht.
Wenn beim Starten der Aufzeichnung die Meldung 
„Die Schreibgeschwindigkeit des USB-Festplatte zum 
Aufnehmen zu langsam“ auf dem Bildschirm erscheint, 
versuchen Sie den Vorgang erneut zu starten. Wenn 
diese Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, ist 
Ihre USB-Festplatte m glicherweise nicht schnell 
genug. Versuchen Sie ein anderes USB-Laufwerk 
anzuschließen.
FollowMe TV (je nach Modell)

Mit Ihrem Mobilgerät k nnen Sie die aktuelle Sendung 
von Ihren Smart TV durch die Funktion FollowMe  
streamen. Installieren Sie die geeignete Smart 
Center-Anwendung auf Ihrem Mobilgerät. Starten 
Sie die Anwendung. 
Für weitere Informationen zur Verwendung dieser 
Funktion wenden Sie sich an die Anweisungen der 
Anwendung, die Sie verwenden.
Hinweis:  Diese Anwendung ist nicht mit allen 

obilger ten ompatibel. HD- an le werden nicht 
unterst tzt  und beide er te m ssen mit dem 
gleichen Netzwer  verbunden sein.
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CEC und CEC RC Passthrough (je nach Modell)

Mit dieser Funktion lassen sich CEC-fähige Geräte, 
die über einen HDMI-Anschluss angeschlossen sind, 
über die Fernbedienung des Fernseher steuern.
Die CEC-Option im Menü System>Sonstige 
Einstellungen muss vorher aktiviert werden. 
Drücken Sie die Taste Que le, und wählen Sie den 
HDMI-Eingang des a geschlo senen CEC-Geräts im 
Menü Quellenliste. Wenn eine neue CEC-Quelle 
angeschlossen wurde, wird es im Menü Quelle 
mit dem eigenen Namen anstatt mit dem HDMI-
Portnamen (DVD Player, Recorder 1, usw.), an den 
es angeschlossen ist, aufgeführt.
Die Fernbedienung des TV-Geräts kann automatisch 
die wichtigsten Funktionen ausführen, nachdem die 
HDMI-Quelle ausgewählt wurde.
Um diesen Vorgang zu beenden und erneut die 
Steuerung des TV-Geräts über die Fernbedienung 
zu tätigen, drücken Sie die Schnell-Menü-Taste 
auf der Fernbedienung, markieren Sie den CEC 
RC-Passthrough und setzen Sie mit der Links- 
oder Rechts-Taste auf Aus. Diese Funktion kann 
auch unter dem Menüpunkt System>Sonstige 
Einstellungen aktiviert werden.
Das TV-Gerät unterstützt auch die Funktion ARC 
(Audio Return Channel). Diese Funktion ist ein Audio-
Link, um andere Kabel zwischen dem Fernseher und 
der Audioanlage (A / V-Receiver oder Lautsprecher-
System) zu ersetzen.
Bei aktivierten ARC schaltet das TV-Gerät seine 
anderen Audio-Ausgänge nicht automatisch stumm. 
Das heißt, dass Sie die TV-Lautstärke manuell auf 
Null reduzieren müssen, wenn Sie den Ton des 
angeschlossenen Audiogeräts (bzw. andere optische 
oder koaxiale Digital-Audio-Ausgänge) h ren wollen. 
Wenn Sie die Lautstärke des angeschlossenen 
Geräts ändern m chten, sollten Sie dieses Gerät 
aus der Quellenliste wählen. In diesem Fall sind die 
Lautstärke-Steuertasten auf das angeschlossene 
Audio-Gerät gerichtet.

Systemeigene Audiosteuerung
Erm glicht die Verwendung eines Audioverstärkers 
bzw. Audioreceivers zusammen mit dem Fernseher. 
Die Lautstärke kann mit Hilfe der Fernbedienung 
des Fernsehers geregelt werden. Um diese Funktion 
zu aktivieren, stellen Sie die Option Lautsprecher 
im Menü System>Sonstige Einstellungen auf 
Verstärker. Die Fernseherlautsprecher werden auf 
stumm gestellt und Ton des empfangenen Programms 
wird durch das angeschlossene Soundsystem 
geliefert.
Hinweis: Das Audioger t sollte die S stem Audio ontrol-
Fun tion unterst tzen und die CEC- ption sollte auf Aktiviert 
gesetzt werden.

E-Handbuch (je nach Modell)
Im E-Handbuch k nnen Sie Anweisungen über die 
Eigenschaften Ihres TV-Gerätes nden. 
Um das E-Handbuch zu benutzen, drücken Sie die Info-
Taste, während das Hauptmenü auf dem Bildschirm 
angezeigt wird. Oder Sie drücken die Schnellmenü-
Taste, wählen dann Informationsbroschüre und 
drücken Sie Ok.
Durch die Verwendung der Richtungstasten wählen 
Sie die gewünschte Kategorie. Jede Kategorie enthält 
unterschiedliche Themen. Wählen Sie das Thema 
und drücken Sie OK, um die Anweisungen zu lesen.
Um das E-Handbuch zu schließen, drücken Sie die 
Exit- bzw. die Menü-Taste.
Hinweis: Der Inhalt des -Handbuchs ann e nach 

odell variieren.
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System - Bild-Menüinhalt

Modus

Sie k nnen den Bildmodus ändern um es nach Ihren Wünschen oder Anforderungen 
anzupassen. Der Bildmodus kann auf eine dieser Optionen eingestellt werden: Kino, 
Spielen (optional), Sport, Dynamisch  und Natürlich.
Pixellence Demo-Modus(**): W hrend dieModus mar iert ist  wird an der nterseite 
des en - ildschirms der Pi ellence Demo- odus angezeigt. Die Pi ellence-Fun tion 
optimiert die - ideo- instellungen und hilft  eine bessere ildqualit t zu erreichen. 
Dr c en Sie auf OK  um den Pi ellence Demo- odus zu starten und die Pi ellence-

ualit t zu erleben. Dr c en Sie den OK nopf  um ihn zu schlie en (au er im Spiel-
odus).

Kontrast Verändert auf dem Bildschirm die Werte für Dunkel und Hell.

Helligkeit Stellt die Helligkeit des Bildschirms ein.

Schärfe Stellt die Schärfe der am Bildschirm dargestellten Objekte ein.

Farbe Stellt die Farbwerte und damit die Farbe ein.

Energiesparen
Wählen Sie für die Einstellung der Energiespar-Optionen entweder Benutzerde niert, 
Minimum, Medium, Maximum, Auto, Bildschirm Aus oder Aus. 
Hinweis: Die verf gbaren ptionen nnen abh ngig vom gew hlten Modus variieren.

Backlight Mit dieser Einstellung wird die Hintergrundbeleuchtung geregelt. Die Backlight-Funktion ist 
deaktiviert, wenn die Energiespar-Option nicht auf Benutzerde niert eingestellt ist. 

Erweiterte Einstellungen

Dynamik Kontrast Sie k nnen das dynamische Kontrastverhältnis auf den gewünschten Wert ändern. 

Rauschunterdrückung Wenn das Sendersignal schwach oder verrauscht ist, k nnen Sie mit der Option 
Rauschreduktion das Bildrauschen verringern.

Farbtemperatur Stellt den gewünschten Farbtemperaturwert ein. Die Optionen Kalt, Normal, Warm und 
Benutzerde niert sind verfügbar.

Weißpunkt
Wenn die Farbtemperatur-Option auf Benutzerde niert eingestellt ist, steht diese 
Einstellung zur Verfügung. Verändern Sie den „Wärme“- oder „Kälte“-Grad des Bildes 
durch das Drücken der Links- bzw. Rechts-Taste

Bildzoom Stellt das gewünschte Bildgr ßenformat ein.

Filmmodus
Filme werden mit einer unterschiedlichen Anzahl von Bildern je Sekunde bis zu normalen 
Fernsehprogrammen aufgezeichnet. Schalten Sie diese Funktion ein, wenn Sie sich 
schnell bewegende Szenen eines Films klarer ansehen m chten.

Ober ächenfarbe: Die Balance kann zwischen -5 und 5 eingestellt werden.

Farbverfälschung Stellt den gewünschten Farbton ein.

HDMI Full Range Wenn der Fernsehempfang von einer HDMI-Quelle erfolgt, wird diese Funktion sichtbar. 
Sie k nnen mit Hilfe dieser Funktion die Schwärze des Bildschirms verbessern. 

PC Position Erscheint nur, wenn die Eingangsquelle auf VGA/PC gesetzt ist.

Auto-Position Passt den Bildschirm automatisch an. Zur Optimierung müssen Sie OK drücken.

H Stellung Mit dieser Option k nnen Sie das Bild auf die rechte oder linke Seite des Bildschirms 
verschieben.

V Stellung Diese Einstellung verschiebt das Bild vertikal auf dem Bildschirm nach Oben oder Unten.

Dot Uhr Die Pixelfrequenz Einstellung korrigiert die als vertikale Streifen in Pixel-intensiven 
Darstellungen wie Tabellen oder Absätzen oder Text in kleinen Schriften auftauchen.

Phase
Abhängig von der Eingangsquelle (Computer etc.) ist es m glich, dass Sie ein 
verschwommenes oder rauschendes Bild auf dem Bildschirm sehen. Sie k nnen mit der 
Phase versuchen, ein klareres Bild zu bekommen. 

Zurücksetzen Setzt die Bildeinstellungen auf die Werksteinstellungen zurück (mit Ausnahme des Spiele-
Modus).

Im des A (P )- odus stehen einige der ptionen im Bild- en  nicht zur erf gung. Stattdessen werden die A- odus- instellungen 
im P - odus zu den Bildeinstellungen hinzugef gt.

(**) ( e nach odell)

TV-Menüinhalte
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System - Inhalt des Tonmenüs

Lautstärke Stellt die Lautstärke ein.

Equalizer Wählt den Equalizer-Modus. Die Einstellungen k nnen nur im Benutzer-Modus 
vorgenommen werden.

Balance Stellt ein, ob der Ton entweder aus dem linken oder rechten Lautsprecher kommt.

Kopfhörer
Stellt die Lautstärke für den Kopfh rer ein.
Bevor Sie den Kopfh rer benutzen, vergewissern Sie sich bitte, ob die 
Kopfh rerlautstärke auf ein niedriges Niveau gesetzt ist, um Geh rschäden zu 
vermeiden.

Sound-Modus Sie k nnen einen Sound-Modus auswählen (falls der gewählte Kanal es unterstützt).

Audio Link(**)
Drücken Sie OK, um den Bildschirm des Audio Link-Menüs zu ffnen. Mit Hilfe dieses 
Bildschirms k nnen Sie die Fernbedienungen ermitteln und drahtlos an Ihr TV-Gerät 
anschließen.

AVL (Automatische 
Lautstärkebegrenzung)

Diese Funktion stellt den Ton so ein, dass zwischen den Programmen ein konstanter 
Ausgangspegel erhalten bleibt.

Kopfhörer / Lineout

Wenn Sie einen externen Verstärker an Ihren Fernseher anschließen, durch Benutzen 
des Kopfh reranschlusses, k nnen Sie diese Option als Lineout festlegen. Wenn Sie 
einen Kopfh rer an den Fernseher angeschlossen haben, legen Sie diese Option als 
Kopfhörer fest.
Bevor Sie einen Kopfh rer benutzen, vergewissern Sie sich, dass dieser Menüpunkt 
auf Kopfhörer eingestellt ist. Wenn Lineout eingestellt ist, wird die Ausgabe der 
Kopfh rerbuchse auf Maximum gestellt, was das Geh r schädigen k nnte.

Dynamischer Bass Aktiviert oder deaktiviert den Dynamischen Bass.

DTS TruSurround(**) Aktiviert oder deaktiviert DTS TruSurround.

DTS DRC(**)

Die Dynamikbereichssteuerung bietet eine Verstärkungseinstellung der 
Quelle, um einen geeigneten h rbaren Bereich sowohl bei niedrigen als 

auch hohen Wiedergabepegeln beizubehalten. Aktivieren oder deaktivieren 
Sie den DTS DRC, indem Sie On oder Off einstellen.

Digitaler Ausgang Stellt den Audiotyp für den Digitalausgang ein.

(**) ( e nach odell)
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System - Einstellungen Menü Inhalte
Bedingter Zugriff Hier nehmen Sie Einstellungen für die Module des bedingten Zugriffs, sofern vorhanden, vor.

Sprache Abhängig von der Fernsehanstalt und dem Land k nnen Sie hier verschiedene Sprachen einstellen.

Datenschutzeinstellungen 
(*)

Verwalten Sie Ihre Datenschutzeinstellungen der Apps für Smart TV. Drücken Sie OK, um das Menü 
aufzurufen und die Einstellungen gemäß Ihren Wünschen vorzunehmen.

Kindersicherung

Geben Sie das richtige Passwort ein, um die Einstellungen für die Kindersicherung zu ändern. 
In diesem Menü k nnen Sie die Menüsperre, die Altersfreigabe, die Kindersicherungbzw. 
Programmempfehlung ganz einfach einstellen. Sie k nnen außerdem eine neue PIN einstellen oder 
die standardmäßige CICAM-PIN mit Hilfe der entsprechenden Optionen ändern.
Hinweis: Einige  Fun tionen sind e nach bei der Erstinstallation festgelegten nderauswahl 
m glicherweise nicht verf gbar. Die Standard-PIN ann auf  oder 3  eingestellt sein. Wenn Sie 
w hrend der Erstinstallation die PIN de niert haben (dies wird e nach ndereinstellung gefordert)  
benutzen Sie die PIN  die Sie de niert haben.

Timer Stellt den Schlaftimer ein, um das TV-Gerät nach einer gewissen Zeit auszuschalten. Legt die Timer für 
ausgewählte Programme fest.

Datum und Zeit Stellt das Datum und die Uhrzeit ein.

Quellen Schaltet die gewählten Quellenoptionen ein oder aus.

Netzwerk-/
Interneteinstellungen Zeigt Netzwerk-/Interneteinstellungen an.

Zugänglichkeit Zeigt die Zugänglichkeitsoptionen des TV-Gerätes an.

Schwerhörig Aktiviert eine spezielle Funktion, die vom Sender gesendet wird.

Audio Beschreibung

Für Blinde oder Sehbehinderte wird eine Nacherzählung der gezeigten Handlung abgespielt. Drücken Sie OK 
um alle verfügbaren Menüoptionen der Audio Beschreibung anzuzeigen. Diese Funktion ist nur verfügbar, 
wenn der Kanalbetreiber sie anbietet. 
Hinweis: Die Audiobeschreibung on Fun tion ist im Aufnahme- oder ime-Shifting- odus nicht verf gbar.

Net ix(**)
Sie k nnen Ihre ESN-Nummer(*) sehen und Net ix deaktivieren.
(*) Die ESN-Nummer ist eine eindeutige Identi ationsnummer  die speziell zur Identi zierung Ihres 
Fernsehger ts generiert wurde.

Mehr Zeigt weitere Einstellungsoptionen für das TV-Gerät an.

Menü Zeitlimit Verändert die Timeout-Zeit zwischen den Menübildschirmen.

Standby-LED Wenn es auf Aus eingestellt ist, leuchtet die Standby-LED nicht auf, wenn sich das TV-
Gerät im Bereitschaftsmodus be ndet.

HBBTV (*)(**) Sie k nnen diese Funktion aktivieren bzw. deaktivieren, indem Sie diese auf Ein bzw. Aus stellen.

Softwareaktualisierung Stellt sicher, dass die Firmware des TV-Geräts stets auf dem neusten Stand ist. Drücken Sie OK um die 
Menüoptionen anzuzeigen.

Anwendungsversion Zeigt die aktuelle Software-Version an.

Untertitel-Modus
Diese Option wird verwendet, um den auf dem Bildschirm angezeigten Untertitel-Modus (DVB-Untertitel 
/ Teletext-Untertitel) auszuwählen, wenn beide verfügbar sind. Als Standard ist die Option DVB-Untertitel 
eingestellt.Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn als Länderoption Norwegen festgelegt wurde.

Auto TV-Aus Einstellung der gewünschten Zeit, wann das Gerät automatisch auf Standby geht, wenn es nicht bedient wird. 

Vorführ-Modus Wählen Sie diesen Modus, wenn der Bildschirm in einem Laden aufgestellt werden soll. Bei aktivierten 
Ladenmodus sind einige Elemente im TV-Menü m glicherweise nicht verfügbar.

Video-Audio-Teilen

Die Video-Audio-Sharing-Funktion gestattet Ihnen das Teilen von auf Ihrem Smartphone oder Tablet-PC 
gespeicherten Dateien. Sofern Sie ein kompatibles Smartphone bzw. einen Tablet-PC besitzen und die 
geeignete Software installiert ist, k nnen Sie dort gespeicherte Bilder auf dem TV-Gerät teilen/anzeigen. Für 
weitere Informationen, beachten Sie die Anweisungen Ihrer Sharing-Software. Der Audio-Video-Teilen ist 
nicht verfügbar der Internetportal-Funktion.

(**) ( e nach odell)
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Einschalt Modus Diese Einstellung kon guriert die Einschalt Modus. Die Optionen Letzter Zustand und Standby sind 
verfügbar.

Virtuelle 
Fernbedienung Aktivieren oder Deaktivieren der virtuellen Fernbedienung.

CEC Mit dieser Einstellung k nnen Sie die CEC-Funktion aktivieren oder vollständig deaktivieren. Drücken 
Sie die Links- oder Rechtstaste, um die Funktion zu aktivieren bzw. zu deaktivieren.

CEC Automatisches 
Einschalten

Diese Funktion erm glicht es, mit dem angeschlossenen, HDMI-CEC-kompatiblen Gerät den Fernseher 
einzuschalten und automatisch auf die Eingangsquelle umzuschalten. Drücken Sie die Links oder 
Rechts-Taste, um die Funktion zu aktivieren oder deaktivieren.

Künstler
Um den TV-Ton über eine angeschlossene, kompatible Lautsprecheranlage zu h ren, stellen Sie 
Verstärker ein. Die Lautstärke der externen Lautsprecheranlage kann mit Hilfe der Fernbedienung des 
TV Geräts geregelt werden.

Smart Remote(**) Drücken Sie OK, um den Bildschirm des Smart Remote-Menüs zu ffnen. Mit Hilfe dieses Schirms 
k nnen Sie Fernbedienungen für Ihr TV-Gerät ermitteln und diese drahtlos verbinden.

Alle Cookies anze-
igen(*) Zeigt alle gespeicherten Cookies an.

Alle Cookies lösc-
hen(*) L scht alle gespeicherten Cookies.

OSS Zeigt die Lizenzinformationen der Open Source Software an.

(*) Diese Fun tion ist m glicherweise abh ngig vom eweiligen odell und dem bei der Erstinstallation ausgew hltem and nicht verf gbar.

(**) ( e nach odell)

Inhalte des Installationsmenüs

Automatischer Sendersuchlauf 
(Umschalten)

Zeigt die Optionen für den automatischen Sendersuchlauf an. Digitalantenne: Sucht und 
speichert DVB-Sender. Digitalkabel: Sucht und speichert DVB-Kabelsender. Analog:Sucht 
und speichert analoge Sender.Satellit: Sucht und speichert Satellitensender.

Manueller Sendersuchlauf Diese Funktion kann zur unmittelbaren Eingabe der Senderdaten verwendet werden.

Netzwerkkanalsuche Sucht nach den verknüpften Kanälen des Rundfunksystems. Digitalantenne: Sucht nach 
Sendern des Antennennetzwerks. Digitalkabel: Sucht nach Sendern des Kabelnetzwerks.

Analoge Feinabstimmung Sie k nnen diese Funktion zur Feinabstimmung von analogen Kanälen verwenden. Diese 
Funktion steht nicht zur Verfügung, wenn keine digitalen Kanäle abgespeichert sind.

Satelliten Einstellungen(**)

Legt die Satelliteneinstellungen fest. Satellitenliste: Zeigt die verfügbaren Satelliten an. Sie 
k nnen Satelliten Hinzufügen, löschen oder Satelliteneinstellungen auf der Liste Bearbeiten. 
Antenneninstallation: Sie k nnen die Satellitenantenneneinstellungen ändern und/oder eine 
neue Satellitensuche starten. SatcoDX: Sie k nnen mit Hilfe der entsprechenden Optionen 
SatcoDX-Daten hoch- bzw. herunterladen.

Installation 
seinstellungen (Optional)(**)

Zeigt das Menü Installationseinstellungen an. Standby-Suche (*): Ihr Fernsehgerät sucht im 
Standby nach neuen oder fehlenden Sendern. Gefundene neue Sender werden angezeigt. 
Dynamische Senderaktualisierung(*): Wenn diese Option als aktiviert eingestellt ist, werden 
die Änderungen für den Sender, wie beispielsweise Frequenz Kanalname, Untertitel, Sprache 
usw. bei laufendem TV-Gerät automatisch angewandt.
(*) erf gbar eit e nach odell.

Programmliste löschen
Verwenden Sie diese Einstellung, um die gespeicherten Kanäle zu l schen. Diese Einstellung 
ist nur sichtbar, wenn in der Länder-Option Dänemark, Schweden, Norwegen oder Finnland 
eingestellt ist.

Wählen Sie die aktive 
Sendergruppe

Diese Einstellung erlaubt es Ihnen, nur die Sendungen der ausgewählten Netzwerke in der 
Programmliste anzeigen zu lassen. Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn als Länderoption 
Norwegen festgelegt wurde.

Erstinstallation L scht alle gespeicherten Kanäle und Einstellungen, setzt das TV-Gerät auf die 
Werkseinstellungen zurück und beginnt die Erstinstallation.

Fransat-Optionen(**) Zeigt Fransat-Optionen an.

Kindersicherung Zeigt Kindersicherungsoptionen an. Geben Sie die bei der Erstinstallation von Ihnen de nierte 
PIN-Nummer ein, um die aktuellen Einstellungen anzuzeigen.

Systeminformationen Zeigt Systeminformationen an

Empfangsinformationen Zeigt Informationen zum aktuellen Satellitenempfang an.

CAS-Modul Zeigt die aktuellen CAS-Modul-Informationen an.

Upgrade Zeigt Software-Upgrade-Optionen an.
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Allgemeine Bedienung
Verwendung der Programmliste

Das Gerät sortiert alle gespeicherten Fernsehsender 
in eine Programmliste. Sie k nnen diese Programm-
liste verändern, Favoriten einstellen oder mit der 
Programmliste-Option aktive Senderauswahlen 
einstellen. Drücken Sie die Taste OK/TV, um den in 
der Programmliste markierten Sender zu l schen. 
Sie k nnen die aufgelisteten Sender ltern, indem 
Sie entweder die Blaue Taste drücken oder das 
Menü Senderliste bearbeiten durch das Drücken 
der Grünen Taste ffnen, um weitere Änderungen 
an der aktuellen Liste vorzunehmen. 

Die Favoritenlisten verwalten.
Sie k nnen vier verschiedene Listen mit Ihren 
bevorzugten Sendern erstellen. Gehen Sie zur 
Programmliste im Hauptmenü oder drücken Sie 
die Grüne Taste, während die Programmliste auf 
dem Bildschirm angezeigt wird, um das Menü Pro-
grammliste bearbeiten zu ffnen. Wählen Sie den 
gewünschten Sender auf der Liste. Sie k nnen eine 
Mehrfachauswahl vornehmen, indem Sie die Gelbe 
Taste drücken. Drücken Sie die OK-Taste, um das 
MenüKanal-Bearbeitungsoptionen zu bearbeiten 
und wählen Sie die Option Favoriten hinzufügen/
entfernen. Drücken Sie die OK-Taste noch einmal. 
Stellen Sie die gewünschte Listenoption auf Ein. Alle 
gewählten Sender werden zur Liste hinzugefügt. Um 
einen oder mehrere Sender von einer Favoritenliste 
zu entfernen, führen Sie diese Schritte in der gleichen 
Reihenfolge durch und stellen die gewünschten Lis-
tenoption auf Aus.
Sie k nnen die Filter-Funktion im Menü Programm-
liste bearbeiten nutzen, um die Sender in der Pro-
grammliste entsprechend Ihren Wünschen dauerhaft 
zu ltern. Mit Hilfe dieser Filter-Option k nnen Sie 
eine der vier Favoritenliste festlegen, die angezeigt 
immer wird, wenn die Programmliste ge ffnet wird. 
Die Filterungsfunktion im Menü Programmliste 
ltert nur die aktuell angezeigte Programmliste, um 

einen Sender zu nden und diesen einzuschalten. 
Diese Änderungen nden bei der nächsten Öffnung 
der Programmliste nur dann Anwendung, wenn 
Sie diese speichern. Um die Änderungen an der 
Liste zu speichern, drücken Sie die Rote Taste nach 
dem Filtern und bei auf dem Bildschirm angezeigter 
Programmliste.
Einstellung der Kindersicherungseinstellungen

Mit der Kindersicherung k nnen Sie den Zugang 
zu bestimmten Programmen, Sendern oder Menüs 
beschränken oder verbieten.
Um die Optionen des Menüs Kindersicherung 
anzuzeigen, muss die PIN eingegeben werden. 
Nach der Eingabe der richtigen PIN werden die 
Einstellungen Kindersicherung angezeigt.

Menüsperre: Die Einstellung Menüsperre aktiviert 
oder deaktiviert den Menüzugriff. 
Altersfreigabe: Ist diese Option eingestellt, bezieht 
das Fernsehgerät vom Sender Altersinformationen. 
Ist die entsprechende Altersstufe im Gerät deaktiviert, 
wird der Zugriff auf die Sendung gesperrt.
Hinweis  Wenn bei der Erstinstallation in der 

ndereinstellung Fran reich  Italien oder sterreich 
festgelegt wurde  ist der Wert f r die Altersfreigabe 
standardm ig auf  gesetzt.
Kindersicherung: Wenn Kindersicherung aktiviert 
wird, kann das TV-Gerät nur über die Fernbedienung 
gesteuert werden. In diesem Fall sind die Steuertasten 
am Bedienfeld deaktiviert.
Internetsicherung: Wenn diese Option auf AUS 
gestellt, ist das Öffnen der Browser-App im Portal 
deaktiviert. Stellen Sie AN ein, um die App wieder 
freizugeben.
PIN einstellen: Legt eine neue PIN-Nummer fest. 
Standardmäßige CICAM-PIN: Diese Option er-
scheint als ausgegraut, wenn kein CI-Modul in den 
CI-Schlitz des TV-Geräts eingesteckt wurde. Sie 
k nnen die voreingestellte PIN der CI-CAM mit Hilfe 
dieser Option ändern. 
Hinweis: Die Standard-PIN ann auf  oder 

3  eingestellt sein. Wenn Sie w hrend der 
Erstinstallation die PIN de niert haben (dies wird e 
nach ndereinstellung gefordert)  benutzen Sie die 
PIN  die Sie de niert haben.
Einige Fun tionen sind e nach bei der Erstinstallation 
festgelegten nderauswahl m glicherweise nicht 
verf gbar.
EPG (Elektronischer Programmführer) 

Einige Sender übermitteln Informationen zu ihren 
Programmen. Drücken Sie die Taste EPG, um das 
Programmführer-Menü aufzurufen.
Es stehen 3 Anzeigetypen für die Programmin-
formationen zur Verfügung: Programmzeitleiste, 
Sendungsliste und Jetzt/Nächste Sendung. Um 
zwischen diesen zu wechseln, befolgen Sie die An-
weisungen am unteren Bildschirmrand.

Zeitleiste
Zoom (Gelbe Taste): Drücken Sie die gelbe Taste, 
um die Sendungen für einen gr ßeren Zeitraums 
anzuzeigen.
Filter (Blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Genre auswählen (Untertitel-Taste): Zeigt das Menü 
Genre auswählen an: Mit dieser Funktion k nnen Sie 
die EPG-Datenbank nach einem bestimmten Genre 
durchsuchen. Die im EPG verfügbaren Informationen 
werden durchsucht und die Ergebnisse, die zu Ihren 
Suchkriterien passen, hervorgehoben.
Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
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Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausführliche 
Informationen über die gewählten Sendungen an.
Nächster/Vorheriger Tag (Programme +/--Tasten): 
Zeigt die Sendungen des vorherigen bzw. des 
nächsten Tages an.
Suchen (Text-Taste): Zeigt das Menü Führer-Suche 
an.
Jetzt (Swap-Taste): Zeigt die aktuelle Sendung des 
markierten Kanals.
Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerät 
zeichnet das ausgewählte Programm auf. Drücken Sie 
die Taste nochmals, um die Aufnahme abzubrechen.
WICHTIG: Die S -Festplatte sollte nur dann 
angeschlossen oder entfernt werden  wenn das 

- er t ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das 
- er t ein  um die Aufnahmefun tion zu a tivieren.

Hinweis: W hrend der Aufnahme ist ein Wechsel 
auf einen anderen Sender oder eine andere uelle 
nicht m glich.
Sendungsliste (*)
(*) In dieser Anzeigeoption werden nur die die 
Sendungen der mar ierten an le aufgef hrt.
Vorherig Zeitabschnitt (Rote Taste): Zeigt die 
Sendungen des vorhergehenden Zeitabschnitts an.
Nächster/Vorheriger Tag (Programme +/--Tasten): 
Zeigt die Sendungen des vorherigen bzw. des 
nächsten Tages an.
Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausführliche 
Informationen über die gewählten Sendungen an.
Filter (Text-Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Nächster Zeitabschnitt (Grüne Taste): Zeigt die 
Sendungen des nächsten Zeitabschnitts an.
Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerät 
zeichnet das ausgewählte Programm auf. Drücken Sie 
die Taste nochmals, um die Aufnahme abzubrechen.
WICHTIG: Die S -Festplatte sollte nur dann 
angeschlossen oder entfernt werden  wenn das 

- er t ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das 
- er t ein  um die Aufnahmefun tion zu a tivieren.

Hinweis: W hrend der Aufnahme ist ein Wechsel 
auf einen anderen Sender oder eine andere uelle 
nicht m glich.
Jetzt/Nächste Sendung
Optionen (OK-Taste): Zeigt Sendungsoptionen an.
Sendungsdetails (Info-Taste): Zeigt ausführliche 
Informationen über die gewählten Sendungen an.
Filter (Blaue Taste): Zeigt die Filteroptionen an.
Rec./Stop (Aufnahme-Taste): Das TV-Gerät startet 
die Aufzeichnung der ausgewählten Sendung. 
Drücken Sie die Taste nochmals, um die Aufnahme 
abzubrechen.
WICHTIG: Die S -Festplatte sollte nur dann 
angeschlossen oder entfernt werden  wenn das 

- er t ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das 
- er t ein  um die Aufnahmefun tion zu a tivieren.

Hinweis: W hrend der Aufnahme ist ein Wechsel 
auf einen anderen Sender oder eine andere uelle 
nicht m glich.
Sendungsoptionen
Benutzen Sie die Navigationstasten, um eine Sendung 
zu markieren und drücken Sie die OK-Taste, um das 
Menü Sendungs-optionenanzuzeigen. Folgende 
Optionen stehen zur Auswahl.
Kanal auswählen: Mit dieser Option k nnen Sie zum 
gewählten Kanal umschalten.
Aufnahme einstellen / löschen.  Timer: Wählen 
Sie die Option Aufnahme, und drücken Sie die Taste 
OK. Wenn die Sendung zu einem späteren Zeitpunkt 
ausgestrahlt wird, wird sie für die Aufzeichnung auf 
die Timer-Liste aufgenommen.Wenn die ausgewählte 
Sendung in diesem Moment ausgestrahlt, wird die 
Aufnahme sofort gestartet.
Um eine programmierte Aufnahme zu l schen, 
markieren Sie die Sendung und drücken Sie die OK.-
Taste. Wählen Sie die Option Aufn. löschen.  Timer. 
Die Aufzeichnung wird gel scht.
Timer für Sendung /Timer für Sendung löschen: 
Drücken Sie die OK-Taste, nachdem Sie eine 
Sendung im EPG-Menü ausgewählt haben.  Wählen 
Sie die Option Timer für Sendung einstellen und 
drücken Sie die OK-Taste. Sie k nnen einen Timer 
für zukünftige Sendungen einstellen. Um einen schon 
eingestellten Timer zu l schen, markieren Sie die 
Sendung und drücken die OK-Taste.  Wählen Sie 
die Option Timer  für Sendung l schen.Der Timer 
wird gel scht.
Hinweise: Sie nnen nicht auf einen anderen anal 
schalten  w hrend auf dem eingestellten anal oder 
der uelle eine Aufnahme bzw. ein imer a tiv ist.
Es ist nicht m glich imer oder Aufnahme f r zwei oder 
mehrere gleichzeitige Sendungen programmieren.
Softwareaktualisierung

Ihr TV-Gerät kann automatisch Softwareaktualisie-
rungen über die Sendesignale bzw. über das Internet 
nden und installieren. 

Suche nach Softwareaktualisierungen 
über die Benutzerschnittstelle
Wählen  S ie  im Hauptmenü System und 
dann Weitere Optionen aus. Gehen Sie zu 
Softwareaktualisierung, und drücken Sie die OK-
Taste. Im Menü Aktualisierungsoptionen wählen 
Sie Softwareaktualisierungen suchen, und drücken 
Sie die OK-Taste, um nach Softwareaktualisierungen 
zu suchen.
Wird eine neue Softwareaktualisierung gefunden, 
beginnt das Gerät mit dem Herunterladen. Bestätigen 
Sie nach dem Abschluss des Downloads die Frage 
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nach einem Neustart des TV-Geräts, indem Sie OK 
für die Fortsetzung des Neustarts drücken.

3 Hintergrundsuche und Aktualisierungs-
modus
Wenn Ihr Fernsehgerät mit einem Empfangssignal 
oder dem Internet verbunden und die Option 
Automatische Suche im Menü Upgrade Optionen 
auf Aktiviert eingestellt ist, wird es um 3:00 Uhr 
nachts nach neuen Aktualisierungen suchen. Wenn 
eine neue Software gefunden und erfolgreich 
heruntergeladen wurde, wird diese nach dem 
nächsten Einschalten installiert. 
Hinweis: iehen Sie nicht den Netzstec er  solange 
w hrend des Neustarts die ED blin t. Wenn das 

er t nach der A tualisierung nicht einschaltet  
stec en Sie es aus und stec en es nach zwei inuten 
wieder ein.
Fehlerbehebung & Tipps

Das TV-Gerät schaltet sich nicht ein
Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel sicher 
in die Steckdose eingesteckt ist. Überprüfen Sie 
Batterien, ob sie leer sind. Drücken Sie die Netztaste 
am TV-Gerät. 

Schlechte Bildqualität
 Haben Sie das r icht ige Empfangssystem 
ausgewählt?

 Niedriger Signalpegel kann Bildverzerrungen 
verursachen. Bitte prüfen Sie den Antennenzugang.

 Überprüfen Sie, ob Sie die richtige Frequenz 
eingegeben haben. 

 Die Bildqualität kann sich verschlechtern, wenn 
zwei Zusatzgeräte gleichzeitig an das TV-Gerät 
angeschlossen werden. Trennen Sie in diesem Fall 
eines der Zusatzgeräte wieder ab.

Kein Bild
 Dies bedeutet, dass Ihr Fernsehgerät keine 
Übertragung empfängt. Stellen Sie sicher, dass die 
richtige Eingangsquelle ausgewählt ist.

 Ist die Antenne richtig angeschlossen? 
 Ist das Antennenkabel beschädigt? 
 Wurden geeignete Stecker verwendet, um die 
Antenne anzuschließen? 

 Wenn Sie nicht sicher sind, fragen Sie Ihren Händler.

Kein Ton
 Sehen Sie nach, ob das Fernsehgerät stumm 
geschaltet ist. Drücken Sie die Stumm-Taste oder 
erh hen Sie zur Prüfung die Lautstärke.

 Es k nnte sein, dass der Ton nur aus einem 
Lautsprecher kommt Überprüfen Sie die Balance-
Einstellung im Ton-Menü.

Fernbedienung - keine Funktion
 M glicherweise sind die Batterien leer. Ersetzen 
Sie diese. 

Eingangsquellen - können nicht 
ausgewählt werden
 Wenn Sie keine Eingabequelle wählen k nnen, 
haben Sie wahrscheinlich kein Gerät angeschlossen. 
Wenn nicht;

 Wenn Sie ein Gerät angeschlossen haben, 
überprüfen Sie die AV-Kabel und deren Anschluss.

Aufnahme nicht verfügbar 
Um ein Programm aufzunehmen, sollten Sie zuerst 
eine USB-Festplatte an das TV-Gerät anschließen, 
wenn dieses ausgeschaltet ist. Schalten Sie dann das 
TV-Gerät ein, um die Aufnahmefunktion zu aktivieren. 
Wenn die Aufnahme nicht funktioniert, schalten Sie 
versuchsweise das TV-Gerät aus und schließen dann 
das USB-Gerät erneut an.

USB ist zu langsam 
Wenn beim Starten der Aufzeichnung die Meldung 
„Die Schreibgeschwindigkeit des USB-Festplatte 
zum Aufnehmen zu langsam“ auf dem Bildschirm 
erscheint, versuchen Sie den Vorgang erneut zu 
starten. Wenn diese Fehlermeldung weiterhin 
angezeigt wird, ist Ihre USB-Festplatte m glicherweise 
nicht schnell genug. Versuchen Sie ein anderes USB-
Laufwerk anzuschließen.
Verbindungsfunktionen (je nach Modell)

Um die Einstellungen für eine drahtgebundene/
drahtlose Verbindung zu kon gurieren, gehen Sie 
bitte zum Abschnitt Netzwerk-/Internetenstellun-
gen im Menü Einstellungen.
TV-Gerät an ein Heimnetzwerk anschließen
Die Anschlussfunktion erm glicht dem Fernseher 
an das Heimnetzwerk per Kabel oder drahtlos zu 
verbinden. Sie k nnen dieses Netzwerk-System 
nutzen, um Zugriff auf das Portal oder auf Foto-, 
Video-und Audio-Dateien zu haben, die auf einem 
Medienserver gespeichert sind, und diese auf Ihrem 
Fernseher abspielen/anzeigen. 
Kabelgebundene Verbindung
Schließen Sie den Fernseher an das Modem/Router 
per LAN-Kabel (nicht mitgeliefert) an. Wählen Sie 
als NetzwerktypDrahtgebundenesGerät Menü 
Netzwerk/Interneteinstellungen. 
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Breitband ISP-Verbindung

LAN (Ethernet)-Kabel

LAN-E ingang  an  de r 
Rückseite des TV-Geräts

Drahtlose Verbindung
WICHTIG: Falls Ihr TV-Gerät nicht über eine 
eingebaute WLAN-Funktion verfügt, wird der USB-
Adapter für die Nutzung der drahtlosen Features 
ben tigt.

Um das Fernsehgerät mit dem Heimnetzwerk 
drahtlos zu verbinden, wählen Sie einfach als 
Netzwerktyp Drahtloses Gerät im Menü Netzwerk/
Interneteinstellungen.Das Fernsehgerät wird 
nach verfügbaren Netzwerken suchen. Wählen Sie 
das gewünschte Netzwerk, und drücken Sie OK. 
Wenn das TV-Gerät ein eingebautes WLAN-System 
besitzt, besteht keine Notwendigkeit zusätzlicher 
Geräte, um den Anschluss mit einem drahtlosen 
Netzwerk herzustellen. 

Für Modelle mit eingebautem WLAN-System:

Breitband ISP-
Verbindung

TV-Gerät (integriertes WLAN-
System)

Für Modelle ohne eingebautes WLAN-System:

Breitband ISP-
Verbindung

WLAN-
Adapter

USB-Eingänge an der 
linken Rückseite des 
TV-Geräts

Über die Verwendung der Verbindungsfunktion
PC/HDD/Media-Player oder andere kompatible 
Geräte sollten für eine bessere Wiedergabequalität 
mit einer drahtgebundenen Verbindung verwendet 
werden.
Bei Modellen ohne eingebautes WLAN müssen Sie 
den WLAN-Adapter in einen der USB-Eingänge des 
TV-Geräts stecken.
Beachten Sie bei der Auswahl des drahtlosen 
Verbindungstyps, dass das TV-Gerät nicht an 
Netzwerke mit verborgener SSID angeschlossen 
werden.

Kon guration der Netzwerk-Einstellungen
Die Netzwerk-Einstellungen Ihres Fernsehers 
beinhaltet die Optionen Drahtgebundene und 
Drahtlose Verbindung. Falls Sie den Fernseher 
über den Ethernet-Eingang verbinden, wählen 
Sie zur Kon guration als Netzwerktyp die Option 
Drahtgebundenes Gerät. Wählen Sie die Option 
Drahtloses Gerät, wenn Sie das TV-Gerät mit Ihrem 
Netzwerk drahtlos verbinden wollen. 
Sie k nnen die OK-Taste drücken, um nach für 
eine drahtlose Verbindung verfügbaren Netzwerken 
zu suchen. Anschließend wird dann eine Liste der 
verfügbaren drahtlosen Geräte angezeigt. Wählen 
Sie Ihr Netzwerk aus der Liste, und drücken Sie OK. 
Falls das gewählte Netzwerk passwortgeschützt ist, 
geben Sie dieses bitte über die virtuelle Tastatur ein. 
Warten Sie, bis die IP-Adresse auf dem Bildschirm 
angezeigt wird. Dies bedeutet, dass die Verbindung 
nun hergestellt ist. 
Um die Verbindung zum Netzwerk zu trennen, 
müssen Sie Netzwerktyp markieren, die Rechts- oder 
Linkstaste drücken, deaktiviert einstellen.
Über WLAN eine Verbindung zu Ihrem 
Mobilgerät herstellen
Wenn Ihr Mobilgerät WLAN-fähig ist, k nnen Sie es 
über einen Router an Ihren Fernseher anschließen, 
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um auf die dort verfügbaren Inhalte zuzugreifen. Dazu 
muss Ihr Mobilgerät über eine geeignete Sharing-
Software verfügen.
Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem Router und 
aktivieren dann die Sharing-Software auf dem 
Mobilgerät. Dann wählen Sie die Dateien, welche Sie 
mit Ihrem Fernseher teilen m chten.
Wenn die Verbindung korrekt aufgebaut ist, sollten Sie 
jetzt über den Medienbrowser Ihres Fernsehers Zugriff 
auf die freigegebenen Dateien Ihres Mobilgeräts 
haben.
Gehen Sie zum Medienbrowser-Menü, und die 
Bildschirmanzeige „Auswahl Wiedergabegerät“ 
erscheint. Wählen Sie Ihr Mobilgerät, und drücken 
Sie OK, um fortzufahren.
Fal ls verfügbar,  k nnen Sie eine vir tuel le 
Fernbedienung-Anwendung vom Server Ihres 
Anbieters für Mobilgeräte-Apps herunterladen. 
Sie k nnen das TV-Gerät über Ihr Mobilgerät 
mit Hilfe dieser App steuern. Aktivieren Sie dazu 
die Funktion Virtuelle Fernbedienung im Menü 
System>>Sonstige Einstellungen, indem Sie die 
Links- oder Rechtstaste drücken. Schließen Sie 
den Fernseher und das Mobilgerät mit dem gleichen 
Netzwerk an.
Hinweis: Diese Fun tion wird m glicherweise nicht 
f r alle obilger te unterst tzt.

Verwendung des Audio-Video-Sharing-
Netzwerkdienstes

Die Audio-Video-Sharing-Funktion verwendet 
einen Standard, der die Darstellung von digitalen 
Elektronikgeräten vereinfacht und deren Verwendung 
in Heimnetzwerken erleichtert. 
Mit diesem Standard k nnen Sie auf einem im 
Heimnetzwerk angeschlossenen Medienserver 
gespeicherte Fotos und Videos anzeigen und 
Musikdateien h ren.
1. Installation der Serversoftware
Die Funktion Audio-Video-Teilen kann nicht 
genutzt werden, wenn das Serverprogramm nicht 
installliert auf Ihrem PC wurde bzw. die erforderliche 
Medienserversoftware nicht auf dem Begleitgerät 
nicht installiert wurde. Bitte installieren Sie zur 
Vorbereitung erst das erforderliche Serverprogramm 
auf Ihrem PC und nehmen Sie die erforderlichen 
Einstellungen vor.
2. Verbindung mit einem drahtgebundenen 
oder drahtlosen Netzwerk herstellen
Lesen Sie die das Thema Drahtgebundene/
Drahtlose Verbindung betreffenden Kapitel für 
ausführliche Informationen zur Kon guration. 

3. Wiedergabe von gemeinsam genutzten 
Dateien via Medienbrowser
Wählen Sie Medienbrowser aus dem Hauptmenü, 
indem Sie die Richtungstasten  benutzen. 
Anschließend drücken Sie OK. Der Medienbrowser 
wird dann angezeigt. 

Audio/Video-Sharing
Audio-Video-Sharing-Unterstützung ist nur m glich 
im Medienbrowser-Ordner-Modus. Um den Ordner-
Modus zu aktivieren, gehen Sie zu Einstellungen im 
Medienbrowser-Hauptbildschirm und drücken Sie OK. 
Markieren Sie Anzeigeart und stellen Sie Ordner mit 
Hilfe der Links- oder Rechts-Taste ein. Wählen Sie 
den gewünschten Medientyp und drücken Sie OK.
Wenn die gemeinsame Kon guration richtig eingestellt 
ist, erscheint die Anzeige Geräte-Auswahl nach 
der Auswahl des gewünschten Medientyps. Wenn 
verfügbare Netzwerke gefunden wurden, werden sie 
auf diesem Bildschirm angezeigt. Wählen Sie mit Hilfe 
der mit den Auf- bzw. Ab-Tasten den gewünschten 
Medienserver bzw. das gewünschte Netzwerk 
und drücken Sie OK. Wenn Sie die Geräte-Liste 
aktualisieren m chten, drücken Sie die Grüne Taste. 
Zum Verlassen drücken Sie die Menu-Taste. 
Stellen Sie als Medientyp Videos ein und wählen 
Sie ein Gerät im Auswahl-Menü. Wählen Sie dann 
auf dem nächsten Bildschirm den Ordner mit den 
Videodateien, und alle verfügbaren Videodateien 
werden angezeigt.
Um andere Medientypen aus dieser Anzeige 
wiederzugeben, müssen Sie zum Hauptmenü des 
Medienbrowser zurückgehen, den gewünschten 
Medientyp wählen und die Netzwerk-Auswahl 
wiederholen. Weitere Informationen zur Wiedergabe 
von Dateien f inden Sie im Menüabschni t t 
Mediabrowser.
Wenn Sie Videos aus Ihrem Netzwerk mit Hilfe der 
Audio-Video-Sharing-Funktion abspielen, k nnen 
Untertitel nicht angezeigt werden.
Sie k nnen nur ein TV-Gerät mit demselben 
Netzwerk verbinden. Trennen Sie im Falle von 
Netzwerkproblemen Ihr TV-Gerät vom Netz und 
stellen Sie anschließend die Verbindung wieder her. 
Trick-Modus und Springen werden von der Audio-
Video-Sharing-Funktion nicht unterstützt.
Hinweis: ei manchen P s ann die Audio- ideo-
Sharing-Fun tion m glicherweise aufgrund der 
Administrator- und Sicherheitseinstellungen (wie z. 

. beru ich genutzte er te) nicht verwendet werden.
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Wake ON (Aufwachen)
Wake-on-LAN (WoL) und Wake-on-Wireless LAN 
(WoWLAN) sind Standards, die es erm glichen, 
dass ein Gerät durch eine Netzwerknachricht 
eingeschaltet oder geweckt wird. Die Nachricht wird 
an das Gerät durch ein Programm gesendet, das 
auf einem fernliegenden Gerät ausgeführt wird, das 
mit demselben lokalen Netzwerk verbunden ist, wie 
beispielsweise ein Smartphone. 
Ihr TV-Gerät ist WoL und WoWLAN kompatibel. Um 
diese Funktion zu aktivieren stellen Sie die Option 
Wake On im Menü Netzwerk/Interneteinstellungen 
auf Ein. Es ist notwendig, dass sowohl das Gerät, 
von dem die Netzwerknachricht an das TV-Gerät 
gesendet wird, als auch das TV-Gerät an das gleiche 
Netzwerk angeschlossen sind. Die Wake-on-Funktion 
wird nur auf Android-Geräten unterstützt und kann 
ausschließlich über die YouTube- bzw. die Net ix App 
verwendet werden.
Um diese Funktion des TV-Geräts zu verwenden, 
sollte die Fernbedienung wenigsten einmal bei 
eingeschaltetem TV-Gerät angeschlossen werden. 
Wenn das TV-Gerät ausgeschaltet ist, muss die 
Verbindung beim nächsten Einschalten erneut 
hergestellt werden. Andernfalls ist diese Funktion nicht 
verfügbar. Das ist nicht der Fall, wenn das TV-Gerät in 
den Standby-Modus geschaltet wurde.
Die Leistung einiger Geräte auf dem Markt kann 
aufgrund der verwendeten Softwarearchitektur 
variieren. Für die Wake On-Funktion eine bessere 
Leistung zu erzielen, müssen Sie Sorge tragen, dass 
Ihr Gerät über die neuste Firmware-Version verfügt.

Drahtlos-Anzeige (je nach Modell)
Wireless Display ist ein Standard zum Streamen von 
Video und Sound-Inhalten von Wi-Fi Alliance. Diese 
Funktion sorgt dafür, dass Sie Ihren TV als Wireless 
Display nutzen k nnen.
Verwendung mit mobilen Geräten
Es gibt verschiedene Standards die es erm glichen 
Bildschirme ihres mobilen Geräts und TVs zu teilen, 
einschließlich Gra k-, Video- und Audio-Inhalten.
Stecken Sie den WLAN-USB Dongle zuerst an den TV, 
falls dieser nicht über internes WLAN verfügt.
Drücken Sie dann die Quelle-Taste auf der 
Fernbedienung und wechseln Sie zur Wireless 
Display-Quelle. 
Ein Bildschirm erscheint, der besagt, dass der TV bereit 
zur Verbindung ist.
Öffnen Sie die Sharing-Anwendung auf Ihrem mobilen 
Gerät. Diese Anwendungen heißen bei jeder Marke 
anders, bitte sehen Sie im Handbuch Ihres mobilen 
Geräts hinsichtlich weiterer Informationen nach.
Scannen Sie nach Geräten. Nachdem Sie Ihren TV 
gewählt und verbunden haben, wird der Bildschirm 
Ihres Geräts auf Ihrem TV angezeigt werden.

Hinweis: Diese Fun tion ann nur genutzt werden  
wenn das mobile er t dieses Feature unterst tzt. 
Die Scan und erbindungsprozesse unterscheiden 
sich e nach von Ihnen verwendetem Programm. 
Androidbasierte mobile er te sollten die Software-

ersion . .  und h her haben.

Anschluss weiterer drahtloser Geräte(abhängig 
vom jeweiligen Modell)

Ihr TV-Gerät unterstützt noch eine andere 
Drahtlostechnologie für Verbindungen mit kurzer 
Reichweite. Für die Verwendung dieses Typ von 
drahtlosen Geräten ist deren Kopplung mit dem TV-
Gerät erforderlich. Um Ihr Gerät mit dem Fernseher 
zu verkoppeln, müssen Sie Folgendes tun:
 Stellen Sie das Gerät in den Kopplungsmodus
 Starten Sie die Geräteerkennung durch den 
Fernseher.

Hinweis: esen Sie dazu das Handbuch des 
drahtlosen er ts  um zu erfahren  wie bei diesem 
der opplungsmodus eingestellt wird.
Sie k nnen Audiogeräte oder Fernbedienungen 
per Bluetooth mit Ihrem Fernseher verbinden. 
Trennen Sie sämtliche anderen Audiogeräte vom 
Netz, bzw. schalten Sie diese aus, damit die 
drahtlose Verbindung ordnungsgemäß funktioniert. 
Für Audiogeräte verwenden Sie bitte die Option 
Audio Link  im Menü System>Ton  und für 
Fernbedienungen bitte die Option Fernbedienung 
im Menü System>Optionen>Weitere. Wählen Sie 
die Menü-Option und drücken Sie die OK-Taste, um 
das jeweilige Menü zu ffnen. Mit Hilfe dieses Menüs 
k nnen Sie die Geräte ermitteln und anschließen, 
sofern diese über die gleiche drahtlose Technologie 
verfügen, und diese auch verwenden. Folgen Sie 
den Anweisungen auf dem Bildschirm. Beginnen Sie 
mit der Geräteerkennung. Eine Liste der verfügbaren 
drahtlosen Geräte wird angezeigt. Wählen Sie auf 
der Liste das Gerät aus, das Sie koppeln m chten, 
und drücken Sie zum Verbinden die OK-Taste. Wenn 
die Meldung „Gerät verbunden“ angezeigt wird, war 
die Herstellung der Verbindung erfolgreich. Falls der 
Verbindungsversuch fehlschlagen sollte, versuchen 
Sie es bitte erneut.
Hinweis: Drahtlose er te verwenden m glicherweise 
die gleichen Fun frequenzbereiche und nnen sich 
daher gegenseitig beeintr chtigen. m die eistung 
Ihres drahtlosen er ts zu verbessern  stellen Sie es 
mit mindestens  eter Abstand von allen anderen 
drahtlosen er ten auf.
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Andere drahtlose Geräte anschließen (je nach 
Modell)

Ihr TV-Gerät unterstützt noch eine andere 
Drahtlostechnologie für Verbindungen mit kurzer 
Reichweite. Für die Verwendung dieses Typ von 
drahtlosen Geräten ist deren Kopplung mit dem TV-
Gerät erforderlich. Um Ihr Gerät mit dem Fernseher 
zu verkoppeln, müssen Sie Folgendes tun:
 Stellen Sie das Gerät in den Kopplungsmodus
 Starten Sie die Geräteerkennung durch den 
Fernseher.

Hinweis: esen Sie dazu das Handbuch des 
drahtlosen er ts  um zu erfahren  wie bei diesem 
der opplungsmodus eingestellt wird.
Sie k nnen Audiogeräte oder Fernbedienungen 
per Bluetooth mit Ihrem Fernseher verbinden. 
Trennen Sie sämtliche anderen Audiogeräte vom 
Netz, bzw. schalten Sie diese aus, damit die 
drahtlose Verbindung ordnungsgemäß funktioniert. 
Für Audiogeräte verwenden Sie bitte die Option 
Audio Link  im Menü System>Ton  und für 
Fernbedienungen bitte die Option Fernbedienung 
im Menü System>Optionen>Weitere. Wählen 
Sie die Menü-Option und drücken Sie die OK-
Taste, um das jeweilige Menü zu ffnen. Mit Hilfe 
dieses Menüs k nnen Sie die Geräte ermitteln und 
anschließen, welche die gleiche drahtlose Technologie 
verwenden, und diese auch verwenden. Folgen Sie 
den Anweisungen auf dem Bildschirm. Beginnen Sie 
mit der Geräteerkennung. Eine Liste der verfügbaren 
drahtlosen Geräte wird angezeigt. Wählen Sie auf 
der Liste das Gerät aus, das Sie koppeln m chten, 
und drücken Sie zum Verbinden die OK-Taste. Wenn 
die Meldung „Gerät verbunden“ angezeigt wird, war 
die Herstellung der Verbindung erfolgreich. Falls der 
Verbindungsversuch fehlschlagen sollte, versuchen 
Sie es bitte erneut.
Hinweis: Drahtlose er te verwenden m glicherweise 
die gleichen Fun frequenzbereiche und nnen sich 
daher gegenseitig beeintr chtigen. m die eistung 
Ihres drahtlosen er ts zu verbessern  stellen Sie es 
mit mindestens  eter Abstand von allen anderen 
drahtlosen er ten auf.
Bildübertragung und Audiostreaming
Sie k nnen außerdem diesen Verbindungstyp nutzen, 
um von Ihrem Mobilgerät an Ihren Fernseher Bilder 
zu übertragen oder Audio zu streamen. 
Koppeln Sie das Mobilgerät und den Fernseher, wie 
oben beschrieben. Starten Sie eine Gerätesuche 
in Ihrem Mobilgerät. Wählen Sie Ihren Fernseher 
unter den aufgelisteten Geräten. Bestätigen Sie die 
Verbindungsanfrage auf Ihrem TV-Bildschirm, und 
wiederholen Sie den Vorgang auf Ihrem Mobilgerät. 
Wenn keine Kopplung erfolgt, sind Bildübertragung 
und Audiostreaming an den Fernseher nicht m glich. 

Die vom Mobilgerät gesendeten Bilder werden auf 
dem Fernseher ohne Bestätigungsaufforderung 
angezeigt, sofern das Dateiformat passend ist. Sie 
k nnen die Bilddatei auch auf einem angeschlos-
senen USB-Speicherlaufwerk gespeichert oder als 
Startlogo eingestellt werden, wenn diese Funktion 
unterstützt und die Datei geeignet ist. Drücken Sie 
die Schalt äche Beenden, um das Bild anzuzeigen.
Die Audiodatei wird durch die Lautsprecher des 
Fernsehers geleitet, nachdem die Bestätigung ge-
geben wurde. Um das Audiostreaming zu starten, 
entkoppeln Sie das Gerät von Ihrem Fernseher, 
wenn es mit diesem zuvor gekoppelt war. Wenn die 
Kopplung abgeschlossen wurde, wird eine Bestäti-
gungsmeldung angezeigt, und Sie werden gefragt, 
ob Sie das Audiostreaming von Ihrem Mobilgerät 
starten m chten. Wählen Sie Ja, und drücken Sie 
die OK-Taste auf der TV-Fernbedienung. Nachdem 
die Verbindung hergestellt wurde, wird die Audiodatei 
durch die Lautsprecher des Fernsehers geleitet. Am 
oberen Rand des Fernsehbildschirms erscheint ein 
Symbol, solange die Audiostreamingverbindung aktiv 
ist. Um das Audiostreaming zu beenden, sollten Sie 
die drahtlose Verbindung Ihres Mobilgeräts trennen.
Schließen Sie alle laufenden Apps und alle Menüs 
auf dem Fernseher für eine problemlose Übertragung. 
Nur Bilddateien mit einer Gr ße von weniger als 5MB 
und den folgenden Dateitypen sind geeignet; . pg  
. peg  .png  bmp. Wenn eine durch das Mobilgerät 
gesendete Datei diese Voraussetzungen nicht erfüllt, 
wird diese auf dem Fernseher angezeigt. 
Hinweis: Drahtlose er te verwenden m glicher-
weise die gleichen Fun frequenzbereiche und 

nnen sich daher gegenseitig beeintr chtigen. m 
die eistung Ihres drahtlosen er ts zu verbessern  
stellen Sie es mit mindestens  eter Abstand von 
allen anderen drahtlosen er ten auf.
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Internet Portal
Mit der Portal-Funktion k nnen Ihren Fernseher im 
Internet mit einen Server zu verbinden, um die dort 
vorhandenen Inhalte über Ihre Internet-Verbindung 
aufzurufen. Die Portal-Funktion erm glicht es Ihnen, 
Musik-, Video-Clips oder Web-Inhalte mit de nierten 
Tastenkürzel aufzurufen. Ob Sie diesen Inhalt ohne 
Unterbrechung anzeigen k nnen ist abhängig von der 
Verbindungsgeschwindigkeit Ihres Internet Service 
Providers. 
Drücken Sie die Internet-Taste auf der Fernbedienung, 
um die Internetportalseite aufzurufen. Die Icons der 
verfügbaren Anwendungen und Dienste werden 
auf der Portal-Seite angezeigt. Nutzen Sie die 
Navigationstasten Ihrer Fernbedienung, um 
das Gewünschte auszuwählen. Sie k nnen den 
gewünschten Inhalt anzeigen, indem Sie nach der 
Auswahl OK drücken. Drücken Sie die ZURÜCK/
RETURN-TASTE, um zum vorherigen Bildschirm 
zurückzukehren, oder EXIT, um den Internetportal-
Modus zu verlassen
Hinweis: gliche Anwendungsurspr ngliche 
Probleme nnten durch den Inhalt-Service-Anbieter 
verursacht sein.
Inhalte und enutzerober chen der Portaldienste 

nnen ederzeit ohne vorherige An ndigung 
ge ndert werden.

Funktion Browser öffnen (je nach Modell)
Die Funktion Browser ffnen ist eine App im Portal, 
die den Zugang zum Internet erm glicht Markieren 
Sie das Internetbrowser-Logo auf der Portalseite, 
und drücken Sie OK, um den Browser zu starten. 
Nun werden die Symbole bestimmter, voreingestellter 
Websites angezeigt. Sie k nnen eine davon für den 
Schnellzugriff auswählen oder die URL-Adresse einer 
Website in die Adresszeile oben auf dem Bildschirm 
eingeben. Für die Suche im Internet geben Sie 
einen Suchbegriff in das Adresseingabefenster ein, 
bewegen mit Hilfe der Navigationstasten den Cursor 
auf das Such-Icon und drücken dann OK

HBBTV-System (je nach Modell)
HbbTV (Hybrid Broadcast-Breitband-TV) ist ein neuer 
Standard, der nahtlos über den Fernsehempfang 
bereitgestellte TV-Dienste mit solchen, die über 
Breitband verfügbar sind, verbindet und den Zugriff 
auf reine Internetdienste über die angeschlossen 
Fernsehgeräte und Set-Top-Boxen erm glicht. Dienste 
über HbbTV schließen herk mmliche Rundfunk-TV-
Kanäle, Catch-Up-Fernsehen, Video-On-Demand, 
EPG, interaktive Werbung, Personalisierung, 
Abstimmungen, Spiele, Soziale Netzwerke und 
andere Mulimedia-Anwendungen mit ein. 
HbbTV-Apps sind in den Kanälen verfügbar und 
werden durch den jeweiligen Sender vorgestellt. 

Die Apps sind generell mit einem kleinen roten 
Punktsymbol markiert, um dem Benutzer anzuzeigen, 
dass hier eine HbbTV-App auf diesem Kanal zur 
Verfügung steht. Der Benutzer sollte dann auf den 
roten Punkt drücken, um die Anwendungsseite zu 
ffnen. Um die Anwendung zu schließen, drücken Sie 

die rote Taste erneut. Es sollte beachtet werden, dass 
die Nutzung und Steuerung der Anwendung sich ja 
nach Anwendung voneinander unterscheiden kann.

Smart Center (je nach Modell)
Smart Center ist eine mobile App, die auf iOS- und 
Android-Plattformen läuft. Sie k nnen so ganz einfach 
Ihre Lieblingssendungen und Liveprogramme von 
Ihrem Smart TV-Gerät auf Ihr Tablet oder Mobiltelefon 
mit Hilfe der FollowMe TV-Technologie streamen. 
Außerdem k nnen Sie die Portalanwendungen 
starten, Ihr Tablet als Fernbedienung Ihres Fernseher 
nutzen, sowie Mediadateien teilen.
Um die Smart Center-Funktionen zu nutzen, müssen 
alle Verbindungen richtig funktionieren. Stellen Sie 
sicher, das Fernseher und Mobilgerät mit demselben 
Netzwerk verbunden sind. 
Für die Funktion zum Teilen von Medieninhalten 
muss dieAudio Video Sharing-Option im Menü 
System>Sonstige Einstellungen Ihres TV-Geräts 
aktiviert werden.
Laden Sie die geeignete Smart Center-App auf Ihr 
Mobilgerät aus dem App-Store im Internet herunter, 
und starten Sie diese für den Gebrauch.
Hinweis: Die erf gbar eit aller Fun tionen dieser 
App ist abh ngig vom eweiligen - odell und 
dessen Eigenschaften.
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AV- und HDMI-Signalkompatibilität

Quelle Unterstützte Signale Verfügbar

EXT
(SCART)

(je nach 
Modell)

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

RGB 50/60 O

Seiten-AV

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

YPbPr 

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz, 
60Hz O

1080i 50Hz, 
60Hz O

HDMI

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50Hz, 
60Hz O

1080i 50Hz, 
60Hz O

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

O

(X: Nicht verfügbar, O: Verfügbar)

In einigen Fällen kann unter Umständen ein Signal 
nicht richtig auf dem TV angezeigt werden. Das 
Problem kann durch eine Inkompatibilität in den 
Standards des Quellgeräts verursacht werden (DVD, 
Set-Top etc.). Wenn so etwas bei Ihnen auftritt, sollten 
Sie sich mit dem Händler und auch dem Hersteller des 
Ausgangsgerätes in Verbindung setzen.

Typische Anzeigemodi für den PC-Eingang
In der folgenden Tabelle werden einige der üblichen 
Video Display-Modi dargestellt. Unter Umständen 
unterstützt Ihr TV-Gerät keine verschiedenen 
Au sungen.

Index Au ösung Frequenz

1 640x350 85Hz
2 640x400 70Hz
3 640x480 60Hz
4 640x480 66Hz
5 640x480 72Hz
6 640x480 75Hz
7 640x480 85Hz
8 800x600 56Hz
9 800x600 60Hz

10 800x600 70Hz
11 800x600 72Hz
12 800x600 75Hz
13 800x600 85Hz
14 832x624 75Hz
15 1024x768 60Hz
16 1024x768 66Hz
17 1024x768 70Hz
18 1024x768 72Hz
19 1024x768 75Hz
20 1024x768 85Hz
21 1152x864 60Hz
22 1152x864 70Hz
23 1152x864 75Hz
24 1152x864 85Hz
25 1152x870 75Hz
26 1280x768 60Hz
27 1360x768 60Hz
28 1280x768 75Hz
29 1280x768 85Hz
30 1280x960 60Hz
31 1280x960 75Hz
32 1280x960 85Hz
33 1280x1024 60Hz
34 1280x1024 75Hz
35 1280x1024 85Hz
36 1400x1050 60Hz
37 1400x1050 75Hz
38 1400x1050 85Hz
39 1440x900 60Hz
40 1440x900 75Hz
41 1600x1200 60Hz
42 1680x1050 60Hz
43 1920x1080 60Hz
44 1920x1200 60Hz
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Im USB-Modus unterstützte Videodateiformate
Erweiterung Video-Codec Max. Au ösung & Bildrate & Bitrate

.mpg, .mpeg, .dat, .vob
MPEG1/2, H.264, VC1

H.264 1080Px2@30fps - 50Mbps, 1080P@60fps - 
50Mbps Andere: 1080P@60fps - 50Mbps

.ts, .trp, .m2ts

.avi MPEG1/2, MPEG4, H.264, MJPEG

.mp4, .m4a, .m4v, .mov, 

.qt, .3gp, .3g2, .3gpp MPEG1/2, H.263, MPEG4, H.264

.mkv MPEG 1/2, MPEG4, H.264

. v Sorenson Sp, MPEG4, H.264

.ogm, .ogg MPEG1/2, MPEG4

.asf, .wmv MPEG4, WMV3, VC1

.rm, .rmvb RV30, RV40

.webm VP9, VP8

.mp4, .mov, .3gpp, .3gp, 
MPEG-Transportstream, 
.ts,.trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265

Im USB-Modus unterstützte Bilddateiformate

Erweiterung Technische Daten Au ösung (Breite x Höhe)

.jpg, .jpeg
Grundlinie 8192 x 8192

Progressiv 3000 x 3000

.bmp
RGB 1/4/8/16/24/32 bit

8192 x 8192

RLE 4/8 bit

.gif
87a

(Nur 1 Bild im Animationsformat)

.png

Graustufen, 24/32 Bit pro Pixel

Interlace-Format

Progressiv

.tiff, .tif Tagged Bilddateiformat

.webp
Verlustbehaftete Kompression VP8 Key Frame Versionsnummer 
Unterstützung 0~3

Verlustfreie Kompression

Im USB-Modus unterstützte Audiodateiformate

Erweiterung Formatieren

.mp3 .mp3

.ac3 .ac3

.aac .AAC

.wma .WMA

.amr .AMR-NB, .AMR-WB

.wav . MPEG La, .AAC, .PCM

. ac . FLAC
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Im USB-Modus unterstützte Dateiformate

Ext. Untertitel

Erweiterung Technische Daten

.ssa SubStation Alpha

.ass Fortgeschrittenes SubStation Alpha

.srt Subripper

.sub Micro DVD / SubViewer

.sub + .idx VOBSub

.txt Micro DVD / TMPlayer / MPL2

.mpl <MPL2

.smi Sami

.jss JACOSUB

.ttml TTML

.txt / .sub DVDSUBTITLE

.lrc -

Interne Untertitel

Erweiterung Technische Daten

.mkv VOBSub

.mkv ASS / SSA / TEXT

.dat, .mpg, .mpeg, .vob DVD-Untertitel

.mp4 DVD-Untertitel, TEXT
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Unterstützte DVI-Au ösungen
Wenn Sie Zusatzgeräte über das DVI-Adapterkabel (DVI zu HDMI, nicht im Lieferumfang enthalten) an die 
Anschlüsse Ihres TV-Gerätes anschließen, k nnen Sie die folgenden Au sungsrichtwerte verwenden.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400

640x480

800x600

832x624

1024x768

1152x864

1152x870

1280x768

1360x768

1280x960

1280x1024

1400x1050

1440x900

1600x1200

1680x1050

1920x1080
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Informationen zur Funktionalität des Internet-Portals
Die Inhalte und Dienste, die über das SmarTVue-Portal verfügbar sind, werden von Drittanbietern zur Verfügung 
gestellt und k nnen jeder Zeit ohne Begründung verändert, unterbrochen oder abgesetzt werden.

Hitachi ist nicht verantwortlich für die Inhalte oder Dienstleistungen und übernimmt keine Garantie für die 
Verfügbarkeit oder den Zugang zu solchen Inhalten oder Dienstleistungen.

Für Informationen zu einem bestimmten Dienst bzw. Inhalt gehen Sie bitte auf die Webseite des jeweiligen 
Dienst- oder Inhalteanbieters. Sollten Sie im Zusammenhang mit einzelnen Diensten oder Inhalten weitere 
Fragen bzw. m glicherweise Probleme haben sollten, wenden Sie sich bitte direkt an den zuständigen Dienst- 
oder Inhalteanbieter. Hitachi ist nicht für die Bereitstellung von Kundendienstleistungen in Hinblick auf Inhalte 
oder Dienste verantwortlich und übernimmt keinerlei Haftung dafür.

Informationen zur DVB-Funktion
Dieser DVB-Empfänger kann nur in den Ländern verwendet werden, für die er vorgesehen ist.

Dieser DVB-Empfänger entspricht den zum Zeitpunkt seiner Herstellung aktuellen DVB-Standards, dennoch 
kann auf Grund von Änderungen in den Übertragungssignalen und -Technologien keine Garantie für die 
Kompatibilität mit künftigen DVB-Übertragungstechniken übernommen werden.

Einige Digital-TV-Funktionen sind unter Umständen nicht in allen Ländern verfügbar.

Wir streben laufend nach Verbesserung unserer Produkte, daher behalten wir uns jegliche Änderungen ohne 
vorherige Ankündigung vor.

Wenn Sie Fragen zum Gerät oder zu weiterem Zubeh r haben, wenden Sie sich bitte an den Händler, bei 
dem Sie das Gerät gekauft haben.
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Información De Seguridad

PRECAUCIÓN
RIESGO DE DESCARGA 

ELÉCTRICA
NO ABRIR

PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR E  RIESG  DE DESCARGA 
E CTRICA  RETIRE A TAPA (  E  PA E  
TRASER ). 

 C TIE E PIE AS UE PUEDA  SER 
CAMBIADAS P R E  USUARI . P GASE 
E  C TACT  C  PERS A  T C IC  
CUA IFICAD .

Nota: Siga las instrucciones en pantalla para la operación 
de las funciones relacionadas.

En climas extremos (tormentas, relámpagos) y 
largos periodos de inactividad (irse de vacaciones) 
desconecte el televisor de la red eléctrica.
El enchufe de corriente sirve para desconectar el televisor de 
la electricidad y, por lo tanto, siempre debe estar accesible. Si 
el televisor no se desconecta de la red eléctrica, el dispositivo 
aún consumirá energía para todas las situaciones, incluso si 
el televisor está en modo de espera o apagado.

IMPORTANTE - Por favor, lea comple-
tamente estas instrucciones antes de 
instalar o de utilizar

ADVERTENCIA: No permita nunca que ningu-
na persona (incluyendo niños) con discapacida-
des físicas, sensoriales o mentales, o que carezca 
de experiencia o conocimientos, utilicen algún 
aparato eléctrico sin supervisión.
 Utilice este aparato de TV a una altura de menos de 
2000 metros sobre el nivel del mar, en lugares secos 
y en regiones con climas templados o tropicales.

 El televisor está diseñado para uso doméstico y uso 
general similar, pero también puede ser utilizado en 
lugares públicos. 

 Para facilitar la ventilación, deje al menos 5 cm de 
espacio libre alrededor de la TV.

 La ventilación no debe impedirse al cubrir o bloquear 
las aberturas de ventilación con objetos como pe-
riódicos, manteles, cortinas, etc.

 Se debe poder acceder fácilmente al cable de co-
rriente. No coloque el televisor, ni ningún mueble, 
etc., sobre el cable de corriente, ni lo pise. Un cable 
deteriorado puede causar un incendio o provocarle 
una descarga eléctrica. Agarre el cable de corriente 
por la clavija de enchufe; no desenchufe el televisor 
tirando del cable de corriente. No toque nunca el 
cable con las manos mojadas, pues podría causar 
un cortocircuito o sufrir una descarga eléctrica. No 
haga nunca un nudo en el cable ni lo empalme 
con otros cables. Deberá sustituirlo cuando esté 
dañado, siendo únicamente un profesional quien 
puede hacerlo.

 No exponga el televisor a goteos y salpicaduras 
de líquidos y no coloque objetos que contengan 
líquidos, como oreros, tazas, etc., o más sobre 
el televisor (por ej., en los estantes por encima de 
la unidad).

 No exponga el televisor a la luz solar directa ni 
llamas abiertas, tales como velas encendidas en la 
parte superior o cerca del televisor.

 No coloque ninguna fuente de calor como calenta-
dores eléctricos, radiadores, etc. cerca del televisor.

 No coloque el televisor en el piso ni en las super-
cies inclinadas.

 Para evitar el peligro de as xia, mantenga las bolsas 
de plástico fuera del alcance de los bebés, los niños 
y los animales domésticos.

 Ponga cuidadosamente el soporte al televisor. Si el 
soporte requiere tornillos para el montaje pongalos. 
Evite apretar los tornillos en exceso y, para nalizar, 
coloque las protecciones de caucho en el pie.

 No deseche las pilas en el fuego o con materiales 
peligrosos o in amables.

Advertencia: Nunca exponga las pilas a una fuente 
de calor excesiva como por ejemplo la luz solar, el 
fuego o similares.

 Precaución
Riesgo de lesiones graves 
o muerte

 Riesgo de descarga 
eléctrica

Riesgo de tensión peligrosa

 Mantenimiento
Importante componente de 
mantenimiento 

Marcas en el producto
Los siguientes símbolos se utilizan como marcadores 
sobre las restricciones, precauciones e instrucciones 
de seguridad del producto. Cada explicación se 
deberá tomar en cuenta dependiendo de la ubicación 
de tales marcas. Le rogamos que tenga en cuenta 
dicha información por motivos de seguridad.

Equipo de Clase II: Este aparato está dise-
ñado de una manera tal que no requiere una 
conexión de seguridad a tierra eléctrica.
Equipo de Clase II con puesta a tierra 
funcional: Este aparato está diseñado de una 
manera tal que no requiere una conexión de 

seguridad a tierra eléctrica, la conexión a tierra se 
utiliza para nes funcionales.

Conexión de protección a tierra: La terminal 
marcada está destinada para la conexión del 
conductor de protección asociada con el ca-

bleado de alimentación.
Terminal viva peligrosa: La(s) terminal(es) 
marcada(s) live (viva) es/son peligrosa(s) bajo 
condiciones normales de operación.
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Precaución, consulte las instrucciones de 
funcionamiento: El(las) área(s) marcada(s) 
contiene(n) pilas tipo moneda o botón reem-

plazables por el usuario.
Producto Láser Clase 1 
Este producto contiene una 
fuente láser Clase 1 que 
es segura en condiciones 
razonablemente previsibles 

de funcionamiento.

ADVERTENCIA
No ingiera pilas, hay riesgo de quemaduras 
químicas.
Este producto o los accesorios suministrados con 
el producto pueden contener una pila tipo moneda / 
botón. Si la pila de botón es ingerida, puede causar 
quemaduras internas graves en solo 2 horas y 
puede llevar a la muerte.
Mantenga las pilas nuevas y usadas lejos de los 
niños.
Si el compartimiento de las pilas no se cierra 
de forma segura, deje de usar el producto y 
manténgalo alejado de los niños.
Si usted piensa que las pilas podrían haber sido 
ingeridas o estar dentro de cualquier parte del 
cuerpo, busque atención médica inmediata.

ADVERTENCIA
Nunca coloque un aparato de televisión en un 
lugar inestable. Un televisor puede caerse y causar 
lesiones personales graves o la muerte. Podrá 
evitar lesiones o heridas, especialmente a los niños, 
tomando precauciones tan sencillas como:
 Utilizar soportes recomendados por el fabricante 
del televisor. 

 Utilizar únicamente mobiliario que pueda soportar 
segura y su cientemente el peso del televisor. 

 Asegurarse de que el televisor no sobresalga del 
borde del mueble.

 No coloque el televisor en un mueble alto (por ej., 
armarios y estanterías) sin jar tanto el mueble 
como el televisor a un soporte adecuado. 

 No coloque el aparato de televisión sobre tela u 
otros materiales colocados entre la televisión y 
muebles de apoyo.

 Enseñe a los niños los peligros de subirse al 
mueble para tocar el televisor y sus controles. 
Si su televisor existente está siendo retenido 
y trasladado, se deben aplicar las mismas 
consideraciones que arriba.

ADVERTENCIAS DE MONTAJE EN 
PARED

 Lea las instrucciones antes de montar el televisor 
en la pared.

 El kid de montaje de pared es opcional. Usted lo 
puede obtener de su distribuidor local, si no se 
suministra con el televisor.

 No instale el televisor en un techo o en una pared 
inclinada.

 Utilice los tornillos de montaje en la pared 
especi cada y otros accesorios.

 Apriete los tornillos de montaje de pared con 
rmeza para evitar que el televisor caiga.

ADVERTENCIA
El aparato se conecta a la instalación eléctrica a 
través de la red u otros aparatos que proporcionen 
una conexión eléctrica, y se conecta a las emisiones 
de televisión a través de un cable coaxial. Para 
evitar posibilidades de incendio conecte el televisor 
a una instalación eléctrica con toma de tierra. La 
conexión a un sistema de distribución de televisión 
por lo tanto, ha de ser proporcionado a través de 
un dispositivo que proporciona aislamiento eléctrico 
por debajo de un determinado rango de frecuencias 
(aislador galvanizado, vea EN 60728-11)
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Funciones
 Televisor a color con mando a distancia
 TV de cable/digital/satélite (DVB-T-T2/C/S-S2) 
totalmente integrada

 pción de instalación Fransat
 Entradas HDMI para conectar otros equipos con 
toma HDMI

 Entrada USB
 Sistema de menús en pantalla
 Toma de euroconector para equipos externos (como 
reproductores de DVD, PVR, vídeojuegos, equipos 
de audio, etc.).

 Sistema de sonido estéreo
 Teletexto
 Conexión para auriculares
 Sistema automático de programación (APS)
 Sintonización manual
 Apagado automático de hasta ocho horas.
 Temporizador de Apagado
 Bloqueo infantil
 Silenciado automático cuando no hay señal.
 Reproducción NTSC
 AVL (Limitador Automático de Volumen)
 PLL (Búsqueda de Frecuencia por Lazos de 
Seguimiento de Fase)

 Entrada de PC
 Modo de Juego (opcional)
 Función de apagado de imagen
 Grabación de programa
 Grabación diferida de canales.
 Pixellence
 Ethernet (LAN) para conectividad a Internet y 
servicio de mantenimiento.

 802.11 a/b/g/n incorporado con soporte WIFI

 802.11 a/b/g/n WIFI compatibilidad via llave USB 
(no incluida)

 Compartir Audio y Vídeo
 HbbTV

Las características y funciones po-
drían variar en función del modelo.

Noti cación (puede variar según el modelo)
RECONOCIMIENTO DE LA MARCA COMERCIAL
Fabricado con la autorización de Dolby Laboratories. 
Dolby, Dolby Audio y el logotipo de la doble D son 
marcas registradas de Dolby Laboratories.

Los términos HDMI y High-Definition Multimedia 
Interface y el logotipo de HDMI son marcas comerciales 
o registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc. 
en los Estados Unidos y en otros países.

YouTube y el logotipo de YouTube son marcas 
registradas de Google Inc.
Para patentes DTS, consulte http://patents.dts.com. 
Fabricado bajo la licencia de DTS Licensing Limited. 
DTS, el símbolo, y DTS y el símbolo de DTS juntos 
están registrados como marcas comerciales, y DTS 
TruSurround es una marca comercial de DTS, Inc. © 
DTS, Inc. Todos los derechos reservados.

Para patentes DTS, consulte http://patents.dts.
com. Fabricado bajo la licencia de DTS Licensing 
Limited. El símbolo DTS, DTS-HD, y el texto DTS o 
DTS-HD y el símbolo juntos son marcas comerciales 
registradas de DTS, Inc.© DTS, Inc. Todos los 
derechos reservados.

Para patentes DTS, consulte http://patents.dts.com. 
Fabricado bajo la licencia de DTS Licensing Limited. 
DTS, el símbolo, y DTS y el símbolo de DTS juntos 
están registrados como marcas comerciales, y DTS 
2.0+ Audio Digital es una marca comercial de DTS, 
Inc.©DTS, Inc. Todos los derechos reservados.

Este producto contiene tecnología sujeta a ciertos 
derechos de propiedad intelectual de Microsoft. 
El uso o distribución de esta tecnología fuera de 
este producto está prohibido sin la(s) licencia(s) 
apropiada(s) de Microsoft.
Los propietarios de contenido utilizan la tecnología 
de acceso de contenido Microsoft PlayReady ™ 
para proteger su propiedad intelectual, incluyendo 
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el contenido protegido por derechos de autor. Este 
dispositivo utiliza la tecnología PlayReady para 
acceder a contenido protegido por PlayReady y / o 
contenido protegido por WMDRM. Si el dispositivo 
no cumple correctamente las restricciones sobre 
el uso del contenido, los propietarios de contenido 
pueden requerir que Microsoft revogue la capacidad 
del dispositivo para consumir contenido protegido 
por PlayReady. La revocación no debe afectar 
a contenido desprotegido o contenido protegido 
por otras tecnologías de acceso a contenido. Los 
propietarios de contenido pueden requerir que 
actualice PlayReady para acceder a su contenido. 
Si rechaza una actualización, no podrá acceder al 
contenido que requiera la actualización.
Especi cacion

Señal de Televisión
PAL BG/I/DK/II’
SECAM BG/DK

Canales de Recepción VHF (BANDA I/III) UHF 
(BANDA U) HIPERBANDA

Número de Canales 
Prede nidos

1000 (sin satélite)
10000 (con satélite)

Indicador de Canal Ayuda en pantalla

Entrada de Antena RF 75 hm (sin balance)

Tensión de 
Funcionamiento 220-240V AC, 50Hz.

Audio

Alemán + Nicam
SRS TruSurround (en función 
del modelo)
DTS TruSurround (en función 
del modelo)

Consumo Eléctrico 
(en W.) Consulte la etiqueta trasera

Temperatura 
y humedad de 
funcionamiento

Desde 0ºC hasta 40ºC, 85% 
humedad máx.

Especi caciones de LAN inalám rica
(puede variar según el modelo)

Gama de frecuencias Potencia máx. 
de salida

2400 - 2483,5 MHz (CH1-CH13) < 100 mW

5150 - 5250 MHz (CH36 - CH48) < 200 mW

5250 - 5350 MHz (CH52 - CH64) < 200 mW

5470 - 5725 MHz (CH100 - CH140) < 200 mW

Restricciones del país
Este dispositivo está destinado a uso en el hogar y 
en la o cina en todos los países de la UE (y en otros 
países siguiendo la directiva pertinente de la UE) sin 
ninguna limitación excepto para los países mencio-
nados a continuación.

País Restricción

Bulgaria Autorización general necesaria para uso 
en exteriores y servicio público

Francia Uso en interiores solamente para 2454-
2483,5 MHz

Italia Si se utiliza fuera de sus propias instala-
ciones, se requiere autorización general

Grecia Uso en interiores solamente para banda 
de 5470 MHz a 5725 MHz

Luxemburgo
Autorización general necesaria para la 
provisión de redes y servicios (no para 
espectro)

Noruega
La transmisión por radio está prohibida 
para la zona geográ ca dentro de un radio 
de 20 km del centro de Ny-Ålesund

F e d e r a c i ó n 
Rusa Solo para uso en interiores

Los requisitos para cualquier país pueden cambiar 
en cualquier momento. Se recomienda que el usuario 
compruebe con las autoridades locales el estado 
actual de sus regulaciones nacionales para las redes 
inalámbricas de 2,4 GHz y 5 GHz.

Desecho del Aparato: 
El embalaje y todos los accesorios del embalaje son 
reciclables y deberían reciclarse. Los materiales 
de embalaje, como por ejemplo las bolsas, deben 
mantenerse lejos de los niños. Las pilas, inclusive 
aquellas que no contienen metales pesados, no 
deberán desecharse con los desechos del hogar. 
Deseche las pilas usadas de manera segura para el 
medio ambiente. Infórmese sobre la normativa vigente 
que sea de aplicación en su región.
 No intente recargar las pilas. Existe riesgo de 

explosión. Sustitúyalas por pilas del mismo tipo o de 
un tipo equivalente.
 El símbolo de arriba indica el cumplimiento de la 

Directiva 2012/19/EC (WEEE) sobre Equipos Eléctricos 
y Electrónicos. El símbolo indica la obligatoriedad de 
N  desechar el aparato (incluyendo las 
pilas) como basura doméstica normal, 
sino de utilizar los sistemas disponibles 
de recogida selectiva. Si las pilas o 
baterías suministradas con el aparato 
muestran los símbolos químicos Hg, Cd, 
o Pb, signi ca que contiene metal pesado 
en más de un 0,0005% de Mercurio, o más 
de un 0,002% de Cadmio, o más de un 
0,004% de Plomo.
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El mando a distancia RC A3 _49141 (puede variar según el modelo)

Nota: Las indicaciones de los botones de función 
de algunos menús en pantalla podrían variar en 
función del mando a distancia del televisor. Siga 
las funciones de cada botón ubicadas en la parte 
inferior de la pantalla.

(*) MI BOTÓN 1 & MI BOTÓN 2: 
En función del modelo, estos botones tendrán funciones 
prede nidas. Sin embargo, podría jar una función especial 
para los mismos, pulsándolos durante 5 segundos cuando 
esté en una fuente o canal determinados. Se mostrará la 
siguiente información en pantalla. Esto con rma que el 
botón seleccionado como MI B T N estaría asociado a 
la función elegida.
Tenga en cuenta que MI B T N 1y2 volverá a su función 
predeterminada si realiza de nuevo la Primera Instalación.

1. Standby (Modo en espera): Prender / Apagar TV
2. Net ix: Inicia la aplicación de Net ix.
3. Teclas numéricas: Cambia el canal, entra en un número 

o una letra en el cuadro de texto en la pantalla.
4. TV: Muestra la lista de canales / Cambia a la fuente 

de TV
5. Volumen +/-
6. Internet: Abre la página del portal, donde podrá 

acceder a diversas aplicaciones basadas en web
7. Menú: Muestra el menú del Televisor
8. K: Sirve para con rmar la selección del usuario, 

detener el avance de la página (en modo TXT), ver la 
lista de canales (modo DTV)

9. Volver/Atrás: Regresa a la pantalla anterior, abre la 
página índice (del modo Teletexto)

10. Info: Muestra información sobre el contenido de la 
pantalla, muestra información oculta (revelar - en modo 
teletexto)

11. Explorador de medios: Abre la pantalla del explorador 
multimedia

12. Mi Botón 1 (*)
13. Teclas de Colores: Siga las instrucciones en pantalla 

para las funciones de las teclas de colores
14. Idioma: Alterna entre las opciones de audio en 

televisión analógica, o muestra y cambia el idioma del 
audio / subtítulos (Televisión digital, cuando la opción 
esté disponible)

15. Retroceso rápido: Retrocede fotogramas en cheros 
multimedia tales como películas

16. Grabar: Graba canales
17. Pausa: Pausa la reproducción del archivo en curso, 

inicia la grabación diferida
18. Reproducir: Inicia la reproducción de los cheros 

seleccionados
19. Parar: Detiene la reproducción de cheros multimedia
20. Avance rápido: Avanza fotogramas en cheros 

multimedia tales como películas
21. Pantalla: Cambia la relación de aspecto de la pantalla
22. Subtítulos: Muestra u oculta los subtítulos (si la opción 

estuviera disponible)
23. Mi Botón 2 (*)
24. Texto: Muestra el teletexto (si estuviera disponible); 

púlselo de nuevo para superponer el teletexto sobre la 
imagen (mezcla)

25. EPG (Guía Electrónica de Programación): Muestra la 
guía electrónica de programación

26. Salir: Cierra y sale de los menús que aparecen o 
regresa a la pantalla anterior

27. Botones de navegación: Sirven para desplazarse 
por los menús, contenidos, etc.también muestra las 
páginas secundarias del teletexto cuando se pulsen las 
teclas derecha o izquierda

28. Menú Rápido: Muestra una lista de menús para un 
acceso rápido

29. Programa +/-
30. Silencio: Silencia totalmente el volumen del televisor
31. Cambiar: Alterna rápidamente entre los canales 

anteriores y actuales o fuentes
32. Fuente: Muestra todas las fuentes de señales y 

contenidos
Net ix: Usted puede ver su número ESN (*) y desactivar 
Net ix.
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Conexiones (dependiendo del modelo)

NOTA: Al conectar un aparato a la 
entrada lateral AV o la entrada YPbPr, 
deberá utilizar los correspondientes 
cables. 

-

Para habilitar 
el audio de PC/YPbPr, necesitará utilizar 
las entradas de audio posteriores con un 
cable de audio YPbPr/PC para la conexión 
de audio. 

-

-

-

 Al 

-

 Si desea conectar un dispositivo 
al televisor, asegúrese de que el 
televisor y el dispositivo están 

apagados antes de realizar cualquier 
conexión. Después de realizar la cone-
xión, puede activar las unidades y utilizar-
las.

Conector Tipo Ca les Dispositivo

Conexión del 
Euroconector 

(trasera)

Conexión VGA 
(trasera)

AV LATERAL
Conexión de 

Sonido PC P Pr 
(lateral)

Cable de audio PC/
YPbPr 

(no incluidos)
ENTRADA 
DE AUDIO 

Conexión 
desonido PC/
P Pr (trasera)

AV LATERAL 
Conexión de 

Sonido PC/ P Pr 
(lateral) Cable de 

audioYPbPr/PC 
(no incluido)

Cable de conexión 
de Audio/Vídeo 

Lateral (incluido)

Conexión HDMI 
(trasera)

Conexión 
SPDIF(Salida 

Coaxial)(trasera)

SPDIF

Conexión SPDIF 
(salida óptica)

(trasera)

AV LATERAL

Conexión de AV 
lateral (Audio/
Video) (lateral)

Cable de Conexión 
AV lateral (no 

incluido)AV TRASERA Conexión de AV 
(Audio/Video) 

(trasera)

AV LATERAL 
Conexión de AV 
lateral (Audio/
Video) (lateral) Cable Audio/

Vídeo (no 
incluido)

Cable de conexión 
de Audio/Vídeo 

Lateral (incluido)

AURICULARES Conexión de 
Auriculares (lateral)

YPBPR
Conexión de Vídeo 

YP Pr (trasera)
Cable de conexión de PC a 

YPbPr (no incluido)

Conexión USB 
(lateral)

Conexión CI 
(lateral)

LAN

 

Conexión de 
Ethernet (trasera) Cable de LAN/Ethernet   

La Entrada RF permite conexiones tanto a una antena como a señal de TV por cable. 
(en función del modelo)

La entrada de Satélite (LNB) conecta el televisor a un sistema de TV por satélite. (en función 
del modelo)
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Televisor y Botones de Manejo (en función del modelo)

        Encendido/Modo de Espera
   Fuente
   Programa +/- 
   Volumen +/-

Nota: 
“ “ ” 

-o-

1. Botón de 
dirección 
(Arriba)

2. Dirección abajo
3. Botón de 

Selección de 
Canal/Volumen/
AV/Modo de 
Espera

Nota: 
l o s  b o t o n e s  d e 
d e n b  o b o  b  el ol en  

 dese  b  de n l  lse en el ent o del 
bot n b b o n  e  os n  des s 

se  ls ndo l  te l   b  o b o  
 ls  el ent o del bot n n  se nd  e  se 
ost  en nt ll  el en   de entes   

et  en el ent o del bot n  lo nt ene ls do 
nos se ndos  el tele so  s  l odo de 

es e  o es os ble ost  el en  n l en 
nt ll  ed nte los botones de ont ol

-o-

1. Activar/desactivar modo en espera botón
2. Botón TV/AV
3. Botones subir/bajar canal
4. Botones subir/bajar volumen

-o-

La palanca de mando le permite manejar el Volumen, 
los Canales, las Fuentes y el Modo de Espera del 
televisor.
Nota: n n n del odelo  l  d s os n de l  l n  
de ndo ede 

Para cam iar el volumen: Aumente el volumen 
empujando la palanca hacia arriba. Baje el volumen 
pulsando la palanca hacia abajo.
Para cam iar el canal: Desplácese a través de los 
canales almacenados pulsando la palanca de mando 
hacia arriba o hacia abajo.
Para cam iar de fuente: Pulse el centro de la pa-
lanca y aparecerá la lista de fuentes en la pantalla. 
Desplásese por las fuentes disponibles pulsando la 
palanca de mando arriba o abajo.
Apagado del televisor: Si aprieta en el centro de 
la palanca y la mantiene pulsada unos segundos, el 
televisor pasará al modo de espera.
Para encender la TV: Pulse el centro de la palanca 
y se encenderá la TV.
Nota: o es os ble ost  el en  n l en 

nt ll  ed nte el bot n de ont ol

Conexión Eléctrica
Tras desembalar el televisor, deje que éste alcance 
la temperatura ambiente antes de conectarlo a la 
corriente.
Conexión  del ca le de corriente:
IMPORTANTE: ste tele so  est  d se do  

n on  on o ente lte n  de -    
 

Enchufe el cable de corriente a la electricidad. Deje 
al menos 10 mm de espacio alrededor del televisor.
Conexión de la antena (dependiendo del modelo)

Conecte el cable de antena o de señal por cable 
de pago a la T MA DE ANTENA (ANT) de la parte 
trasera del televisor.

s one ones  s t l te  ble de enden del 
odelo
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Conexión  USB
Mediante las entradas USB del televisor podrá conec-
tar este tipo de dispositivos al mismo. Esta función 
le permite visualizar/reproducir archivos JPG, vídeo 
y MP3 almacenados en un USB. Es posible que 
algunos dispositivos USB (reproductores MP3, por 
ejemplo) no sean compatibles con el televisor. A n 
de evitar cualquier pérdida  de información o datos, 
es recomendable realizar una copia de seguridad de 
los archivos antes de realizar cualquier conexión  con 
el televisor. Tenga en cuenta que el fabricante no se 
hace responsable de los daños o pérdidas de cheros, 
datos o información. No extraiga el dispositivo USB 
mientras esté reproduciendo un chero.
PRECAUCIÓN: Es peligroso conectar y desconec-
tar rápidamente los dispositivos USB. En concre-
to, no es recomenda le realizar estas operaciones 
de forma repetida. De esta forma puede ocasionar 
daños físicos al reproductor USB y de forma más  
concreta, al propio dispositivo USB.

Colocación de las Pilas en el Mando a 
Distancia

Levante la tapa trasera del mando y tire suavemente 
hacia arriba. Inserte dos pilas AAA. Asegúrese de que 
(+) y (-) coincidan con los signos (observe la polaridad 
correcta). Coloque la tapa otra vez en su sitio. La 
distancia de alcance remoto es aproximadamente 
de 7 metros/23 pies.
Información medioam iental

Este televisor está diseñado para consumir menos 
energía. Para reducir el consumo de energía, puede 
seguir estos pasos:
Si con gura el Ahorro de energía a Mínimo, Medio, 
Máximo o Automático del televisor se reducirá el 
consumo de energía en consecuencia. Si te gusta 
para configurar la Luz de fondo a un valor fijo 
establecido como Personalizado y ajustar la Luz de 
fondo (que se encuentra debajo de la con guración 
de Ahorro de energía) de forma manual mediante 
los botones Izquierda o Derecha en el mando a 
distancia. Establezca como Apagado para desactivar 
esta opción. 
Nota: s o ones d s on bles de Ahorro de 
energía eden  se n el odo sele on do 
en el menú Sistema> Imagen.
La con guración de Ahorro de energía se puede 
encontrar en el menú Sistema> Imagen. Tenga en 
cuenta que no se podrán  modi car algunos ajustes 
de imagen.
Si pulsa el botón derecho mientras que la opción 
Automática está seleccionada o el botón izquierdo 
mientras se selecciona la opción personalizada, el 
mensaje “La pantalla se apagará en 15 segundos.” 
se mostrará en la pantalla. Seleccione la opción 

Continuar y pulse OK para apagar la pantalla de 
inmediato. Si no pulsa ningún botón, la pantalla se 
apagará en 15 segundos. Para encender la pantalla 
otra vez, pulse cualquier tecla del mando a distancia 
o del televisor. 
Nota:  o n de Apagar Pantalla no est  
d s on ble s  el modo est  st do en Juego
Es recomendable que apague o desenchufe el 
televisor cuando no lo esté utilizando. De este modo 
se reducirá también  el consumo eléctrico.
Noti caciones del Modo en Espera

Si el televisor no recibe ninguna señal de entrada 
(por ejemplo, de una fuente aérea o HDMI) durante 
3 minutos, pasará al modo de espera. La próxima 
vez que encienda el televisor, el mensaje mostrará 
lo siguiente: “El televisor se cam ió al modo de 
espera automáticamente, porque no hu o ninguna 
señal durante un largo tiempo.” Pulse OK para 
continuar.
El televisor pasará al modo de espera si se ha 
encendido y no se usa durante un cierto tiempo. 
Cuando lo vuelva a encender, podrá ver el mensaje 
siguiente: “El televisor se cam ió al modo de 
espera automáticamente, porque no hu o ninguna 
operación durante un largo tiempo.” Pulse OK 
para continuar.

Encendido o apagado (dependiendo del 
modelo)

Encendido del televisor
 Conecte el cable de alimentación a una toma de 
corriente de CA de 220-240 V, 50 Hz. 

 A continuación se encenderá el LED (Indicador) de 
modo de espera.

Para encender el televisor desde el modo de espera 
puede realizarlo de dos modos:
 Pulse el botón Modo en espera, Canal/Programa+/- 
o un botón numérico del mando a distancia.

Botones de manejo del televisor (en función del 
modelo)

 Pulse el botón Modo en espera, Programa +/- en 
el televisor. El televisor se pondrá en marcha. 

-o-
 Pulse y sostenga el medio del interruptor del mando 
en el lado izquierdo de la TV hasta que el televisor 
se encienda en el modo de espera. El televisor se 
pondrá en marcha.

-o-
 Pulse el centro de la palanca de mando en el 
televisor o empújela hacia arriba / abajo hasta que 
el televisor se encienda en el modo de espera.
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Apagado del televisor (en función del modelo)
 Pulse el botón Modo en espera en el mando a 
distancia o pulse el botón Modo en espera en el 
televisor y sostenga el interruptor en el televisor 
hasta que se apague, de modo que el televisor 
se cambie al modo en espera (dependiendo del 
modelo).

 Pulse el botón Modo en Espera en el mando a 
distancia o pulse el botón central de la palanca de 
función en el televisor por unos segundos hasta que 
el televisor cambie al modo en espera.

 Para apagar el televisor por completo, desen-
chufe el ca le de alimentación de la toma de 
corriente.

Nota: ndo el tele so  est  en end do en modo 
de es e  el  de es e  ede de  

 nd  e elementos omo s e  s  
es  o  e o el em o do  est  t o  
l nd do   t mb n ede de  ndo 

en end  el tele so  en modo en es e
Instalación inicial  (en función del modelo)

Nota:  sted   e l  l  nst l n  
nse te l  t et   o on l  en el te m n l 
de eso ond on l de s  tele so  ntes de 
en ende  s  
Cuando lo encienda por primera vez, aparecerá el 
menú de selección de idioma. Seleccione el idioma 
deseado y pulse OK.
En la siguiente pantalla, puede configurar las 
preferencias con los botones de navegación.
Nota: n n n del s sele on do  se le ed  
n  e debe  on m  en este nto  o  

no od  se   o debe  nt od  m s t de  
en so de e se le sol te  e l  l e  
o e n en los menús

Acerca de Seleccionar el Tipo de Emisión
Antena digital: Si la opción de búsqueda de 
emisiones Antena Digital está encendida, el televisor 
buscará emisiones terrestres digitales después de 
que otros ajustes iniciales se hayan completado.
Ca le Digital: Si la opción de búsqueda de emisiones 
de Ca le Digital está activada, el televisor buscará 
emisiones digitales por cable después de que otros 
ajustes iniciales hayan sido completados. De acuerdo 
a sus preferencias un mensaje de con rmación puede 
aparecer antes de empezar a buscar. Seleccione la 
opción SI y pulse OK para con rmar. Para cancelar 
la operación, seleccione NO y pulse OK. Puede 
seleccionar los valores de Red o establecidos tales 
como Frecuencia, ID de red y Paso de Búsqueda. 
Una vez terminado, pulse OK. 
Nota:  d n de l  bús ed  mb  en 

n n del Paso de Búsqueda sele on do

Satélite: Si la opción de búsqueda de emisiones 
por Satélite está encendida, el televisor buscará 
emisiones digitales por satélite después de que 
otros ajustes iniciales se hayan completado. Antes 
de realizar la búsqueda de satélite se deben hacer 
algunos ajustes. Antes de iniciar la búsqueda 
de satélite, se mostrará un menú donde puede 
seleccionar para iniciar una instalación Fransat. 
Con gure el Tipo de instalación como Operador y 
establezca el Operador satelital como el operador 
Fransat relacionados. Luego, pulse el botón OK para 
iniciar el proceso de instalación de Fransat. Usted 
puede seleccionar iniciar una instalación automática 
o manual. 
Pulse OK para seguir. La instalación de Fransat se 
llevará a cabo y las emisiones se almacenará (si 
está disponible).
Si establece el Tipo de instalación como Estándar, 
puede continuar con la instalación normal de satélite 
y ver canales vía satélite. 
Puede iniciar una instalación Fransat en cualquier 
momento posterior del menú Instalación> Búsqueda 
de canales automática> Satélite.
Existen tres tipos de opciones de antena. Primero 
aparecerá el menú Tipo de Antena. Puede 
seleccionar el Tipo de Antena como Directa, Ca le 
de un solo satélite o Interruptor DiSEqC mediante 
los botones “ ” o “ ”.
 Directa: Seleccione este tipo de antena si tiene un 
sólo receptor y una antena parabólica directa. Pulse 
OK para continuar. Seleccione un satélite disponible 
y pulse OK para buscar los servicios. 

 Ca le de un solo satélite: Si usted tiene múltiples 
receptores y un solo sistema de cable de satélite, 
seleccione este tipo de antena. Pulse OK para 
continuar. Con gure las opciones siguiendo las 
instrucciones que aparecen en pantalla. Pulse OK 
para buscar los servicios.

 Interruptor DiSEqC: Si dispone de varias antenas 
satelitales y un Conmutador DiSEqC, seleccione 
este tipo de antena. Luego con gure la versión 
DiSEqC y pulse OK para continuar. Puede con gurar 
hasta cuatro satélites (si están disponibles) para la 
versión v1.0 y dieciséis satélites para la versión 
v1.1  en la siguiente pantalla. Pulse el botón OK 
para buscar el primer satélite en la lista.

Analógica: Si la opción de búsqueda de difusión 
Analógica está activada, el televisor buscará 
emisiones analógicos después de que los ajustes 
iniciales se han completado.
Además, puede de nir un tipo de emisión como 
su favorita. Se dará prioridad al tipo de emisión 
seleccionado durante el proceso de búsqueda y los 
canales que se incluirá en la parte superior de la 
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Lista de canales. Cuando termine, pulse OK para 
continuar.
Aparecerá un cuadro de diálogo solicitándole activar 
el control parental. Si selecciona Sí, se mostrarán 
las opciones de restricción de los padres. Realice la 
con guración como desee y pulse OK cuando haya 
terminado. Seleccione No y pulse OK para avanzar, 
si no desea activar las restricciones parentales.
En este momento, usted podría activar el Modo 
Tienda. Esta opción con gurará los ajustes de su TV 
para la mejor calidad de pantalla y las características 
compatibles de la TV se mostrarán en la parte superior 
de la pantalla como una barra de información. Esta 
opción es solo para uso en establecimientos. Para su 
uso en hogares, le recomendamos que seleccione 
el Modo Hogar. Esta opción estará disponible en el 
menú Sistema> Con guración> Más y puede ser 
apagado / encendido más adelante. 
Dependiendo del modelo de su televisor y de la 
selección de país, el menú Configuración de 
privacidad puede aparecer en este punto. Usando 
este menú puede configurar sus privilegios de 
privacidad. Resalte una función y utilice los botones 
direccionales izquierdo y derecho para activar o 
desactivar. Lea las explicaciones relacionadas 
mostradas en la pantalla para cada característica 
resaltada antes de realizar cualquier cambio. 
Puede utilizar los botones de programa +/- para 
desplazarse hacia arriba y hacia abajo para leer todo 
el texto. Podrá cambiar sus preferencias en cualquier 
momento posterior desde el menú Con guración 
> Configuración de privacidad. Si la opción 
Conexión a Internet está deshabilitada, la pantalla 
Con guración de red / Internet se omitirá y no se 
mostrará.
Pulse el botón OK en el mando a distancia para 
continuar y el menú Configuración de Red/
Internet se mostrará, si confirma el mensaje 
mostrado previamente que le pregunta si quiere 
hacer la con guración de red. Consulte la sección 
Conectividad para con gurar una conexión alámbrica 
o inalámbrica. Luego de completar la con guración 
pulse OK para continuar. Para pasar al siguiente 
paso sin hacer nada seleccione No y pulse el botón 
OK cuando aparezca el mensaje que le pregunta si 
desea hacer los ajustes de red.
Después de que los ajustes iniciales se completen 
el televisor comenzará a buscar transmisiones 
disponibles de los tipos de difusión seleccionados.
Después de que se almacenan todas las emisoras 
disponibles, se mostrarán los resultados de la 
exploración. Pulse OK para continuar. El menú Editar 
Lista de Canales se mostrará después. Puede editar 
la lista de canales de acuerdo a sus preferencias o 
pulsar el botón Menu para salir y ver la televisión.

Mientras continúa la búsqueda puede aparecer un 
mensaje preguntándole si desea ordenar los canales 
según LCN(*). Seleccione la opción Sí y pulse OK 
para con rmar.
(*)  es onde  l s s l s de o l nnel 

mbe  úme o o de n l  es n s stem  e 
o n  l s se les de em s n d s on bles se ún 

n  se en  de n les e ono bles s  est e  
d s on ble l  o n).

Nota: o e el tele so  m ent s e l e l  
me  nst l n  en  en ent  e  l n s 

o ones eden no est  d s on bles en n n de 
l  sele n del s
Usando la función SatcoDX   (en función del 
modelo)

Podrá realizar operaciones SatcoDX en el menú 
de Instalación>Ajustes de Satélites. En el menú 
SatcoDX hay dos opciones diferentes para el 
SatcoDx.
Podrá subir o descargar datos SatcoDX. Para poder 
realizar estas funciones que, en primer lugar deberá 
conectar un dispositivo USB al televisor.
Podrá subir los servicios actuales, así como los 
correspondientes satélites y transponedores del 
televisor, al dispositivo USB.
Además, también podrá descarga al televisor 
cualquiera de los archivos SatcoDx guardados en el 
dispositivo USB. 
Cuando seleccione cualquiera de estos cheros, 
todos los servicios, satélites y transponedores del 
archivo seleccionado quedarán almacenados en 
el televisor. Se mantendrá cualquier servicio TDT, 
por cable o analítico que esté guardado; solo se 
eliminarán los servicios de satélites. 
Después, compruebe los ajustes de la antena y 
realice cambios si fuera necesario. Si no con gura 
correctamente la antena, podrá mostrarse el mensaje 
de error "Sin señal".
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Reproducción multimedia por la entrada USB
ede one t     l d s dd on 

ente de l ment n e te n  n d des de d s o 
d o e te n s o l  de memo   l tele so  
med nte el so de l s ent d s  del tele so
IMPORTANTE! Realice una copia de seguridad 
de sus dispositivos de almacenamiento antes de 
conectarlos al televisor. El fabricante no se hace 
responsable de los daños o pérdidas  de cheros, 
datos o información. Ciertos tipos de dispositivos USB 
(por ejemplo, reproductores de MP3) o unidades de 
disco duro USB / tarjetas de memoria podrían no ser 
compatibles con este televisor. El televisor admite 
formatos de disco FAT32 y NTFS;  sin embargo, no 
estará disponible la opción de grabación para discos 
de formato NTFS.
Podría experimentar problemas con el formateo, en 
caso de que la unidad USB a formatear posea una 
capacidad igual o mayor a 1TB (Terabyte).  
Espere un poco antes de cada conexión y desconexión 
como el jugador todavía puede estar leyendo los 
archivos. El no hacerlo puede causar daños físicos 
al reproductor USB y el dispositivo USB en sí. No 
extraiga la unidad durante la reproducción de un 
archivo.
Puede usar concentradores USB con entradas USB 
del televisor. En este caso se recomienda el uso de 
concentradores USB con alimentación externa. 
Se recomienda usar la entrada USB del televisor 
directamente, si va a conectar un disco duro USB.
Nota  ndo s  l  s l n de e os 
de m en en el menú Navegador de Medios, 

ede s l  solo  os de m enes 
lm en dos en el d s os t o  one t do
Gra ación diferida

Pulse el botón Pausa mientras ve una emisión para 
activar el modo de grabación diferida. En este modo, 
el programa se pausa y se graba de forma simultánea 
en el disco USB conectado.
Pulse el botón Reproduzca de nuevo para reanudar 
el programa en pausa desde donde se detuvo. Pulse 
el botón Detener para detener la grabación diferida 
y volver a la emisión en directo.
La grabación diferida no se puede utilizar en el modo 
de radio.
No podrá utilizar el retroceso rápido en la grabación 
diferida sin haber utilizado antes el avance rápido de 
la reproducción.

Gra ación instantánea
Pulse el botón Gra ar para iniciar la grabación de 
un evento al instante al ver un canal. Puede pulsar 
Gra ar en el mando a distancia de nuevo para 
grabar el próximo evento en el EPG. En este caso, 
la pantalla mostrará los programas dispuestos para 
la grabación. Pulse el botón Detener para cancelar 
inmediatamente la grabación. 
No puede cambiar las transmisiones o ver el 
navegador de medios durante el modo de grabación. 
Durante la grabación de un programa o durante 
la grabación diferida, aparece un mensaje de 
advertencia en la pantalla si la velocidad de su 
dispositivo USB no es su ciente.
Menú del Explorador Multimedia

Puede reproducir archivos de fotos, música y 
películas almacenados en un disco USB al conectarlo 
a su televisor. Conecte un disco USB a la entrada 
ubicada en el lateral del televisor. Al pulsar la tecla 
Menú mientras está en el modo de Explorador 
multimedia tendrán acceso a las opciones del 
menú Imagen, Sonido y Con guración. Pulse el 
botón Menu de nuevo para salir de esta pantalla. 
Podrá con gurar las preferencias del Explorador 
Multimedia en el Menú de Con guración.

Funcionamiento del Modo Bucle/Aleatorio

Inicie la reproducción con la 
tecla de reproducción y 
activar 

Todos los cheros de la lista 
se reproducirán de forma 
continua en el orden original

Inicie la reproducción con la 
tecla K y activar 

El mismo chero se 
reproducirá en un bucle 
(repetición).

Inicie la reproducción con la 
tecla de reproducción y 
activar 

Se reproducirán todos los 
cheros del disco en orden 

aleatorio.

Inicie la reproducción con la 
tecla de reproducción y 
activar , 

Todos los archivos de la lista 
se reproducirán de forma 
continua en el orden original
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Gra ación de un programa
IMPORTANTE: Cuando se utiliza una unidad de 
disco duro USB nueva, se recomienda que primero 
se formatee el disco usando la opción "Formato de 
disco" de su televisor.
Para grabar un programa, es necesario que en primer 
lugar conecte un disco USB al televisor mientras está 
apagado. A continuación deberá encender el televisor 
para activar la función de grabación.
Para poder grabar, el USB deberá tener un mínimo 
de 2 GB de espacio libre y ser además compatible 
con USB 2.0. Si la unidad USB no es compatible se 
mostrará un mensaje de error.
Para grabar programas de larga duración, tales como 
películas, se recomienda el uso de unidades de disco 
duro USB (HDD).
Los programas grabados se guardan en el disco USB 
conectado. Si lo desea, podrá realizar una copia de 
seguridad, o copiar las grabaciones en un ordenador 
personal, pero las mismas no se podrá reproducir en 
el. Solo las podrá reproducir en el televisor.
Puede haber un retardo del Lip Sync durante el tiempo 
diferido. Permite grabación de radio. El televisor 
puede grabar hasta diez horas de programas.
Los programas que se graben se dividirán en 
particiones de 4GB. 
En caso de que la velocidad de escritura del disco 
USB conectado no sea su ciente, podría fallar la 
grabación y la función de tiempo diferido podría no 
estar disponible.
Se recomienda el uso de discos USB adecuados para 
la grabación de programas en alta de nición.
No conecte la unidad USB/HDD durante la grabación. 
Esto podría dañar el dispositivo USB/HDD.
Si el cable de CA está desenchufado mientras que 
hay un ajuste del temporizador USB-grabación activo, 
se cancelará.
Se admiten soportes multipartición. Se admite un 
mínimo de dos particiones distintas. La primera 
partición del disco USB se utiliza para las funciones 
listas para PVR. También debe tener el formato de 
la partición primaria que se utiliza para las funciones 
listas para PVR.
Debido a problemas en la señal, es posible que 
algunos paquetes de secuencias no se graben; es por 
ello que durante la reproducción se puedan observar 
congelaciones de imágenes.
Los botones Grabar, Reproduzca, Pausa, Pantalla 
(para PlayListDialog) no se puede utilizar cuando el 
teletexto está encendido. Si la grabación comienza 
desde una temporizador cuando el teletexto esté 
activado, el teletexto se apagará automáticamente. 
También quedará desactivado cuando haya una 
grabación o reproducción en curso.

Ver los Programas Gra ados 
Seleccione Gra aciones en el menú Explorador 
Multimedia. Seleccione un programa de la lista 
(previamente grabado). Pulse el botón OK para ver 
las Opciones de Reproducción. Seleccione una 
opción y luego pulse el botón OK.
Nota   s l n de elementos del menú 

n l  el menú no est  d s on ble d nte l  
e od n

Pulse el botónStop para detener la reproducción y 
volver a las Gra aciones.

Avance Lento
Si pulsa el botón Pausa mientras ve programas 
grabados, la función de avance lento estará 
disponible. Puede usar el botón Avance rápido para 
avanzar lentamente. Al presionar Avance rápido 
consecutivamente cambia de velocidad lenta de 
avance.
Con guración de gra ación

Seleccione el elemento del menú Explorador 
Multimedia>Configuración para configurar los 
ajustes de grabación. 
Formatear disco: Puede utilizar la función de 
Formatear el disco para el disco USB conectado. Se 
requiere su pin para utilizar la función de Formatear 
el disco.
Nota: l  o  de e to se ede on   0000 
o 1234    de n do el  e se sol t  en n n 
del s sele on do  d nte l  Instalación Inicial  se 
d o PIN.

IMPORTANTE: Al formatear la unidad USB se 
borrarán todos los datos en ella y su sistema de 
archivos se convertirá a FAT32. En la mayoría de los 
casos los errores de operación se jarán una vez un 
formato, pero se perderán todos los datos.
Si aparece un mensaje que dice “Velocidad de 
escritura de disco USB demasiado lenta para grabar” 
mientras se inicia una grabación, intente reiniciar la 
grabación. Si aun así persiste el error, ello puede 
deberse a que el disco USB no cumpla con los 
requerimientos de velocidad. Intente conectar otro 
disco USB.
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FollowMe TV (dependiendo del modelo)
Con la tableta se puede escuchar la emisión actual 
de su televisor inteligente con la opción FollowMe 
TV. Instale el Centro inteligente apropiado para la 
aplicación de su dispositivo móvil. Inicie la aplicación. 
Para más información sobre Con utilizar esta función, 
consulte el manual de instrucciones de la aplicación 
que utiliza.
Nota: st  l n no es om t ble on todos los 
d s os t os m les  os n les de lt  de n n 
no son om t bles  mbos d s os t os deben est  
one t dos  l  m sm  ed
CEC y CEC RC Passthrough (dependiendo del modelo)

Esta función permite controlar los dispositivos 
habilitados para CEC, conectados a través de puertos 
HDMI, utilizando el mando a distancia del televisor. 
La opción de la CEC en el menú Sistema>Más debe 
estar Activado desde un principio. Pulse el botón de 
Fuente y seleccione la entrada HDMI del dispositivo 
CEC, en el menú de la Lista de Fuentes. Cuando 
se encuentra conectado un dispositivo de fuente 
CEC, aparecerá en el menú de fuentes, con su 
propio nombre en lugar del nombre de puertos HDMI 
conectado (como reproductor de DVD, grabadora 1 
etc.).
El mando a distancia del televisor podrá, de forma 
automática, realizar las funciones principales tras 
seleccionar la fuente de HDMI conectada.
Para nalizar esta operación y controlar el televisor 
nuevamente desde el mando a distancia, presione el 
botón  Quick Menu del mando a distancia, seleccione 
CEC RC Passthrough (Traspaso a MD CEC) y 
desactívelo con el botón de dirección Izquierda o 
Derecha.  Esta función también puede activarse o 
desactivarse en el menú Sistema>Más.
El televisor también admite la función ARC (Canal 
de Retorno de Audio). Esta función es una conexión 
de audio destinada a sustituir a otros cables entre el 
televisor y el sistema de audio (un receptor A/V o un 
equipo de altavoces).
Cuando se activa la función ARC, el televisor 
no silencia sus otras salidas de audio de forma 
automática. Por lo que necesitará disminuir el 
volumen del televisor a cero de forma manual, si 
desea escuchar el audio solo desde el dispositivo 
conectado (igual que las otras salidas de audio digital 
óptico o coaxial). Si desea cambiar el nivel de volumen 
del dispositivo conectado, hay que seleccionar el 
dispositivo de la lista de fuentes. En ese caso, las 
teclas de control de volumen se dirigen al dispositivo 
de audio conectado.

Control de Audio del Sistema
Permite que un ampli cador de audio / receptor se 
use con el televisor. El volumen se puede controlar 
con el mando a distancia del televisor. Para activar 

esta función se con gura la opción Altavoces en 
el menú Sistema>Más como amplificador. Los 
altavoces del televisor se silenciarán y el sonido de 
la fuente visto serán proporcionados desde el sistema 
de sonido conectado.
Nota: l d s os t o de d o debe  dm t  l  n n de 

ont ol de d o del stem   l  o n CEC debe  est  
Activada

E-Manual (según el modelo)
Puede encontrar instrucciones sobre las funciones 
de su televisor en el E-Manual. 
Para utilizar el E-Manual, pulse el botón de 
Información, mientras que el menú principal aparece 
en la pantalla o presione el botón Acceso Rápido, 
seleccione Información Booklet y pulse OK.
Mediante el uso de los botones de navegación, 
seleccione la categoría que desee. Cada categoría 
incluye una serie de temas diferentes. Seleccione un 
tema y pulse OK para leer las instrucciones.
Para cerrar la pantalla de E-Manual pulse el botón 
Salir o el botón Menu.
Nota: l onten do del - n l ede  de 

e do l modelo
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Contenido del Menú de TV
Sistema - Contenido del Menú Imagen

Modo

Puede cambiar el modo de la imagen para que se ajuste a sus preferencias o necesidades. El modo de 
imagen puede con gurarse como: Cine, Juegos (opcional) , Deportes, Dinámica y Natural. 
Demostración de Pixellence(**): ent s e l  o n Modo est  sele on d  el modo de demost n  

ellen e se most  te n e o  de l  nt ll  del menú  n n ellen e o t m  l  on n 
de m en del tele so   obtene  n  l d d me o  lse OK  n  el modo ellen e emo  
e e ment  l  l d d ellen e  lse OK  n el  ( e to en odo e o)

Contraste Con gura los valores de iluminación y oscuridad de la pantalla.

Brillo Con gura los valores del brillo de la pantalla.

Nitidez Con gura los valores de nitidez de los objetos mostrados en pantalla.

Color Con gura los valores de color, ajustando los mismos.

Ahorro de Energía
Para con gurar el Ahorro de energía en Personalizado, Mínimo, Medio, Máximo, Automático, Imagen 
apagado o encendido. 
Nota: l n s o ones eden est  n t s en n n del Modo sele on do

Retroiluminación Esta función permite controlar el nivel de retroiluminación. La función de luz de fondo estará inactiva si el 
Ahorro de energía se establece en una opción distinta a Personalizada. 

Con guración 
Avanzada

Contraste 
Dinámico Puede cambiar la relación de contraste dinámico hasta el valor deseado. 

Reducción de 
Ruido

Si la señal de difusión es débil y la imagen es ruidosa, utilice la opción de Reducción de Ruido para 
reducir la cantidad de ruido.

Temperatura del 
color

Establece el valor de la temperatura de color deseado. Las opciones Frío, Normal, Cálido y Personal están 
disponibles.

Punto Blanco Si la opción de Temperatura de Color se establece como Personalizada, esta opción estará disponible. 
Aumente la 'calidez' o 'frialdad' de una imagen pulsando los botones Izquierda o Derecha.

Zoom de Imagen Establece el formato de tamaño de imagen deseado.

Modo Filme
Las películas se graban con un número de fotogramas por segundo (fps) distinto al de los programas de 
televisión. Active esta función cuando esté viendo películas, para poder ver de forma más nítida las escenas 
rápidas.

Tono de piel El tono de la piel se puede cambiar entre -5 y 5.

Cam io de color Con gura el tono deseado en los colores.

Gama completa 
de HDMI

Mientras ve la televisión desde esta fuente HDMI, esta característica se hará visible. Puede utilizarla para 
mejorar los tonos negros de la imagen. 

Posición de la PC Solo aparece cuando la fuente de entrada sea VGA/PC.

Posición 
automática ptimiza la imagen de forma automática. Pulse K para optimizarla.

Posición H Esta opción desplaza la imagen horizontalmente hacia la derecha o la izquierda de la pantalla.

Posición V Esta opción desplaza la imagen verticalmente hacia la parte inferior o superior de la pantalla.

Frecuencia de 
Reloj

Los ajustes de Frecuencia de Reloj corrigen las interferencias que aparecen como banda vertical en 
presentaciones que contengan muchos puntos como por ejemplo hojas de cálculo, o párrafos o textos de letra 
pequeña.

Fase
Según cual sea la fuente de señal de entrada (un ordenador u otros), podrá ver pequeñas interferencias en 
la pantalla. En dicho caso, usted puede utilizar este elemento para obtener una imagen clara por medio del 
método de ensayo y error. 

Resta lecer Restablece los ajustes de imagen a los ajustes predeterminados de fábrica (excepto el modo Juego).

ent s e en el modo  ( )  l nos elementos del menú de m en no est n d s on bles  n s  l  se e n los stes 
del modo   los stes de l  m en  est ndo en el modo 

(**) (se ún el modelo)
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Sistema - Contenido del menú Sonido

Volumen Ajusta el nivel del volumen.

Ecualizador Selecciona el modo ecualizador. Los valores personalizados se pueden 
hacer solo cuando esta en modo de Usuario.

Balance Ajusta de donde procede el sonido principalmente, si del altavoz derecho o 
del izquierdo.

Auriculares
Fija el volumen de los auriculares.
Asegúrese antes de usar auriculares también de utilizar un volumen bajo, para 
evitar problemas de audición.

Modo de Audio(**)
Puede seleccionar un modo de audio (si el canal seleccionado es 
compatible).

Enlace de Audio
Presiona OK para abrir la pantalla del menú del Enlace de Audio. Desde esta 
pantalla puede encontrar y conectar los dispositivos de sonido al televisor de 
forma inalámbrica.

AVL (Limitador 
Automático de 
Volumen)

Esta función ajusta el sonido para obtener un nivel de salida jo entre los 
programas.

Auriculares/Salida

Cuando conecta un ampli cador externo a su televisor utilizando el conector de 
auriculares, puede seleccionar esta opción como Salida. Si ha conectado los 
auriculares al televisor, seleccione esta opción como Auriculares.
Asegúrese antes de usar los auriculares que este elemento de menú se establece 
en Auriculares. Si se establece en Salida, la salida de la toma de auriculares se 
ajusta al máximo que no pueda dañar su audición.

Graves Dinámicos Esta función activa o desactiva la función de Graves Dinámicos.

DTS TruSurround(**) Habilita o deshabilita el DTS TruSurround.

DTS DRC(**)

El control de rango dinámico proporciona un ajuste de ganancia de la fuente 
para mantener un rango audible adecuado en niveles bajos y altos de 
reproducción. Habilite o deshabilite el DTS DRC con gurándolo como n o 

ff (Activado o Desactivado).

Salida Digital Fija el tipo de salida de audio digital.

(**) (se ún el modelo)

Español   - 17 -
(**) (se ún el modelo)

Sistema - Contenido del Menú Con guración
Acceso Condicional Controla los módulos de acceso condicional si los hubiera disponibles.
Idioma Puede ajustar diversos idiomas según el canal emisor y el país.

Ajustes de privacidad (*) Administre sus privilegios de privacidad para aplicaciones relacionadas con TV inteligente. Pulse OK 
para entrar en el menú y ajustar según sus preferencias.

Control parental

Introduzca la contraseña correcta para cambiar los valores del control padres. Usted puede ajustar 
fácilmente el Menú de Bloqueo, Bloqueo por edad, Bloqueo para Niños o Guía en este menú. 
También puede establecer un nuevo PIN o cambiar el valor predeterminado del CICAM PIN con las 
opciones relacionadas .
Nota: l n s o ones eden no est  d s on bles en n n de l  sele n del s en l  nst l n 
n l  l  o  de e to se ede on    o    de n do el  ( e se sol t  en 

n n del s sele on do) d nte l  nst l n n l  se d o 

Temporizadores Establece temporizador de apagado automático para apagar el televisor después de un cierto tiempo. 
Permite con gurar temporizadores para los programas seleccionados.

Fecha/Hora Permite con gurar la fecha y hora.
Fuentes Permite activar o desactivar las opciones de la fuente elegida.
Con guración de Red /
Internet Muestra la con guración de redes e internet.

Accesi ilidad Muestra las opciones de accesibilidad del Televisor.

Audio discapac. Permite cualquier característica especial enviada por la emisora.

Descripción de 
Audio

Una pista de narración se reproducirá para el público ciego o con discapacidad visual. Pulse OK para 
ver todas las opciones de Audio Descripción del menú disponibles. Esta función está disponible solo si 
el proveedor de canal la admite. 

Nota:  n n de son do de d o des n no ede est  d s on ble en el 
modo de b n o en d e do

Net ix(**)

Usted puede ver su número ESN (*) y desactivar Net ix.

(*) l núme o  es n núme o de dent n ún o  et  e do 
es e lmente  dent  el tele so

Más Muestra las otras opciones del Televisor.
Temporizador de 
Apagado Cambia la duración de la desconexión de las pantallas de menús.

LED de modo en 
espera

Si se con gura como apagado, el LED de modo en espera no se encenderá cuando el 
televisor esté en modo de espera.

HBBTV (*)(**) Puede habilitar o deshabilitar esta característica estableciéndola como Activada  o Desactivada.

Actualización de 
Software

Para garantizar que el televisor tenga el rmware más reciente. Pulse OK para ver las opciones del 
menú.

Versión de la 
Aplicación Muestra la versión actual del software.

Modo Su títulos
Esta opción se utiliza para seleccionar el modo de subtítulos que estarán en la pantalla (subtítulos DVB 
/ subtítulos TXT) si ambos están disponibles. El valor predeterminado es subtítulos DVB. Esta función 
solo está disponible para la opción de país como Noruega.

Apagado 
Automático TV

Para ajustar el tiempo que quiera que transcurra hasta que el televisor pase al modo de espera por 
inactividad. 

Clave Biss (**)
Biss es un sistema de codi cación de señal de satélite que sirve para algunas emisiones. Si necesita 
introducir la clave BISS en una emisión, podrá utilizar esta con guración. Marque la opción Clave Biss y 
pulse OK para introducir la clave en la emisión deseada.

Modo Tienda Seleccione este modo para mostrar la pantalla en un comercio. Mientras el Modo Tienda esté activo, 
algunos elementos en el menú del televisor puede no estar disponibles.

Compartir Audio y 
Vídeo

Compartir Audio y Vídeo le permite compartir archivos almacenados en su smartphone o tableta 
pc. Si usted tiene instalado un smartphone o tableta pc y el software adecuado, puede compartir / 
reproducir fotos en el televisor. Consulte las instrucciones de su software de intercambio para obtener 
más información. El modo Compartir Audio y Vídeo no estará disponible con la función de portal de 
Internet.
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Modo de Encendido Esta con guración ja la preferencia de encendido. Las ultimas opciones de Estado y modo en Espera 
están disponibles.

Mando a Distancia 
Virtual Activa o desactiva el mando a distancia virtual.

CEC Gracias a este ajuste podrá activar y desactivar totalmente la función CEC. Pulse los botones de 
dirección Izquierda o Derecha para activar o desactivar la función.

Encendido 
Automático de CEC

Esta función permite encender el televisor con los dispositivos compatibles con HDMI-CEC conectados 
y pasar a su fuente de entrada de forma automática. Pulse los botones de dirección Izquierda o 
Derecha para activar o desactivar la función.

Altavoces
Para escuchar el audio del televisor desde el dispositivo de audio compatible conectado ajustado como 
Ampli cador. Usted puede utilizar el mando a distancia del televisor para controlar el volumen del 
dispositivo de audio.

Mando a distancia 
inteligente(**)

Pulse OK para abrir la pantalla del menú de mando a Smart a Distancia. Desde esta pantalla puede 
encontrar y conectar dispositivos con el mando a distancia de su Televisor de forma inalámbrica.

Mostrar todas las 
cookies (*) Muestra todas las cookies guardadas.

Eliminar todas las 
cookies (*) Elimina todas las cookies guardadas.

OSS Muestra información de licencia de pen Source Software.

(*) l n s o ones od n no est  d s on bles de end endo del modelo o del s sele on do en l  nst l n n l

(**) (se ún el modelo)

Contenido del Menú Instalación
Búsqueda 
automática 
de canales 
(Resintonización)

Muestra las opciones de sintonización automática. Antena digital: Busca y guarda emisoras DVB 
aéreas. Ca le Digital: Busca y guarda estaciones DVB por cable. Analógica: Busca y guarda estaciones 
analógicas. Satélite: Busca y guarda emisoras de estaciones de satélite.

Búsqueda manu. 
canales Esta función puede utilizarse para la entrada directa de canales.

Búsqueda de 
canales en la red

Busca los canales enlazados en el sistema de señal. Antena digital: Búsqueda de canales de la red 
aérea. Ca le Digital: Busca canales de la red por cable.

Sintonización 
analógica

Puede utilizar esta opción para la sintonización na de canales analógicos. En caso de no haber canales 
analógicos guardados, esta opción no estará disponible.

Con guración de 
Satélites(**) 

Muestra la con guración de satélite. Lista de Satélites: Muestra los satélites disponibles. Puede Agregar 
o Editar satélites o Editar los ajustes del satélite en la lista. Instalación de Antena: Puede cambiar la 
con guración de la de satélite y/o iniciar un análisis por satélite. SatcoDX: Puede subir o descargar datos 
de SatcoDX usando las opciones relacionadas.

Con guración 
de instalación 
(opcional)(**) 

Se muestra el menú de con guración de la instalación. Búsqueda en Modo de Espera(*) : El televisor 
buscará nuevos canales durante el modo de espera. Mostrará cualquier canal nuevo que encuentre. 
Actualización de canal dinámico(*) : Si esta opción está con gurada como Habilitada, los cambios 
en las emisiones como la frecuencia, el nombre del canal, el idioma de los subtítulos, etc., se aplicarán 
automáticamente mientras se está viendo.
(*) La disponibilidad depende del modelo.

Borrado de Listas 
de Servicio

Utilice este ajuste para borrar los canales almacenados. Este ajuste es visible solo cuando el País sea 
Dinamarca, Suecia, Noruega o Finlandia.

Seleccionar red 
activa

Esta con guración le permite seleccionar solo las emisiones dentro de la red seleccionada para ser 
listados en la lista de canales. Esta función solo está disponible para la opción de país como Noruega.

Instalación inicial Borra toda la con guración del televisor para devolverlo a los valores de fábrica.

Opciones 
Fransat(**) Muestra las opciones de Fransat.

Control paterno Muestra las opciones de control parental. Introduzca el número PIN que ha de nido en la instalación inicial 
para ver la con guración actual.

Información del 
sistema Muestra la información del sistema.

Información de 
la recepción Muestra información de la recepción de satélite actual.

Módulo CAS Muestra la información actual del módulo CAS.

Actualizar Muestra las opciones de actualización de software.
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Funcionamiento general del televisor
Manejo de la lista de canales

El televisor ordenará los canales guardados en la 
Lista de canales. Puede editar esta lista de cana-
les, ajustar los favoritos o establecer las estaciones 
activas a ser listadas utilizando las opciones Lista de 
canales. Pulse el botón OK/TV para seleccionar la 
Lista de canales. Puede ltrar los canales listados 
pulsando el botón azul o abra el menú Editar lista de 
canales pulsando el botón verde con el n de hacer 
cambios avanzados en la lista actual. 

Administración de las listas de favoritos
Puede crear cuatro listas diferentes de sus canales 
favoritos. Introduzca la Lista de canales en el menú 
principal o pulse el botón verde mientras que la Lista 
de canales se visualiza en la pantalla para abrir el 
menú Editar lista de canales. Seleccione el canal 
deseado en la lista. Puede hacer múltiples elecciones 
pulsando el botón amarillo. A continuación, pulse el 
botón OK para abrir el menú de Opciones de edición 
de canales y seleccione la opción Agregar/Quitar 
Favoritos. Pulse el botón OK de nuevo. Establezca 
la opción de lista deseada en Encendido. El canal 
seleccionado/s se añadirá a la lista. Para eliminar 
un canal o canales de una lista de favoritos siga los 
mismos pasos y establezca la opción la lista deseada 
en Apagado.
Puede utilizar la función de Filtro en el menú Editar 
lista de canales para ltrar los canales en la Lista de 
canales permanentemente de acuerdo a sus prefe-
rencias. El uso de la opción Filtro, puede establecer 
una de sus cuatro listas de favoritos que se mostrará 
cada vez que la Lista de canales se abre. La función 
de ltración en el menú Lista de canales solo ltrará 
la Lista de canales que se muestra actualmente con 
el n de encontrar un canal y sintonizarlo. Estos cam-
bios no se mantendrán para la próxima vez que abra 
la Lista de canales si no los guarda. Para guardar 
los cambios en la lista pulse el botón rojo después de 
la ltración mientras se visualiza la Lista de canales 
en la pantalla.
Permite configurar las Opciones de Control 
Paterno.

Para prohibir la visualización de ciertos programas, 
canales y los menús pueden bloquearse mediante el 
sistema de control parental.
Para ver las opciones disponibles de bloqueo, 
deberá introducirse el PIN. Tras introducir número 
PIN correcto, se mostrarán las opciones del menú 
de Control Paterno.
Bloqueo del menú: La opción de bloqueo de menú 
es la que activa o desactiva el acceso a los mismos. 
Bloqueo por Edad: Si se establece esta opción, TV 
obtiene la información sobre la emisión y si este nivel 

de madurez está desactivado, desactiva el acceso 
a la emisión.

ot   l  o n de s de l  Instalación por 
Primera e  se est ble e omo n  t l  o 

st  el lo  de Bloqueo por Edad se est ble e 
en  de o m  edete m n d
Bloqueo Infantil: Si activa el Bloqueo Infantil, el 
televisor solo podrá manejarse mediante el mando a 
distancia. Si es así, los botones del panel de control 
no funcionarán.
Bloqueo de Internet: Si esta opción está con gurada 
en Apagado, no estará disponible la aplicación para 
abrir el navegador en el portal. Establezca como 
Activa para liberar la aplicación nuevamente.
Esta lecer PIN: De ne un nuevo PIN. 
PIN de CICAM Predeterminado: Esta opción 
aparecerá en gris si no hay ningún módulo CI 
insertado en la ranura CI de su televisor. Se puede 
cambiar el PIN predeterminado de CAM de CI con 
esta opción. 
Not  l  o  de e to se ede on   

 o    de n do el ( e se sol t  en 
n n del s sele on do) d nte l  Instalación 

Inicial, se d o 
l n s o ones eden no est  d s on bles en 
n n de l  sele n del s en l  Instalación 

Inicial
Guía de Programación Electrónica (EPG) 

Algunos canales envían la información sobre sus 
horarios de programación. Pulse la tecla Epg  para ver 
el menú de la Guía de Programación de electrónica 
(EPG).
Hay 3 tipos diferentes diseños de programación 
disponibles, Horario Cronograma, Lista de horario 
y Horario Ahora/Siguiente. Para cambiar entre las 
opciones siga las instrucciones que aparecen en la 
parte inferior de la pantalla.

Horario Cronograma
Zoom (Botón amarillo): Pulse la tecla amarilla para 
ver los eventos de un rango de tiempo más amplio.
Filtrar (Botón azul): Muestra las opciones de los 
ltros.

Seleccionar género (Botón Su titles /Su títulos): 
Muestra el menú Seleccionar género. Mediante 
esta función podrá buscar en la base de datos de la 
guía de programas, según el género seleccionado. 
Información disponible en la guía de programas 
se buscará y los resultados que coincidan con sus 
criterios se resaltarán.
Opciones ( otón OK): Muestra las opciones del 
evento.
Detalles del Evento (Botón Info): Muestra la 
información detallada de los eventos seleccionados.
Día Siguiente/Anterior (Botones de Canales +/-): 
Muestra los eventos del día anterior o siguiente.
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Buscar (Botón Text): Muestra el menú Buscar en 
la guía.
Ahora (Botón Swap): Muestra el evento actual del 
canal resaltado.
Gra c./Detener (Botón Gra ar): El televisor grabará 
el programa seleccionado. Para detener la grabación, 
púlselo nuevamente.
IMPORTANTE: one te o des one te el d s o  

ndo el tele so  est  do   ont n n 
debe  en ende  el tele so   t  l  n n 
de b n
Nota: nte l  b n no se  os ble mb  
de n l n  de ente
Lista de Horario(*)
(*) n est  o n de d se o  solo los e entos del 

n l es lt do se n l st dos
Ant. Franja Horaria (Botón Rojo): Muestra los 
eventos de la franja horaria anterior.
Día Siguiente/Anterior (Botones de Canales +/-): 
Muestra los eventos del día anterior o siguiente.
Detalles del Evento (Botón Info): Muestra la 
información detallada de los eventos seleccionados.
Filtro (Botón Text): Muestra las opciones de los 
ltros.

Siguiente Franja Horaria (Botón Verde): Muestra 
los programas de la siguiente franja horaria.
Opciones (Botón OK): Muestra las opciones del 
evento.
Gra c./Detener (Botón Gra ar): El televisor grabará 
el programa seleccionado. Para detener la grabación, 
púlselo nuevamente.
IMPORTANTE: one te o des one te el d s o  

ndo el tele so  est  do   ont n n 
debe  en ende  el tele so   t  l  n n 
de b n
Nota: nte l  b n no se  os ble mb  
de n l n  de ente
Horario Ahora/Siguiente
Opciones (Botón OK): Muestra las opciones del 
evento.
Detalles del Evento (Botón Info): Muestra la 
información detallada de los eventos seleccionados.
Filtrar (Botón azul): Muestra las opciones de los 
ltros.

Gra c./Detener (Botón Gra ar): El televisor grabará 
el programa seleccionado. Para detener la grabación, 
púlselo nuevamente.
IMPORTANTE: one te o des one te el d s o  

ndo el tele so  est  do   ont n n 
debe  en ende  el tele so   t  l  n n 
de b n
Nota: nte l  b n no se  os ble mb  
de n l n  de ente
Opciones del Evento
Utilice los botones de navegación para marcar un 
evento y pulse el botón OK para ver el menú de 

Opciones de Eventos. Dispone de las siguientes 
opciones:
Seleccionar Canal: Puede cambiar a los canales 
seleccionados, utilizando esta opción.
Gra ar / Borrar Gra . Temporizador: Seleccione 
la opción Grabación y pulse el botón OK. Si el  se 
emitirá en otro momento, se agregará a la lista de 
Temporizadores que de en ser gra ados. Si el 
está siendo emitido en ese momento, la grabación 
se iniciará de inmediato.
Para anular una grabación programada, marque el 
programa en cuestión y pulse OK a continuación 
seleccione la opción Delete Rec.  Temporizador. 
Esto cancelará la grabación.
Temporizador de Evento / Eliminar temporizador en 
Evento: Después de haber seleccionado un programa 
en el menú EPG pulse el botón OK. Seleccione la 
opción Fijar temporizador en Evento y pulse la tecla 
OK. Puede jar temporizadores para eventos futuros. 
Para cancelar un temporizador establecido, resalte 
ese evento y pulse el botón OK. A continuación, 
seleccione la opción Eliminar temporizador en 
Evento. Se cancelará el temporizador.
Notas: ent s  n  b n t  en el n l 

t l  no se  os ble mb  de n l n  de ente
o es os ble st  el tem o do  o e st o de 

tem o do   dos o m s e entos nd d les en 
el m smo nte lo de t em o

Actualización de Software
El televisor es capaz de encontrar y actualizarse 
automáticamente a través de la señal de transmisión 
o a través de Internet. 

Actualización de software mediante la 
interfaz de usuario
En el menú principal seleccione Sistema y luego 
Más. Vaya a Actualización del software y pulse el 
botón OK. En el menú pciones de actualización 
seleccione Buscar actualización y pulse el botón OK 
para comprobar si hay una nueva actualización de 
software.
Si encuentra una actualización, comenzará a 
descargarla. Después de que la descarga se haya 
completado, con rme la formulación de preguntas 
acerca de reiniciar el televisor pulsando OK para 
continuar con la operación de reinicio.

Modo de úsqueda y actualización a las 3 AM
Su televisor buscará nuevas actualizaciones a las 
3:00 de la mañana si la opción Búsqueda automática 
en el menú pciones de actualización está habilitado 
y si el televisor está conectado a una señal de antena 
o de Internet. Si un nuevo software se encuentra y 
se ha descargado correctamente, se instalará en el 
siguiente encendido. 
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Nota: o des one te el ble de l ment n 
m ent s e el  de  d nte el o eso 
de e n o   el tele so  no en ende l e o de n  

t l n  des one te el tele so  o   m n tos 
 on telo de n e o
Solución de pro lemas y consejos

El televisor no se enciende
Compruebe si el cable esta bien enchufado a la toma 
de corriente. Compruebe si se han agotado las pilas. 
Pulse la tecla de encendido del televisor. 

Mala calidad de imagen
 Compruebe si ha elegido el televisor adecuado.
 La baja intensidad de la señal puede distorsionar la 
imagen. Compruebe el estado de la antena.

 Veri que si la frecuencia introducida es la adecuada. 
 Cuando se conectan al televisor dos equipos 
periféricos a la vez puede disminuir la calidad de 
la imagen. En ese caso, desconecte uno de los 
equipos periféricos.

Sin imagen
 Signi ca que su televisor no está recibiendo ninguna 
señal. Asegúrese también de haber seleccionado la 
fuente de entrada correcta.

 ¿Está la antena conectada correctamente? 
 ¿Ha conectado el cable de la antena? 
 ¿Está utilizando los enchufes apropiados para 
conectar la antena? 

 Si tiene dudas, consulte con su distribuidor.

No hay audio
 Compruebe si ha silenciado el sonido del televisor. 
Pulse Silencio o suba el volumen para comprobarlo.

 El sonido solo proviene de un altavoz Compruebe el 
balance de altavoces en el menú de sonido.

El mando a distancia no funciona
 Tal vez se han agotado las pilas. Sustituya las pilas. 

No se pueden seleccionar las Fuentes de 
entrada
 Si no puede seleccionar una fuente de entrada, 
puede deberse a que no haya conectado ningún 
dispositivo. Si no;

 Compruebe los cables y las conexiones AV si ha 
tratado de conectar un dispositivo.

Gra ación no disponi le 
Para grabar un programa, es necesario que en primer 
lugar conecte un disco USB al televisor mientras está 
apagado. A continuación deberá encender el televisor 
para activar la función de grabación. Si no puede 
realizar la grabación, apague el televisor, extraiga el 
dispositivo USB.

El USB funciona muy lento 
Si aparece un mensaje que dice “Velocidad de 
escritura de disco USB demasiado lenta para 
gra ar” mientras se inicia una grabación, intente 
reiniciar la grabación. Si aun así persiste el error, ello 
puede deberse a que el disco USB no cumpla con 
los requerimientos de velocidad. Intente conectar 
otro disco USB.
Funciones de conectividad (dependiendo del 
modelo)

Para con gurar los ajustes del ca le, consulte 
la sección Con guración de Red /Internet en el 
Menú Sistema.
Conexión del Televisor a la Red Doméstica
La función de conectividad permite conectar el 
televisor a la red doméstica, ya sea por cable o de 
forma inalámbrica. Puede utilizar esta red doméstica 
para poder conectarse a Internet, o acceder a 
cheros de fotos, vídeos y sonido guardados en un 

servidor, y reproducirlos o mostrarlos en el televisor. 
Conexión por Ca le
Conecte el televisor a su modem o router mediante 
un cable Ethernet (no incluido). Seleccione Tipo 
de red como Dispositivo alám rico en el menú 
Con guración de red/Internet. 

Conexión ISP de banda ancha

LAN (con cable Ethernet)

Entrada de LAN en el 
lado posterior de la TV

Conexión inalám rica
IMPORTANTE: Si el televisor no dispone de función 
integrada de wi , se requiere una llave USB para 
utilizar las funciones de red inalámbrica.

Para conectar el televisor a la red doméstica inalám-
brica solo tiene que seleccionar Tipo de red como 
Dispositivo inalám rico en Con guración de red/
Internet. El televisor buscará redes disponibles. Se-
leccione la red que quiera y pulse OK. Si el televisor 
cuenta con WLAN integrado, no necesitará ningún 
otro dispositivo auxiliar para conectarse a la red de 
forma inalámbrica. 
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Para los modelos con sistema integrado de WLAN:

Conexión ISP de 
banda ancha

Televisor (equipo con WLAN 
integrada)

Para los modelos sin sistema integrado de WLAN:

Conexión ISP de 
banda ancha

Adaptador 
de LAN 
inalámbrica

Entradas USB en 
la parte trasera 
izquierda de la TV

Acerca del Uso de la Función de Conectividad
PC / HDD / Media Player o cualquier otro dispositivo 
compatible debe ser utilizado con una conexión 
alámbrica para una calidad de reproducción superior.
A continuación, debe conectar el adaptador 
inalámbrico a una de las entradas USB del televisor.
Tenga en cuenta que no podrá conectar el televisor 
a redes con SSID oculta mientras utilice conexiones 
inalámbricas.

Permite con gurar las opciones de red
La configuración del televisor de la red incluye 
opciones de conexión por cable e inalámbrica. Si se 
conecta al televisor a través de Ethernet, seleccione 
el Tipo de Red como Dispositivo por Ca le para 
configurarlo. Seleccione la opción Dispositivo 
Inalám rico en caso de no querer utilizar cables para 
conectar el televisor a la red. 
Pulse la tecla OK para buscar las redes inalámbricas 
disponibles y conectarse a una de ellas. Después, se 
mostrará una lista de redes. Seleccione la red que 
desee de la lista y pulse OK. 

En caso de que dicha red esté protegida mediante 
contraseña, introduzca la clave correcta mediante el 
teclado virtual. 
Espere hasta ver en pantalla la dirección IP. Esto 
signi cará que se ha establecido la conexión. 
Para desconectarse de una red, se debe seleccionar 
Tipo de red, pulse el botón izquierdo o derecho en el 
aparato para desha ilitarlo.
Conexión al teléfono móvil mediante WiFi
En caso de que su teléfono o dispositivo móvil 
tenga WiFi, podrá conectarlo al televisor para poder 
reproducir los contenidos del dispositivo en el 
televisor. Para ello, el dispositivo móvil debe tener 
un software de intercambio apropiada.
Después, conecte el móvil al router o módem; a 
continuación, active el uso compartido del software 
en su teléfono o dispositivo móvil. A continuación, 
seleccione los archivos que desea compartir con su 
televisor.
Si la conexión se establece correctamente, ahora 
debería tener acceso a los cheros compartidos de 
su teléfono móvil a través del Explorador Multimedia 
del televisor.
Entre en el menú de Explorador  Multimedia y se 
mostrará el dispositivo de reproducción seleccionado. 
Seleccione su dispositivo móvil y pulse el botón OK 
para continuar.
Si es posible, podrá descargar una app para usar 
como mando a distancia virtual desde el servidor 
de aplicaciones de su teléfono o dispositivo móvil. 
Podra manejar el televisor, gracias a esta aplicación, 
al dispositivo inalámbrico móvil. Para poder utilizar 
la función de Mando a Distancia Virtual de erá 
activar esta opción en el menú Con guración>Más 
pulsando las teclas Izquierda o Derecha. Conecte 
tanto el televisor como el móvil a la misma red, e 
inicie la aplicaicón.
Nota  st  te st  no es om t ble on todos 
los d s os t os m les
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Uso del servicio de red Compartir Audio y Vídeo
La característica de Compartir Audio y Vídeo utiliza 
un estándar que facilita el proceso de visión de la 
electrónica digital y los hace más cómodo de usar en 
una red doméstica. 
Esta norma le permite ver y reproducir fotos, música 
y vídeos almacenados en el servidor de medios 
conectados a la red doméstica.
1. Instalación del software del servidor
La función de Audio y Vídeo Compartido no se puede 
utilizar si el programa de servidor no está instalado en 
su PC o si el software de Servidor de Medios necesario 
no está instalado en el dispositivo complementario. 
Prepare su PC con un programa de servidor adecuado.

2. Conexión a Redes Alám ricas o 
Inalám ricas
Vea los capítulos Conectividad Alám rica/
Inalám rica para obtener información detallada sobre 
la con guración. 

3. Reproducción de Archivos Compartidos 
mediante el Explorador Multimedia
Seleccione ExploradorMultimedia utilizando los botones 
de navegación en el menú principal y pulse K. Se 
mostrará el explorador de medios. 
Compartir Audio y Vídeo

Compartir Audio y Vídeo solo está disponible en el 
modo de Carpeta del Explorador Multimedia. Para 
habilitar el modo de carpetas, vaya a la pestaña de 
Con guración de la pantalla principal del explorador 
y pulse OK. Seleccione Estilo de Vista y establezca 
como Carpeta con los botones Izquierda o Derecha. 
Selecciones el tipo de medio deseado y pulse OK.
Si las con guraciones de intercambio se establecen 
correctamente, la pantalla de Selección de Dispositivo 
aparecerá después de seleccionar el tipo de papel 
deseado. Se mostrará en esta pantalla una lista de 
redes disponibles, si las encuentra. Seleccione el 
servidor de medios o de red que desea conectarse 
usando los botones Arriba o Abajo y pulse OK. Si desea 
actualizar la lista de dispositivos, pulse el botón Verde. 
Puede pulsar Menu para salir. 
Si selecciona el tipo de medio como Vídeos y elije 
un dispositivo desde el menú de selección. Luego 
seleccione la carpeta con los archivos de vídeo en 
ella en la siguiente pantalla y se mostrarán todos los 
archivos de vídeo disponibles.
Si desea mostrar una lista de otros tipos de medio desde 
esta pantalla, deberá retroceder a la pantalla principal 
del  Explorador Multimedia; a continuación deberá 
seleccionar el tipo de medios que desee y realizar una 
nueva selección de red. Consulte la sección Menú 
Explorador Multimedia para obtener más información 
sobre la reproducción de archivos.

Los cheros de subtítulos no funcionan si usted mira 
los vídeos de la red a través de la función Compartir 
Audio y Vídeo.
Solo puede conectar un televisor a la misma red. Si 
tiene un problema con la red, cambie su televisor 
apagado en la toma de corriente y enciéndalo de 
nuevo. Modo de truco y saltar no son compatibles 
con la función de Compartir Audio y Vídeo.
Nota: ede be  l n   e no se   de 

t l  l  n n de om t  d o  deo debido 
 l  on i n del dminist do   de se id d 

( omo ne o ios de s)
Wake ON

Wake-on-Wireless LAN (WoWLAN) es un estándar 
que permite que un dispositivo sea encendido o 
despertado por un mensaje de red. El mensaje se 
envía al dispositivo mediante un programa ejecutado 
en un dispositivo remoto conectado a la misma red de 
área local, tal como un teléfono inteligente. 
Su TV es compatible con WoWLAN. Para habilitar 
esta función, con gure la opción Wake On en el menú 
Network / Internet Settings como On (Activado). Es 
necesario que tanto el dispositivo, desde el cual se 
envíe el mensaje de red al televisor, como el televisor, 
estén conectados a la misma red. La característica 
de Wake n (Despertar encendido) solo se admite 
para dispositivos con sistema operativo Android y 
solo se puede utilizar a través de aplicaciones de 
YouTube y Net ix.
Para utilizar esta función, el televisor y el dispositivo 
remoto deben estar conectados al menos una vez 
mientras el televisor esté encendido. Si el televisor 
está apagado, la conexión debe restablecerse, la 
próxima vez que se encienda. De lo contrario, esta 
función no estará disponible.. Esto no se aplica 
cuando el televisor se cambia al modo de espera
El rendimiento de algunos dispositivos en el 
mercado, puede variar debido a la arquitectura del 
software. Para utilizar la función Wake n (Despertar 
encendido) con un mejor rendimiento, asegúrese de 
que su dispositivo tenga la versión de rmware más 
reciente.
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Conexión de la antena (dependiendo del modelo)
La pantalla inalámbrica es un estándar para el servicio 
de vídeo por demanda y contenido de sonido por 
Wi-Fi Alliance. Esta característica proporciona la 
capacidad de utilizar el televisor como dispositivo de 
visualización inalámbrico.
Uso con dispositivos móviles
Hay diferentes normas que permiten compartir 
pantallas incluyendo de grá cos, vídeo y contenido de 
audio entre su dispositivo móvil y el televisor.
Conecte el adaptador USB inalámbrico al televisor 
en primer lugar, si el televisor no dispone de función 
WiFi interna.
Luego pulse el botón Fuente en el mando a distancia 
y cambie a la fuente Pantalla inalámbrica. 
Aparece una pantalla que indica que el televisor está 
listo para la conexión.
Abra la aplicación para compartir en su dispositivo 
móvil. Estas aplicaciones se denominan de forma 
diferente para cada marca, por favor consulte el 
manual de instrucciones de su dispositivo móvil para 
obtener información detallada.
Realice una búsqueda de dispositivos. Después de 
seleccionar su televisor y conectarse, la pantalla de 
su dispositivo se mostrará en su televisor.
Nota: olo od  tili  est  o i n en so de e 
el dis ositi o o tel ono m il se  om tible on 
est  n i n  os o esos de bús ed   one i n 

i n en n i n del o m  e se  os 
dis ositi os nd oid debe n s  l  e si n  
o s e io

Conexión de otros dispositivos inalám ricos 
(dependiendo del modelo)

Su televisor admite otra tecnología de conexión 
inalámbrica de corto alcance también. Es necesario 
que realice un emparejamiento antes de utilizar este 
tipo de dispositivos inalámbricos con el Televisor. 
Usted debe hacer lo siguiente para emparejar el 
dispositivo con el televisor:
 Con gure el dispositivo en modo de emparejamiento
 Iniciar la detección de dispositivos en el televisor

Nota: ons lte el m n l de s io del dis ositi o 
in l mb i o  ende  mo on i  el 
dis ositi o en modo de em e miento
Puede conectar dispositivos de audio o mandos 
a distancia de forma inalámbrica a su televisor. 
Desconecte o apague cualquier otro dispositivo 
de audio conectado a fin de que la función de 
conexión inalámbrica funcione correctamente. 
Para dispositivos de Audio use la opción Enlace 
de Audio en el menú Sistema>Sonido, para los 
mandos a distancia la opción Smart a distancia 
en el menú Sistema>Ajustes>Más. Seleccione la 

opción de menú y pulse el botón OK para abrir el 
menú relacionado. Con este menú puede encontrar 
y conectarse a dispositivos que utilizan la misma 
tecnología inalámbrica para empezar a usarlos. Siga 
las instrucciones en línea. Inicie la búsqueda de 
dispositivos. Se mostrará una lista de los dispositivos 
inalámbricos disponibles. Marque el dispositivo al 
que desea conectarse de la lista de favoritos y pulse 
OK para con rmar la operación. Si se muestra el 
mensaje “Dispositivo conectado”, la conexión se 
ha establecido exitosamente. Si falla la conexión 
vuelva a intentarlo.
Nota: os dis ositi os in l mb i os eden o e  
dent o de l  mism  m  de e en i s de dio  

eden inte e i  ent e s   me o  el endimiento 
de s  dis ositi o in l mb i o ol elo l menos  

 met o de dist n i  de l ie  ot o dis ositi o 
in l mb i o

Portal Internet
La opción Portal añade a su televisor una característica 
que le permite conectarse a un servidor en Internet 
y ver el contenido proporcionado por este servidor a 
través de su conexión a Internet. La opción Portal le 
permite ver el contenido de música, vídeo, un clip o en 
la web con accesos directos de nidos. El que usted 
pueda ver este contenido sin interrupción depende 
de la velocidad de conexión proporcionada por el 
proveedor de servicios de Internet. 
Pulse “Internet” del mando a distancia para abrir la 
página del portal de internet. Verá los iconos de las 
aplicaciones y servicios disponibles en la pantalla 
del portal. Utilice las teclas de desplazamiento del 
mando a distancia para poder elegir una. Podrá ver 
el contenido deseado pulsando OK tras la selección. 
Pulse BACK/RETURN para regresar a la pantalla 
anterior, o EXIT para salir del portal de internet.
Nota  ede tene  oblem s e de enden de l  

li i n s dos o  el o eedo  del se i io
l ontenido del se i io de o t l  l  inte  se 
eden mbi  en l ie  momento sin e io 
iso
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A ra el navegador (dependiendo del modelo)
La función pen Browser es una de las aplicaciones 
del portal internet que le brinda acceso a internet. 
Seleccione el logo correspondiente en la página 
del portal y pulse OK para abrir el explorador. 
Se mostrarán los logos de determinadas webs 
prede nidas. Podrá seleccionar una de ellas para 
acceder rápidamente, o bien escribir la URL de 
la web en la barra de direcciones superior. Para 
buscar en internet, escriba una palabra en el cuadro 
de direcciones y mueva el cursor para buscar el 
icono con las teclas de desplazamiento del mando a 
distancia, y después pulse OK.

Smart Center (dependiendo del modelo)
Smart Center es una aplicación móvil funciona en 
plataformas i S y Android. Con su tableta o teléfono, 
puede transmitir fácilmente sus espectáculos y 
programas en vivo favoritos desde el televisor 
inteligente con su FollowMe TV. Además, se puede 
poner en marcha sus aplicaciones de portal, utilizar 
su tableta como mando a distancia para el televisor 
y compartir multimedia.
Para utilizar las funciones de Smart Center, las 
conexiones tienen que hacer bien. Asegúrese de que 
el televisor y el dispositivo móvil estén conectados a 
la misma red. 
Para a función de compartir Audio y Vídeo en 
el menúSistema>Más de su televisor debe estar 
habilitado.
Descargue la aplicación de Smart Center apropiada 
en su dispositivo móvil desde la tienda de aplicaciones 
en la web e inícielo para empezar a utilizarlo.
Nota: e   de tili  tod s l s n iones de 
est  li i n de ende de l s te sti s de 
s  tele iso

Sistema HBBTV (dependiendo del modelo)
HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) es un 
estándar que combina a la perfección los servicios 
de televisión entregados a través de la difusión 
con los servicios prestados a través de la banda 
ancha y también permite el acceso a Internet 
solo de los servicios para los consumidores que 
utilizan televisores conectados. Los servicios 
prestados a través de HbbTV incluyen canales de 
aire tradicionales, servicios de puesta al día, EPG, 
publicidad, aplicaciones, personalización, derecho 
a votar, juegos, redes sociales y otros contenidos 
multimedia interactivos de video por demanda. 
Las aplicaciones HbbTV están disponibles en aquellos 
canales indicados por el emisor. Generalmente, 
dichas aplicaciones se inician con un pequeño botón 
rojo para indicar al usuario que el canal en cuestión 
tiene una aplicación HbbTV. El usuario debe pulsar el 
botón rojo para abrir la página de la aplicación. Para 
cerrar la aplicación, pulse el botón rojo de nuevo. 
Deberá tener en cuenta que el manejo y control de 
las aplicaciones puede variar en función de cada 
una de ellas.
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Compati ilidad con señales AV y HDMI

Fuente Señales admitidas Disponi le

EXT
(Euro 

conector)

PAL

SECAM

NTSC4.43

NTSC3.58

RGB 50/60

AV lateral

PAL

SECAM

NTSC4.43

NTSC3.58

YP Pr 

480i, 480p 60Hz

576i, 576p 50Hz

720p 50Hz,60Hz

1080i 50Hz,60Hz

HDMI

480i, 480p 60Hz

576i, 576p 50Hz

720p 50Hz,60Hz

1080i 50Hz,60Hz

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

(X: No disponi le, O: Disponi le)

Puede que en algunos casos la señal del televisor 
no se muestre correctamente. El problema puede 
deberse a una incompatibilidad de las normas en las 
que emite el equipo fuente (DVD, receptor digital, 
etc.). Si se presenta este problema, contacte con su 
distribuidor y también con el fabricante del equipo 
fuente.

Modos ha ituales de visualización de entrada 
de PC

La siguiente tabla es una ilustración de alguno de 
los modos generales de visualización de vídeo. 
Es posible que el televisor no admita todas las 
resoluciones.

Índice Resolución Frecuencia

1 640x350 85Hz
2 640x400 70Hz
3 640x480 60Hz
4 640x480 66Hz
5 640x480 72Hz
6 640x480 75Hz
7 640x480 85Hz
8 800x600 56Hz
9 800x600 60Hz

10 800x600 70Hz
11 800x600 72Hz
12 800x600 75Hz
13 800x600 85Hz
14 832x624 75Hz
15 1024x768 60Hz
16 1024x768 66Hz
17 1024x768 70Hz
18 1024x768 72Hz
19 1024x768 75Hz
20 1024x768 85Hz
21 1152x864 60Hz
22 1152x864 70Hz
23 1152x864 75Hz
24 1152x864 85Hz
25 1152x870 75Hz
26 1280x768 60Hz
27 1360x768 60Hz
28 1280x768 75Hz
29 1280x768 85Hz
30 1280x960 60Hz
31 1280x960 75Hz
32 1280x960 85Hz
33 1280x1024 60Hz
34 1280x1024 75Hz
35 1280x1024 85Hz
36 1400x1050 60Hz
37 1400x1050 75Hz
38 1400x1050 85Hz
39 1440x900 60Hz
40 1440x900 75Hz
41 1600x1200 60Hz
42 1680x1050 60Hz
43 1920x1080 60Hz
44 1920x1200 60Hz
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Formatos de cheros de vídeo admitidos para el modo USB

Extensión Vídeo Codec Máx. resolución y velocidad de fotogramas y 
velocidad de its

.mpg, .mpeg, .dat, .vob
MPEG1/2, H.264, VC1

H.264: 1080Px2@30fps - 50Mbps, 1080P@60fps - 
50Mbps Otro: 1080P@60fps - 50Mbps

.ts, .trp, .m2ts

.avi MPEG1/2, MPEG4, H.264, MJPEG

.mp4, .m4a, .m4v, .mov, 

.qt, .3gp, .3g2, .3gpp MPEG1/2, H.263, MPEG4, H.264

.mkv MPEG 1/2, MPEG4, H.264

. v Sorenson Sp, MPEG4, H.264

.ogm, .ogg MPEG1/2, MPEG4

.asf, .wmv MPEG4, WMV3, VC1

.rm, rmvb RV30, RV40

.webm VP9, VP8

.mp4, .mov, .3gpp, 

.3gp, MPEG ujo de 
transporte, .ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265

Formatos de cheros de fotos admitidos para el modo USB

Extensión Especi cación Resolución (anchura por 
altura)

.jpg, .jpeg
Baseline 8192 x 8192

Progresiva 3000 x 3000

.bmp
RGB 1/4/8/16/24/32 bit

8192 x 8192

RLE 4/8 bit

.gif
87a

89a (Solo 1 imagen en formato de animación)

.png

Escala de grises, 24/32 bits por píxel

Formato entrelazado

Progresivo

.tiff, .tif Formato de archivo de imagen con etiqueta

.webp
Pérdida de la compresión VP8 clave de la versión del número de 
versión de apoyo 0~3

Compresión sin pérdidas

Formatos de cheros de audio admitidos para el modo USB

Extensión Formato

<mp3 <mp3
<ac3 <ac3
.aac .AAC
.wma .WMA
.amr .AMR-NB, .AMR-WB
.wav . MPEG La, .AAC, .PCM
. ac . FLAC
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Formatos de cheros de su títulos admitidos para el modo USB

Su títulos Externos

Extensión Especi cación

.ssa SubStation Alpha

.ass Advanced SubStation Alpha

.srt Subripper

.sub Micro DVD / SubViewer

.sub + .idx V BSub

.txt Micro DVD / TMPlayer / MPL2

.mpl MPL2

.smi Sami

.jss JAC SUB

.ttml TTML

.txt / .sub SUBT TUL S DE DVD

.lrc -

Su títulos internos

Extensión Especi cación

.mkv V BSub

.mkv ASS / SSA / TEXT

.dat, .mpg, .mpeg, .vob Subtítulos de DVD
<mp4 Subtítulos de DVD, TEXT
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Resoluciones DVI admitidas
Al conectar equipos a los conectores del televisor mediante el uso de cable convertidor de DVI (DVI a HDMI 
cable - no suministrado), puede hacer referencia a la siguiente información de resolución.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400

640x480

800x600

832x624

1024x768

1152x864

1152x870

1280x768

1360x768

1280x960

1280x1024

1400x1050

1440x900

1600x1200

1680x1050

1920x1080
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Información de funcionalidad del Portal de Internet
El contenido y los servicios disponibles a través del portal Smartvue son proporcionados por proveedores 
externos y se pueden alterar, suspender o interrumpir en cualquier momento sin previo aviso.

Hitachi no es responsable de ninguno de los contenidos o servicios y no garantiza la disponibilidad o el 
acceso a dicho contenido o servicios.

Para obtener información sobre un servicio en particular o en cualquier contenido, por favor visite el/la página 
web del proveedor  de servicio o contenido. Si usted tiene alguna pregunta acerca de, o problemas con, 
cualquier contenido o servicios, por favor póngase en contacto con el proveedor de servicios o contenido 
relevante directamente. Hitachi no es responsable de proporcionar el servicio al cliente en relación con 
contenidos o servicios y no acepta ninguna responsabilidad en este sentido.

Información funcional del DVB
Este receptor de DVB sólo es compatible para su uso en el país para el cual se haya concebido el mismo.

Aunque este receptor de DVB cumple con las últimas especi caciones sobre DVB en el momento de su 
fabricación, no podemos garantizar la compatibilidad con las transmisiones de DVB en el futuro debido a los 
cambios que se aplicarán en las señales de radiodifusión y en las tecnologías.

Algunas funciones de televisión digital podrían no estar disponibles en todos los países.

Nos esforzamos continuamente para mejorar nuestros productos. Por tanto, las especi caciones pueden 
cambiar previo aviso.

Para tener información sobre dónde comprar los accesorios, le rogamos contacte con el establecimiento 
donde compró el aparato.
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Consignes de sécurité

MISE EN GARDE
RISQUE D'ÉLECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE : POUR ÉVITER TOUT RISQUE DE CHOC 
ÉLECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE 
(OU L'ARRI RE). 
AUCUNE PI CE RÉPARABLE PAR L'UTILISATEUR. 
VEUILLEZ CONFIER L’ENTRETIEN  UN 
PERSONNEL QUALIFIÉ.

Remarque : Respectez les consignes à l'écran afin 
d'utiliser les fonctions y relatives.

Pendant les phénomènes météorologiques extrêmes 
(tempêtes, foudre) et de longues périodes d’inactivité 
(vacances/congés) déconnectez le téléviseur du secteur.
La fiche d’alimentation est utilisée pour débrancher le 
téléviseur du secteur et doit donc rester facilement accessible. 
Lorsque vous ne débranchez pas le téléviseur du secteur, il 
continue d’absorber de l’énergie quel que soit son état même 
s’il est en mode Veille ou éteint.

IMPORTANT - Veuillez lire attentive-
ment ces instructions avant d’installer 
ou de faire fonctionner votre appareil

 AVERTISSEMENT : Ne laissez jamais les 
personnes (y compris les enfants) souffrant de 
dé ciences physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou sans expérience et/ou connaissance 
concernant l’utilisation des appareils électriques 
sans supervision.
 Utilisez cet appareil à une altitude inférieure à 
2 000 mètres au-dessus du niveau de la mer, dans 
des endroits secs ou des régions ayant un climat 
tempéré.

 Le téléviseur est conçu pour un usage domestique 
et général similaire, mais peut également être utilisé 
dans des endroits publics. 

 Distance minimale autour de l’appareil pour une 
aération suf sante : 5 cm

 Ne gênez pas la ventilation en la recouvrant ou en 
bloquant les ouvertures avec des objets tels que 
des journaux, des nappes de table, des rideaux, etc.

 La che de prise de courant doit demeurer aisément 
accessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble, 
etc., sur le cordon d’alimentation. Un(e) cordon/
prise d’alimentation endommagé(e) peut provoquer 
un incendie ou un choc électrique. Tenez le cordon 
d’alimentation par la che et évitez de débrancher 
le téléviseur en tirant sur le cordon d’alimentation. 
Ne touchez jamais le cordon/la prise d’alimentation 
avec des mains mouillées, car cela peut causer 
un court-circuit ou un choc électrique. Ne nouez et 
n’attachez jamais le cordon d’alimentation à d’autres 
cordons. Si le c ble d’alimentation est endommagé, 

il doit être remplacé par le fabricant, son service 
après-vente ou des personnes de qualification 
similaire a n d’éviter un danger.

 L’appareil ne doit pas être exposé à des égoutte-
ments d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet 
rempli de liquide tel que des vases ne doit être 
placé sur l’appareil.

 N’exposez pas le téléviseur à la lumière directe du 
soleil ou ne placez/dirigez pas des ammes nues 
telles que les bougies allumées au-dessus ou à 
proximité du téléviseur.

 Ne placez pas des sources de chaleur telles que 
les chauffages électriques, les radiateurs, etc. à 
proximité du téléviseur.

 Ne posez pas le téléviseur à même le sol et sur des 
surfaces inclinées.

 Pour éviter des risques de suffocation, tenez les 
sacs plastiques hors de la portée des bébés, enfants 
et des animaux domestiques.

 Fixez soigneusement le support au téléviseur. Si le 
support est fourni avec des vis, serrez-les ferme-
ment pour éviter que le téléviseur ne s’incline. Ne 
serrez pas trop les vis et montez convenablement 
les supports en caoutchouc.

 N’éliminez pas les batteries dans le feu ou avec des 
matériaux dangereux ou in ammables.

Avertissement : N’exposez pas les piles à une 
chaleur excessive telle que celle du soleil, du feu ou 
autre.

 Mise en garde
Blessures graves ou risque 
de mort

 Risque d'électrocution
Risque de tension 
dangereuse

 Entretien
Composant d’entretien 
important 

Symboles sur le produit
Les symboles suivants sont utilisés sur le produit 
pour marquer les instructions relatives aux restric-
tions, aux précautions et à la sécurité. Chaque expli-
cation se rapporte uniquement à l’endroit du produit 
portant le symbole correspondant. Veuillez en tenir 
compte pour des raisons de sécurité.

Équipement de classe II : Cet appareil, de 
par sa conception, ne nécessite pas de bran-
chement sécurisé à un système électrique de 

mise à la terre.
Équipement de classe II avec mise à la 
terre fonctionnelle : Cet appareil, de par sa 
conception, ne nécessite pas de branchement 

sécurisé à un système électrique de mise à la terre. 
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Le système de mise à la terre est utilisé pour des 
besoins fonctionnels.

Raccordement à une terre de protection : La 
borne marquée est destinée au branchement 
du conducteur de terre de protection associé 

au c blage d’alimentation.
Borne dangereuse sous tension : Les bornes 
marquées, dans des conditions normales 
d’utilisation, sont dangereuses lorsqu’elles sont 

sous tension.
Mise en garde, voir instructions d’utilisa-
tion : Les zones marquées contiennent des 
piles en forme de bouton ou de pièce de 

monnaie remplaçables par l’utilisateur.
Produit Laser de Classe 1 : Ce produit contient une 

source laser de Classe 1 sans 
danger dans des conditions 
d’utilisation raisonnablement 
prévisibles.

AVERTISSEMENT
N'avalez pas la pile. Les produits chimiques y 
contenus pourraient vous br ler.
Ce produit ou les accessoires fournis avec celui-ci 
pourraient contenir une pile bouton. L'ingestion 
d'une pile bouton peut causer non seulement de 
sévères br lures internes en seulement 2 heures, 
mais aussi le décès.
Gardez les nouvelles et anciennes piles hors de 
portée des enfants.
Si le compartiment à piles ne se ferme pas 
correctement, arrêtez d'utiliser le produit et tenez-le 
hors de la portée des enfants.
Si vous pensez que des piles ont été avalées ou 
logées n'importe o  à l'intérieur du corps, consultez 
de toute urgence un médecin.

AVERTISSEMENT
Ne posez jamais un téléviseur sur un support 
instable ou incliné. Le téléviseur pourrait chuter, et 
provoquer de graves blessures corporelles, voire la 
mort. Vous pouvez éviter de nombreuses blessures, 
notamment aux enfants, en prenant des précautions 
simples telles que :
 Utilisez des armoires/supports recommandés par 
le fabricant du téléviseur. 

 Utilisez uniquement des meubles pouvant
supporter en toute sécurité le téléviseur. 

 Assurez-vous que le téléviseur ne déborde pas du
meuble de support sur lequel il est placé.

 Ne placez pas le téléviseur sur un meuble haut 
(par exemple, armoires ou étagères) sans xer le 
meuble et le téléviseur sur un support approprié. 

 Ne mettez pas de tissus ou autre matériau entre 
le téléviseur et le meuble de support sur lequel 
il est placé.

 Sensibilisez les enfants sur les dangers qu’ils
encourent en grimpant sur le meuble pour
atteindre le téléviseur ou ses commandes. Si
votre téléviseur actuel est maintenu et déplacé, 
les mêmes mesures citées plus haut doivent être 
appliquées.

AVERTISSEMENTS LIÉS À LA FIXA-
TION MURALE 

 Lisez attentivement les instructions avant de xer 
votre téléviseur au mur.

 Le kit de xation murale est en option. S’il n’est 
pas fourni avec votre téléviseur vous pouvez vous 
en procurer un chez votre revendeur local.

 Le téléviseur ne doit pas être xé à un plafond 
ou un mur incliné.

 Utilisez uniquement les vis de xation murale et 
autres accessoires recommandés (voir le tableau 
en n de notice).

 Le support mural doit être xé à votre mur avec 
des vis adaptées à la nature de votre mur. En
cas de doute veuillez consulter un professionnel.

 A n d’éviter la chute du téléviseur, les vis doivent 
être serrées convenablement sans trop les
serrées.
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AVERTISSEMENT
Lorsque l'appareil est connecté à la mise à la 
terre de protection du b timent par l’alimentation 
SECTEUR ou par d’autres appareils avec un 
branchement à la mise à la terre de protection ou, à 
un système de distribution de télévision via un c ble 
coaxial, cela peut dans certaines circonstances 
comporter un risque d'incendie. Par conséquent, 
assurez-vous que le branchement à un système de 
distribution de télévision soit assuré par un dispositif 
garantissant une isolation électrique inférieure 
à une certaine gamme de fréquences (isolateur 
galvanique, voir la norme EN 60728-11).

Fonctions
 TV couleur avec télécommande
 TV numérique / par c ble / satellite entièrement
intégrée (DVB-T-T2/C/S-S2)

 Option d’installation de Fransat
 Entrées HDMI pour connecter d’autres appareils
aux prises HDMI

 Entrée USB
 Système de menu OSD
 Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.).

 Système de son stéréo
 Télétexte
 Connexion de casque
 Système de programmation automatique
 Réglage manuel
 L’arrêt est automatique après plus de huit heures 
de temps

 Minuteur de mise en veille
 Verrouillage parental
 Coupure automatique du son en l’absence de
transmission.

 Lecture NTSC
 AVL (Limitation automatique du volume)
 PLL (Recherche de fréquences)
 Entrée PC
 Mode Jeu (en option)
 Fonction de coupure de l’image
 Enregistrement de programme
 Décalage de programme
 Pixellence
 Ethernet (LAN) pour connexion et services Internet
 802.11 a/b/g/n Support WIFI intégré

 Support 802.11 a/b/g/n WIFI via le dongle USB
(non fourni)

 Partage Audio/Vidéo
 HbbTV

Les fonctions et options peuvent
varier en fonction du modèle.
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Spéci cations

Télédiffusion
PAL BG/I/DK/II’
SECAM BG/DK

Réception de cha nes VHF (BAND I/III), UHF 
(BAND U), HYPERBAND

Nombre de cha nes 
prédé nies

1000 (sans satellite)
10000 (avec satellite)

Indicateur de cha ne Af chage à l'écran

Entrée d'antenne RF 75 Ohm (déséquilibrée)

Tension de 
fonctionnement 220-240 V AC, 50Hz.

Audio

German Nicam
S R S  Tr u S u r r o u n d  ( E n 
fonction du modèle)
DTS TruSurround (En fonction 
du modèle)

Consommation 
électrique (W)

Se reporter à l’étiquette de 
couvercle arrière

Température de 
fonctionnement et 
humidité

0 ºC à 40 ºC, soit 85 % 
d'humidité maximale

Spéci cations du transmetteur LAN sans 
l

(varie en fonction du modèle)

Gammes de fréquence Puissance de 
sortie maximale

2 400 - 2 483,5 MHz (CH1-CH13) < 100 mW

5 150 - 5 250 MHz (CH36 - CH48) < 200 mW

5 250 - 5 350 MHz (CH52 - CH64) < 200 mW

5 470 - 5 725 MHz (CH100 - CH140) < 200 mW

Restrictions relatives aux pays
Cet appareil est conçu pour être utilisé à la maison 
ou au bureau dans tous les pays de l’UE (et dans 
d’autres pays conformément à la directive de l’UE 
en vigueur) sans restriction, excepté pour les pays 
mentionnés ci-dessous.

Pays Restrictions

Bulgarie
Autorisation générale requise pour une 
utilisation en extérieur et dans un service 
public.

France Utilisation en intérieur uniquement pour 
2 454 à 2 483,5 MHz.

Italie
En cas d’utilisation en dehors de vos 
propres locaux, une autorisation générale 
est requise.

Pays Restrictions

Grèce Utilisation en intérieur pour une bande de 
5 470 à 5 725 MHz

Luxembourg
Une autorisation générale est requise en 
cas de fourniture du réseau et du service 
(pas pour le spectre).

Norvège
La radiotransmission est interdite pour 
la zone géographique dans un rayon de 
20 km à partir du centre de Ny-Ålesund.

Fédération de 
Russie Utilisation en intérieur uniquement.

Les exigences relatives aux pays sont sujettes à des 
modi cations. Il est recommandé à l’utilisateur de 
contacter les autorités locales a n d’obtenir des infor-
mations sur la réglementation en vigueur relativement 
aux LAN sans l de 2,4 GHz et 5 GHz.
Mise au rebut : 
L’emballage et ses éléments sont recyclables 
et doivent essentiellement l’être. Les matériaux 
d’emballage, comme le sac en feuille d’aluminium, 
doivent être tenus hors de portée des enfants. Les 
piles, même celles ne contenant pas de métal lourd, 
ne doivent pas être jetées avec les déchets ménagers. 
Veuillez jetez les piles usagées de façon écologique. 
Consultez la réglementation applicable dans votre 
région.
 Évitez d’essayer de recharger les piles. Si vous le 

faites, elles peuvent exploser. Ne remplacez les piles 
qu’avec celles de même type ou de type équivalent.
 La marque ci-dessus est en conformité avec 
la Directive 2012/19/CE relative aux déchets 
d’équipement électrique et électronique (DEEE). 
La marque INTERDIT l’élimination des déchets 
électriques et électroniques avec les déchets 
municipaux non triés et recommande 
une collecte sélective des premiers. Si 
les piles ou les accumulateurs inclus 
dans le présent équipement af chent le 
symbole chimique Hg, Cd, ou Pb, ceci 
signi e que la pile ou l’accumulateur en 
question contient un métal lourd avec un 
taux de mercure de plus de 0,0005%, ou 
un taux de cadmium de plus de 0,002% 
ou encore un taux de plomb de plus de 
0,004%. 
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Noti cation (varie en fonction du modèle)
RECONNAISSANCE DE MARQUE COMMERCIALE
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratoires Dolby, 
Dolby Audio et le symbole du double D sont des 
marques déposées de Dolby Laboratories.

HDMI, l’interface multimédia de haute dé nition ainsi 
que le logo de HDMI sont des marques déposées de 
HDMI Licensing Administrator, Inc. aux États Unis 
d’Amérique et dans d’autres pays.

YouTube et le logo de YouTube sont des marques 
déposées de Google Inc.
Pour les brevets DTS, reportez-vous à http://patents.
dts.com. Fabriqué sous licence de DTS Licensing 
Limited. DTS, le symbole, ainsi que DTS et le symbole 
sont des marques déposées, et DTS TruSurround est 
une marque commerciale de DTS, Inc. © DTS, Inc. 
Tous droits réservés.

Pour les brevets DTS, reportez-vous à http://patents.
dts.com. Fabriqué sous licence de DTS Licensing 
Limited. DTS, DTS-HD, le Symbole et DTS ou DTS-
HD et le Symbole sont des marques déposées de 
DTS, Inc.© DTS, Inc. Tous droits réservés.

Pour les brevets DTS, reportez-vous à http://patents.
dts.com. Fabriqué sous licence de DTS Licensing 
Limited. DTS, le symbole, ainsi que DTS et le symbole 
sont des marques déposées, et DTS 2.0+ Sortie 
Digital est une marque commerciale de DTS, Inc. © 
DTS, Inc. Tous droits réservés.

Cet appareil est doté d’une technologie dont les droits 
de propriété intellectuelle reviennent à Microsoft. 
Toute utilisation ou diffusion de cette technologie 
sans autorisation expresse de Microsoft est interdite.
Les propriétaires de contenus utilisent la technologie 
d’accès au contenu Microsoft PlayReady™ pour 
protéger leur propriété intellectuelle, ainsi que les 
contenus protégés par des droits d’auteur. Ce 
dispositif utilise la technologie PlayReady pour 

accéder à son contenu protégé et/ou à celui de la 
technologie de gestion de droits numériques Windows 
Media (WMDRM). Si le dispositif échoue dans 
l’application des restrictions relatives à l’utilisation 
de contenu, les propriétaires de contenus peuvent 
exiger de Microsoft l’annulation de l’utilisation par 
le dispositif du contenu protégé PlayReady. Cette 
annulation n’affecte pas les contenus non-protégés 
ou ceux protégés par d’autres technologies d’accès 
au contenu. Les propriétaires de contenus pourraient 
vous demander de mettre à niveau PlayReady pour 
accéder à leurs contenus. Si vous ignorez la mise à 
niveau, vous ne pourrez pas accéder au contenu qui 
requiert une mise à niveau.
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Télécommande RC A3 _49141 (varie en fonction du modèle)

Remarque : Les indications relatives à la fonction 
des boutons peuvent varier en fonction de la 
télécommande de votre téléviseur. Suivez les 
fonctions du bouton situé au bas de l’écran.

(*) MON BOUTON 1 ET MON BOUTON 2: 
Ces boutons sont dotés de fonctions par défaut, selon 
le modèle. Cependant, vous pouvez personnaliser les 
fonctions de ces boutons en les appuyant pendant cinq 
secondes après avoir sélectionné la source ou la cha ne. Un 
message de con rmation appara tra à l’écran. La fonction 
MON BOUTON est maintenant associée à la fonction 
sélectionnée.
Remarque : Si vous procédez à Installation Initiale, MON 
BOUTON 1 et 2 retournent à leurs fonctions par défaut.

Net ix: Vous pouvez voir votre numéro ESN(*) et désactiver 
Net ix à partir de cet onglet.
(*) e num ro  est un num ro d identi cation uni ue pour 

et i  cr  sp cialement pour identi er otre t l iseur

1. Veille : Met le téléviseur Sous / Hors tension
2. Net ix: Lance l’application Net ix.
3. Boutons numériques: Changez de cha ne, puis 

introduisez un chiffre ou une lettre dans l’écran de la 
case de saisie.

4. TV : Af che la liste des cha nes / Retourne au mode TV
5. Volume +/-
6. Internet: Ouvre la page d’accueil, o  vous pourrez 

accéder aux nombreuses applications Web
7. Menu: Af che le menu du téléviseur
8. OK: Con rme les sélections de l’utilisateur, maintient 

la page (en mode TXT), af che la liste des cha nes (en 
mode DTV)

9. Précédent/Retour: Retourne à l’écran précédent, ouvre 
la page index (en mode TXT)

10. Info: Af che des informations sur le contenu à l’écran, 
af che des informations cachées (dévoile - en mode 
TXT)

11. Navigation Média: Af che l’écran de navigation média
12. Mon bouton 1 (*)
13. Boutons de couleur : Suivez les instructions qui 

s’af chent à l’écran pour les fonctions des boutons de 
couleur.

14. Langue: Bascule entre les modes sonores (TV 
analogique), af che et change la langue audio/des 
sous-titres (le cas échéant, en TV numérique)

15. Retour rapide: Lecture rapide en arrière des médias 
comme les lms

16. Enregistreur: Enregistre les programmes
17. Pause: Suspend la lecture d’un média en cours, lance 

l’enregistrement programmé
18. Lecture: Démarre la lecture du média sélectionné
19. Arrêt: Suspend dé nitivement la lecture du média en 

cours
20. Avance rapide: Lecture en avant des médias comme 

les lms
21. Écran: Modi e le format de l’image
22. Sous-titres: Active et désactive les sous-titres (si 

disponibles)
23. Mon bouton 2 (*)
24. Texte: Af che le télétexte (si disponible), appuyez à 

nouveau pour superposer le télétexte sur une image 
normalement retransmise (mélange)

25. EPG (Guide électronique des programmes) : Af che le 
guide électronique des programmes

26. Quitter: Ferme et quitte les menus af chés ou retourne 
à l’écran précédent

27. Boutons de direction: Permet de naviguer entre les 
menus, les contenus, etc., et af che les sous-pages en 
mode TXT lorsque vous appuyez sur les boutons droit 
ou gauche

28. Menu Rapide: Af che une liste de menus pour accès 
rapide

29. Programme +/-
30. Muet: Réduit complètement le volume du téléviseur
31. Permuter : Dé le rapidement entre les cha nes ou les 

sources précédentes et actuelles
32. Source: Af che toutes les sources de diffusion et de 

contenu disponibles
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Connexions(varient en fonction du modèle)

Connecteur Type Câbles Périphérique

Branchement 
Péritel (arrière)

VGA  
Branchement 

(arrière)

AV LATÉRAL 

Connexion PC/
YPbPr Audio 

(latérale)

C ble audio YPbPr / pour 
PC (non fourni)

ENTRÉE 
AUDIO 

Audio PC/
YPbPr 

Branchement 
(arrière)

AV LATÉRAL 
Connexion PC/
YPbPr  Audio  

(latérale) C ble audio 
YPbPr / pour PC 

(non fourni)

Câble de connexion 
latérale Audio/Vidéo 

(fourni)

Connexion 
HDMI (arrière)

Connexion 
SPDIF  (Sortie 

coaxiale) 
(arrière)

SPDIF Connexion 
SPDIF 

(Optical Out) 
(arrière)

AV LATÉRAL 

Connexion 
AV latéral 

(Audio/Vidéo)    
(latéral)

Câble AV (non fourni)

AV RETOUR
Connexion 
AV retour 

(Audio/Vidéo) 
(arrière)

AV LATÉRAL 
Connexion AV 
latéral   (Audio/
Vidéo  (latéral)

Câble Audio/
Vidéo 

(non fourni)

Câble de 
connexion latérale 

Audio/Vidéo 
(fourni)

CASQUE Branchement 
du casque  

(latéral)
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YPbPr Vidéo
Connexion
(derrière) PC to YPbPr Branchement du 

câble (Non fourni)

Connexion USB 
 (latéral)

Connexion CI 
(latéral)

LAN

 

Branchement 
Ethernet   
(arrière) Câble LAN / Ethernet   

L’entrée RF se branche à une antenne ou à un système d’antenne par câble. (Varie en 
fonction du modèle)

L'entrée Satellite (LNB) connecte votre TV à un système satellite. (Varie en fonction du modèle)

REMARQUE: Lorsque vous branchez un périphérique via YPbPr ou via l’entrée AV latérale, vous 
devez utiliser le branchement des câbles pour activer la connexion. Pour l entr e lat rale  utilise  le 
c ble ourni  oir les illustrations  auc e   ous pou e  utiliser un c ble PbPr   (non ourni) pour acti er 
le si nal PbPr ia l entr e du  ous ne saure  utilise  le  et le PbPr de mani re interc an eable  
 Pour activer la fonction audio PC/YPbPr, vous devez utiliser les entrées audio arrière avec un câble audio 
YPbPr/PC pour la connexion audio.  Pour acti er la onction audio P PbPr  ous de re  utiliser les entr es 
audio lat rales ainsi u un c ble audio PbPr P  (non ourni) pour la conne ion audio  en utilisant les entr es 

 et  du c ble de conne ion  lat ral ourni  i un p rip ri ue e terne est branc   l aide 
des prises P  le t l iseur passe automati uement en mode  Pendant la r ception des c a nes 

 ( pe  ) ou en mode a i ateur ultim dia  la sortie ne sera pas disponible  tra ers la prise 
p ritel   ors ue ous utilise  le it de monta e au mur ( ourni par un tiers du contrat  si non ourni)  nous ous 
recommandons de connecter tous os c bles  l arri re du t l iseur a ant l installation murale   ns re  ou 
retire  le module  uni uement lors ue le t l iseur est  euille  consulter le manuel d instruction 
du module pour plus de d tails sur les r la es   a ue entr e  de otre t l iseur prend en c ar e les 
p rip ri ues attei nant us u  m  n branc ant les appareils dont la aleur actuelle d passe m  
ous coure  le ris ue d endomma er otre t l iseur   En connectant un appareil au téléviseur à l’aide d’un 

c ble  a n de arantir une immunit  su sante contre les parasites radio lectri ues  ous de e  utiliser 
un c ble  aute itesse( ualit  sup rieure) en errite enti rement prot

 Si vous souhaitez connecter un appareil au téléviseur, assurez-vous que le téléviseur et l'appareil sont hors tension 
avant de les relier. Une fois la connexion effectuée, vous pouvez allumer les différents dispositifs et les utiliser.
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Téléviseur et Boutons de Fonctionnement 
(varient en Fonction du Modèle)

        Veille / Marche
   Source
   Programme +/- 
   Volume +/-

Remarque : ppu e  simultan ment sur les boutons  
«  » et «  » pour a ic er le menu 
principal

-ou-

1. Direction 
précédente

2. Direction suivante
3. Programme/

Volume / AV 
/ Veille sur 
commande de 
sélection

R e m a r q u e  :  o u s 
pou e  d p lacer  le 
contacteur ers le aut 
ou ers le bas pour modi ier le olume  i ous 
sou aite  c an er de c a ne  appu e  au milieu de 
la commande une ois (position ) puis d place -
ous ers le aut ou ers le bas   source 

s a c e si ous appu e   nou eau sur le milieu de 
la commande  i ous appu e  sur le milieu de la 
commande de s lection et la maintene  ainsi pendant 

uel ues secondes  le t l iseur bascule en mode 
eille  mpossible d a c er le menu principal  l cran 
 l aide des boutons de la commande

-ou-

1. Touche de standby Marche/Arrêt. 
2. Bouton TV/AV  
3. Boutons haut / bas pour le Programme  
4. Boutons d’augmentation/réduction du volume 

-ou-

Le bouton joystick vous permet de contr ler le 
volume, le programme, la source et la mise en veille 
de votre TV.
Remarque : a position du bouton o stic  arie selon le 
mod le

Pour régler le volume : Augmentez le volume 
en appuyant sur le bouton joystick vers la droite. 
Diminuez le volume en appuyant sur le bouton joystick 
vers la gauche.
Pour changer de cha ne : Faites dé ler les cha nes 
enregistrées en appuyant sur le bouton joystick Haut 
ou Bas.
Pour modi er la source : Appuyez au centre du 
bouton joystick pour faire appara tre la liste de sources 
à l’écran. Faites dé ler les sources disponibles en 
appuyant sur le bouton joystick Haut ou Bas.
Pour éteindre le téléviseur : Appuyez au centre 
du bouton joystick et maintenez-le enfoncé pendant 
quelques secondes, le téléviseur passe alors en 
mode veille.
Pour allumer le TV : Appuyez au centre du bouton 
joystick pour allumer le téléviseur.
Remarque : mpossible d a c er le menu principal  
l cran  l aide du bouton de commande

Alimentation Électrique
Après le déballage, laissez le téléviseur atteindre la 
température ambiante de la pièce avant de le brancher 
sur la prise secteur.
Branchement du câble d’alimentation :
IMPORTANT : Le téléviseur a été conçu uniquement 
pour fonctionner avec une prise de 220-240 V AC, 
50 Hz.
Branchez le câble d’alimentation à la prise secteur. 
Prévoir un espace d’environ 10 mm autour du 
téléviseur.



Français   - 11 -

Branchement de l’antenne (varient en Fonction 
du Modèle)

Branchez l'antenne ou le câble de la TV à la prise 
d'ENTRÉE DE L'ANTENNE (ANT) ou le câble satellite 
à la prise d'ENTRÉE DE SATELLITE (LNB) située à 
l'arrière de la TV.

es conne ion par satellite et par c ble arient en 
onction du mod le

Branchement de l’USB
Vous pouvez brancher les périphériques USB à votre 
téléviseur à l’aide des entrées USB du téléviseur. 
Cette fonction vous permet d’afficher/de lire les 
fichiers JPG, vidéo et MP3 enregistrés dans un 
périphérique USB. Il est possible que certains types 
de périphériques USB (à l’exemple des lecteurs 
MP3) soient incompatibles avec ce téléviseur. Vous 
devez sauvegarder vos chiers avant d’effectuer 
tout branchement au téléviseur afin d’éviter de 
probables pertes de données. Veuillez remarquer 
que la responsabilité du fabricant ne saurait être 
engagée en cas de dommage de chier ou de perte 
de données. N'enlevez jamais un périphérique USB 
durant la lecture d’un chier.
AVERTISSEMENT : Il est très dangereux de 
brancher et de débrancher les périphériques 
USB avec une certaine rapidité. Évitez surtout 
de brancher et de débrancher le lecteur avec une 
certaine rapidité. Ceci peut causer un dommage 
matériel du lecteur USB et notamment du 
périphérique USB.

Insertion des Piles Dans la Télécommande
Soulevez doucement le couvercle situé à l’arrière 
de la télécommande. Insérez deux piles AAA. 
Assurez-vous que les signes (+) et (-) correspondent 
(respectez la polarité). Replacez le couvercle. Prévoir 
un espace d’environ 7m/23 pi.
Informations sur l'environnement

Ce téléviseur a été conçu conformément aux normes 
environnementales. Pour réduire effectivement votre 
consommation électrique, veuillez suivre les étapes 
ci-après :
Le téléviseur ajuste sa Consommation d’énergie en 
fonction du niveau choisi, entre Minimum, Moyen, 
Maximum ou Auto. Si vous souhaitez régler le 
Rétro-Éclairage à une valeur xe, allez au menu 
Paramètres Personnalisés et réglez manuellement 
le rétro-éclairage (situé en dessous de l’option 
Économie d’énergie) à l’aide des touches Gauche 
et Droite de la télécommande. Réglez sur Désactiver 
pour désactiver cette option. 

Remarque: es options d Économie d’énergie 
disponibles peu ent arier en onction du Mode 
s lectionn  dans le menu Système>Image.

Vous pouvez accéder aux paramètres d’Économie 
d’énergie dans le menu Système>Image. Sachez 
que les réglages de certaines images ne pourront 
pas être accessibles pour modi cation.
Si vous appuyez sur le bouton droit alors que l’option 
Auto est sélectionnée, ou sur le bouton gauche alors 
que l’option Paramètres Personnels est sélectionnée, 
le message  L’écran s’éteindra dans 15 secondes. » 
s’af che à l’écran. Sélectionnez Continuer et appuyez 
sur OK pour éteindre immédiatement l’écran. Si vous 
n’appuyez sur aucun bouton, l’écran va s’éteindre après 
15 secondes. Appuyez sur n’importe quelle touche de la 
télécommande ou sur le téléviseur pour allumer l’écran 
à nouveau. 
Remarque: option d tinction d cran n est pas 
disponible lors ue le mode eu est acti
 Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le 
débrancher du secteur lorsque vous ne vous en 
servez pas. Cela permettra également de réduire la 
consommation d’énergie.
Mise en Veille

Lorsque le téléviseur ne reçoit aucun signal 
d’entrée (par exemple une antenne ou une source 
HDMI) pendant 3 minutes, il passe en veille. Lors 
de la prochaine mise en marche, le message 
suivant s’af che à l’écran :  Le téléviseur passe 
automatiquement en mode veille parce qu’aucun 
signal n’a été reçu après un long moment. » 
Appuyez sur OK pour continuer.
Si le téléviseur est allumé et qu’il n’est pas utilisé 
pendant un certain temps, il passe en veille. Lors 
de la prochaine mise en marche, le message 
suivant s’af che à l’écran.  Le téléviseur passe 
automatiquement en mode veille parce qu’aucun 
signal n’a été reçu après un long moment. » 
Appuyez sur OK pour continuer.

Mise du Téléviseur Sous/Hors Tension (varie 
en fonction du modèle)

Mise du Téléviseur Sous Tension
 Branchez le cordon d’alimentation à une prise de 
220-240 V AC, 50 Hz. 

 Appuyez sur la touche Veille. Le TÉMOIN de mise 
en veille s’allume.

Pour allumer le téléviseur à partir du mode veille :
 Appuyez sur le bouton Standby , Programme +/- ou 
un autre bouton numérique de la télécommande.

Boutons de commande du téléviseur (varient en 
fonction du modèle)

 Appuyez sur le bouton Programme +/- du téléviseur. 
Le téléviseur s’allumera ensuite. 
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-ou-
 Appuyez sur le milieu du bouton de commande à 
droite du téléviseur. Le téléviseur s’allumera ensuite.

-ou-
 Appuyez au centre du bouton joystick de la TV ou 
poussez-le vers le haut/bas jusqu’à ce que la TV 
passe en mode de veille.

Mise du téléviseur hors tension (varie selon 
le modèle)
 Appuyez sur le bouton Veillede la télécommande 
ou sur le bouton Veille du téléviseur,  ou encore 
appuyez longuement sur le commutateur du 
téléviseur jusqu'à ce que celui-ci s'éteigne. Le 
téléviseur passe en mode veille (en fonction du 
modèle).

 Appuyez sur le bouton Veille de la télécommande ou 
appuyez au centre du bouton joystick et maintenez-
le enfoncé pendant quelques secondes. Ainsi, la TV 
passe en mode veille.

 Pour arrêter complètement le téléviseur, 
débranchez le cordon d'alimentation du secteur.

Remarque : ors ue le t l iseur est en mode eille  
le o ant lumineu  du mode eille cli note pour 
si ni er ue des options comme ec erc e en mode 
eille  t l c ar ement automati ue ou inuterie sont 

acti es  a  peut alement cli noter lors ue ous 
allume  le t l iseur  partir du mode eille
Installation du Satellite (Varie selon le Modèle)

Remarque : i ous sou aite  e ectuer une 
installation  ins re  la carte  (en 
option) dans le terminal d acc s conditionnel de otre 
t l iseur a ant de le mettre sous tension
Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la 
première fois, le menu de sélection de la langue 
appara t. Sélectionnez la langue désirée et appuyez 
sur OK.

 l’écran suivant, réglez vos préférences à l’aide des 
boutons de direction.
Remarque :  ce ni eau  en onction du Pa s 
s lectionn  il peut ous tre demand  de saisir et de 
con rmer un code P  e code P  c oisi ne saurait 

tre  ous de e  le saisir si l on ous demande 
de le aire pour toute op ration dans le menu plus tard

À propos de la sélection des types de 
diffusion
Antenne numérique : Si l’option de recherche des 
émissions par Antenne numérique est activée, 
le téléviseur procède à la recherche d’émissions 
numériques hertziennes une fois les autres réglages 
initiaux terminés.
Câble numérique : Si l’option de recherche de 
programmes par câble numérique est activée, 
le téléviseur recherche les programmes par câble 

numérique après avoir terminé la con guration des 
autres réglages initiaux. Selon vos préférences, un 
message peut s’af cher avant le lancement de la 
recherche. Sélectionnez OUI et appuyez sur OK 
pour continuer. Pour annuler l’opération, sélectionnez 
NON et appuyez sur OK. Vous pouvez sélectionner le 
Réseau ou régler les valeurs telles que Fréquence, ID 
Réseau ou Étape de Recherche. Une fois la sélection 
terminée, appuyez sur le bouton OK. 
Remarque : a dur e de la s lection arie en onction 
de ec erc er tape s lectionn e
Satellite : Si l’option de recherche des émissions 
par Satellite est activée, le téléviseur procède à 
la recherche d’émissions numériques par satellite 
une fois les autres réglages initiaux terminés. 
Avant l’activation du mode satellite, vous devez 
effectuer certains réglages. Avant le démarrage du 
mode satellite, un menu s’af che o  vous pouvez 
sélectionner le démarrage d’une installation Fransat. 
Réglez le Type d’installation sur Opérateur, puis 
réglez l’opérateur satellite sur l’opérateur Fransat 
approprié. Appuyez ensuite sur le bouton OK pour 
démarrer l’installation Fransat. Vous pouvez choisir 
de lancer une installation automatique ou manuelle. 
Appuyer sur OK pour continuer. Fransat est installé 
et les émissions seront mémorisées (le cas échéant).
Si vous réglez le Type d’installation sur Standard, 
vous pouvez poursuivre normalement l’installation du 
satellite et regarder les cha nes par satellite. 
Vous pouvez par la suite lancer une installation 
Fransat  à tout  moment à par t i r  du menu 
Installation>Recherche automatique de cha nes> 
Satellite.
Il existe trois modes de sélection d’antenne. Le 
menu Type d’antenne s’af che en premier. Le Type 
d’antenne peut être Direct, Câble de satellite 
unique ou Commutateur DiSEqC. Vous pouvez 
le sélectionner à l’aide des boutons   » ou   ».
 Direct : Si vous possédez un seul récepteur et 
une antenne parabolique directe, sélectionnez ce 
type d’antenne. Appuyez sur OK pour continuer. 
Sélectionnez un satellite disponible à l’écran suivant 
et appuyez sur OK pour rechercher les services 
disponibles. 

 Câble de satellite unique : Sélectionnez ce type 
d’antenne si vous possédez plusieurs récepteurs et 
un système de câble satellite unique. Appuyez sur 
OK pour continuer. Con gurez les paramètres en 
suivant les indications données à l’écran suivant. 
Appuyez sur le bouton OK pour rechercher des 
services disponibles.

 Commutateur DiSEqC : Si vous avez plusieurs 
antennes paraboliques et un commutateur 
DiSEqC, sélectionnez ce type d’antenne. Appuyez 
sur OK pour continuer. Vous pouvez dé nir quatre 
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options DiSEqC (si disponible) à l’écran suivant. 
Appuyez sur le bouton OK pour procéder à la 
recherche dans la première station de la liste.

Analogique : Si l’option de recherche des émissions 
Analogique est activée, le téléviseur procède à la 
recherche d’émissions analogiques une fois les autres 
réglages initiaux terminés.
Vous pouvez, en outre, choisir un type de diffusion 
comme favori. La priorité est accordée au type 
d’émission sélectionné pendant le processus de 
recherche et les cha nes associées seront placées 
en tête de la Liste des cha nes. Une fois terminé, 
appuyez sur le bouton OK pour continuer.
Une bo te de dialogue vous invitant à activer le 
contr le parental s’affiche. Si vous sélectionnez 
OUI, les options de restriction parentale s’af chent. 
Choisissez une con guration et appuyez sur OK 
pour terminer. Sélectionnez Non et appuyez sur OK 
pour avancer si vous ne souhaitez pas activer les 
restrictions parentales.
Vous pouvez activer l’option Mode Mémorisation 
à ce niveau. Cette option permettra de con gurer 
les paramètres de votre téléviseur pour la mémoire. 
Selon le modèle, les fonctionnalités du téléviseur 
prises en charge peuvent s’afficher en haut de 
l’écran sous forme de bannière d’informations. 
Cette option est uniquement destinée à l’usage de 
magasin. Nous vous recommandons de sélectionner 
le Mode Domestique pour un usage domestique. 
Vous pouvez accéder à cette option à partir du menu 
Système>Paramètres>Plus et vous pouvez l’activer 
ou la désactiver plus tard. 
Le menu Paramètres de confidentialité peut 
s’af cher lors de la sélection du pays en fonction du 
modèle de votre téléviseur. Grâce à ce menu, vous 
pouvez dé nir vos préférences de con dentialité. 
Sélectionner une fonction et à l’aide des boutons de 
direction Gauche et Droite, l’activer ou la désactiver. 
Lire les explications connexes af chées à l’écran 
relatives à chaque fonction sélectionnée avant 
d’effectuer toute modi cation. Vous pouvez utiliser 
les boutons Programme +/- pour dé ler vers le haut 
et vers le bas pour lire le texte entier. Vous pourrez 
modi er vos préférences à tout moment à partir du 
menu Paramètres>Paramètres de con dentialité. 
Si l’option Connexion Internet est désactivée, 
l’écran Paramètres réseau/Internet dispara t et ne 
s’af che pas.
Appuyez sur le bouton OK de la télécommande pour 
continuer et le menu Paramètres réseau/Internet 
s’af che par la suite, si vous con rmez le message 
précédemment af ché demandant si vous souhaitez 
paramétrer le réseau. Veuillez-vous référer à la partie 
Connectivité pour con gurer une connexion avec ou 
sans l. Une fois la con guration terminée, appuyez 
sur le bouton OK pour continuer. Pour passer à 

l’étape suivante sans aucune action, sélectionnez 
Non et appuyez sur le bouton OK lorsque le message 
s’af che demandant si vous souhaitez paramétrer 
le réseau.

 la n des réglages initiaux, le téléviseur lance 
la recherche des émissions disponibles des types 
sélectionnés.
Une fois toutes les stations disponibles enregistrées, 
les résultats de la recherche s’af chent à l’écran. 
Appuyez sur OK pour continuer. L’option Modi er la 
Liste des Cha nes s’af che par la suite. Vous pouvez 
modi er la liste des cha nes selon vos préférences ou 
appuyer sur le bouton Menu pour revenir au mode 
télévision.
Pendant la recherche, un message appara t, vous 
demandant si vous souhaitez trier les cha nes selon 
la LCN (*). Sélectionnez Oui et appuyez sur OK pour 
con rmer.
(*)  est le s st me de num ros de c a nes 
lo i ues ui s lectionne les missions disponibles 
sui ant une s uence de c a nes reconnaissable 
(si disponible)
Remarque : ite  d teindre le t l iseur lors de 
l initialisation de la Premi re installation  ote  ue 
certaines options ne seront pas disponibles  selon le 
c oi  du pa s
Utilisation de la fonctionnalité SatcoDX  (selon 
le modèle)

Vous pouvez accéder à SatcoDX à partir du menu 
Installation>Paramètres du satellite. Dans le menu 
SatcoDX, vous trouvez deux options relatives à 
SatcoDx.
Vous pouvez télécharger ou envoyer des données 
SatcoDX. Pour effectuer ces commandes, connectez 
une clé USB à votre téléviseur.
Vous pouvez télécharger les services actuels et les 
satellites  transpondeurs associés au TV sur un 
périphérique USB.
Vous pouvez également transférer l’un des chiers 
SatcoDx stockés dans la clé USB, vers la TV. 
Lorsque vous sélectionnez un de ces chiers, tous les 
services et les satellites et transpondeurs associés 
dans le chier sélectionné seront stockés dans le 
téléviseur. S’il y a des services terrestres, par câble 
et/ou analogiques installés, ils seront conservés et 
seuls les services satellites seront supprimés. 
Ensuite, véri ez les paramètres de votre antenne et 
apporter des modi cations si nécessaire. Un message 
d’erreur signalant  Aucun Signal » s’af che si les 
paramètres de l’antenne ne sont pas correctement 
con gurés.
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Lecture de Média via Entrée USB
ous pou e  connecter des dis ues durs e ternes 

de  et  pouces (dis ues durs a ec c ble 
d alimentation e terne) ou une carte m moire   
otre  ia les entr es  de otre 

IMPORTANT ! Sauvegardez les fichiers sur vos 
périphériques de stockage avant de les raccorder au 
téléviseur. Veuillez remarquer que la responsabilité du 
fabricant ne saurait être engagée en cas de dommage 
de chier ou de perte de données. Certains types de 
périphériques USB (à l’exemple des lecteurs MP3) 
ou des lecteurs de disque dur/cartes mémoires USB 
peuvent être incompatibles avec ce téléviseur. Le 
téléviseur prend en charge les formatages de disque 
FAT32 et NTFS. Toutefois, l'enregistrement n'est pas 
possible avec les disques au format NTRS.
Vous pouvez rencontrer certains problèmes lors du 
formatage des disques durs USB d'une capacité de 
stockage supérieure à 1 To (Téraoctet).  
Patientez un moment avant de brancher ou de 
débrancher l'appareil, car la lecture des fichiers 
peut être inachevée. Le cas échéant, cela peut 
physiquement endommager le lecteur USB et le 
périphérique USB lui-même. N'enlevez jamais un 
périphérique USB durant la lecture d’un chier.
Vous pouvez utiliser les concentrateurs USB avec 
l'entrée USB de téléviseur. Les concentrateurs 
USB qui sont équipés l'alimentation externe sont 
recommandés dans ce cas. 
Nous vous recommandons d'utiliser directement le(s) 
entrée(s) USB du téléviseur, si vous désirez connecter 
un disque dur USB.
Remarque   ors de la lecture des c iers d ima e  
le menu a i ateur m dia peut uni uement a c er 
  c iers ima e sau e ard s sur le p rip ri ue 

 connect
Enregistrement du Décalage Temporel (selon 
le modèle)

Appuyez sur le bouton Pause lorsque vous regardez 
un programme pour activer le mode décalage 
temporel. En mode de décalage temporel, le 
programme marque une pause et est simultanément 
enregistré dans le disque USB connecté (*).
Appuyez à nouveau sur le bouton Lire pour revenir au 
programme en mode pause. Appuyez sur le bouton 
Arrêter pour arrêter l'enregistrement et retourner au 
programme en direct.
La fonction de décalage temporel ne peut pas être 
utilisée lorsque la radio est en marche
Vous ne pouvez pas utiliser la fonction de retour rapide 
du décalage temporel avant la fonction de lecture 
associée à l'avancement rapide.

Enregistrement Instantané (selon le modèle)
Appuyez sur le bouton Enregistrement pour démarrer 
l'enregistrement d'un évènement tout en visionnant un 
programme. Vous pouvez appuyer à nouveau sur le 
bouton Enregistrement à partir de la télécommande 
pour enregistrer l'évènement suivant présent sur 
EPG. Dans ce cas, l'écran af chera les émissions 
programmées pour l'enregistrement. Appuyez sur 
le bouton Arrêter pour annuler l'enregistrement 
instantané. 
Vous ne pouvez pas couper la diffusion ou visualiser 
le navigateur média lorsque la TV est en mode 
d'enregistrement. Lors de l'enregistrement d'un 
programme ou pendant le décalage temporel, un 
message d'avertissement appara t à l'écran si la 
vitesse de votre disque USB n'est pas suf sante.
Menu Navigateur Média

Vous pouvez lire les chiers de photo, de musique 
et de lm stockés sur un disque USB en connectant 
ce dernier à votre téléviseur. Branchez un disque 
USB à l'une des entrées USB situées sur le c té du 
téléviseur. En appuyant le bouton Menu lorsque vous 
êtes encore en mode navigateur média, vous avez 
accès aux options D'image, de son et aux menus 
de Réglage. En appuyant une fois de plus sur le 
bouton Menu l'écran dispara tra. Vous pouvez régler 
les préférences de votre Navigateur Média via le 
menu Réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire / Boucle

Démarrez la lecture via la 
touche Lecture et activez 

Tous les chiers de la liste 
seront lus en boucle suivant 
leur ordre de départ.

Démarrez la lecture via la 
touche OK et activez 

Le même chier sera lu en 
boucle (répété).

Démarrez la lecture via la 
touche Lecture et activez 

Tous les chiers de la liste 
seront lus une fois suivant un 
ordre aléatoire.

Démarrez la lecture via la 
touche Lecture et activez , 

Tous les chiers de la liste 
seront lus en boucle suivant le 
même ordre aléatoire.
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Enregistrement D’un Programme (selon le 
modèle)

IMPORTANT : Au cours de l’utilisation d’un nouveau 
lecteur de disque dur USB, il est conseillé de procéder 
dans un premier temps au formatage du disque à 
l’aide de l’option  Formater le disque » de votre 
téléviseur.
Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord 
connecter votre lecteur USB à votre téléviseur 
que vous aurez auparavant pris le soin d’éteindre. 
Vous pouvez allumer la TV pour activer la fonction 
enregistrement.
Pour l'enregistrement, votre clé USB devrait avoir 2 
Go d'espace libre et être compatible à USB 2.0. Si 
le disque USB n'est pas compatible, un message 
d'erreur s'af chera.
Pour enregistrer des programmes de longue durée 
comme les lms, il vous est conseillé d'utiliser un 
disque dur externe (HDD's).
Les programmes enregistrés sont mémorisés dans 
le disque USB. Si vous le souhaitez, vous pouvez 
enregistrer/copier les enregistrements sur un 
ordinateur; toutefois, ces chiers ne peuvent y être 
lus. Seul votre téléviseur peut vous permettre de lire 
les enregistrements.
Un retard Lip Sync peut survenir pendant le décalage 
temporel. L’enregistrement radio n’est pas pris en 
charge. Le téléviseur peut enregistrer jusqu'à dix 
heures de programmes.
Les programme enregistrés sont divisés en partitions 
de 4 Go. 
Si la vitesse d’écriture du disque USB connecté est 
insuf sante, l’enregistrement peut échouer et l’option 
de décalage horaire peut ne pas être disponible.
Pour cette raison, il est recommandé d’utiliser les 
lecteurs de disques durs USB pour l’enregistrement 
des programmes HD.
Év i tez  de débrancher  l ’USB/DD pendant 
l’enregistrement. Si vous le faites, vous courez le 
risque d’endommager l’USB/HDD connecté.
Si le cordon d'alimentation à courant alternatif est 
débranché pendant que le réglage de la minuterie 
de l'enregistrement USB est actif, cette action est 
annulée.
Le support multipartition est disponible. Un maximum 
de deux partitions différentes sont prises en charge. 
La première partition du disque USB est utilisée pour 
les options PVR disponibles. Il doit être également 
formaté en tant que première partition à être utilisé 
pour les fonctions prêtes de PVR.
Certains ux de données en paquets pourraient ne 
pas être enregistrés en raison des problèmes de 
signaux, d'o  un éventuel gel des vidéos pendant 
la lecture.

Les boutons pour Enregistrer, Lire, Arrêter, Af cher 
(pour l'option PlayListDialog) ne fonctionnent pas 
lorsque la fonction télétexte est activée. Si un 
enregistrement démarre à partir de la minuterie 
lorsque le télétexte est activé, le télétexte est 
automatiquement désactivé. L’utilisation du télétexte 
est également désactivée pendant un enregistrement 
ou une lecture en cours.
Regarder les Programmes Enregistrés 

Sélectionnez Enregistrements à partir du menu 
Navigateur multimédia. Sélectionnez un élément 
enregistré dans la liste (s’il a été précédemment 
enregistré). Appuyez sur la touche OK pour af cher 
les Options de lecture. Sélectionnez une option puis 
appuyez sur le bouton OK.
Remarque   u cours de la lecture  il est impossible 
d a c er le menu principal et les l ments du menu
Appuyez sur le bouton Stop pour arrêter une lecture 
et retourner au menu Enregistrements.

Ralenti avant
Si vous appuyez sur le bouton Pause lorsque vous 
regardez le programme enregistré, la fonction ralenti 
avant sera disponible. Vous pouvez utiliser le bouton 
d' Avance rapide pour l'avance lente. Appuyez sur 
le bouton Avance rapide de manière consécutive 
changera la vitesse de l'avance lente.
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Con guration des Enregistrements
Sélectionnez l’option Paramètres d’enregistrement 
du menu Navigateur Multimédia>Réglages pour 
con gurer les paramètres d’enregistrement. 
Formatage de Disque : Vous pouvez utiliser l’option 
Formater disque pour formater le disque USB 
branché. Votre code pin est requis pour utiliser l’option 
Formater disque.
Remarque: e code P  par d aut est 0000 ou 1234  i 
ous a e  d ni un code P  (re uis en onction du pa s 

c oisi) lors de la Première installation, utilise  le code P  
ue ous a ie  d ni

IMPORTANT : Le formatage de votre disque USB 
effacera TOUTES les données stockées et son 
système de chiers sera converti en FAT32. Dans 
la plupart des cas, des erreurs de fonctionnement 
seront xées après un format, mais vous perdrez 
toutes vos données.
Si le message  Vitesse de lecture du disque USB trop 
lente pour enregistrer » s’af che à l’écran au début de 
la lecture, recommencez l’enregistrement. Si le même 
message d’erreur s’af che, il est possible que votre 
disque USB n’ait pas la vitesse requise. Essayez de 
connecter un autre disque USB.
Serveurs Intermédiaires CEC et CEC RC (Varient 
en Fonction du Modèle)

Cette fonction permet de contr ler les périphériques 
actifs CEC qui sont connectés aux ports HDMI à partir 
de la télécommande de la Télé.
L'option CEC du menu Système>Autres doit être 
dé nie sur Activé en premier lieu. Appuyez sur le 
bouton Source et sélectionnez l'entrée HDMI du 
périphérique CEC connecté à partir du menu Liste 
de sources. Si une nouveau périphérique CEC 
est connecté, il va s'af cher dans le menu Source 
avec son propre nom, au lieu du nom du port HDMI 
connecté (lecteur DVD, enregistreur 1, etc.).
La télécommande de la télé peut automatiquement 
fonctionner après avoir sélectionné la source HDMI 
connectée.
Pour terminer cette opération et à nouveau 
commander la TV à distance, appuyez sur le bouton 
Menu rapide de la télécommande, sélectionnez 
l’option CEC RC Passthrough puis régler sur Off à 
l’aide des boutons de gauche ou droite. Cette fonction 
peut également être activée ou désactivée dans le 
menu Système>Autres.
La Télé supporte également la fonction ARC(Audio 
Return Channel). Cette fonction est un lien audio qui 
permet de remplacer d'autres câbles entre la Télé et 
le système audio (récepteur A/V ou système stéréo).
Si le mode ARC est activé, la Télé ne mute pas 
automatiquement les autres sorties audio. Vous 
devrez baisser manuellement le volume de la Télé à 

zéro si vous voulez que le son sorte uniquement du 
périphérique audio connecté (pareil pour les autres 
sorties audio numériques optiques ou coaxiales). Si 
vous souhaitez modi er le volume du périphérique 
connecté, sélectionnez le périphérique à partir de la liste 
des sources. Dans ce cas, les touches de contr le du 
volume s'orientent vers le périphérique audio connecté.

Commande audio système
Permet d'utiliser l'option Amplificateur/récepteur 
audio avec le téléviseur. Vous pouvez régler le 
volume à l'aide de la télécommande de votre 
téléviseur. Pour activer cette fonction, dé nissez 
l'option Haut-parleurs du menu Système>Autres 
sur Ampli cateur. Les haut-parleurs du téléviseurs 
seront coupés et le son de la source visionnée 
proviendra du système audio connecté.
Remarque : appareil audio de rait supporter la onction de 

ontr le du st me udio et l option  doit tre r l e 
sur Activé

E-Manual (Varie en Fonction du Modèle)
Vous pouvez accéder aux instructions relatives aux 
fonctions de votre téléviseur à partir du E-Manuel. 
Pour utiliser le E-Manual (ou Manuel électronique), 
appuyez sur le bouton Info pendant que le menu 
principal est af ché à l’écran ou appuyez sur le bouton 
Quick Menu, sélectionnez Brochure d’information 
et appuyez sur le bouton OK.
Sélectionnez une catégorie souhaitée via les boutons 
de direction. Chaque catégorie comporte un sujet 
différent. Sélectionnez le sujet et appuyez sur OK 
pour lire les instructions.
Pour quitter l’écran du E-Manuel, appuyez sur la 
touche Quitter ou Menu.
Remarque : e contenu du - anuel arie selon 
le mod le
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(**)(Varient en Fonction du Modèle)

Contenu du menu Téléviseur
Contenu du menu Système - Image

Mode

Vous pouvez modi ez le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode Image 
peut être réglé sur l’une de ces options : Cinéma, Jeux (en option), Sport, Dynamique et 
Naturel. 
Mode Pixellence demo (**): ors ue l option ode est s lectionn e  le mode Pi ellence demo 
s a c era au bas de l cran du menu  a onction Pi ellence optimise les r la es id o du 
t l iseur et aide  obtenir une ima e de meilleure ualit  ppu e  sur le bouton OK pour lancer le 
mode Pi ellence mo et pro ter de la ualit  propre  cette option  ppu e  sur le bouton OK pour 
annuler (sau  le mode Jeu)

Contraste Règle les valeurs de l’éclairage et de l’obscurité de l'écran.

Luminosité Règle la valeur de luminosité de l’écran.
Netteté Dé nit la valeur de netteté des objets af chés à l’écran.
Couleur Règle la valeur de la couleur et les couleurs.

Économie d’énergie

Cette fonction permet de régler le mode Économie d’énergie sur les options 
Personnalisation, Minimum, Moyen, Maximum, Automatique, Extinction d'écran ou 
Désactivé. 
Remarque : Les options disponibles peuvent varier en fonction du Mode sélectionné.

Rétro éclairage Ce paramètre contr le le niveau du rétroéclairage. La fonction de rétroéclairage sera inactive 
si le Mode Économie d’énergie est réglé sur une option autre que Personnalisation. 

Paramètres avancés
Contraste 
dynamique Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique à votre guise. 

Réduction du bruit Si le signal de diffusion est faible et l’image est bruyante, utilisez la fonction Réduction du 
bruit pour réduire l’intensité du bruit.

Température de 
couleur

Règle la valeur de la température de couleur désirée. Les options Froid, Normal, Chaud et 
Personnalisé sont disponibles.

Point blanc
Si l'option Couleur de température est dé nie sur Personnalisé, ce réglage sera possible. 
Augmentez la  chaleur » ou la  fra cheur » de l'image en appuyant sur les boutons Gauche ou 
Droit.

Zoom image Règle le format et la taille de l'image souhaités.

Mode Film
Les lms sont enregistrés à un nombre d’images par seconde différent des programmes de 
télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des lms a n de mieux visualiser 
les images accélérées.

Carnation La fonction Carnation peut être modi ée entre -5 et 5.
Changer de 
couleur Réglez le ton de la couleur désirée.

HDMI Large bande Lorsque vous regardez le téléviseur à partir d'une source HDMI, la fonction HDMI Large bande est 
visible. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur de l’image. 

Position du PC Appara t uniquement lorsque la source d'entrée est dé nit sur VGA / PC.

Position 
automatique Optimise automatiquement l’af chage. Appuyez sur OK pour optimiser.

Position H Cette option déplace l’image horizontalement vers le c té droit ou gauche de l’écran.

Position V Cette option déplace l’image verticalement vers le haut ou le bas de l’écran.

Fréquence pilote
Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des lignes 
verticales dans l’image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les paragraphes ou 
les textes dans des polices plus petites.

Phase Selon la source d'entrée (ordinateur, etc.), vous pouvez voir une image voilée ou bruitée s'af cher 
à l'écran. Vous pouvez utiliser la phase pour obtenir une image plus claire par essais et erreurs. 

Réinitialisation Réinitialise les paramètres d’image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeux).
n mode  (P )  certains l ments du menu ma e seront indisponibles  u contraire  les param tres du mode  seront a out s 

au  Param tres ma e en mode P
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Contenu du menu Système - Son

Volume Ajuste le niveau du volume.

Égaliseur Sélectionnez le mode égaliseur. Les paramètres personnalisés ne peuvent 
être actifs que lorsque vous êtes en mode Utilisateur.

Balance Ajuste le son à gauche comme à droite du haut-parleur.

Casque
Règle le volume du casque.
Avant d'utiliser les casques, veuillez également vous assurer que leur volume est 
réglé à un niveau faible a n d'éviter que votre audition ne soit endommagée.

Mode Son Vous pouvez sélectionner un mode son (si la cha ne sélectionnée prend en 
charge cette option).

Liaison audio(**)
Appuyez sur OK pour ouvrir l'écran de menu Liaison audio. Grâce à cet 
écran, vous pouvez découvrir et connecter sans l des périphériques audio à 
votre téléviseur.

AVL (Limitation 
automatique du 
volume)

Cette fonction règle le son pour obtenir le niveau de sortie prévu entre les 
programmes.

Casque/Sortie de 
ligne

Si vous voulez connecter un ampli cateur externe à votre télé à l'aide d'une che 
pour casque audio, sélectionnez l'option Sortie de Ligne. Si vous avez branché 
des casques sur votre téléviseur, dé nissez cette option en tant que Casque.
Veuillez vous assurer avant d'utiliser les casques que cet élément du menu est 
dé ni en tant que Casque. S'il est réglé sur les Sorties de Ligne, la sortie de la 
prise de casque sera réglée à un niveau maximum qui pourrait vous endommager 
l'audition.

Basse dynamique Permet d'activer ou de désactiver la basse dynamique

DTS TruSurround(**) Active ou désactive le DTS TruSurround

DTS DRC(**)
Grâce au contr le de plage dynamique, il est possible de régler le gain de 
la source a n de maintenir une plage audible appropriée aux niveaux de 
lecture faible et élevé

Sortie Numérique Règle le type de sortie audio numérique.
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Système - Contenus du menu Paramètres
Accès Conditionnel Contr le les modules d’accès conditionnel lorsqu’ils sont disponibles.
Langue Vous pouvez dé nir une langue différente, selon votre diffuseur et votre pays.

Paramètres de 
con dentialité (*)

Gérez les préférences de con dentialité des applications de votre téléviseur intelligent. Appuyer sur OK 
pour accéder au menu et paramétrer en fonction de vos préférences.

Parental

Entrez le mot de passe correct pour modi er les réglages du contr le parental. Vous pouvez 
facilement régler le Verrouillage menu, le Contrôle parental, le Verrouillage enfants ou le 
Guide à partir de ce menu. Vous pouvez également dé nir un nouveau code PIN ou modi er le 
code PIN CICAM par défaut en utilisant les options associées.
Remarque : Compte tenu du pays sélectionné, certaines options du menu ne seront pas disponibles lors 
de la Première installation. Le code PIN par défaut est 0000 ou 1234. Si vous avez dé ni un code PIN 
(requis en fonction du pays sélectionné) lors de la Première installation, utilisez-le.

Minuteries Dé nit le minuteur de mise en veille pour éteindre le téléviseur après un certain temps. Règle les 
minuteries des programmes sélectionnés.

Date/Heure Dé nit la date et l’heure.
Sources Active ou désactive les options sources sélectionnées.
Paramètres Réseau/
Internet Af che des paramètres réseau/internet.

Accessibilité Af che les options d'accessibilité du téléviseur.

Malentendant Active n’importe quelle fonctionnalité spéciale envoyée par le diffuseur.

Description Audio

Une piste de narration se lit pour le public aveugle ou malvoyant. Appuyez sur OK pour voir toutes les 
options du menu Description Audio. Cette fonction est uniquement disponible si le diffuseur la prend en 
charge. 

Remarque : a onctionnalit  de description audio du son ne peut pas tre 
disponible lors de l enre istrement ou lors ue ous tes en mode d cala e 
temporel

Net ix(**)
Vous pouvez voir votre numéro ESN(*) et désactiver Net ix à partir de cet onglet.

(*) e num ro  est un num ro d identi cation uni ue pour et i  cr  sp cialement pour 
identi er otre t l iseur

Plus Af che les autres options de réglage du Téléviseur.
Temporisation du 
Menu Change la durée de temporisation des écrans de menu.

LED de mise en 
veille

Si la LED de mise en veille est dé nie sur l’option Off (Désactivé), elle ne s’allumera pas 
lorsque le téléviseur est en mode Veille.

HBBTV (*)(**) Vous pouvez activer ou désactiver cette fonction en la réglant en mode Marche ou Arrêt.

Mise à jour logicielle S'assure que votre téléviseur est doté du tout dernier microprogramme. Appuyez sur OK pour af cher les 
options de menu.

Version de 
L'application Af che la version actuelle de l’application.

Mode Sous-Titre
Cette option permet de choisir le mode sous-titre qui s'af che à l'écran (sous-titre DVB/sous-titre TXT), 
si les deux sont disponibles. DVB est le sous-titre par défaut. Cette fonction n'est disponible que pour les 
pays comme la Norvège.

Mise hors tension 
automatique du 
téléviseur

Dé nit la durée souhaitée pour que la télévision passe automatiquement en mode veille lorsqu'elle n'est 
pas utilisée. 

Clé Biss (**)
Le Biss est un système de codage de signal par satellite utilisé pour certaines émissions. Si vous devez 
entrer la clé BISS pour une émission, vous pouvez utiliser le réglage Clé Biss. Sélectionnez la Clé Biss 
puis appuyez sur OK pour entrer la cha ne de télé souhaitée.

Mode Mémoire Sélectionnez ce mode pour af cher les éléments stockés. Lorsque le mode Mémoire est activé, certains 
éléments du menu du téléviseur peuvent être indisponibles.

Partage Audio/Vidéo

La fonction Partage Audio/Vidéo vous permet de partager les chiers sauvegardés sur votre smartphone 
ou votre tablette pc. Si vous possédez un smartphone ou une tablette pc compatible, en plus de l’application 
requise installée, vous pourrez partager/lire les photos sur votre téléviseur. Reportez-vous aux instructions 
de votre logiciel de partage pour plus d'informations. Le mode Partage Audio/Vidéo n’est pas disponible 
avec la fonction du portail Internet.
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Mode de mise sous 
tension

Ce paramètre permet de con gurer les préférences du Mode de mise sous tension. Les options Dernier 
état et Mode Veille sont disponibles.

Télécommande 
Virtuelle Permet d'activer ou de désactiver la fonctionnalité de télécommande virtuelle.

CEC Avec cette fonction, vous pouvez activer et désactiver la fonction CEC complètement. Appuyez sur le 
bouton Gauche ou Droit pour activer ou désactiver cette fonction.

Mise en marche 
auto CEC

Cette fonction permet à l'appareil compatible HDMI-CEC connecté d'allumer le téléviseur et basculer 
automatiquement vers sa source d'entrée. Appuyez sur le bouton Gauche ou Droit pour activer ou 
désactiver cette fonction.

Haut-parleurs
Pour écouter le son audio du téléviseur à partir du périphérique audio compatible connecté, réglez 
sur Ampli cateur. Vous pouvez utiliser la télécommande du téléviseur pour régler le volume du 
périphérique audio.

Télécommande 
intelligente(**)

Appuyez sur OK pour ouvrir l'écran de menu Télécommande intelligente. Grâce à cet écran, vous 
pouvez découvrir et connecter sans l les dispositifs de commande à distance à votre téléviseur.

Af cher les cookies 
(*) Af che tous les cookies enregistrés

Supprimer les 
cookies (*) Supprime tous les cookies enregistrés

OSS Af che les informations de licence du logiciel libre.

(*) es onctions ne seront pas disponibles en onction du mod le de otre t l iseur et du c oi  du pa s lors de la premi re installation
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Contenu du menu Installation

Recherche 
automatique 
de cha nes 
(Nouveau 
réglage)

Af che les options de réglage automatique. Antenne numérique : Recherche et enregistre 
les cha nes DVB. Câble numérique : Recherche et enregistre les cha nes câblées DVB. 
Analogique : Recherche et mémorise les stations analogiques. Satellite : Recherche et 
mémorise les stations sur satellite.

Recherche 
manuelle de 
cha nes

Cette fonction peut être utilisée pour une entrée de diffusion directe.

Recherche 
de cha nes 
réseau

Recherche les cha nes liées dans le système de diffusion. Antenne numérique : Recherche 
les cha nes d'antenne réseau. Câble numérique : Recherche les cha nes de câble réseau.

Recherche ne 
analogique

Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche ne de cha nes analogiques. Cette option est 
disponible uniquement si des cha nes analogiques sont mémorisées.

Paramètres du 
satellite(**)

Con gure les paramètres du satellite. Liste des satellites : Af che les satellites disponibles. 
Vous pouvez Ajouter, Supprimer les satellites ou Éditer les paramètres satellite de la liste. 
Installation de l’antenne : Vous pouvez modi er les paramètres de l'antenne satellite et/ou 
démarrer une nouvelle recherche de satellite. SatcoDX : Vous pouvez envoyer ou télécharger 
les données SatcoDX en utilisant les options associées.

Paramètres 
d’installation 
(en option)(**)

Af che le menu des paramètres d'installation. Recherche en mode de veille(*) : Votre 
téléviseur recherche de nouvelles cha nes ou cha nes manquantes en mode veille. Toutes les 
cha nes détectées s'af chent à l'écran. Mise à jour de cha nes dynamique(*) : Si cette option 
est dé nie sur Activé, les modi cations sur les émissions comme la fréquence, le nom de la 
cha ne, la langue du sous-titre etc., s’appliquent automatiquement pendant que vous regardez 
le téléviseur.
(*) a disponibilit  arie en onction du mod le

Eff. Liste 
service

Utilisez cette option pour effacer les cha nes mémorisées. Ce réglage est visible uniquement 
lorsque l'option de Pays est réglée sur Danemark, Suède, Norvège, ou Finlande.

Sélectionner 
un réseau actif

Ce paramètre vous permet de sélectionner uniquement les cha nes de diffusion comprises dans 
le réseau sélectionné dans la liste des cha nes. Cette fonction n'est disponible que pour les 
pays comme la Norvège.

Installation 
initiale

Supprime toutes les cha nes et réglages enregistrés, reprogramme la TV en fonction des 
réglages de l'entreprise.

Options 
Fransat(**) Af che les options Fransat.

Contrôle 
parental

Af che les option contr le parental Entrez le code PIN que vous avez dé ni lors de l'installation 
initiale pour voir les paramètres actuels.

Informations 
système Af che les informations système.

Informations 
sur la 
réception

Af che les informations actuelles sur la réception du satellite

Module-CAS Af che les informations actuelles du module CAS

Mise à 
niveau Af che les options de mise à niveau de logiciel.

(**)(Varient en Fonction du Modèle)
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Fonctionnement Général de la TV
Utilisation de la Liste de Cha nes

Le téléviseur trie toutes les stations mémorisées dans 
la Liste des cha nes. Vous pouvez modi er cette liste 
de cha nes ainsi qu’il suit : con gurez les favoris ou 
les stations actives à inclure dans la liste en utilisant 
les options de la Liste de cha nes. Appuyez sur le 
bouton OK/TV pour ouvrir la Liste des cha nes. Vous 
pouvez ltrer les cha nes incluses en appuyant sur le 
bouton Bleu ou ouvrir le menu Modi er la liste des 
cha nes en appuyant sur le bouton Vert pour faire 
d’autres modi cations dans la liste actuelle. 

Gestion des listes de préférences
Vous pouvez créer quatre listes différentes de 
vos cha nes préférées. Sélectionnez la Liste des 
cha nes dans le menu principal ou appuyez sur le 
bouton Vert lorsque la liste des cha nes s’af che à 
l’écran pour ouvrir le menu Modi er la Liste des 
cha nes. Sélectionnez la cha ne désirée sur la liste. 
Vous pouvez opérer plusieurs choix en appuyant sur 
le bouton Jaune. Puis, appuyez sur le bouton OK 
pour ouvrir le menu Options de modi cation de 
cha nes et sélectionnez l’option Ajouter/Supprimer 
les favoris. Appuyez à nouveau sur le bouton OK. 
Dé nissez l’option de liste désirée sur Activé. Les 
cha nes sélectionnées sont ajoutées à la liste. Pour 
supprimer une cha ne ou des cha nes d’une liste de 
préférences, suivez les mêmes étapes et dé nissez 
la liste désirée sur Désactivé.
Vous pouvez utiliser la fonction Filtre dans le menu 
Modi er la liste des cha nes pour ltrer les cha nes 
dans la Liste des cha nes de façon permanente 
selon vos préférences. En utilisant cette option Filtre, 
vous pouvez dé nir l’une de vos quatre listes de 
préférences à af cher à chaque fois que la Liste des 
cha nes est ouverte. La fonction de ltrage du menu 
Liste des cha nes ne ltre que la Liste des cha nes 
actuellement af chée a n de trouver une cha ne et 
de s’y syntoniser. Si vous ne les enregistrez pas, 
ces modi cations seront annulées à la prochaine 
ouverture de la liste des canaux. Pour enregistrer 
les modi cations apportées à la liste, appuyez sur 
le bouton Rouge après ltrage lorsque la liste des 
canaux s’af che à l’écran.
Con guration des paramètres parentaux

Pour éviter que certains programmes soient regardés, 
des cha nes et des menus peuvent être verrouillés 
grâce au système de contr le parental.
Pour af cher les options du menu de verrouillage, 
saisissez le code PIN. Après avoir saisi le code PIN 
approprié, le menu Paramètres du Contrôle parental 
s’af che.
Verrouillage Menu : Le paramètre de verrouillage du 
menu active ou désactive l'accès au menu. 

Verrouillage Maturité : Une fois définie, cette 
option recherche l’information relative aux émissions 
parentales et si ce niveau parental est inactivé, l’accès 
à la diffusion n’est pas activé.

emar ue  i l option Pa s d nie au cours de la 
Premi re installation est la rance  l talie ou l utric e  
la aleur du errouilla e aturit  sera con ur e par 
d aut  
Verrouillage Internet : Si cette option est dé nie 
sur OFF, l’application d’ouverture du navigateur sera 
désactivée sur le portail. Dé nissez sur ON pour de 
nouveau activer l’application.
Verrouillage parental : Lorsque l’option Verrouillage 
enfant est sélectionnée, le téléviseur peut uniquement 
être contr lé à l’aide de la télécommande. Dans 
ce cas les boutons du panneau de commande ne 
fonctionneront pas.
Paramétrage du code PIN : Dé nit un nouveau 
code PIN. 
Code PIN CICAM par défaut : Cette option appara t 
grisée si aucun module CI n’est inséré dans le port CI 
du téléviseur. Vous pouvez modi er le code PIN par 
défaut du CICAM à l’aide de cette option. 
Remar ue  e code P  par d aut est  ou  

i ous a e  d ni le code P  (re uis en onction du 
pa s c oisi) lors de la Premi re installation  utilise  le 
code P  ue ous a ie  d ni

ertaines options ne seront pas disponibles  selon le 
c oi  du pa s pendant la Premi re utilisation
Guide des programmes électroniques (EPG) 

Certaines cha nes envoient des informations 
concernant leurs programmes de diffusion. Appuyez 
sur le bouton Epg pour accéder au menu Guide des 
programmes.
3 modèles de présentation de programmes sont 
disponibles : Programme linéaire, Liste et 
Maintenant/Ensuite. Pour passer d’un mode à 
l’autre, suivez les instructions au bas de l’écran.

Programme linéaire
Zoom (bouton jaune) : Appuyez sur le bouton Jaune 
pour accéder aux évènements dans un intervalle de 
temps plus grand.
Filtre (Bouton bleu) : Af che les options de ltre.
Sélectionner le genre (Bouton des sous-titres) : 
Ouvre le menu Sélectionner le genre. En utilisant 
cette fonctionnalité vous pouvez interroger la base 
de données du guide de programme selon le genre 
sélectionné. Les informations disponibles dans le 
guide des programmes seront recherchées et les 
résultats correspondants à vos critères seront mis 
en surbrillance.
Options (Bouton OK) : Affiche les options 
d’événement.
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Détail des évènements (Bouton d’informations) : 
Af che les informations détaillées concernant les 
événements sélectionnés.
Jour suivant/précédent (Boutons Programme 
+/- ) : Af che les événements du jour précédent ou 
suivant.
Rechercher (Bouton texte) : Affiche le menu 
Recherche guide.
Maintenant (Bouton Remplacement) : Affiche 
l’évènement en cours de la cha ne en surbrillance.
Enreg. / Arrêt (Bouton d’enregistrement) : Le 
téléviseur commencera à enregistrer le programme 
sélectionné. Appuyez de nouveau pour arrêter 
l’enregistrement.
IMPORTANT : ranc e  un dis ue   otre  
lors u il est teint  ous pou e  allumer la  pour 
acti er la onction enre istrement
Remarque: l n est pas possible de passer  une autre 
c a ne ou autre source pendant l enre istrement
Programme de liste (*)
(*) ans cette option de pr sentation  seuls les 

nements de la c a ne en surbrillance sont 
pr sent s.
Préc. Intervalle de temps (Bouton rouge) : Af che 
les événements de l’intervalle de temps précédent.
Jour suivant/précédent (Boutons Programme 
+/- ) : Af che les événements du jour précédent ou 
suivant.
Détail des évènements (Bouton d’informations) : 
Af che les informations détaillées concernant les 
événements sélectionnés.
Filtre (Bouton texte) : Af che les options de ltre.
Intervalle de temps suivant (Bouton rouge) : 
Affiche les événements de l’intervalle de temps 
suivant.
Options (Bouton OK) : Affiche les options 
d’événement.
Enreg. / Arrêt (Bouton d’enregistrement) : Le 
téléviseur commencera à enregistrer le programme 
sélectionné. Appuyez de nouveau pour arrêter 
l’enregistrement.
IMPORTANT : ranc e  un dis ue   otre  
lors u il est teint  ous pou e  allumer la  pour 
acti er la onction enre istrement
Remarque: l n est pas possible de passer  une autre 
c a ne ou autre source pendant l enre istrement
Programme Maintenant/Ensuite
Options (Bouton OK) : Affiche les options 
d’événement.
Détail des évènements (Bouton d’informations) : 
Af che les informations détaillées concernant les 
événements sélectionnés.
Filtre (Bouton bleu) : Af che les options de ltre.
Enreg. / Arrêt (Bouton d’enregistrement) : Le 
téléviseur commencera à enregistrer le programme 

sélectionné. Appuyez de nouveau pour arrêter 
l’enregistrement.
IMPORTANT : ranc e  un dis ue   otre  
lors u il est teint  ous pou e  allumer la  pour 
acti er la onction enre istrement
Remarque: l n est pas possible de passer  une autre 
c a ne ou autre source pendant l enre istrement
Options de l’événement
Utiliser les boutons de direction pour sélectionner 
un événement puis appuyez sur OK pour af cher le 
menu Options de l’événement Les options suivantes 
sont disponibles.
Sélectionner la Cha ne : Grâce à cette option, vous 
pouvez passer à la cha ne sélectionnée.
Enreg. / Annuler Enreg. Minuterie : Sélectionnez 
l’option Enregistrement et appuyez sur la touche OK. 
Si l’événement sera diffusé plus tard, il est ajouté à 
la liste des Minuteries  qui doivent être enregistrées. 
Si l’événement programmé est en cours de diffusion, 
l’enregistrement débutera immédiatement.
Pour annuler un enregistrement existant, sélectionnez 
l’événement enregistré et appuyez sur la touche OK. 
Ensuite, sélectionnez l’option Supprimer enreg. 
Minuteur. L’enregistrement sera alors annulé.
Régler la minuterie de l’événement / Supprimer la 
minuterie de l’événement : Une fois un événement 
sélectionné dans le menu EPG, appuyez sur le bouton 
OK. Sélectionnez l’option Régler la minuterie sur 
Événement et appuyez sur la touche OK. Vous pouvez 
dé nir une minuterie pour les événements à venir. 
Pour annuler une minuterie existante, sélectionnez 
l’événement en question et appuyez sur le bouton 
OK. Ensuite, sélectionnez l’option Supprimer 
la minuterie de l’évènement.. La minuterie sera 
annulée.
Remarques : l ous est impossible de passer  
n importe uelle autre c a ne ou source lors u un 
enre istrement est en cours ou lors u une minuterie 
est acti e dans la c a ne en cours
l n est pas possible de d inir une minuterie ou 

d enre istrer une minuterie pour deu  ou plusieurs 
nements indi iduels dans le m me inter alle de 

temps

Mise à Jour du Logiciel
Votre TV peut rechercher et effectuer des mises à jour 
via le signal de diffusion ou via Internet. 

Recherche de mise à jour de logiciels à 
travers l’interface utilisateur
Dans le menu principal, sélectionnez Réglages puis 
Autres. Sélectionnez Mise à jour du logiciel et 
appuyez sur le bouton OK. Dans le menu Options 
de mise à jour, sélectionnez Recherche de mise à 
jour puis appuyez sur le bouton OK pour lancer une 
nouvelle mise à jour du logiciel.
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Si une mise à jour est disponible, il commence à la 
télécharger. Au terme du téléchargement, con rmez 
la question relative au redémarrage du téléviseur en 
appuyant sur OK pour continuer avec l'opération de 
redémarrage.

3 Recherche et mode de mise à niveau
Votre téléviseur va rechercher de nouvelles mises à 
jour à 3:00 heures si l'option Recherche automatique 
du menu Options de mise à jour est activée et 
si le téléviseur est connecté à un signal d'antenne 
ou à Internet. Si un nouveau logiciel est détecté et 
téléchargé avec succès, il sera installé au prochain 
démarrage. 
Remarque :  e d branc e  pas le cordon 
d alimentation lors ue le o ant  cli note pendant 
le processus de red marra e  i le t l iseur ne 
s allume pas apr s la mise  our  d branc e -le  
patiente  deu  minutes  puis rebranc e -le
Dépannage et Astuces

La TV va s'allumer
Assurez-vous que le câble d’alimentation est 
correctement branché dans la prise murale. Véri ez 
si les piles sont usées. Appuyez sur la touche de mise 
en marche du téléviseur 

Mauvaise qualité d’image
 Avez-vous sélectionné le système de TV approprié ?
 Un niveau de signal faible peut impacter 
négativement sur la qualité de l'image. Veuillez 
véri er l'entrée de l'antenne.

 Si vous avez effectuez un réglage manuel, véri ez 
que vous avez entré la bonne fréquence de la 
cha ne. 

 La qualité des images peut ne pas être bonne lorsque 
deux appareils sont simultanément connectés au 
téléviseur. Dans un tel cas, déconnectez l’un des 
appareils.

Pas d’image
 L'absence d'image signi e que votre TV ne reçoit 
aucune transmission. Assurez-vous également que 
la bonne source d’entrée a été sélectionnée.

 L’antenne est-elle correctement connectée ? 
 Est-ce que le câble d’antenne est endommagé ? 
 Les ches appropriées sont-elles utilisées pour 
brancher l’antenne ? 

 En cas de doute, demandez conseil à votre vendeur.

Pas de son
 Véri ez si la TV est en mode Muet. Appuyez sur le 
bouton Muet ou augmentez le volume pour véri er.

 Le son sort d’un seul haut-parleur. Vérifiez les 
paramètres d'équilibre à partir du menu de Son.

Télécommande - ne fonctionne pas
 Les piles peuvent être déchargées. Remplacez 
les piles. 

Les sources d’entrée - ne peuvent pas être 
sélectionnées.
 Si vous ne pouvez sélectionner une source d'entrée, 
il est possible qu'aucun appareil ne soit connecté. 
Le cas échéant ;

 Si vous avez essayé de connecter un appareil, 
véri ez les câbles et les connexions AV.

Enregistrement non disponible 
Pour enregistrer un programme, vous devez d’abord 
connecter votre lecteur USB à votre téléviseur 
que vous aurez auparavant pris le soin d’éteindre. 
Allumez ensuite la TV afin d’activer la fonction 
d’enregistrement. Si vous ne pouvez pas effectuer 
un enregistrement, essayez d’éteindre le téléviseur 
et d’insérer à nouveau le périphérique USB.

Le périphérique USB est trop lent 
Si un message  Vitesse d'écriture du disque USB 
trop lent pour l'enregistrement » s'af che à l'écran 
lors du démarrage de l'enregistrement, essayez à 
nouveau l'enregistrement. Si le même message 
d’erreur s’af che, il est possible que votre disque USB 
n’ait pas la vitesse requise. Essayez de connecter un 
autre disque USB.
Fonctions de connectivité (varient en fonction du 
modèle)

Pour configurer les paramètres réseau 
avec fil, reportez-vous à la section Réseau/
Section Paramètres Internet dans le menu 
Système>Paramètres.
Connexion du téléviseur à un réseau 
domestique
les fonctions de connectivité permettent la connexion 
du téléviseur à un réseau domestique câblé ou sans 
l. Ce système de mise en réseau permet d’accéder 

aux photos, vidéos et chiers audio conservés sur 
un serveur multimédia et de les lire/af cher sur votre 
téléviseur. 
Connexion avec l
Connectez le téléviseur à un modem/routeur via un 
câble LAN (non fourni). Sélectionnez l’option Type 
de réseau comme Dispositif avec l dans le menu 
Paramètre Réseau/Internet. 
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Connexion FSI à large bande

Câble LAN (Ethernet)

Entrée LAN à l'arrière 
du téléviseur

Connexion sans l :
IMPORTANT : Si votre téléviseur n’est pas équipé 
d’une fonction WIFI intégrée, une clé USB  est 
nécessaire.

Pour connecter le téléviseur au réseau sans l à 
domicile, sélectionnez simplement l’option Type 
de réseau comme Dispositif sans l dans le 
menu Paramètre Réseau Internet. Le téléviseur 
recherche les réseaux disponibles. Sélectionnez le 
réseau souhaité et appuyez sur OK. Le téléviseur 
est doté d’un système WLAN et n’a pas besoin de 
dispositifs supplémentaires pour être connecté à un 
réseau sans l. 

Pour des modèles à système WLAN intégré :

Connexion FSI à 
large bande

Téléviseur (Système WLAN 
intégré)

Pour des modèles sans système WLAN intégré :
Connexion FSI à 
large bande

Adaptateur 
LAN sans l

Entrées USB à 
l'arrière latéral du 
téléviseur

Utilisation des fonctions de connectivité
L’ordinateur/disque dur/Lecteur Multimédia ou tout 
autre appareil compatible doit être utilisé avec une 
connexion laire pour une qualité de lecture optimale.
Pour les modèles sans système Wifi intégré, 
connectez l’adaptateur sans l à l’une des entrées 
USB du téléviseur
Lorsque vous utilisez le type de réseau connexion 
sans l, rappelez-vous que le téléviseur ne peut pas 
se connecter aux réseaux masqués SSID.

Con guration des paramètres réseau
Les paramètres réseau de votre téléviseur 
comprennent des options de connexion câblée et 
sans l. Si vous souhaitez connecter le téléviseur 
via l’entrée Ethernet, sélectionnez la Con guration 
avec l comme Type de réseau. Sélectionnez la 
con guration sans l si vous souhaitez connecter 
le téléviseur à votre réseau sans l. 
Vous pouvez appuyer sur le bouton OK pour 
rechercher les réseau disponibles pour connexion 
sans l. Ensuite, une liste de réseaux disponibles 
s’af che. Sélectionnez votre réseau dans la liste et 
appuyez sur OK. 
Si le réseau sélectionné est protégé par un mot de 
passe, entrez la clé en utilisant le clavier virtuel. 
Attendez jusqu’à ce que l’adresse IP s’af che sur 
l’écran. Cela montre que la connexion est établie. 
Pour déconnecter votre téléviseur d’un réseau sans 
l, sélectionnez Type de réseau, appuyez sur les 

bouton Gauche ou Droite et sélectionnez  Déactivé.
Connexion à votre téléphone portable via 
le WiFi
Si votre téléphone portable est doté d’un WiFi, vous 
pouvez le connecter à votre TV via un routeur, a n 
d’accéder au contenu de votre téléphone. Pour 
ce faire, votre périphérique mobile doit avoir une 
application de partage appropriée.
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Connectez votre téléphone cellulaire avec le routeur/
modem puis activez le logiciel de partage sur votre 
téléphone. En n, sélectionnez les chiers que vous 
voulez partager avec votre Télé.
Si la connexion est établie correctement, vous devriez 
maintenant accéder aux chiers partagés de votre 
téléphone portable via Navigateur multimédia de 
votre téléviseur.
Entrez dans le menu Navigateur multimédia et l’OSD 
de sélection du périphérique playback va s’af cher. 
Sélectionnez votre périphérique mobile et appuyez 
sur le bouton OK pour continuer.
Vous pouvez télécharger une application distante 
virtuelle de télécommande à partir du serveur du 
fournisseur d’application de votre téléphone mobile 
si cela est disponible. Vous pouvez contr ler le 
téléviseur via votre dispositif portable sans l en 
utilisant cette application. Pour ce faire, activez 
la fonction Télécommande virtuelle à partir du 
menu Paramètres>Autres en appuyant sur les 
boutons Gauche ou Droite. Connectez le téléviseur 
et le dispositif portable au même réseau et lancez 
l’application.
Remarque  ette onction peut ne pas tre prise en 
c ar e par certains t l p ones portables

Utilisation du service du réseau Partage Audio/
Vidéo

La fonction de Partage audio/vidéo est une norme 
qui permet de visualiser les appareils électroniques 
numériques pour les rendre plus faciles d’utilisation 
à domicile. 
Elle vous permet d’af cher et de lire les photos, la 
musique et les vidéos mémorisées sur le serveur 
multimédia connecté à votre réseau domestique.
1. Installation du logiciel serveur.
L’utilisation de l’option de partage audio vidéo est 
impossible lorsque le programme serveur n’est pas 
installé sur votre ordinateur ou lorsque le logiciel 
du serveur multimédia ne l’est pas sur le dispositif 
complémentaire. Veuillez apprêter votre PC en 
recourant à un programme serveur approprié.
2. Connexion à un réseau câblé ou sans l
Pour plus d’informations sur les paramètres de 
connexion, reportez-vous aux chapitres Connectivité 
avec l/sans l. 
3. Lecture de chiers partagés à travers le 
navigateur multimédia
Sélectionnez le menu Navigateur multimédia à l’aide 
des boutons de direction à partir du menu principal 
et appuyez sur OK. Le navigateur multimédia va 
s’af cher. 

Partage Audio Vidéo
Le partage audio-vidéo n’est disponible qu’en mode 
Dossier Navigateur multimédia. Pour activer le 
mode chier, cliquez sur l’onglet Paramètres dans 
le menu Navigateur multimédia et appuyez sur OK. 
Sélectionnez Afficher le Style et définissez sur 
Dossier à l’aide des boutons Gauche ou Droite. 
Sélectionnez le type de média souhaité et appuyez 
sur OK.
Si la con guration est faite correctement, l’écran 
Sélection du Périphérique s’affiche après la 
sélection du type de média souhaité. Si des réseaux 
sont disponibles, ils vont appara tre à l’écran. 
Sélectionnez le serveur multimédia ou le réseau 
auquel vous voulez vous connecter à l’aide des 
boutons Haut ou Bas, puis appuyez sur OK. Si vous 
voulez actualiser la liste des périphériques, appuyez 
sur le bouton Vert. Appuyez sur le bouton Menu 
pour quitter. 
Si vous sélectionnez le type de média comme Vidéos 
et choisissez le périphérique à partir du menu de 
sélection. Ensuite sélectionnez le dossier contenant 
les chiers vidéo sur l’écran suivant et tous les chiers 
vidéo seront listés.
Pour lire les types de médias à partir du menu, vous 
devez rentrer au menu principal du Navigateur 
multimédia  pour sélectionner le type de média 
souhaité et choisir le réseau une seconde fois. 
Référez-vous à la partie du menu Navigateur 
multimédia pour plus d’informations sur la lecture 
des chiers.
Les chiers de sous-titres ne fonctionnent pas si 
vous regardez les vidéos depuis le réseau à travers 
la fonction Partage Audio Vidéo.
Vous pouvez brancher uniquement un poste de 
télévision au même réseau. En cas de problème avec 
le réseau, veuillez débrancher votre téléviseur de la 
prise murale et rebranchez-le à nouveau. Les modes 
lecture spéciale et différée ne sont pas pris en charge 
par la fonction de Partage audio vidée .
Remarque : ertains P  peu ent ne pas a oir la 
capacit  d utiliser la onction Parta e udio id o en 
raison des param tres dministrateur et curit  (tels 

ue les P  commerciau )

ÉCRAN SANS FIL (Varient en Fonction du 
Modèle)

L’écran sans filest une norme de streaming de 
contenus vidéo et sonores par Wi-Fi Alliance. Cette 
fonctionnalité vous permet d’utiliser votre téléviseur 
comme périphérique d’af chage.
Utilisationavec des appareils mobiles
Il existe diverses normes permettantle partage de 
contenus graphiques, vidéo et sonores entre votre 
périphérique mobile et votre téléviseur.
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De prime abord, branchez le dongle USB sans l 
au téléviseur, si ce dernier ne dispose pas d’une 
fonctionnalité Wi-Fi.
Appuyez ensuite sur le bouton Source de la 
télécommande et basculez vers la source Wireless 
Display (Écran sans l).
Un écran s’af che et signale que le téléviseur est prêt 
pour la connexion.
Ouvrez l’application de partage sur votre appareil 
mobile. Les noms de ces applications varient en 
fonction des marques ; veuillez consulter le manuel 
d’utilisateur de votre appareil mobile pour obtenir 
davantage d’informations.
Effectuez une recherche d’appareils. Après 
avoir sélectionné votre téléviseur et établi une 
connexion,l’écran de votre appareil s’af chera sur 
votre téléviseur.
Remarque : ette onctionnalit  peut tre utilis e 
uni uement si elle est prise en c ar e par l appareil 
mobile concern  a proc dure de rec erc e et de 
conne ion di re en onction du pro ramme utilis  

es appareils mobiles ndroid doi ent disposer de la 
ersion lo icielle  ou ult rieure
Réveil

Réveil par réseau (Wol) et Réveil par réseau sans 
l sont des standards qui allument ou activent un 

dispositif à l’aide d’un message réseau. Ce message 
est envoyé au dispositif par un programme exécuté 
via un appareil à distance, notamment un smartphone, 
connecté au même réseau local. 
Votre téléviseur prend en charge les standards WoL 
et WoWLAN. Pour activer cette fonction, réglez 
l’option Réveil du menu Réglage réseau/Internet sur 
Marche. Le dispositif qui envoie le message réseau et 
le téléviseur doivent nécessairement être connectés 
au même réseau. La fonction Réveil n’est compatible 
qu’avec les appareils Android OS et ne peut être prise 
en compte que par les applications YouTube et Ne ix.
Pour pouvoir pro ter de cette fonctionnalité, vous 
devez connecter le téléviseur et l’appareil distant au 
moins une fois, le téléviseur allumé. Si le téléviseur 
est éteint, la connexion doit être rétablie au prochain 
allumage. Dans le cas contraire, cette fonctionnalité 
n’est pas disponible. Ceci n’est pas valable lorsque 
le téléviseur est en veille.
La performance de certains appareils disponibles sur 
le marché peut varier en fonction de l’architecture 
logicielle. Pour pouvoir utiliser la fonctionnalité 
Réveil de façon optimale, assurez-vous que votre 
appareil exécute la version de microprogramme la 
plus récente.

Connexion d’autres périphériques sans l (en 
fonction du modèle)

Votre téléviseur prend également en charge une autre 
technologie sans l de courte portée. Un appariement 
est nécessaire avant l’utilisation de ce type de 
périphériques sans l avec le téléviseur. Pour jumeler 
votre appareil au téléviseur, procédez comme suit :
 Dé nissez l’appareil en mode jumelage
 Lancez la recherche d’appareils sur votre TV

Remarque : eporte - ous au manuel d utilisation 
du p rip ri ue sans il pour sa oir comment le 
con urer en mode d appariement
Vous pouvez connecter sans l des périphériques 
audio ou des commandes à distance à votre 
téléviseur. Débranchez ou éteignez tout autre 
périphérique audio connecté pour assurer le bon 
fonctionnement de l’option de connexion sans 
l. Pour des périphériques audio, utilisez l’option 

Liaison audio du menu Système>Sons ; pour les 
télécommandes, utilisez l’option Télécommande 
intelligente du menu Système>Options>Autres. 
Sélectionnez l’option de menu et appuyez sur la 
touche OK pour ouvrir le menu correspondant. Grâce 
à ce menu, vous pouvez découvrir et connecter des 
périphériques utilisant la même technologie sans l 
et commencer à les utiliser. Suivez les instructions à 
l’écran. Lancez la recherche de périphériques. Une 
liste de périphériques sans l disponibles s’af che. 
Sélectionnez un de votre choix à partir de la liste et 
appuyez sur OK pour vous connecter. Si le message 

 Périphérique connecté » s’af che, c’est que la 
connexion a été établie avec succès. Si la connexion 
échoue, essayez de nouveau.
Transfert d’image et diffusion audio en continu
Vous pouvez également utiliser ce type de connexion 
pour le transfert d’image ou la diffusion audio en 
continu à partir de votre téléphone portable vers 
votre téléviseur. 
Jumelez le téléphone portable et le téléviseur comme 
décrit plus haut. Lancez une recherche d’appareils 
dans votre dispositif portatif. Sélectionnez votre télé-
viseur à partir de la liste des appareils. Con rmez la 
demande de connexion sur l’écran de votre téléviseur 
et faites la même chose sur l’écran de votre dispositif 
portatif. Si aucun appariement n’est effectué, le trans-
fert d’image ou la diffusion audio en continu vers le 
téléviseur ne sera pas possible. 
Si le chier image est approprié, les images envoyées 
par les téléphones portables s’af chent sur le télévi-
seur sans demande de con rmation. Vous pouvez 
également enregistrer le chier image dans un lecteur 
mémoire USB connecté ou dé ni comme logo de 
démarrage, si cette fonction est prise en charge et si 
le chier est approprié. Appuyez sur le bouton Quitter 
pour arrêter l’af chage de l’image.
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Le son est acheminé à travers les haut-parleurs 
du téléviseur, après con rmation. Pour démarrer la 
diffusion audio en continu, découplez l’appareil de 
votre téléviseur au cas o  ils étaient encore jume-
lés. Une fois l’appariement terminé, un message 
de con rmation s’af che vous demandant si vous 
souhaitez démarrer la diffusion audio en continu à 
partir de votre téléphone portable. Sélectionnez Oui 
et appuyez sur le bouton OK de la télécommande 
du téléviseur. Si la connexion réussit, tout le son est 
acheminé à travers les haut-parleurs du téléviseur. Un 
symbole appara t sur la partie supérieure de l’écran 
du téléviseur tant que la connexion de diffusion audio 
en continu est active. Pour arrêter la diffusion audio 
en continu, désactivez la connexion sans l de votre 
téléphone portable.
Fermez toutes les applications en cours d’exécution 
ainsi que tous les menus du téléviseur pour un trans-
fert sans problème. Seuls les chiers image avec 
des tailles inférieures à 5 Mo et aux formats suivants 
sont appropriés ; .jpg, .jpeg, .png, .bmp. Si un chier 
envoyé par le téléphone portable ne répond pas à 
ces exigences, il ne s’af chera pas sur le téléviseur. 
Remarque : es p rip ri ues sans il peu ent 
onctionner dans la m me pla e de r uence radio 

et peu ent inter rer les uns a ec les autres  Pour 
am liorer les per ormances de otre p rip ri ue 
sans l  place -le  au moins  m tre de tout autre 
p rip ri ue sans l

Portail Internet
La fonctionnalité Portail vous permet de vous 
connecter à un serveur sur Internet et d'accéder à des 
contenus fournis par ce serveur via une connexion 
Internet. La fonctionnalité Portail vous donne accès 
aux musiques, vidéos, clips ou contenus web grâce 
à des raccourcis dé nis. L'accès ininterrompu à ces 
contenus dépend de la vitesse de votre connexion 
fournie par votre fournisseur de services Internet. 
Appuyez sur le bouton   » de la télécommande 
pour ouvrir le portail internet. Vous verrez les ic nes 
des applications et services disponibles sur l'écran 
de portail. Utilisez les boutons de navigation de votre 
télécommande pour sélectionner celui de votre choix. 
Vous pouvez accéder au contenu de votre choix en 
appuyant sur OK après votre choix. Appuyez sur le 
bouton RETURN / BACK pour retourner à l'écran 
précédent ou sur le bouton EXIT pour sortir du portail 
internet.
Remarque  l est possible ue des probl mes li s  
l application soient caus s par le contenu ourni par 
le prestataire de ser ice

Navigateur Ouvert (Varient en Fonction du 
Modèle)

La fonction navigateur ouvert est l'une des applications 
sur le portail qui fournit l'accès à internet. Sélectionnez 
le logo du navigateur internet sur la page du portail et 
appuyez sur OK pour lancer le navigateur. Les logos 
de certains sites web prédé nis seront af chés. Vous 
pouvez sélectionner l'un d'entre eux pour un accès 
rapide ou entrer l'adresse URL d'un site web sur la 
barre d'adresse en haut de l'écran. Pour effectuer 
des recherches sur internet, entrez le mot de passe 
dans la bo te de dialogue de l'adresse et déplacez le 
curseur pour chercher l'ic ne en utilisant le bouton de 
navigation sur la télécommande et appuyez sur OK.

Smart Center (Varient en Fonction du Modèle)
Smart Center est une application pour mobile 
exécutée à l'aide des plateformes iOS et Android. 
Sur votre tablette ou votre téléphone, vous pouvez 
facilement visionnez en direct vos programmes et 
spectacles favoris de votre Téléviseur smart à l'aide 
de la technologie FollowMe TV. De plus, vous pouvez 
démarrer vos applications du portail, utilisez votre 
tablette comme télécommande de votre téléviseur et 
partager des chiers multimédia.
Pour utiliser les fonctionnalités Smart Center, les 
branchements doivent être effectués correctement. 
Assurez-vous que le téléviseur et l'appareil mobile 
sont connectés au même réseau. 
Pour la fonction Partage, l’option Audio Vidéo dans 
le menu Système>Autres e votre téléviseur doit 
être activée
Téléchargez l'application Smart Center dans votre 
téléphone à partir l'Application Store sur la toile. 
Lancez-la et commencez à l'utiliser.
Remarque : a capacit  d utiliser toutes les onctions 
de cette applications d pend des onctionnalit s de 
otre t l iseur

Système HBBTV (selon le modèle)
HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) est à 
la fois une norme industrielle et une initiative de 
promotion d’harmonisation de la diffusion de la 
télévision et de l’accès Internet dans la fourniture 
de programmes au consommateur nal à travers les 
téléviseurs connectés. Parmi les services offerts par 
la HbbTV, on peut citer, entre autres : les cha nes de 
télédiffusion traditionnelles, les services de télévision 
à la demande, la vidéo à la demande, l’EPG, la 
publicité interactive, la personnalisation, le vote, les 
jeux, le réseau social, ainsi que les autres applications 
multimédia. 
Les applications HbbTV sont disponibles sur des 
cha nes o  elles sont signalées par le diffuseur. 
Les applications sont généralement lancées à l’aide 
d’un petit bouton rouge représentant une ic ne pour 
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signaler à l’utilisateur qu’il y a une application HbbTV 
sur cette cha ne. L’utilisateur doit alors appuyer sur 
le bouton rouge pour ouvrir la page de l’application. 
Pour quitter l’application, appuyez de nouveau sur le 
bouton rouge. Il est à noter que le fonctionnement et 
le contr le des applications pourraient varier selon 
l’application.

Compatibilité des Signaux AV et HDMI

Source Signaux pris en 
charge Disponible

EXT
(PÉRITEL) 
(selon le 
modèle)

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

RGB 50/60 O

AV latéral

PAL O

SECAM O

NTSC4.43 O

NTSC3.58 O

YPbPr 

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50 Hz, 
60 Hz O

1080i 50 Hz, 
60 Hz O

HDMI

480i, 480p 60Hz O

576i, 576p 50Hz O

720p 50 Hz, 
60 Hz O

1080i 50 Hz, 
60 Hz O

1080p

24Hz, 
25Hz, 
30Hz, 
50Hz, 
60Hz

O

(X: Non Disponible, O : Disponible)

Dans certains cas, un signal du téléviseur peut ne 
pas s’af cher correctement. Le problème peut être 
celui d’une inconsistance au niveau des normes de 
l’équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si vous 
rencontrez ce type de problème, veuillez contacter 
votre fournisseur et le fabricant de l’appareil source.

Modes d’af chage Typiques d’une Entrée de PC
Le tableau ci-dessous est une illustration de certains 
af chages vidéos typiques. Votre téléviseur ne peut 
pas prendre en charge toutes les résolutions.

Index Résolution Fréquence

1 640 x 350 85Hz
2 640 x 400 70Hz
3 640 x 480 60Hz
4 640 x 480 66Hz
5 640 x 480 72Hz
6 640 x 480 75Hz
7 640 x 480 85Hz
8 800 x 600 56Hz
9 800 x 600 60Hz

10 800 x 600 70Hz
11 800 x 600 72Hz
12 800 x 600 75Hz
13 800 x 600 85Hz
14 832 x 624 75Hz
15 1024 x 768 60Hz
16 1024 x 768 66Hz
17 1024 x 768 70Hz
18 1024 x 768 72Hz
19 1024 x 768 75Hz
20 1024 x 768 85Hz
21 1152 x 864 60Hz
22 1152 x 864 70Hz
23 1152 x 864 75Hz
24 1152 x 864 85Hz
25 1152 x 870 75Hz
26 1280 x 768 60Hz
27 1360 x 768 60Hz
28 1280 x 768 75Hz
29 1280 x 768 85Hz
30 1280 x 960 60Hz
31 1280 x 960 75Hz
32 1280 x 960 85Hz
33 1280 x 1024 60Hz
34 1280 x 1024 75Hz
35 1280 x 1024 85Hz
36 1400 x 1050 60Hz
37 1400 x 1050 75Hz
38 1400 x 1050 85Hz
39 1440 x 900 60Hz
40 1440 x 900 75Hz
41 1600 x 1200 60Hz
42 1680 x 1050 60Hz
43 1920 x 1080 60Hz
44 1920 x 1200 60Hz
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Formats de chiers vidéo pris en charge pour le mode USB

Extension Code vidéo Résolution max. & fréquence de trame & débit 
binaire

mpg, mpeg, dat,.vob
MPEG1/2, H.264, VC1

H.264: 1 080 Px2@30 fps - 50 Mbps, 1 080 P@60 fps - 
50 Mbps Autre : 1 080 P@60 fps - 50 Mbps

.ts, trp, m2ts

.avi MPEG1/2, MPEG4, H.264, MJPEG

.mp4, .m4a, .m4v, .mov, 

.qt, .3gp, .3g2, .3gpp MPEG1/2, H.263, MPEG4, H.264

.mkv NIVEAU 1/2, MPEG4, H.264

. v Sorenson Sp, MPEG4, H.264

.ogm, .ogg MPEG1/2, MPEG4

.asf, .wmv MPEG4, WMV3, VC1

.rm, rmvb RV30, RV40

.webm VP9, VP8

.mp4, .mov, .3gpp, .3gp, 
MPEG transport stream, 
.ts,.trp, .tp, .mkv

HEVC/H.265

Formats de chiers image pris en charge pour le mode USB

Extension Spéci cations Résolution (largeur x hauteur)

.jpg .jpeg
Point de comparaison 8 192 x 8 192

Progressif 3000 x 3000

.bmp
RGB 1/4/8/16/24/32 bit

8 192 x 8 192

RLE 4/8 bit

.gif
87a

89a (Seulement une image au format d’animation)

.png

Niveau de gris, 24/32 bit par pixel

Format entrelacé

Progressif

.tiff, .tif Formats d’image étiquetés

.webp
Compression avec perte, support clé de cadre VP8, numéro de 
version 0~3

Compression sans perte

Formats de chiers audio pris en charge pour le mode USB

Extension Formater

.mp3 .mp3

.ac3 .ac3

.aac .AAC

.wma WMA

.amr .AMR-NB, .AMR-WB

.wav . MPEG La, .AAC, .PCM

. ac . FLAC
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Formats de chiers de sous-titrage pris en charge pour le mode USB

Sous-titres externes

Extension Spéci cations

.ssa Sous-station Alpha

.ass Sous-station Alpha avancée

.srt Subripper

.sub Micro DVD / SubViewer

.sub + .idx VOBSub

.txt Micro DVD / TMPlayer / MPL2

.mpl MPL2

.smi Sami

.jss JACOSUB

.ttml TTML

.txt / .sub SOUS-TITRAGE DVD

.lrc -

Sous-titrages internes

Extension Spéci cations

.mkv VOBSub

.mkv ASS / SSA / TEXTE
dat, mpg, mpeg, vob Sous-titrage DVD
.mp4 Sous-titrage DVD, TEXTE

 Français   - 32 -



Français   - 33 -

Résolutions DVI Prises en Charge
Reportez-vous aux résolutions suivantes au moment de raccorder des périphériques à votre téléviseur à l’aide 
des câbles convertisseurs DVI (DVI à HDMI - non fournis).

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640 x 400

640 x 480

800 x 600

832 x 624

1024 x 768

1152 x 864

1152 x 870

1280 x 768

1360 x 768

1280 x 960

1280 x 1024

1400 x 1050

1440 x 900

1600 x 1200

1680 x 1050

1920 x 1080

 Français   - 34 -

Informations sur les fonctions du portail internet
Le contenu ainsi que les services disponibles via le portail SmarTVue sont fournis par des fournisseurs tiers 
et sont susceptibles d'être modi és, suspendus ou coupés à tout instant sans préavis.

Hitachi ne peut être tenu responsable du contenu ni des services, et ne peut garantir la disponibilité ou l'accès 
à ce type de contenu ou de services.

Pour plus d'informations sur un service en particulier ou sur tout autre contenu, veuillez consulter le site web du 
fournisseur du contenu ou des services. Pour toute autre question ou problème relatif à tout type de contenu ou 
de services, bien vouloir contacter le fournisseur du service ou du contenu directement. Hitachi n'est pas tenu 
de fournir des services clientèle relatifs à ces contenus ou services, et ne sera pas tenu responsable à ce titre.

Informations portant sur la fonctionnalité DVB
L’utilisation de ce récepteur DVB est indiquée uniquement dans le pays pour lequel il a été fabriqué.
Bien que ce récepteur DVB soit conforme aux spéci cations DVB les plus récentes au moment de sa 
fabrication, nous ne saurions en garantir la compatibilité avec les transmissions DVB ultérieures en raison 
des changements susceptibles d’intervenir dans les signaux et technologies de diffusion.
Certaines fonctions du téléviseur numérique peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.
Nous nous efforçons à améliorer chaque jour davantage la qualité de nos produits ;en conséquence, leurs 
spéci cations peuvent changer sans préavis.
Pour savoir o  acheter des accessoires, veuillez contacter le magasin dans lequel vous avez acheté votre 
équipement.
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